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78157 • Abel, Wolfgang u.a.,  Spanien. Ein Landschafts- und Erlebnisführer für Individualreisende. 2.
Auflage. Badenweiler: Oased 1986. 329 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Umschlag leicht fleckig.

45037 • Aberle, Gerhard,  Stehkneipen. Gespräche an der Theke. Frankfurt 1971. 122 S.  CHF 12 / EUR
8.76 •  Fischer Taschenbuch 1194.

106975 • Acedo, Aurelio Cid,  Die Alhambra, von der Nähe aus gesehen.
[Granada]: Capitel Ediciones, [ca. 1970]. ca. 150 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

64413 • Achterberg, Norbert und G.Püttner (Hrsg).  Textbuch staats- und verwaltungsrechtlicher
Gesetze. Vorschriften des öffentlichen Rechts der BRD mit Stichwortverzeichnis. 10.Aufl. Heidelberg: F.
Müller Juristischer Verlag 1987. Nach Kapiteln paginiert. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Kleine
Gesetzesreihe Bundesrecht.

107898 • Ackermann, Josef [Hrsg.],  Münchner Bilderbuch. München: Münchner Stadtanzeiger, 1951. 2
Seiten Text + 64 Blätter mit Zeichnungen. Leinen. 4to quer 21 x 30 cm.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

107899 • Ackermann, Josef [Hrsg.],  Münchner Bilderbuch. München: Münchner Stadtanzeiger, 1951. 2
Seiten Text + 64 Blätter mit Zeichnungen. Leinen. 4to quer 21 x 30 cm.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Name und Datum auf dem "Widmungsblatt".

64154 • Ackermann, Klaus,  Das Land der stummen Millionen. Bern: Haupt ca 1954. 232 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 17.52 •  Gemeint ist die Sowjetunion. - Stempel auf Vorsatzblatt.

85251 • Acquaroni, J.L.,  Analucia. Fotografias de Arielli. Segunda edicion. Barcelona, Madrid: Editorial
Noguer, 1968. 115 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Coleccion Belvedere.

75042 • ADAC Special 17.  Rom. München 1993. 196 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30 •  Das Reisemagazin.

75041 • ADAC Special 26.  Paris. München 1995. 198 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30 •  Das Reisemagazin.

114429 • Adam, Hans Christian,  Malta. Nabel des Meeres. Dortmund: Harenberg, 1988. 152 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Die bibliophilen Taschenbücher; 541. -
Mit Aquarellen und Zeichnungen von Bärbel Emde, und literarischen Texten



88471 • Adenauer, Konrad,  Erinnerungen 1955-1955. Zürich: Ex Libris, 1965. 556 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag, Schnitt und Einband
schwach stockfleckig.

44127 • [Adenauer] Weymar, Paul.  Konrad Adenauer. Die autorisierte Biographie. München: Kindler
1955. 781 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 25.55

68978 • Ahrne, Göran et al (ed.),  Class and Social Organisation in Finland, Sweden and Norway.
Uppsala 1988. 154 p. Paperback.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Acta Universitatis Upsaliensis - Studia
sociologica Upsaliensia, vol. 28

75023 • Aigner, Claudia und Karl Henkel,  Toscana. 4. Auflage. Köln 1994. 261 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  DuMont Reise-Taschenbücher 2021.

11750 • Aktionsprogramm der  Kommunistischen Partei Deutschlands (Entwurf). Berlin: Verlag Rote
Fahne 1974. 21 S. kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Hinten mit Kafeefleck.

14202 • Albers, Detlev,  Demokratie und Sozialismus in Italien. Der "historische Kompromiss" und die
Strategie der Parteien und Gewerkschaften. Frankfurt: Campus 1978. 299 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14

115591 • [Album] Cathédrale de Bourges. Bourges: S. Muté, 1924. 4 Bände.
Kartoniert. 4to.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Souvenir du sixième centenaire de la
dédicace de la cathédrale de Bourges (5 mai 1324 - 5 mai 1924). 4 Alben fast
ausschliesslich mit monochromen Kupfertiefdrucktafeln. - Umschläge lichtrandig.

68064 • Alexiu, Stylianos,  Führer durch das archäologische Museum von Heraklion. Athen 1972. 136
S. + 30 Tafeln. kart.  CHF 12 / EUR 8.76

110471 • Allemann, Fritz René, Goytisolo, Juan,  Spanien. Luzern, Frankfurt/M.: Bucher, 1978. XXVI,
212 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Texte von Fritz René Allemann und Juan Goytisolo. Photos von Peter Christopher. - Raucherbibliothek.
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

112556 • [Allilueva, Svetlana I.] Swetlana Allilujewa,  Das erste Jahr. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 442
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Nach dem russischen Originalmanuskript ins
Deutsche übertragen von Xaver Schaffgotsch. Swetlana Allilujewa war die Tochter Stalins. - Schutzumschlag
mit Rissen.

101991 • Allilujewa, Swetlana,  Zwanzig Briefe an einen Freund. Wien: Molden, 1967. 344 Seiten mit
Personen- und Ortsregister. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Memoiren der Tochter Stalins.  - Widmung
auf dem Vortitelblatt, Raucherbibliothek.

68260 • Altman, Jack,  Kreta. 2. Ausgabe. Oxford: Berlitz 1995/96. 136 S. mit Abbildungen. kart.
kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Berlitz Reiseführer

43792 • Altner, Peter und Günter Kröber (Hrsg).   KPD und Wissenschaftsentwicklung 1919-1945.
Berlin: Dietz 1986. 192 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.68

77265 • Altwegg, Jürg,  Frankreich. Badenweiler: Oase 1988. 227 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  Vorne Name (?) weggeschnitten, Gebrauchsspuren.

117979 • Alvensleben, Udo von,  Schlösser und Schicksale. Herrensitze und Burgen zwischen
Donau und Rhein. Wiesbaden: Löwit, 1977. 219 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Aus
Tagebuchaufzeichnungen von Udo von Alvensleben. Zusammengestellt und herausgegeben von
Harald von Koenigswald. - Schwache Gebrauchsspuren, leicht gewölbt.

86521 • Amalrik, Andrej,  Kann die Sowjetunion das Jahr 1984 erleben? Ein Essay. Zürich 1970. 85
Seiten.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Diogenes Taschenbuch; detebe 5.



114526 • Ammann, Walter,  Danilo Dolci. 20 Jahre Sozialarbeit in Westsizilien. Bern: Benteli, 1972.
133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Schwache Gebrauchsspuren,
leicht gebräunt.

114527 • Ammann, Walter,  Danilo Dolci. 20 Jahre Sozialarbeit in Westsizilien. Bern: Benteli, 1972.
133 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Schwache Gebrauchsspuren,
leicht gebräunt.

70756 • Andenken an Schloss Lichtenstein. 10 verschiedene Ansichten. ca. 1900. Postkarten als
Leporello. quer.kl.8vo.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schloss auf einem steilen Felsen über dem Echaztal,
südöstlich von Reutlingen, 1840/41 auf den Grundmauern der älteren Burg Lichtenstein im neugotischen Stil
erbaut, bekannt durch W.Hauffs gleichnamigen Roman (1826). - Die letzte Postkarte mit Kindergekritzel auf der
Rückseite, wenig stockfleckig.

66588 • Anderes, Bernhard,  Grèce. Zürich: Editions Silva ca 1955. 127 S. mit 95 Farbphotos von
Franz Tomamichel als montierte Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21.90

104309 • Anderes, Bernhard,  Griechenland. Zürich: Silva, 1964. 127 Seiten mit Abbildungen auf
montierten Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Fotos:
Franz Tomamichel.

3032 • Anders, Michel.  Verurteilt. Strafvollzug in der Bundesrepublik. Köln: Kiepenheuer & Witsch
1972. 167 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  pocket 39.

86559 • Andersen Nexö, Martin,  Sonnentage. Reisebilder aus Andalusien. Berlin: Büchergilde
Gutenberg, 1928. 264 Seiten mit Abbildungen. Leinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21.90 •  Deutsch von Emilie Stein.

103623 • Anderson, Burton,  Italiens Weine. 2. Auflage. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1985. 191 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Hallwag-
Taschenführer. - Originaltitel: Pocket guide to Italian wines; aus dem Englischen von Wolfgang Kissel.  - Leicht
braunrandig.

86186 • Anderson, Burton,  Italiens Weine. 4., völlig überarbeitete und erweiterte Auflage. Bern,
Stuttgart:  Hallwag, 1990. 192 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF
18 / EUR 13.14 •  Hallwag Taschenführer.

73411 • Andritsch, Johann (Hrsg).  Ungarische Geisteswelt. Von der Landnahme bis Babits.
[Gütersloh:] Bertelsmann ca 1960. 324 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Geist des Abendlandes -
Ausgewählte Texte. Stempel auf Vorsatzblatt.

95837 • Andritsch, Johann [Hrsg.],  Ungarische Geisteswelt von der
Landnahme bis Babits. Baden-Baden: Holle, 1960. 324 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 18.25 •  Geist des Abendlandes. - Untere Ecke leicht bestossen,
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

119415 • Andruchowytsch, Juri, Andrzej Stasiuk,  Mein Europa. Zwei Essays über das
sogenannte Mitteleuropa. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2004. 144 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp; es 2370. - Aus
dem Ukrainischen von Sofia Onufriv und aus dem Polnischen von Martin Pollack

71592 • Angerer, Marie-Luise,  Über die Leiden der Tugend. Bildungswünsche und -verhinderungen
Vorarlberger Mädchen und Frauen. Wiener Frauenverlag 1990. 129 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Reihe Dokumentation.



89424 • Anlauf, Hiltrud [Hrsg.],  Kulturgeschichte des Abendlandes. Olten: Schweizer Buchzentrum,
1976. 268 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Schutzumschlag lichtrandig.

94678 • Anneler, Hedwig,  Blanche Gamond. Ein Hugenottenbuch. 3. Auflage. Zürich, New York:
Oprecht, 1940. 354 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

95841 • Anthes, Otto,  Das Lübecker ABC. Nach Zeichnungen von Carl Julius Milde. Radiert von F.
W. E. Bollmann. Neuauflage. : Verlag  Lübecker Nachrichten, 1959. 61 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

98913 • Archiv für deutsche Postgeschichte.  Sonderheft: Weltpostkongress, Hamburg 1984. Frankfurt:
Gesellschaft für Deutsche Postgeschichte, 1984. 231 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 22 /
EUR 16.06

115060 • Aretin, Karl Otmar von,  Landshut. Ein Bildband. Landshut: Verkehrsverein e.V., [1966]. 126
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Nach Aufn.
von Will von Poswik u.a. Text von Karl Otmar von Aretin. Hrsg. von Max Ammer. - Widmung auf dem
Vortitelblatt.

104310 • Argentieri, Giuseppe,  Englische Maler von Hogarth bis Turner. [Mailand]: Mondadori, 1966.
ca. 200 Seiten mit 41 s/w Abbildungen und 48 Farbtafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR
18.25

119341 • Aron, Raymond,  Plädoyer für das dekadente Europa. 2. Auflage. Berlin,
Frankfurt/M., Wien: Ullstein, 1979. 417 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Aus dem Französischen von Rosalinde Sartorti. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, vorderer Schnitt mit wenigen kleinen Flecken.

56824 • Arschinoff, Peter,  Geschichte der Machno-Bewegung (1918-1921). Münster: Unrast,
1998. 276 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 24.8 / EUR 18.104 •
Klassiker der Sozialrevolte; 1. - Reprint der Ausgabe von 1923. Vorwort von Wollin [Volin]. Aus dem
Russischen von Walter Hold. Kurzbiografie Arschinoffs und Auswahlbibliographie von Heiner Becker
(1998). - Der klassische Text über den Mehrfrontenkampf der ukrainischen AnarchistInnen gegen
Besatzungstruppen, Weissrussen und Bolschewiken. - Leichter Versandschaden (bestossen).

116756 • Arvas, Brigitta et al.,  Katalogen över Moderna Museets Samlingar av svensk och
internationell 1900-talskonst = Catalogue of the Modern Museums Collection of Swedish and
international 20th century art. Stockholm: Moderna Museet, 1976. 196 Seiten mit s/w
Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Text: schwedisch und englisch.

112241 • Asendorf, Manfred [Hrsg.],  Aus der Aufklärung in die permanente Restauration.
Geschichtswissenschaft in Deutschland. 1. - 5. Tausend. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1974. 438
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Reader. - Einband und
Schnitt fleckig (Spuren einer verschütteten Flüssigkeit).

104440 • Asholt, Wolfgang, Walter Fähnders, Rüdiger Reinecke [Hrsg.],
Uptherepublic. Literatur und Medien im Spanischen Krieg (1936-1939).
Bielefeld: Aisthesis-Verlag, 2006. 109 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 26.9 / EUR 19.637 •  Reisen; Texte;
Metropolen; 5. - Katalog begleitet die Ausstellung "Uptherepublic. Literatur und
Medien im Spanischen Krieg (1936 1939)" in der Universitätsbibliothek der
Universität Osnabrück (23. November 2006 bis 31. Januar 2007).



71409 • Assisi.  Bilder einer Stadt. Photographiert von Karl Jud. Geleitwort und Textauswahl Hans
Krömler, Vorspruch von Reinhold Schneider. Zürich: Aldus Manutius ca 1955. Unpaginiert. gr.8to. Hln
CHF 14 / EUR 10.22 •  Rücken oben und unten mit Klebstreifen "repariert". Vorne stockfleckig, Widmung
und Exlibris auf Vorsatzblatt.

91096 • [Astrov, Vladimir] Wladimir Astrow,  Seelenwende. Die
Geisteskämpfe der Neuzeit im Spiegel der russischen Literatur. Freiburg: Niels
Kampmann, 1931. 603 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF
45 / EUR 32.85 •  Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt; beigelegt:
Postkarte des Verfassers, 20.5.1937.  - Einband schwach stockfleckig.

94560 • [Astrov, Vladimir] Wladimir Astrow,  Seelenwende. Die Geisteskämpfe der Neuzeit im Spiegel
der russischen Literatur. Freiburg: Niels Kampmann, 1931. 603 Seiten. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Umschlag schwach lichtrandig, untere Ecke mit Feuchtigkeitsspuren.

101205 • Atkinson, Thomas Dinham,  Cambridge Described and Illustrated.
Being a Short History of the Town and University. London / Cambridge:
Macmillan and Company Limited / Macmillan and Bowes, 1897. xxxvii, 528
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Kopfgoldschnitt.
Grossoktav.  CHF 70 / EUR 51.10 •  A short history of the Town and
University. Introduction by John Willis Clark, MA, FSA, Late Fellow of Trinity
College. Preface. Abbildungen auf Tafeln und im Text. 2 Faltkarten. General index.
Index of portraits. - Schwache Gebrauchsspuren, Einband leicht gebräunt, Block
etwas locker.

76203 • Att vara Svensk.  Föredrag vid Vitterhetsakademiens Sypmposium, 12-13 April 1984.
Stockholm: Almqvist & Wiksell 1984. 180 S. mit Abbildungen. kart. m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Konferenser 13.

67107 • Attische Kultstätten.  56 Bilder. Eingeleitet von Emil Waldmann, erläutert von Walter Hege
und Emil Schaeffer. Zürich: Orell Füssli 1931. 16 S. Text + 56 Tafeln. Hln.  CHF 20 / EUR 14.60 •
"Schaubücher" Bd. 20.

90670 • Attwell, Bryce,  Amsterdam. London u.a.: Spring Books, 1968. 160 Seiten mit s/w
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Einleitung von L.C. Schade van
Westrum. Text und Bildlegenden in englisch, holländisch. deutsch und französisch.  - Einband und Vorsätze
schwach lichtrandig, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

66624 • Aubanel, Henry,  Wilde Camargue. Bild und Geschichte einer urtümlichen Landschaft. Bern:
Alfred Scherz 1960. 261 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Hrsg. von Karl Rinderknecht, Vorwort Paul
Eipper, Photos von Werner Haller. - Name auf Vortitel.

109175 • Aubry, Octave,  Die Gefangenschaft Napoleons. Erlenbach-Zürich, Leipzig: Rentsch, 1936.
375 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Sankt Helena; 1. - Name auf dem
Vorsatzblatt, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Schnitt leicht fleckig.

100123 • Aubry, Octave,  Napoleon. [Der Soldat - der Konsul - der Kaiser]. Zürich: Rentsch, [1939].
439 Seiten mit 19 Tafeln und 243 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Autorisierte Uebersetzung aus dem Französischen von J[eanne] Krünes.  - Schwache Gebrauchsspuren,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

63868 • Auernheimer, Raoul.  Grillparzer. Der Dichter Österreichs. Wien: Amalthea 1972. 293 S. mit
Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

100702 • Auernheimer, Raoul.  Grillparzer. Der Dichter Österreichs. Wien: Ullstein, 1948. 316 Seiten
mit Abbildungen. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25



97892 • Augé, Claude [Hrsg.],  Nouveau Larousse illustré. Dictionnaire
universel encyclopédique. Paris: Larousse, [1898]. 8 Bände mit ca. 30000
Abbildungen im Text, z.T. farbigen Tafeln (Chromolithographie) und z.T.
farbigen Karten. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Bünden, Goldprägung.
4to.  CHF 280 / EUR 204.40 •  1-7: A-Z. [1898-1904]. 7 vol. + [T. 8]:
Supplément. [1907]. - Leder leicht, Band 4 stärker berieben, Stehkanten beschabt
und etwas eingedrückt, Band 6 und 7: Kopfschnitt leicht fleckig, Band 7:
Buchblock hinten vom Einband gelöst, Seiten 1425-1432 (4 Blätter) lose und mit
Randläsuren, das letzte Blatt mit Fehlstellen und kleinem Textverlust.

38083 • Augstein, Rudolf (Hrsg.).  Überlebensgross Herr Strauss. Ein Spiegelbild. Reinbek: Rowohlt
Taschenbuch Verlag 1980. 272 S.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Spiegel-Buch.

72837 • Aunos, Eduardo,  Biografia de Venecia. Zaragoza 1948. 370 S. mit Tafeln. 4to.
brosch.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Mit längerer Widmung des Autors; vorne eingeklebt eine
Buchbesprechung; hinten Durchschlag eines maschinengeschriebenen Aufsatzes über den Autor. -
Vorne angebrochen, leichte Gebrauchsspuren.

11036 • Autorenkollektiv Frankfurt. Probleme sozialistischer Kulturpolitk am Beispiel DDR. Frankfurt
1974. 235 S. tb.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Fischer Tb 6524/ Texte zur politischen Theorie und Praxis. - Name
auf Titel.

60723 • Autorenkollektiv Polizei Hessen / Universität Bremen.  Aufstand der Ordnungshüter oder Was
wird aus der Polizei? Reinbek 1972. 249 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Rowohlt Taschenbuch 1596. Reihe
aktuell.

110878 • Avramova, Maja et al,  Los tracios. Tesoros enigmáticos de Bulgaria. Barcelona: Obra Social,
2005. 181 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Ausstellungskatalog,
CaixaForum, Fundación "la Caixa", Barcelona, Abril-julio 2005, etc. - Obere Ecke etwas bestossen, Umschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

80567 • Ayrton, Michael,  British Drawings. London: Collins 1946. 48 p. with 8 plates in colour and 25
illustrations in black & white. Hardcover with jacket.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Britain in Pictures/ The
British People in Pictures.

107400 • Azpiazu, José Antonio,  Francisco de Madina. Biografía. Ohne Ort: Euskal fundazioa, 2002.
311 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Prólogo de Pepe Romero.
Dreisprachig: Castellano - English - Euskaraz. - Stempel auf dem 2. Blatt.

64033 • B.-Thomas, Edit (Hrsg).  Archäologische Funde in Ungarn. Budapest: Corvina 1956. 425 S. mit
zahlreichen Tafeln. Folio. Ln m.U.  CHF 85 / EUR 62.05 •  Vorgeschichte; Antike; Völkerwanderung;
Byzantinische Denkmäler. Mit vier Fundort-Karten. - Leicht bestossen, Umschlag etwas beschädigt.

83691 • Bach, Rudolf,  Sizilianische Tage. 2. erweiterte Auflage. Hamburg: Dulk, 1949. 58 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Zeichnungen von Werner Rebhuhn.

87581 • Bachmann, Hans R.,  Dänemark. Handbuch für Sportschiffer. Band 2. Herford: Bussesche
Verlagshandlung, 1967. 172 Seiten mit Kartenskizzen und Register. Pappband/Hardcover.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Der 2. Band behandelt die Häfen und Fahrwasser an der Ostküste von Jütland, im Limfjord und
im Bereich der Inseln Fünen, Langeland, Samsö und Läsö.

62084 • Backe, Herbert,  Um die Nahrungs-Freiheit Europas. Leipzig: Goldmann 1942. 271 S. mit
zahlreichen Abbildungen, Diagrammen, Tabellen. Ln  CHF 28 / EUR 20.44 •  Setzt den Kriegsgewinn
Deutschlands voraus.

75546 • Backes, Magnus und Regine Dölling,  Die Geburt Europas. Baden-Baden: Holle 1969. 263 S.
mit Abbildungen. Halb-Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis
der Weltkunst.



48348 • [Baden-Württemberg] Combe, Erich (Hrsg).  Bürgerkunde. Grundlage des politischen und
sozialen Lebens Deutschlands. Ausgabe Baden-Württemberg. Wolfenbüttel: Heckner 1963. 200 S. kart.
CHF 16 / EUR 11.68 •  Als die DDR noch die "sog. 'Deutsche Demokratische Republik'"  oder schlicht: die
Sowjetzone hiess.

113770 • Bader, Eugen,  Lamartine's Stellung zur Februar-Revolution 1848. Thun: C. Muntwyler,
[1923]. XII, 52 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Diss. Phil. Bern, 1923. Widmung
des Verfassers auf dem Titelblatt. - Knitterspuren, vorderes Deckblatt mit Fehlstelle.

60373 • Badoglio, Pietro,  La guerra d’Etiopia. Con prefazione del Duce [Mussolini]. Milano: Mondadori
1936. XV, 288 S. mit teilweise ausfaltbaren Abbildungen und Karten. brosch.  CHF 45 / EUR 32.85

43503 • Badstübner, Rolf und Siegfried Thomas,  Restauration und Spaltung. Entstehung der BRD 1945
-1955. Köln: Pahl-Rugenstein 1975. 512 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Kleine Bibliothek Politik,
Wissenschaft, Zukunft, Band 73. Durch Register erschlossen.

84550 • Baedeker, K[arl],  Schweden und Norwegen nebst den wichtigsten Reiserouten durch
Dänemark. Handbuch für Reisende. Neunte Auflage. Leipzig: Verlag von Karl Baedeker, 1903.
LXVI, 489 Seiten. Mit 37 Karten, 22 Plänen und mehreren kleinen Panoramen und
Grundrissen. Leinen mit Goldprägung und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 58 / EUR 42.34 •
Angebunden: Dänisch-Norwegische und Schwedische Sprachlehre zum Reisegebrauch. 40 Seiten. -
Schwache Gebrauchsspuren, Rücken angebleicht.

113235 • Baedeker, Karl,  Grèce. Manuel du voyageur. Leipzig / Paris:
Baedeker / Ollendorf, 1910. CII, 468 Seiten mit Abbildungen und Karten.
Leinen mit 2 Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 100 / EUR 73 •  Avec un
panorama d'Atènes, 17 cartes, 32 plans de villes, de musées etc. et 2 planches. -
Einband berieben und bestossen, z.T. etwas locker, die lose Karte im Anhang mit
Rissen.

109201 • Baedeker, Karl,  Österreich-Ungarn, nebst Bosnien und der
Herzegoniwa, Cetinje, Belgrad, Bukarest. Handbuch für Reisende. 27. Auflage.
Leipzig: Verlag von Karl Baedeker, 1907. XX, 16, 564 Seiten mit Karten und
Register. Roter Leinenband mit Goldprägung und 2 Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 150 / EUR 109.50 •  Mit 46 von 47 Karten, 51 Plänen und 6
Grundrissen. Besitzvermerke von J.V.Widman und Gustav Renker auf verso
Vorsatzblatt. - Gebrauchsspuren, Einband berieben, die erste Karte fehlt, die
grösseren Faltkarten z.T. mit Riss.

63241 • Baedeker, Karl,  Paris und Umgebung. Handbuch für Reisende. 19. Auflage. Leipzig 1923.
XLVI, 420 S. Mit 17 Karten, 41 Plänen und Grundrissen. Ln mit Goldprägung. kl.8vo.  CHF 45 / EUR
32.85 •  1 Karte mit kleinem Abriss. Mässige Gebrauchsspuren, Name auf Schmutztitel.

104636 • Bahriany, Ivan,  The Hunters and the Hunted. London: Macmillan, 1956. vii, 245 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Anmerkungen mit Bleistift, Einbandkanten etwas
berieben, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

96244 • Bailey, Gauvin Alexander et al [ed.],  Hope and healing. Painting in Italy in a time of plague,
1500-1800. Worcester: Clark University, 2005. 264 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 /
EUR 21.90 •  Exhibition Hope and Healing: Painting in Italy in a Time of Plague, 1500-1800, held at the
Worcester Art Museum, 3 April-25 Sept., 2005.

101794 • Bailey, George,  München. Amsterdam: Time-Life International, 1980. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Stefan Moses. Aus dem Englischen von Heike Renwrantz.

93098 • Bainville, Jacques,  Vie de Napoléon. Paris: Flammarion, 1935. 64 Seiten mit Abbildungen.
Broschiert. 4to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Voir et savoir.  - Gebrauchsspuren.



84425 • Bakos, Eva,  Wien. Mit Ausflügen in die Umgebung. 3. Auflage. Köln: DuMont, 1989. 357
Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Reihe “Richtig reisen”.

75761 • Bald, Herbert und Rüdiger Kuhn,  Die Spessarträuber. Legende und Wirklichkeit. Würzburg:
Königshausen und Neumann 1990. 93 S. mit Abbildungen. kart. quer-gr.8vo.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Reihe Franken. - Hrsg. von Wolfgang Weismantel.

107883 • Bamm, Peter,  An den Küsten des Lichts. Variationen über das Thema Aegaeis. München:
Kösel, 1961. 341 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Einmalige Sonderausgabe in 50 000 Exemplaren.

90759 • Bara, Istvan,  Budapest. Budapest: Franklin, 1989. 198 Farbfotos. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Deutsche Bildlegenden.

12042 • Barker, Ernest,  Ideen und Ideale des Britischen Weltreiches. Zürich,NY: Europa Vlg. 1942. 150
S. Ln.m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

11974 • Barker, Ernest,  Ideen und Ideale des Britischen Weltreiches. Zürich,NY: Europa Vlg. 1942. 150
S. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

113123 • Barman, Christian,  Early British railways. Harmondsworth: Penguin Books, 1950. 40 Seiten
Text + 16 Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  King
Penguin Books series; 56 [Rücken: 55]. - Hinterer Innendeckel mit kleinem Produktionsfehler.

111098 • Barolsky, Paul,  Warum lächelt Mona Lisa? Vasaris Erfindungen. 4.-5. Tausend. Berlin:
Wagenbach, 1996. 162 Seiten, mit Künsterregister. Portrait Vasaris als Frontispiz. Pappband/Hardcover.
CHF 22 / EUR 16.06 •  Aus dem Englischen von Robin Cackett

50709 • Barrow, Logie u.a. (Hg.),  Nichts als Unterdrückung? Geschlecht und Klasse in der englischen
Sozialgeschichte. Entgegen der in Deutschland verbreiteten Grundannahme, Arbeiterinnen,
Dienstmädchen und Kommerzeinratsgattinnnen seien in erster Linie Frauen, zeigt dieser Band das
Zusammenwirken von Klasse und Geschlecht, wie es in der englischen Diskussion herausgearbeit
worden ist.  Westfälisches Dampfboot 1991, 280 S. früher 39,80 / jetzt CHF 12.8 / EUR 9.344

5191 • Bartel, Heinrich,  A.N. Jakowlew und die USA. Leitgedanken und Feindbilder eines
Gorbatschow-Beraters. Köln 1988. 88 S. Brosch. 4to. CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts
für ostwissenschaftliche und internationale Studien 47-1988.

111490 • Bartel, Horst u.a. [Hrsg.],  Sachwörterbuch der Geschichte
Deutschlands und der deutschen Arbeiterbewegung. Berlin: Dietz, 1969-1970.
2 Bände mit Abbildungen und Karten. Leinen.  CHF 40 / EUR 29.20 •  1: A-
K. 1969. 1055 S.; 2: L-Z. 1970. 877 Seiten. - Einbände fleckig, Rücken leicht
gebräunt.

62689 • Bartels, Klaus,  Streiflichter aus der Antike. Zürich: NZZ 1981. 215 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR
18.25

85399 • Bartels, Klaus,  Zeit zum Nichtstun. Streiflichter aus der Antike. Zürich: NZZ, 1989. 207
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52

109207 • Barth, Hanns [Hrsg.],  Nördliche Ostalpen vom Bodensee bis zur Isar. 5. Auflage. Leipzig:
Bibliographisches Institut, 1925. 282 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Meyers Reisebücher / Der Hochtourist in den Ostalpen; 1. - Begründet
von Ludwig Purtscheller und Heinrich Hess. Mit 9 Kammverlauf- und 6 Anstiegskizzen. - Rücken oben und
hintere Rückenkante oben mit Spuren von Mäusefrass.

109208 • Barth, Hanns [Hrsg.],  Nördliche Ostalpen von der Salzach bis zum Wiener Becken. 5.
Auflage. Leipzig: Bibliographisches Institut, 1927. 272 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Meyers Reisebücher / Der Hochtourist in den Ostalpen;
3. - Begründet von Ludwig Purtscheller und Heinrich Hess. Mit 9 Kammverlauf- und 10 Anstiegskizzen. -
Einband schwach stockfleckig.



109211 • Barth, Hanns [Hrsg.],  Südliche Ostalpen von der Piave ostwärts. 5. Auflage. Leipzig:
Bibliographisches Institut, 1930. 423 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Meyers Reisebücher / Der Hochtourist in den Ostalpen; 8. - Begründet
von Ludwig Purtscheller und Heinrich Hess. Mit 15 Kammverlauf-, 21 Anstiegskizzen, 1 Übersichtskarte und 1
Gruppenübersicht. Mit Anhang: "Nachträge zu Hochtourist in den Ostalpen Band I-VII". 93 Seiten. - Starke
Gebrauchsspuren, hintere Rückenkante aufgeplatzt, Einband berieben und bestossen, vereinzelte Anmerkungen,
Kartenskizze auf den hinteren Spiegel geklebt, vorne (verso Vorsatz- und Vortitelblatt) mit vielen Stempeln von
Bergütten.

109209 • Barth, Hanns [Hrsg.],  Südliche Ostalpen westlich der Etsch. 5. Auflage. Leipzig:
Bibliographisches Institut, 1930. 297 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Meyers Reisebücher / Der Hochtourist in den Ostalpen; 6. - Begründet
von Ludwig Purtscheller und Heinrich Hess. Mit 19 Kammverlauf-, 18 Anstiegskizzen, 1 Übersichtskarte und 1
Gruppenübersicht. - Einband schwach stockfleckig.

113321 • Barth, Karl,  Die evangelische Kirche in Deutschland nach dem Zusammenbruch des Dritten
Reiches. Zollikon: Evangelischer Verlag, 1945. 68 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Mit einer Predigt von Oskar Farner, einem Eröffnungswort von Paul Vogt und 2 Beilagen. - Schwach gebräunt,
letzte Seiten mit kleiner Knitterspur.

37258 • Bartz, Dietmar (Hrsg.),  Konfusion im Binnenmarkt. Die vollständige taz-Serie. Augsburg: AV-
Verlag 1990. 340 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.87 •  Für die Buchveröffentlichung ergänzt und teilweise
überarbeitet.

14504 • Barudio, Günter,  Gustav Adolf der Grosse. Eine politische Biographie. Frankfurt: S.Fischer
1982. 723 S. mit Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 33 / EUR 24.09 •  Durch ausführliche Anmerkungen
und Register erschlossen. - Das Standardwerk.

107817 • Barzini, Luigi,  Die Italiener. Frankfurt a.M.: Scheffler, 1965. 345 Seiten mit Register + Karten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Originaltitel: The Italians; aus dem Amerikanischen
von Margrit Bode.

12798 • Basseches, Nikolaus.  Die unbekannte Armee. Wesen und Geschichte des russischen Heeres.
Zürich: Europa 1942. 177 S. mit Abbildungen. kart.m.U.  CHF 21 / EUR 15.33

110473 • Basté, Joan,  Francesc Llop i Marquès. 1873-1970. Vida, obra, època. Olot: Coromina, 1989.
177 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit Rissen und Gebrauchsspuren.

87680 • Bastiani, Ange,  Die Côte d'Azur höchst intim. Hamburg, Düsseldorf: M.v. Schröder, 1971.
209 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Les mauvais lieux de la Côte d'Azur; aus dem
Französischen von Sybille A. Rott. - Einband schwach fleckig.

88493 • [Batka / Nagel]  Geschichte der Musik des 19. Jahrhunderts. Begonnen von Richard Batka.
Fortgesetzt von Wilibald Nagel. Stuttgart: Grüninger, [ca. 1915]. X, 364 Seiten mit Abbildungen und
Register. Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Allgemeine Geschichte der Musik; Band 3. -
Einbanddeckel etwas verzogen, hinterer Deckel mit Lichtrand, Stempel auf Innendeckel, leicht bestossen, Schnitt
und Einband schwach stockfleckig.

88216 • Batka, Richard,  Die Musik in Böhmen. [Berlin:] Marquardt, [1906]. IV, 100 Seiten mit
Abbildungen und Faksimiles. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Reihe "Die Musik",
Sammlung illustrierter Einzeldarstellungen herausgegeben von Richard Strauss; Band 18. - Rücken angebleicht,
stellenweise stärker stockfleckig, Stempel auf verso Vorsatzblatt.

3118 • Bauer, Hans/ H.G. Ritzel,  Kampf um Europa. Von der Schweiz aus gesehen. Zch, NY: Europa
Vlg 1945. 284 S. Ln. CHF 20 / EUR 14.60 •  Sternfeld-T. 417. Beiträge von Anna Siemsen-Vollenweider,
Otto Brogle und L. Klaesi. Vorsatz fehlt.



62260 • Bauer, Robert,  Irland. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1941. 62 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut, Band 7. Mit
1 Karte.

41636 • Baukunst der Romanik in Europa.  Frankfurt: Umschau 1959. XXXI S. [Text] mit Anhang von
224 S. [Tafeln]. 4to. Ln. mit Cellophan überfangen.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Monumente des
Abendlandes. Hrsg. von Harald Bausch und Bernd Lohse. Einleitung und Bilderläuterung von Hans Weigert. - In
Klarsicht- Klebefolie eingefasst.

118297 • Baumann, Georg,  Atlantikpakt der Konzerne. Die internationale Kapitalverflechtung
in Westdeutschland. Berlin: Verlag Die Wirtschaft, 1952. 159 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schriftenreihe "Quellen und Studien" des Deutschen
Instituts für Zeitgeschichte, Berlin. - Gebrauchsspuren, stark gebräunt, Umschlag mit Knickpuren,
Rücken unten mit Fehlstelle.

114109 • Baumann, Hans [Hrsg.],  Englische Volkslieder. Englische, irische, schottische und wälische
Lieder. 1. - 5. Tausend. Düsseldorf, Köln: Diederichs, 1951. 64 Seiten mit Abbildungen und Noten.
Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.76 •  Europäische Volkslieder; 1. - Holzschnitte von Alfred
Zacharias. - Name auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt.

107850 • Baumann, Jakob,  Die Öffnung der Kaisergräber im Dom zu Speyer im Sommer 1900. 9.
Auflage. Speyer: Pilger-Verlag, 1978. 39 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR
7.30

44768 • Baumanns, Leo,  Demokratie auf dem Prüfstand. Stärken und Schwächen unseres
parlamentarischen Systems. Reinbek 1971. 152 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rowohlt Taschenbuch 380.
rororo tele 16.

104539 • Baumer, Franz,  Goldene Toskana. 2., überarbeitete und erweiterte
Auflage. München: Bruckmann, 1983. 192 Seiten mit Abbildungen und
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Texte von Franz Baumer. Aufnahmen von Emmanuela de Nora.

119762 • Baumgart, Fritz,  Ober-Italien. Kunst, Kultur und Landschaft zwischen der
oberitalienischen Seen und der Adria. 3. Auflage. Köln: DuMont, 1979. 299 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert (Klappenbroschur).  CHF 18 / EUR 13.14 •  DuMont-
Dokumente: DuMont-Kunst-Reiseführer

114333 • Baumgarten, Siegmund Jacob [Hrsg.],  Samlung von merkwürdigen
Lebensbeschreibungen grösten Theils aus der britannischen Biographie
übersetzet, und unter der Aufsicht und mit einer Vorrede D. Siegmund Jacob
Baumgartens herausgegeben. Dritter Theil. Halle: bey Johann Justinus
Gebauer, 1755. Zweifarbiges Titelblatt mit Vignette, 8 Bll., 887 Seiten mit
Buchschmuck. Fraktursatz. Lederband der Zeit auf 5 Bünden mit
Rückenschildchen und Goldprägung. Rotschnitt.  CHF 150 / EUR 109.50 •
Der 3. Band (von 10) enthält Biographien von Aethelstan, Familien Butler und
Campbell, Arthur Capel, Familien Boyd und Cavendish, Lord Fairfax, Eduard Coke,
Heinrich Bennet, Anton Ashley Cooper, Arthur Annesley, Wilhelm Bentink, Heinr.
Bentinck, Johan Benbow, William Camden, Carl le Cene u.a. - Rücken oben leicht
beschädigt, Leder leicht berieben, vorderer Innendeckel mit Spuren von entferntem,
aufgeklebtem Zettel, erste Seiten mit Wasserrand.



107953 • Baumhauer, Hermann,  Parkplätze des Herzens. Rhein-Mosel-Neckar. 2. Auflage. Heidelberg:
Keysersche Verlbh., 1952. 135 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR
10.22 •  Rücken oben bestossen, Name auf dem Vortitelblatt.

61084 • [Baxter, Richard] Powicke, Frederick J.  The Reverend Richard Baxter under the Cross (1662
-1691). London 1927. 312 S. Ln  CHF 38 / EUR 27.74 •  Das beste Werk über Baxter diesen Zeitraum
nach seiner Amtsenthebung betreffend.. - Exlibris auf Innendeckel.

11588 • [Bayern]  Verborgene Heimat. Unbekanntes Bayern. Zweite Folge. Mchn: Süddeutscher Verlag
1956. 223 S. illustriert. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14

85424 • Baynac, Jacques,  Les socialistes-révolutionnaires de 1881 à mars 1917. Paris: Laffont, 1979.
395 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Les hommes et l'histoire. -
Mit Register und Kurzbiographien. - Widmung des Verfassers auf der ersten Seite. - Einband lichtrandig.

115694 • Bechtel, Heinrich,  Wirtschaftsgeschichte Deutschlands. Von der Vorzeit bis zum
Ende des Mittelalters. 2., erweiterte und neugestaltete Auflage. München: Callwey, 1951. 424
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Deckel leicht konkav verzogen, Papier
stark gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

67281 • Bechtle-Künemund, Karin,  Rückkehr nach Monopoli. Spielregeln eines lokalen süditalienischen
Arbeitsmarktes. Frankfurt, NY: Campus 1989. 190 S. kart. [39.-]  CHF 25 / EUR 18.25 •  Campus
Forschung, Band 592.

96455 • Beck, Rainer [Hrsg.],  Deutschland. Ein historisches Lesebuch. München: Beck, 1990. 445
Seiten mit Abbildungen und Kurzbiographien zu den AutorInnen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR
8.76 •  Beck'sche Reihe; 420. - Mit einem Vorwort  von Gordon A. Craig.

19056 • Beck, Ulrich,  Der anthropologische Schock. Tschernobyl und die Konturen der
Risikogesellschaft. Bern: Edition Anares 1988. 39 S. kart. CHF 5 / EUR 3.65 •  Der Schwarze Kahn 1. -
Hier geht es nicht um Grenzwerte oder technische Fragen, sondern um die gesellschaftlichen und
psychologischen Aspekte der Gefahren des menschlichen Weltvernichtungspotentials.

78300 • Becker, Siegfried und Max Matter,  Gesindewesen in Hessen. Studien zur historischen
Entwicklung und sozialkulturellen Ausprägung ländlicher Arbeitsorganisation. Marburg: Jonas Verlag
1987. 336 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Hessische Blätter für Volks- und
Kulturforschung, Neue Folge 22.

68386 • Bedal, Albrecht u. a.,  Hällisch-Fränkisches Museum Schwäbisch Hall. Braunschweig:
Westermann 1990. 128 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7.30

98974 • Beeman, M. M.,  Lloyd's London. An outline. 4. Auflage. Kingswood: Windmill Press, 1947.
x, 114 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Stellenweise etwas stockfleckig.

70632 • Beer, Ethel S.,  Marvelous Greece. An Appreciation of the Country and It's People. NY: Walker
and Company 1967. 272 p. Illustrated. Cloth with dustjacket.  CHF 25 / EUR 18.25

57268 • Beer, Otto F. und Franz Hubmann,  Der Fenstergucker. Österreich in Geschichten und Bildern.
11.-16. Tsd. Wien, Heidelberb: Ueberreuter 1974. 395 S. Ln m.U. 4to.  CHF 50 / EUR 36.50 •  Hrsg.
von Friedrich Hansen-Löve.

60267 • Befreiung, Die.  1813 - 1814 - 1815. Urkunden, Berichte, Briefe mit geschichtlichen
Verbindungen von Tim Klein. Ebenhausen: Langewiesche 1913. 534 S. Hln  CHF 20 / EUR 14.60 •
Deckel mit Knickspur. Hinten angebrochen. Name auf Vorsatzblatt.

104020 • Behra, A.,  Der Zehnthof des Fürstbischofs von Basel in Sennheim. Mülhausen: Alsatia, 1934.
XII, 127 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt. -
Ungelesen / nicht aufgeschnitten.



103798 • Behra, Aimé,  Histoire de Dannemarie. La ville. La Paroisse. Mulhouse: Alsatia, 1931. 191
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Widmung des Verfassers auf dem
Innentitel.  - Gebrauchsspuren.

74305 • Behrend, Manfred,  In Spanien stand‘s um unsre Sache schlecht... 60 Jahre nach dem
Barrikadenkampf in Barcelona. [Biel 2001]. 26 S. Brosch.  CHF 4.8 / EUR 3.504 •  Rebellion-Dossier.

59001 • Behringer, Klaus, M.Berger, F.Oberhauser (Hrsg).  Kähne, Kohle, Kussverwandtschaften. Ein
Saarbrücker Lesebuch. Saarbrücken: SDV 1998. 331 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ppbd  CHF 35 / EUR
25.55

117795 • Bellosi, Luciano et al. [cur.],  Arte in Valdichiana dal XIII al XVIII secolo. Firenze:
Arti Grafiche Alinari Baglioni, 1970. XVI, 119 Seiten Text + 177 s/w Abbildungen auf Tafeln.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Cortona. Fortezza del Girifalco 9 agosto - 10
ottobre 1970. - Bibliotheksstempel und -signaturen.

67641 • Belocerkovskij, Vadim (Hrsg.),  UdSSR. Alternativen der demokratischen Opposition.
Sammelband. Achberger Verlagsanstalt 1978. 297 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  L.Pljusc, M.Michajlov,
V.Belocerkovskij, G.Andreev, J.Elberfeld, A.Janov, A.Levitin-Krasnov, J.Etkind, J.Kusev.

86952 • [Benediktiner]  Die Benediktregel in Bayern. Katalog Bayerische Staatsbibliothek München
1980. 79 S. und Tafelanhang, Register. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68

106254 • Bénévent, E., Emile-G. Leonard [et al.],  Visages de la Provence. Paris: Ed. des Horizons de
France, 1950. 212 Seiten mit Abbildungen. Pappband (Pergamentimitation) mit Lesebändchen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Provinciales, 20

103918 • Bengtson, Hermann,  Griechische Geschichte von den Anfängen bis in die römische
Kaiserzeit. München: Beck, 1950. XVI, 591 Seiten mit Faltkarten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Handbuch der Altertumswissenschaft: Abt. 3; Teil 4. - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie
eingefasst, Rücken mit aufgeklebtem Registraturschildchen, Stempel auf dem Vorsatz- und Vortitelblatt.

114738 • Benker, Gertrud,  Reise durch das konzertante Bayern. München: L. Müller, 1968.
407 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60
•  Zeichnungen: Günter Rittner. Karten: Harald Hager. - Vorderdeckel mit kaum sichtbaren Flecken.

95696 • Benneter, Klaus-Uwe u.a.,  Februar 1968. Tage die Berlin erschütterten. Frankfurt: Europäische
Verlagsanstalt, 1968. 123 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  res novae -
provokativ.  - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, wenige Bleistiftanstreichungen.

92140 • Bennigsen, Alexandre and S. Enders Wimbush,  Mystics and Commissars. Sufism in the Soviet
Union. Berkeley et al.: University of California Press, 1985. viii, 195 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55

40629 • Benrath, Henry [d.i. A.H.Rausch],  Der Kaiser Otto III. München: dtv1982. 365 S.  CHF 12 /
EUR 8.76

114575 • Bentmann, Reinhard und Elisabeth Herget,  Berühmte italienische
Städte. Florenz, Rom, Venedig. Wiesbaden: Ebeling, 1977. 192 Seiten mit
124 farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 30 / EUR 21.90



119100 • Benyoëtz, Elazar,  Allerwegsdahin. Mein Weg als Jude und Israeli ins Deutsche.
Zürich: Arche, 2001. 221 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14.60

115062 • Benz, Richard,  Deutsches Barock. Stuttgart: Reclam-Verlag, 1949. 559 Seiten mit Register.
Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kultur des achtzehnten Jahrhunderts; 1. - Papier gebräunt.

98815 • Benzer, Arnulf und Meinrad Tiefenthaler [Hrsg.],  Denkmalpflege in Vorarlberg. Österr.
Denkmalpflegetagung 1966 in Vorarlberg. Dornbirn: Vorarlberger Verlagsanstalt, 1966. S. 117-419 mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Montfort. Jg. 18, 2.  - Stempel auf dem Vortitelblatt,
Titelblatt. lose.

106989 • Berckenhagen, Ekhart,  Barock in Deutschland. Residenzen. Berlin: Hessling, 1966. 273 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Ausstellungskatalog: Berliner
Festwochen 1966. Ausstellung in Berlin-Charlottenburg, 9. Sept. 6. Nov. 1966. Veranst.: Bundesmin. f.
Gesamtdt. Fragen, Berlin, und Staatl. Museen Berlin d. Stiftung Preussischer Kulturbesitz. Katalog von Ekhart
Berckenhagen. - Schwach stockfleckig.

51473 • Berdrow, Wilh.,  Von Babylon nach Adana (Sp.157-168, mit 3 Abb.). Aus den russisch-
chinesischen Grenzgebieten (Sp.168-176, mit 2 Abb.). Land und Leute an der Schantungbahn (Sp.176
-184). Zwischen Mekong und Saluen (Sp.185-193. mit einer Karte). Reisen an der Malakkastrasse
(Sp.193-205, mit 4 Abb. und einer Karte). Vulkanische Kräfte in der Südsee (Sp.205-214, mit 2 Abb.
und einer Karte. In: Illustriertes Jahrbuch der Weltreisen. Leipzig, Wien: Teschen 1911. 214 Sp. 4to.
CHF 35 / EUR 25.55 •  Prochaskas illustrierte Jahrbücher. - Kleiner Wappenstempel auf Deckel, Einband
lichtrandig, Kanten teilweise berieben.

97412 • Berenson, Bernhard,  Die Florentiner Maler der Renaissance. München: Kurt Wolff, 1925. 157
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Die Maler der Renaissance. - The Florentine
Painters of the renaissance; aus dem Englischen von Robert West.  - Stellenweise etwas stockfleckig, einige
Randanstreichungen mit Bleistift.

81935 • Berésin, F. M.,  Reader zur Geschichte der sowjetischen Sprachwissenschaft. Leipzig: VEB
Bibliographisches Institut, 1984. 316 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Deutsch von Hans Zikmund.

93505 • Bergengruen, Werner,  Römisches Erinnerungsbuch. 2. Auflage. Freiburg: Herder, 1950. 134
Seiten und unpaginierter Tafelteil mit 257 Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Bildteil
von Charlotte Bergengruen.  - Einband fleckig und gebräunt, Eintrag auf dem Vorsatzblatt.

93506 • Bergengruen, Werner,  Römisches Erinnerungsbuch. 5. Auflage. Freiburg: Herder, 1952. 134
Seiten und unpaginierter Tafelteil mit 257 Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Bildteil
von Charlotte Bergengruen.  - Einband schwach fleckig, Deckel leicht konkav verzogen, Name auf dem
Vorsatzblatt.

44808 • Berger, Hartwig, Manfred Hessler und Barbara Kavemann,  “Brot für heute, Hunger für
morgen”. Landarbeiter in Südspanien. Ein Sozialbericht. Frankfurt 1978. 395 S. mit Abbildungen.  CHF
14 / EUR 10.22 •  edition suhrkamp 936.

102393 • Bergier, Jean-François,  Die Schweiz in Europa. Zeitgemässe Gedanken eines Historikers.
Zürich, München: Pendo, 1998. 199 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Originaltitel: Europe et les Suisses; aus dem Französischen von
Josef Winiger.



67544 • Berglar, Peter,  Die Stunde des Thomas Morus. Einer gegen die Macht. 2.,
überarbeitete Auflage. Olten, Freiburg: Walter 1979. 397 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Ln m.
U. gr.8vo.  CHF 36 / EUR 26.28

92858 • Bergmann, Werner und Rainer Erb,  Antisemitismus in der Bundesrepublik Deutschland.
Ergebnisse der empirischen Forschung von 1946 - 1989. Opladen: Leske und Budrich, 1991. 328 Seiten.
Kartoniert.  CHF 28 / EUR 20.44

91959 • Berkman, Alexander,  Der bolschewistische Mythos. Tagebuch aus
der russischen Revolution 1920 - 1922. 2. Auflage. Frankfurt/M.: Edition
AV'88, 2004. 253 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 17 •
Berkmans 1925 veröffentlichtes Tagebuch "The Bolshevik Myth" war einer der
ersten radikalen Kritiken der sowjetischen Entwicklung seitens eines Vorkämpfers
für eine kommunistische Gesellschaftsform. Aber die Versuche einer libertären
Kritik am Bolschewismus waren nur mäßig erfolgreich. Zwar halfen Alexander
Berkman und Emma Goldman zu verhindern, dass die Hauptorganisationen des
internationalen Anarchismus und Syndikalismus sich der sowjetrussisch
dominierten Dritten Internationalen anschlossen, die linksradikale Bewegung
insgesamt folgte jedoch überwiegend dem sowjetischen Weg.

111681 • Berkman, Alexander,  Die Kronstadt Rebellion. Neudruck. Basel: [Koechlin], 1971. 31 Seiten.
Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Reprint der Ausgabe von 1923. - Leicht gebräunt, Umschlag
hinten mit kleinem Riss.

67158 • Berkman, Alexander,  Die Kronstadt Rebellion. Sehnde: Anares Nord 1998. 31 S. Brosch.  CHF
5 / EUR 3.65

13553 • Berkman, Alexander,  Die russische Tragödie. Ein Rück- und Ausblick. Libertad, Berlin 1980. 48
S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  anarchistische texte II,24. Die russische Revolution 4. - Erschien 1923 im Verlag
'Der Syndikalist'. - Mit einer biographischen Einleitung von Emma Goldman.

84744 • Berkman, Alexander,  Die Tat. Gefängniserinnerungen eines Anarchisten. Münster:
Unrast, 2001. 396 Seiten. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Klassiker der Sozialrevolte 7. -
Eingeleitet mit Begleitworten von Gustav Landauer (1912) und Rudolf Rocker (1926).

39436 • Berlin, Berlin.  Totale + Detail. Berlin: Stapp 1966. Vorwort von Hellmut Jaesrich. XV S. [Text]
mit 120 Abbildungen auf Tafeln. 4to. Ppbd.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Im vorderen Falz angebrochen.

13219 • Bernatzik, Hugo Adolf,  Lappland. Leipzig: Bibliographisches Institut 1935. 132 S. Ln.  CHF 28
/ EUR 20.44 •  Mit 90 Bildern auf Kunstdrucktafeln und einer Kartenskizze. - Vorsatz und Schmutztitel
mehrfach gestempelt, Rücken einseitig angeplatzt, Einbandkanten berieben.

74604 • Bernecker, Walter L.,  Spaniens Geschichte seit dem Bürgerkrieg. Zweite, neubearbeitete und
erweiterte Auflage. München 1988. 310 S. kart.  CHF 19.8 / EUR 14.454 •  Beck'sche Reihe BsR 284. -
Originalausgabe.

114957 • Bernecker, Walther L. und Sören Brinkmann,  Kampf der Erinnerungen. Der
Spanische Bürgerkrieg in Politik und Gesellschaft, 1936 - 2006. 4., erweiterte und überarbeitete
Auflage. Nettersheim: Graswurzelrevolution, 2008. 391 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 35 / EUR 21.50



109254 • [Berner Kunstmuseum] Dessins français du Musée du Louvre. Bern: Kunstmuseum, 1948. 78
Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Musée des beaux-arts de Berne,
11 mars - 30 avril 1948. - Bibliotheksregistraturen und -stempel.

107841 • Berner, Herbert, Finke, Heinz,  Westlicher Bodensee und Hegau. Landkreis Konstanz.
Frankfurt am Main: Weidlich; Frankfurt am Main, 1976. 79 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Text Herbert Berner. Bild Heinz Finke. Bildlegenden deutsch, französisch
und englisch.

15408 • Berner, Thomas/ Helmut Dahm,  "Neues Denken" in der Aussenpolitik der UdSSR. Mit
Dokumentation. Köln 1987. 81 S. Brosch. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für
ostwissenschaftliche und internationale Studien 46-1987.

45002 • Bernheim, Roger,  Die sozialistischen Errungenschaften der Sowjetunion. Zürich: NZZ 1971.
192 S. kart. CHF 14 / EUR 10.22 •  B. war 1967-1970 Mosakuer Korrespondent der Neuen Zürcher Zeitung.

72857 • Bernstein, Eduard,  Die deutsche Revolution von 1918/19. Geschichte der Entstehung und
ersten Arbeitsperiode der deutschen Republik. Bonn: Dietz 1998. 352 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Hrsg. und eingeleitet von Heinrich August Winkler und annotiert von Teresa Löwe.

113314 • Berton, Pierre,  Königliche Familie. München: List, 1955. 246 Seiten mit einem Stammbaum.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Originaltitel: The Royal Family; aus dem Englischen von Karin Rupé. Von
Queen Viktoria bis Elisabeth II.

117637 • Bertrand, Louis,  Der Hof von Versailles. Olten, Bern: Delphi-Verlag, 1947. 313
Seiten mit 8 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Aus dem Französischen übertragen von Gertrude Aretz. - Rücken oben minim bestossen,
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

50803 • Beschorner, Herward,  “Sie haben nur ihre Pflicht getan” - in der Sicherheitszone Padua-Süd.
Berlin: Kater 1997. 97 S.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Vorwort von Jürgen Beckelmann. - Autobiographische
Erzählung über Wehrmachtsverbrechen in Italien 1944.

70311 • Bettelheim, Charles u.a.,  Zur Kritik der Sowjetökonomie. Eine Diskussion marxistischer
Ökonomen des Westens über die Wirtschaftsreform in den Ländern Osteuropas. Berlin: Wagenbach,
1969. 158 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Rotbuch; 11. - Beiträge von Bettelheim, Dobb, Foa,
Hubermann, Robinson, Mandel, Sweezy u.a. Herausgegeben von Peter Strotmann

118938 • Bettelheim, Charles u.a.,  Zur Kritik der Sowjetökonomie. Eine Diskussion
marxistischer Ökonomen des Westens über die Wirtschaftsreform in den Ländern Osteuropas.
Berlin: Wagenbach, 1969. 158 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Rotbuch; 11. -
Beiträge von Bettelheim, Dobb, Foa, Hubermann, Robinson, Mandel, Sweezy u.a. Herausgegeben von
Peter Strotmann. - Gebräunt.

46966 • Bettini, Sergio,  Venedig. Novara 1955. 78 S. [Text] und unpaginierter Bildanhang. gr.8to. Ln.
CHF 28 / EUR 20.44 •  Text in deutscher Sprache.

115498 • Beutler, Christian,  Paris und Versailles. Stuttgart: Reclam, 1970. 815 Seiten mit
Lesebändchen, Farbkopfschnitt und Abbildungen und Register. Kleinoktav. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Reclams Universalbibliothek; 10169/10176 / Reclams
Kunstführer Frankreich; 1. - Mit 71 Abb. im Text und 48 Bildtaf. sowie 3 Übersichtsplänen.
Zeichnungen: Anselm Riedl u.a.



109060 • Bey, Essad [d.i. Lev Nussimbaum],  Nicola II. Splendore e
decadenza dell'ultimo zar. Firenze: Bemporad, 1936. VIII, 330 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Privater blauer Halblederband mit Rückenprägung
und Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Traduzione di Corrado Malavasi.

95588 • Beyme, Klaus von,  Vom Faschismus zur Entwicklungsdiktatur, Machtelite und Opposition in
Spanien. München: Piper, 1971. 208 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 16 /
EUR 11.68 •  Piper-Sozialwissenschaft; 7. Texte und Studien zur Politologie. - Bleistiftanstreichungen auf Seite
89.

86003 • Bianchi, Vera,  Feministinnen in der Revolution. Die Gruppe Mujeres
Libres im Spanischen Bürgerkrieg. Münster: Unrast, 2003. 168 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24.8 / EUR 14 •  Die Gruppe Mujeres Libres
(Freie Frauen) wurde kurz vor Ausbruch des Spanischen Bürgerkriegs gegründet,
um sich zwei Zielen zu widmen: der sozialen Revolution und der Verbesserung der
Situation der Frauen. In den drei Jahren ihres Bestehens waren mehr als 20.000
Mitglieder in über 150 Ortsgruppen organisiert; sie gaben eine Zeitschrift heraus,
leiteten Bildungs- und Ausbildungskurse für Frauen, organisierten Hilfsarbeiten für
die Frontkämpfer und eigene Kolonnen von Frontkämpferinnen.
Obwohl der Spanische Bürgerkrieg viele HistorikerInnen beschäftigte, taucht die
Rolle der Frau allenfalls am Rande auf. Vera Bianchi forschte vor Ort im
Bürgerkriegsarchiv in Salamanca und bezog spanische und US-amerikanische
Forschungen in ihre Untersuchung mit ein.

5355 • Bidault, Georges.  Noch einmal Rebell. Von einer Resistance in die andere. Dt.v. G.Quenzer
und H.Roesch. Berlin: Propyläen 1966. 375 S. m.Abb. Ln.m.U.  CHF 40 / EUR 29.20

117833 • Bidermanas, Izis,  Paris des Rêves. 75 photographies. Lausanne: Guilde du Livre,
1950. 157 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85
•  Mit handschriftlichen Texten von Audiberti, André Breton, Blaise Cendrars, Jean Cocteau, Georges
Duhamel, Paul Eluard, Henry Miller, Jean Paulhan, Jules Supervieille, Jean Tardieu u.a. - Block leicht
schief.

14586 • Bielotserkovsky, Vadim (coord).,  URSS, alternatives démocratiques. Paris: Savelli 1978. 263 S.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  collection documents critiques/ 7.

91112 • Bilder aus Italien.  Landschaft, Baukunst, Leben. 135 Aufnahmen deutscher Amateure. 56.-75.
Tausend. Düsseldorf, Leipzig: Langewiesche, 1912. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Die Blauen Bücher.  - Schutzumschlag mit Rissen.

108078 • Binder, Walter [Hrsg.],  Französische Photographie 1840-1871. Zürich: Cizmek, 1987. 104
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Katalog zur Ausstellung: Zürich,
Kunsthaus, 5. Juni bis 23. August 1987. - Einband mit leichten Gebrauchsspuren.

49628 • Binding, Günther, U.Mainzer und A.Wiedenau,  Kleine Kunstgeschichte des deutschen
Fachwerkbaus. Darmstadt: WBG 1975. VIII, 247 S. mit zahlreichen Abbildungen im Text und 208
Tafeln. Ln.  CHF 25 / EUR 18.25

87038 • Binswanger, Paul,  Die deutsche Klassik und der Staatsgedanke. Berlin: VdB
Wegweiser, 1933. 237 Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz), Farbkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Erster Band der fünften wissenschaftlichen Jahresreihe im
fünfzehnten Buchjahr. - Rousseau, Schiller, Kant, Goethe, Wilhelm von Humboldt u.a.

48586 • Birnbaum, Immanuel,  Kleine Geschichte der Sowjetunion. Gütersloh ca 1969. 153 S.  CHF 12
/ EUR 8.76 •  Signum Taschenbücher 7236.



110242 • Bischoff, Ulrich, Maaz, Bernhard [Hrsg.],  Regards sur l'Europe. L'Europe et la peinture
allemande du XIXe siècle. Ostfildern: Hatje Cantz, 2007. 413 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Exposition des Staatliche Museen zu
Berlin ... organisée en coopération avec le Palais des Beaux-Arts, Bruxelles, du 8 mars au 20 mai 2007, Palais
des Beaux-Arts, Bruxelles. Noch eingeschweisst; bibliographische Daten gemäss DNB.

117650 • Bismarck, Otto von,  Erinnerung und Gedanke. Stuttgart: Cotta, 1919. 207 Seiten
mit Register. Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Gedanken und
Erinnerungen; 3. - Gebräunt, radierter Stempel auf dem Vorsatzblatt.

112194 • Bismarck, Otto von,  Gedanken und Erinnerungen. Stuttgart & Berlin: Cotta, 1915. 2 Bände,
406 und 398 Seiten mit einer Abbildung und Register. Fraktursatz. Leinen.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Gebrauchsspuren, Exlibris auf den Innendeckeln, Namen auf den Titelblättern und Stempel auf verso Titelblatt.

89859 • Bismarck, Otto von,  Gedanken und Erinnerungen. Taschenausgabe. 1.-10. Tausend. Stuttgart,
Berlin: Cotta, 1926. XXXIX, 906 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Fraktursatz.
Dünndruck. Leinen mit Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Wenige
Bleistiftanstreichungen.

7600 • [Bismarck] Gottwald, Alfred,  Bismarck's Humor. Heiteres aus dem Leben und Wirken des
Altkanzlers. 4.-6. Tsd. Berlin 1899. 91 S. Brosch.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Umschlag (gestaltet von Julius
Klinger) lose, der Rest in drei Teilen.

83071 • Bittermann, Klaus,  Das Sterben der Phantome. Verbrechen und Öffentlichkeit. Fünf Essays
über Aussenseiter der französischen Gesellschaft. Berlin: Edition Tiamat, 1988. 197 Seiten. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 13.14 •  Critica Diabolis 18. - Über Pierre-François Lacenaire, Arthur Cravan, Serge Alexandre,
Gérard Lebovici und Albert Spaggiari.

89951 • Bittner, Wolfgang [Hrsg.],  Strafjustiz. Ein bundesdeutsches Lesebuch. Fischerhude: Verlag
Atelier im Bauernhaus, 1977. 274 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Fischerhuder Texte ; 20.

116496 • Bláhová, Alena [Bearb.],  Karl Kraus ve Vrchotových Janovicích = Karl Kraus in
Janowitz. Marbach: Schillernationalmuseum, 2000. 135 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Marrašský magazín; 91: zvláštní vydání. - Tschechisch - deutsch

46058 • Blaue Buch vom Rhein, Das.  Königstein: Langewiesche 1952. 112 S. gr.8to. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Die Blauen Bücher.

86790 • Blei, Franz,  Frauen und Männer der Renaissance. Hellerau bei Dresden: Avalun,1927. 377
Seiten mit Abbildungen und Quellenverzeichnis. Dunkelroter Halbleinenband mit Schwarzprägung.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  "Ich habe in diesem Buche versucht, die Renaissance sich selber
sprechen zu lassen durch ihr geübtestes, wortreichstes Mundstück: die Novelle. [...] Natürlich konnten nicht alle
Novellieri zum Wort ihrer Geschichte kommen, sondern nur die eigentümlichsten. [...:] Barberino, Boccacio,
Sacchetti, Fiorentino, Masuccio, Cornazzano, Arienti, Brevio, Bandello, Aretino, Molza, Firenzuola, Morlini,
Grazzini, Giraldi Cinthio, Doni, Fortini, Parabosco, Granucci, Malespini, Mori, Bargagli und Straparola." [Blei
im Vorwort]. - Ecken bestossen, Einbandkanten leicht berieben.

111103 • Bloch, Marc,  Die wundertätigen Könige. München: Beck, 1998. 555 Seiten mit 5
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Reihe
Kulturwissenschaft. - Vorwort von Jacques Le Goff



99268 • Bloch, Raymond,  Le mystère étrusque. [Paris]: Club français du livre, 1958. 231 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Portraits de l'Historie, 6. - Schwache
Gebrauchsspuren, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

109054 • Blockmans, Wim,  Geschichte der Macht in Europa. Völker,
Staaten, Märkte. Frankfurt/Main, New York: Campus-Verlag, 1998. 402 Seiten
mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Originaltitel: Geschiedenis van
de macht in Europa; Wim Blockmans. Vorwort Jacques Santer. Epilog Marcelino
Oreja Aguirre. Übers.: Rolf Erdorf ... Red.: Anke Greve. Bildausw. und
Bildunterschr.: An Delva. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

85584 • Blotkamp, Carel u.a. [Hrsg.],  Magie et réalisme. Tendences réalistes dans la peinture
néerlandaise de 1925 à 1945. Paris: Institut Néerlandais, 2000. 96 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

95437 • Blum, Emil,  Leo Tolstoi. Schlüchtern, Habertshof: Neuwerk-Verlag, 1922. 268 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Umschlag etwas lichtrandig, Papier qualitätsbedingt
gebräunt.

107960 • Blum, Hans,  Dome, Kirchen und Klöster im Rheinland. Nach alten Vorlagen. Frankfurt a.M.:
Weidlich, 1964. 254 Seiten mit 96 Abbildungen, 1 Karte.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Dome; Kirchen;
Klöster; 13. - Name auf dem Vorsatzblatt.

6521 • Bluth, Siegfried,  Die deutsche Wirtschaftsmafia. Praktiken am Rande der Legalität. Oldenburg,
Hmb: Stalling 1973. 253 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

101801 • Bocca, Geoffrey,  Bikini beach. Die Riviera, das Paradies der lässlichen Sünden. Ohne Ort:
Büchergilde Gutenberg, 1963. 236 Seiten mit Abbildungen und Wörterbuch. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Originaltitel: Bikini beach; aus dem Amerikanischen von Maria
Meinert. Zeichnungen von Hanny Fries.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Einband schwach lichtrandig /
gebräunt.

86636 • Bocca, Geoffrey,  Elisabeth und Philipp. Die Geschichte einer Liebe und einer jungen
königlichen Ehe. Fünfte Auflage. Bern: Alfred Scherz, 1955. 196 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, vereinzelte Stockflecken.

118968 • Bochenski, Joseph M.,  Der sowjetrussische dialektische Materialismus (Diamat). 2.,
umgearbeitete Auflage. München: Lehnen, 1956. 150 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Dalp-Taschenbücher; 325. - Gebräunt.

117381 • Bock, Teresa [Hrsg.],  Entwicklung der sozialen Sicherungssysteme und der sozialen
Arbeit in Mittel-, Osteuropa und in Russland. Frankfurt: Deutscher Verein für Öffentliche und
Private Fürsorge, 2000. Seiten 197-360. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Archiv
für Wissenschaft und Praxis der sozialen Arbeit; 3/4, 2000. - Sonderausgabe zum 75. Deutschen
Fürsorgetag

98062 • Böhm, Franz,  Reden und Schriften. Über die Ordung einer freien Gesellschaft, einer freien
Wirtschaft und über die Wiedergutmachung. Karlsruhe: C.F.Müller, 1960. [11], 340 Seiten. Leinen.
Grossoktav.  CHF 36 / EUR 26.28 •  In Gemeinschaft mit Freunden und Schülern herausgegeben von Ernst-
Joachim Mestmäcker. - Eingelegt: Ansprache zur 15. Wiederkehr des Tages der Befreiung des
Konzentrationslagers Bergen-Belsen.



40261 • Böhme, Irene,  Die da drüben. Sieben Kapitel DDR. Berlin: Rotbuch 1983. 126 S. kart.  CHF 18
/ EUR 13.14 •  32. - 35. Tausend.

62378 • Böhmen und Mähren im deutschen Wirtschaftsraum.  Hrsg. von der Deutschen Bank 1939. 79
S. brosch.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit einer Faltkarte.

108799 • Böll, Heinrich u.a.,  Antwort an Sacharow. 1.-10. Tausend. Zürich: Diogenes-Verlag, 1969. 91
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Ein Diogenes Handbuch. - Ist der Weg, den Sacharow
weist, wirklich gangbar? "Zeit"-Serie zum Sacharow-Memorandum. Westl. Antworten auf d. Schrift d. sowjet.
Atomwissenschaftlers. von Heinrich u.a.. Vorwort von Marion Gräfin Dönhoff

97983 • Böll, Heinrich,  Irisches Tagebuch. 11.-16. Tausend. Köln: Kiepenheuer & Witsch, 1957. 156
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14.60

92978 • Böll, Heinrich,  Irisches Tagebuch. 42.-44. Tausend. Köln, Berlin: Kiepenheuer und Witsch,
1966. 155 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Schutzumschlag mit Rissen.

100865 • Böll, Heinrich,  Irisches Tagebuch. Zürich: Ex Libris, [ca. 1975]. 156 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.95

94818 • Bölling, Klaus,  Die letzten 30 Tage des Kanzlers Helmut Schmidt. Ein Tagebuch. 101. - 110.
Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1983. 189 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Spiegel-Buch; 38. -
Stempel auf Vortitelblatt.

117807 • Boero, Federico Mario,  Mostra dei pittori genovesi a Genova nel '600 e nel '700. 2.
Auflage. Cinisello Balsamo: Pizzi, 1969. XXVIII, 370 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF
25 / EUR 18.25 •  Catalogo: Genova, Palazzo Bianco, 6 settembre - 9 novembre 1969. - Bestossen,
Bibliotheksstempel und -signaturen.

19062 • Bohl, Andreas.  Revolution in Spanien. 2.Aufl. München: Bohl 1989. 178 S.  CHF 18 / EUR
13.14

109962 • [Bolaffi] Catalogo enciclopedico Bolaffi dei francobolli degli antichi
stati italiani. Torino: S.C.O.T., 1973. XXXVIII, 311 Seiten mit s/w
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55
•  Schutzumschlag Riss mit Klebstreifen geklebt.

24708 • Bolle, B., D.Bruns, G.B.Larking, F.Schrammar,  Mit Samthandschuh und Eisenfaust. Polizei und
Polizisten in der BRD. Hamburg: Association 1977. 204 S. mit Abb. kart.  CHF 7.9 / EUR 5.767

102430 • Boller, Wolfgang u.a.,  Elsass. 3. , aktualisierte und überarbeitete Auflage. München: dtv,
1988. 256 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  dtv; 3713: dtv-
Merian-Reiseführer.

13384 • Bondy, François,  Der Nachkrieg muss kein Vorkrieg sein. Europäische Orientierungen. Zürich:
Benziger 1985. 329 S. Ppbd. m.U.  CHF 14 / EUR 10.22

93843 • Bonnard, André,  Die Götter Griechenlands. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 357 Seiten
mit 40 Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Name auf Vorsatzblatt,
Deckel leicht konkav verzogen.

6632 • Bonner, Jelena,  In Einsamkeit vereint. Die Frau des sowjetischen Nobelpreisträgers Andrej
Sacharow erzählt zum erstenmal die ganze Wahrheit über die Jahre ihrer gemeinsamen Verbannung in
Gorki. Mchn: Piper 1986. 320 S. mit Abb. kart. CHF 18 / EUR 13.14

74674 • Bonner, Jelena,  In Einsamkeit vereint. Die Frau des sowjetischen Nobelpreisträgers Andrej
Sacharow erzählt zum erstenmal die ganze Wahrheit über die Jahre ihrer gemeinsamen Verbannung in
Gorki. München: Piper 1986. 320 S. mit Abbildungen. kart. CHF 20 / EUR 14.60



69534 • Boockmann, Hartmut, Heinz Schilling, Hagen Schulze, Michael Stürmer,  Mitten in Europa.
Deutsche Geschichte. Berlin: Siedler 1984. 423 S. mit reichem Bildmaterial. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 35 /
EUR 25.55

110337 • Borchmeyer, Dieter,  Goethe. Der Zeitbürger. München, Wien: Hanser, 1999. 400 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Die Weimarer Klassik wird
hier von einer neuen, ungewohnten Perspektive aus betrachtet: etwa am Beispiel von Goethes Musikästhetik,
der Rolle der Erotik in der Weimarer Dichtung oder den widerständigen Elementen von Goethes Theaterkosmos.

89049 • Borelius, Hilma,  Die nordischen Literaturen. Potsdam: Akademische Verlagsgesellschaft
Athenaion, 1931. 169 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln, Register.  Brauner
Leinenband mit Goldprägung, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Handbuch der
Literaturwissenschaft.  - Exlibris auf Innendeckel, Bibliotheksregistratur auf Vorsatzblatt, erste Seiten mit
Stempel. Rücken unten leicht bestossen.

111272 • Borngässer, Barbara,  Katalonien. Kunst, Landschaft, Architektur.
Köln: Könemann, 2000. 439 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •
Herausgegeben von Rolf Toman. Fotografien: Günter Beer und Achim Bednorz. -
Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

97635 • Borsos, Béla,  Alte Jagdpulverhörner. Ungarische Pulverhörner aus Hirschgeweih. Budapest:
Corvina Kiadó, 1982. 103, 40 Seiten mit Zeichnungen im Text, Literaturverzeichnis und farbigen
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Magyar vadász
löportartók; aus dem Ungarischen von Karl Reimholz. Fotos: Dezsö Tanka. Zeichnungen: Klára Borsos.

118710 • Boskovits, Miklós [Red.],  L’art du Gothique et de la Renaissance (1300-1500).
Bibliographie raisonnée des ouvrages publ. en Hongrie. Première partie. Budapest: -, 1965. 310
Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Bibliotheksexemplar, diverse
Registraturnummern und Stempel.

76091 • Boskovska, Nada,   Die russische Frau im 17. Jahrhundert. Köln: Böhlau 1998. XI,
497 Seiten, mit 23 schw. - w. Abbildungen. Ln m.U. (108,00 DM/ 96,00 sFr) CHF 48 / EUR
35.04 •  Beiträge zur Geschichte Osteuropas 24.

49913 • Bossan de Garagnol, E.,  Le Colonel de La-Tour-du-Pin. D’après lui-
même. Paris: Beauchesse, 1934. 342 Seiten mit Abbildungen. Halbleder
(Halbfranz) der Zeit auf vier falschen Bünden mit Silberprägung und
Silberkopfschnitt. Marmorierte Vorsätze.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Papier etwas
gebräunt.

112184 • Bossemeyer, Klaus, Hörig, Monika,  Wasserschlösser im Münsterland. Hamburg: Ellert und
Richter, 2001. 96 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Eine
Bildreise

60912 • Bosshard, Walter,  Kühles Grasland Mongolei. Zauber und Schönheit der Steppe. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1950. 280 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln  CHF 18 / EUR 13.14 •  Rücken
angebleicht.



60434 • Bosshardt, Oscar,  Die Schweizer Hilfsaktion für die hungernde Stadt Wien. Ihre Geschichte
und Entwicklung auf schweizerischem und internationalem Boden, sowie ihre wirtschaftliche, politische
und ethische Bedeutung. Bern 1921. [4], 231 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 26 / EUR 18.98 •
Hrsg. vom Schweizerischen Kinderhilfskomitee. Vorwort von BR Motta. - Erschütternde Bilder. - Rücken gelöst,
bei S. 177 angebrochen.

103056 • Botting, Douglas,  Das unbekannte Europa. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 184
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Die
Wildnisse der Welt. - Originaltitel: Wilderness Europe; aus dem Englischen von Rudolf-Hermstein.  - Rücken
angebleicht.

14837 • Bougourd, A.H.,  "Saint-Pair-sur-la-Mer" et "Granville-laVictoire". Abrégé de leur Histoire à
travers des Ages suivi d'Etymologies de Noms et Pays et de Notes Antiques très curieuses de la
Normandie et de la Bretagne. Granville: Gouachet 1912. 118 S. mit Abbildungen auf Tafeln. brosch.
CHF 24 / EUR 17.52

90591 • Boveri, Margret,  Das Weltgeschehen am Mittelmeer. Ein Buch über Inseln und Küsten, Politik
und Strategie, Völker und Imperien. Zürich u.a.: Atlantis, 1936. 492 Seiten mit Karten im Text, einer
farbigen Faltkarte im Anhang und Register.  Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Einband leicht gebräunt und bestossen, Rückengelenke etwas stockfleckig.

79668 • Bovini, Giuseppe,  Ravenna, ville d'art. Ravenna: Longo 1967. 158 S. mit zahlreichen
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14

56213 • Bowra, C.M. et al.  Griechenland. Von Homer bis zum Hellenismus. Reinbek 1976. 188 S.
CHF 10 / EUR 7.30 •  Rowohlt Taschenbuch 880 (31). - Das farbige LIFE-Bildsachbuch.

41201 • Bowra, C.M. et al.  Griechenland. Von Homer bis zum Hellenismus. Reinbek: Rowohlt
Taschenbuch 1976. 188 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Das farbige LIFE- Bildsachbuch.

69533 • Bracher, Karl Dietrich,  Die deutsche Diktatur. Entstehung, Struktur, Folgen des
Nationalsozialismus. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1969. 580 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 45 /
EUR 32.85 •  Vorsatzblatt ausgetrennt.

15264 • Brahm, Heinz,  Die konservative Grundhaltung in der UdSSR. Köln 1981. 28 S. Brosch. 4to.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für ostwissenschaftliche und internationale Studien 19
-1987.

108255 • Brand, Arthur,  Das Deutsche Beamtengesetz (DBG) von 1937 mit
den Änderungen durch das Gesetz von 1939 (...) unter Berücksichtigung des
Kriegs-Beamtenrechts (...) und ergangenen beamtenrechtlichen
Sondervorschriften erläutert. 3. neubearbeitete und bedeutend erweiterte
Auflage. Berlin: Julius Springer, 1940. XII, 954 Seiten. Fraktursatz. Register.
Leinen.  CHF 85 / EUR 62.05

94275 • Brand, Bernhard u.a.,  Das Deutsche Reich in Natur, Kultur und Wirtschaft.  Potsdam:
Athenaion, 19361940. 2 Bände, 698 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und
Register. Private Leinenbände. 4to.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Handbuch der geographischen Wissenschaft;
herausgegeben von Fritz Klute.  - Band 1 mit aufgeklebtem Originalrücken und Faltkarte des Deutschen Reiches,
1:1'400'000 und 2 nicht zum Werk gehörigen Karten der Zeit. Band 2 ca. 2 cm höher als Band 1. - Einbände
fleckig und stellenweise berieben, stellenweise etwas stockfleckig, Band 2 locker in den Gelenken / Falz
aufgeplatzt, Feuchtigkeitsspuren ca. Seiten 460-530.



19024 • Brand, Fritz,  Die Lage der arbeitenden Klasse in Deutschland. Hamburg: Association, 1974.
146 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Der Autor versucht anhand eigener
Erfahrungen in Grossbetrieben und Gewerkschaft die Frage zu beantworten, warum die Linke in der BRD
gegenüber der Arbeiterbewegung versagt.

113784 • Brandenburg, Erich und Paul Rühlmann,  Im neuen Deutschen Reich. Leipzig, Berlin:
Teubner, [1914]. 39 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Quellenbuch zur
Geschichte des 19. Jahrhunderts; 16

67521 • Brandi, Karl,  Die deutsche Reformation. Leipzig: Koehler & Amelang 1941. XVI, 363 S. mit
Abbildungen. Ln. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Hinterer Deckel etwas verzogen, Stehkanten berieben.

67382 • Brandl, Rudolf M. u. a. (Hrsg.),  Dokumentation des Musiklebens in Niedersachsen, Band. 2:
Lüneburg und Umgebung. Göttingen: Edition Re 1989. 194 S. kart.  CHF 30 / EUR 21.90

112108 • Brandt, Willy,  Begegnungen und Einsichten. Die Jahre 1960 - 1975. 1. - 30. Tausend.
Hamburg: Hoffmann und Campe, 1976. 655 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schutzumschlag gebräunt.

2694 • Brandt, Willy.  Über den Tag hinaus. Eine Zwischenbilanz. 1.-25.Tsd. Hmb: Hoffmann und
Campe 1974. 552 S. Ln.m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

12123 • Braun, Maximilian,  Der Kampf um die Wirklichkeit in der russischen Literatur. Göttingen:
Vandhoeck & Ruprecht 1958. 76 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Kleine Vandenhoeck-Reihe 53.

83764 • Braybrooke, Neville,  Das ist London. 114 Aufnahmen von Cas Oorthuys. Berlin: Axel Juncker,
1953. 128 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact Fotobücher der Welt.

38080 • Bredthauer, Karl D. (Hrsg).  Dokumentation zur Wideraufrüstung der Bundesrepublik. Köln:
Pahl-Rugenstein 1980. 76 S. kart. CHF 12 / EUR 8.76 •   Kleine Bibliothek 183.

39080 • [Bremen].  Alte Bilder aus einer alten Stadt. Episoden aus der bremischen Kulturgeschichte von
J.G.Kohl, ausgewählt von F.Gansberg. Hamburg: Jensen 1910. 127 S. mit 8 Bildern. Ppbd.  CHF 21 /
EUR 15.33 •  Wissenschaftliche Volksbücher für Schule und Haus.

5302 • Breshnew, L.I. 50 Jahre grosse Siege des Sozialismus. Beilage der Zeitschrift "Sowjetunion
heute" 1967. 78 S. Brosch.  CHF 14 / EUR 10.22

69103 • Bretanizki, Leonid, B.Weimarn und B.Brentjes,  Die Kunst Aserbaidshans vom 4. bis zum 18.
Jahrhundert. Weinhein: VCH, Acta Humaniora, 1988. 239 S. mit Abbildungen. Ln m.U. quadr.-8vo.
[98.-]  CHF 56 / EUR 40.88

7507 • [Briand] Kolb, Annette,  Versuch über Briand. Bln: Rowohlt 1929. 217 S. mit Fotos. Ln m.U.
CHF 35 / EUR 25.55 •  WG 17. Einbandzeichnung von Olaf Gulbransson. - Einige Rotstiftanstreichungen, am
Schnitt stockfleckig.

62565 • [Briand] Margueritte, Victor,  Aristide Briand. Paris: Berlin: S.Fischer 1932. 387 S. Ln  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Innendeckel stockfleckig, Vorsatzblatt fehlt, schwache, aber häufige Anstreichungen und
Randanmerkungen in Bleistift.

9591 • [Briand] Margueritte, Victor,  Aristide Briand. Paris: Flammarion 1932. 355 S. Brosch. CHF 14 /
EUR 10.22 •  Deckblatt lose.

75466 • Brill Olcott, Martha,  The Kazakhs. Stanford: Hoover Institution Press 1987. xxiii,
341 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Hoover Press Publication 338. - Studies of
nationalities in the USSR.



19644 • Brinton, M[aurice],  Die Bolschewiki und die Arbeiterkontrolle. Der Staat und die
Konterrevolution. Hamburg: Association 1976. 136 S. kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Eine Kritik der
bolschewisitschen Zentralisierung und Hierarchisierung.

40884 • Brion, Marcel,  Die Medici. Eine Florentiner Familie. München: Heyne Taschenbuch 1975. 192
S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.76

104666 • Briquet, Pierre-Edouard,  Les Nations opprimées et la Société des Nations. Paris: Impr. de
Navarre, 1938. 32 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Bibliothèque du Comité d'amitié
des peuples du Caucase, du Turkestan et de l'Ukraine. - Conférence faite à Paris, le 16 avril 1937.

92141 • Broberg, Gunnar u.a. [Hrsg.],  Judiskt Liv i Norden. Uppsala: -, 1988. 361 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.   CHF 30 / EUR 21.90 •  Acta Universitatis Upsaliensis/
Studia  Multiethnica Upsaliensia, No. 6. - Texte in Schwedisch mit englischen Zusammenfassungen.  -
Schwache Gebrauchsspuren.

3863 • Brockhausen, Carl.  Erdwandel, Seelenwandel und die Völker Europas. Anhang: Repetenten des
Weltkrieges. 3.Aufl. Wien: Rohrer 1946. 87 S. kart. kl. 8°.  CHF 35 / EUR 25.55

53214 • Brodlie, George,  The Land and People of Scotland. London: Black 1958. 88 S. Illustrated.
CHF 16 / EUR 11.68

103174 • Brohmer, Paul [Hrsg.],  Fauna von Deutschland. Ein
Bestimmungsbuch unserer heimischen Tierwelt. 4., verbesserte Auflage.
Leipzig: Quelle & Meyer, 1932. VIII, 561 Seiten mit 1236 Abbildungen und
auf 18 Tafeln,  Register. Leinen.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Schwache
Gebrauchsspuren, Rückenkanten stellenweise oberflächlich aufgeplatzt.

67863 • Broo, Hanno,  Arbeiter- und Volksbildungsbewegung in Mainz. Ein volkskundlich-
sozialhistorischer Beitrag zur Vereinsforschung. Mainz 1989. 331 S. kart.  CHF 28 / EUR 20.44 •
Studien zur Volkskultur in Rheinland-Pfalz, Nr. 7.

43662 • Brossard, Jean-Pierre et al.,  Saint Petersbourg Alter. La Chaux-de-Fonds: Editions
d’En Haut, 1993. 215 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Catalogue d'exposition / Manoir de la ville de Martigny; 47. - Textes de Jean-Pierre
Brossard, Ewa Bérard, Olessa Tourkina, Victor Mazin. Photos: Boris Smelov (Künstlerportraits und
deren Werke), Xavier Voirol (Stimmungsbilder St.Petersburg. Exposition, Manoir de la ville de
Martigny, du 7 novembre 1993 au 30 janvier 1994

43663 • Brossard, Jean-Pierre et al.,  Saint Petersbourg Alter. La Chaux-de-Fonds: Editions
d’En Haut, 1993. 215 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Catalogue d'exposition / Manoir de la ville de Martigny; 47. - Textes de Jean-Pierre
Brossard, Ewa Bérard, Olessa Tourkina, Victor Mazin. Photos: Boris Smelov (Künstlerportraits und
deren Werke), Xavier Voirol (Stimmungsbilder St.Petersburg. Exposition, Manoir de la ville de
Martigny, du 7 novembre 1993 au 30 janvier 1994

60894 • Brown, Frederick.  Jean Cocteau. Eine Biographie. Frankfurt 1989. 336 S.  CHF 15 / EUR 10.95
•  Fischer Taschenbuch 5640.

80674 • Brown, Ivor (ed.),  A Book of England. London, Glasgow: Collins 1964. 511 p. with 110
photographs from The Times. Cloth with jacket.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Collins National Anthologies.

76969 • Brucker, Gene Adam,  Florenz. Stadtstaat, Kulturzentrum, Wirtschaftsmacht. München: Amber
1984. 277 S. mit Abbildungen. Ln m.U. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

40646 • Brucker, Gene,  Giovanni und Lusanna. Die Geschichte einer Liebe im Florenz der Renaissance.
Reinbek: Rowohlt Taschenbuch 1988. 155 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  rowohlts enzyklopädie kulturen
und ideen.



11631 • Brücke, Die.  Monatshefte für Kultur und Wirtschaft. Wien 1947. 2. Jahrgang Heft 12.  CHF
10 / EUR 7.30 •  Hrsg. im Auftrage der Gesellschaft zur Pflege der kulturellen und wirtschaftlichen
Beziehungen zur Sowjetunion. Generalthema: Der Kampf um den Frieden. Mit Beiträgen von Karl Renner
(damaligem österreichischem Bundespräsidenten), D. Saslawski, Igor Belza, Emile Verhaeren u.a.

107001 • Bruggen, Coosje van,  Frank O. Gehry. Guggenheim Museum
Bilbao. New York: Guggenheim Museum Publ., 1999. 211 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 43.80

37198 • Bruhat, Jean,  Histoire du mouvement ouvrier français. Tome premier: Des originies à la révolte
des canuts. Paris: éditions sociales 1952. 286 S. Brosch.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Préface de Gaston
Monmousseau.

118693 • Bruhn, Wolfgang [Hrsg.],  Alte deutsche Städtebilder. 24 farbige Blätter nach Georg
Braun und Franz Hogenberg. Leipzig: J. Asmus, 1938. XII Seiten, 24 Doppelblätter mit farbigen
Ansichten. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 18.25 •  Herausgegeben und eingeleitet von
Wolfgang Bruhn.

92320 • Brundage, Burr C.,  The King Who Cast No Shadow. Lanham, NY, London: University Press
of America, 1986. 46 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76

88217 • Bruneau, Alfred,  Die russische Musik. [Berlin:] Marquardt, [1904]. III, 51 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Reihe "Die Musik", Sammlung illustrierter
Einzeldarstellungen herausgegeben von Richard Strauss; Band 9. - Einband angestaubt, Gold der
Rückenprägung etwas abgeblättert.

101836 • Brunner, Earleen,  Ungarn. Lausanne: Berlitz, 1984. 142 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Berlitz-Bildband. - Fotos: Claude Huber.

83946 • Brusse, Jan,  Das ist Paris. 79 Aufnahmen von Cas Oorthuys. 8. Auflage. Berlin: Axel Juncker,
1959. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact Fotobücher der Welt.

83945 • Brusse, Jan,  Die Französische Riviera. 83 Aufnahmen von Cas Oorthuys. Berlin: Axel Juncker,
1954. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact Fotobücher der Welt.

95001 • [Bubnov, Nikolaj M.] Bubnoff, Nikolaj von [Hrsg.],   Russische Religionsphilosophen.
Dokumente. Heidelberg: Lambert Schneider, 1956. 494 Seiten. Leinen.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Schnitt
etwas fleckig.

111115 • Bucharin, Nikolaj I. und Jewgenij A. Preobraschenskij,  Das ABC des Kommunismus.
Populäre Erläuterung des Programms der Kommunistischen Partei Russlands (Bolschewiki). Nachdruck
der deutschsprachigen Erstausgabe Wien 1920. Zürich: Manesse, 1985. 653 Seiten. Mit teils farbigen
Illustrationen von Wladimir W. Majakowskij. Leinen mit Schutzumschlag und Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Manesse Bibliothek der Weltgeschichte. - Einführung von Boris Meissner.

52959 • [Bucharin] Bergmann, Theodor / Gert Schäfer (Hg.),   “Liebling der Partei“. Nikolai Bucharin -
Theoretiker und Praktiker des Sozialismus. Hamburg: VSA-Verlag 1989. 428 S. [44,00]  CHF 24 / EUR
17.52 •  33 Beiträge zu Leben, Werk und Wirkung. Internationales Bucharin-Symposium, Wuppertal 1988.

112143 • Buchheim, Lothar-Günther,  Staatszirkus. Mit der Queen durch Deutschland. Eine Reportage.
Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1978. 213 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  dtv; 1438

15411 • Buchholz, Arnold,  Dritte industrielle Revolution und Sowjetideologie. Angelpunkte der
sowjetischen Identitätskrise. Köln 1988. 33 S. Brosch. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des
Bundesinstituts für ostwissenschaftliche und internationale Studien 28-1988.



15262 • Buchholz, Arnold,  Perestrojka und Ideologie. Grundsatzfragen von Erhaltung und Wandel des
Sowjetsystems. Sowjetsystems. Köln 198. 49 S. Brosch. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des
Bundesinstituts für ostwissenschaftliche und internationale Studien 20-1987.

117874 • Buchmann, Johannes,  England. Landschaft und Mensch. Zürich: Origo-Verlag,
1954. 191 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14.60

14423 • Buchner, Rudolf,  Deutsche Geschichte im europäischen Rahmen. Darstellung und
Betrachtungen. Darmstadt: WBG 1975. 500 S. Ln.  CHF 24 / EUR 17.52

75013 • Buddée, Gisela,  Sizilien. München: ADAC Verlag 1997. 142 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
13 / EUR 9.49 •  ADAC Reiseführer.

3773 • Büchler, Felix.  Das Verhältnis Frankreichs zu Russland 1871-1878. Aarau: Sauerländer 1944.
106 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Berner Untersuchungen zur allgemeinen Geschichte 13.

11972 • Büchler, Felix.  Das Verhältnis Frankreichs zu Russland 1871-1878. Aarau: Sauerländer 1944.
106 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Berner Untersuchungen zur allgemeinen Geschichte 13. - Widmung des
Verfassers. - Umschlag fleckig.

100095 • Büchner, Georg und Ludwig Weidig,  Der hessische Landbote. Texte, Briefe, Prozessakten.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1965. 171 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60
•  sammlung insel; 3. - Kommentiert von Hans Magnus Enzensberger.

102213 • Büchner, Georg und Ludwig Weidig,  Der hessische Landbote. Texte, Briefe, Prozessakten.
Frankfurt: Insel-Verlag, 1965. 171 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76
•  sammlung insel; 3. - Kommentiert von Hans Magnus Enzensberger.  - Schwache Bleistiftanstreichungen.

67821 • Büchner, Peter, Heinz-Hermann Krüger und Lynne Chisholm (Hrsg.),  Kindheit und Jugend im
interkulturellen Vergleich. Zum Wandel der Lebensgrundlagen von Kindern und Jugendlichen in der
Bundesrepublik Deutschland und in Grossbritannien. Opladen: Leske + Budrich 1990. 288 S. kart.
gr.8vo. [48.-] CHF 30 / EUR 21.90 •  Studien zur Jugendforschung, Band 6.

98993 • Bücken, Erwin u.a. [Hrsg.],  Narren und Co. Sinniges, Sinnliches und Eigensinniges zur
rheinischen Lebensart. Mit neugesungenen Liedern nach Oswald v. Wolkenstein. Köln: Wolkenstein-
Verlag, 1991. 206 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
13.14

90596 • Bülow, Bernhard von [hier: Fürst von Bülow],  Deutsche Politik. Berlin: Reimar Hobing, 1916.
xvi, 359 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Einband lichtrandig  / gebräunt, stellenweise etwas stockfleckig,
vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

62294 • [Bülow, Gabriele v.] Sydow, Anna v. (Hrsg).  Gabriele von Bülow. Ein Lebensbild. Aus den
Familienpapieren Wilhelm von Huboldts und seiner Kinder 1791-1887. Berlin: Mittler 1922. XI, 572 S.
mit Abbildungen. Hln  CHF 30 / EUR 21.90 •  21.Aufl. Einband stärker lichtrandig, Leerseiten etwas
gebräunt. Holzhaltiges Papier.

79836 • Bürger, Otto,  Spaniens Riviera und die Balearen. Eine gemächliche Frühlings- und
Sommerreise. Leipzig: Dieterich'sche 1913. XII, 434 S. mit 71 Abbildungen. Halbleinen.  CHF
30 / EUR 21.90 •  Name auf Vorsatzblatt, Bleistift-An- und Unterstreichungen. Leicht bestossen,
Einband etwas lichtrandig/ gebräunt. - Der Inhalt übertrifft den Titel.



107814 • [Bukovskij, Vladimir K.] Wladimir Bukowski,  Wind vor dem Eisgang. Berlin, Frankfurt/M.,
Wien: Ullstein, 1978. 345 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Aus dem
Russischen von Bernd Nielsen-Stokkeby. - Schutzumschlag mit Rissen.

61283 • [Bukunst].  Deutsche Baukunst des Mittelalters und der Renaissance. Königstein: Langewiesche
ca 1920. XVI, 192 S. mit 191 Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Internationale Bibliothek:
Kunst und Landschaften der Erde. Text auch in Englisch und Französisch.

90272 • [Bularien]  Bulgaria. O.O.: Bulgarian Chamber of Commerce and Industry, [ca. 1970]. ca. 200
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Bildband
über Land und Kultur des "sozialistischen" Bulgarien. Text in Englisch.

97652 • Bulletin archéologique, 1983/19.  Fascicule A: Antiquités nationales. Paris: CTHS, 1983. 140
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Christian Gilbert: L'abbaye Saint-Michel
de Bois-Aubry; Denis Cailleaux: La restauration l'abbaye de Fontenay (1906-1911) u.a.

82553 • Bumiller, Casimir,  Hohentwiel. Die Geschichte einer Burg zwischen Festungsalltag und grosser
Politik. Konstanz: Stadler, 1990. 208 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21.90 •  Beiträge zur Singener Geschichte; Band 20.

104727 • Bundesdenkmalamt [Hrsg.],  Atlas der historischen Schutzzonen in
Österreich 1: Städte und Märkte. Graz: Böhlau, 1970. XII, 362 Seiten mit
Abbildungen, Faltplänen und Register. Leinen. 4to quer.  CHF 80 / EUR 58.40
•  Rücken mit aufgeklebtem Registraturschildchen, mehrere Stempel, Einband leicht
berieben, untere Ecke etwas bestossen, Rücken licht gebräunt.

69081 • Bundesministerium für wirtschaftliche Zusammenarbeit.  Die entwicklungspolitische
Konzeption der Bundesrepublik Deutschland und die Internationale Strategie für die Zweite
Entwicklungsdekade. Bonn 1971. 63 S. kart.  CHF 10 / EUR 7.30

109320 • Burckhardt, Carl J.,  Richelieu. Der Aufstieg zur Macht. [Frankfurt]: Büchergilde Gutenberg,
1959. 444 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24
/ EUR 17.52

110799 • Burckhardt, Jacob,  Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. 10. Auflage. Stuttgart:
Kröner, 1976. 540 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Kröners
Taschenausgabe; 53

117194 • Burckhardt, Jacob,  Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. Bern:
Hallwag, 1943. 608 Seiten mit Register + 32 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Herausgegeben von Werner Kaegi.

117633 • Burckhardt, Jacob,  Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. Bern:
Hallwag, 1943. 608 Seiten mit Register + 32 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Herausgegeben von Werner Kaegi. Mit Zeitungsartikeln.

81962 • Burckhardt, Jacob,  Geschichte der Renaissance in Italien. Fünfte Auflage. Esslingen: Neff
1912. XVI, 394 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Goldprägung und Rückenschildchen. 4to.  CHF
35 / EUR 25.55 •  Geschichte der neueren Baukunst, Erster Band. - Bearbeitet von Heinrich Holtzinger. - Ecken
bestossen, vorne und hinten sowie Schnitt etwas stockfleckig.



93912 • Burckhardt, Jacob,  Griechische Kulturgeschichte. Leipzig: Kröner, [1929]. 2 Bände, VI, 550, 46
und VIII, 476 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Kröners
Taschenausgabe 58 und 59. - Herausgegeben und Nachwort von Rudolf Marx. 1: Der Staat und die Religion. 2:
Künste und Forschung. - Schwache Gebrauchsspuren.

85161 • Burckhardt, Titus,  Siena. Stadt der Jungfrau. Olten, Lausanne: Urs Graf, 1961. 136
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Stätten des
Geistes Band I. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

88761 • Burckhardt, Titus,  Siena. Stadt der Jungfrau. Olten, Lausanne: Urs Graf, 1961. 136 Seiten mit
Abbildungen.Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Stätten des Geistes Band I.
Eingebunden vor dem Vortitelblatt: "100 Jahre Papierfabrik Grellingen (...)". - Seiten 61/62, 71/72, 103/104 und
109/110 doppelt.

78952 • [Burckhardt] Kaegi, Werner.  Europäische Horizonte im Denken Jakob Burckhardts. Drei
Studien. Basel: Schwabe 1962. 183 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 13.14 •  in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Folie etwas fleckig, vorne Falz mit Papierstreifen verstärkt.

63434 • [Burckhardt] Kaegi, Werner.  Europäische Horizonte im Denken Jakob Burckhardts. Drei
Studien. Winterthur 1962. 183 S. mit Abbildungen. Halbpergament.  CHF 60 / EUR 43.80 •
Neujahrsdruck der Buchdruckerei Winterthur AG. Nr 44 von insgesamt 600 Exemplaren. Auf Zerkall-Bütten. -
Obere Ecke leicht bestossen.

103324 • Burke, Peter,  Helden, Schurken und Narren. Europäische Volkskultur der frühen Neuzeit.
München: dtv, 1985. 356 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •
dtv / Klett-Cotta; 4433.

110654 • Burke, Peter,  Ludwig XIV. Die Inszenierung des Sonnenkönigs.
Berlin: Wagenbach, 1993. 278 Seiten mit 88 Abbildungen. Leinen mit
Deckelillustration. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Originaltitel: The fabrication of
Louis XIV.; aus dem Englischen von Matthias Fienbork. Mit Anmerkungen und
Bibliographie.

90551 • Burl, Aubrey,  The Stone Circles of the British Isles. 6. Auflage.
New Haven, London: Yale University Press, 1981. xxi, 410 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 80 / EUR 58.40 •  Wissenschaftliches Standardwerk; wohl umfassendste
Zusammenstellung aller bekannten Steinkreise auf den Britischen Inseln.  - Rücken
oben leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

15604 • Buschor, Ernst,  Griechische Vasen. München: Piper, 1940. 272 Seiten mit 282 Abbildungen.
Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Erste Ausgabe der revidierten Fassung. - Leicht bestossen.

114723 • Buschor, Ernst,  Griechische Vasenmalerei. München: Piper, 1913.
213 Seiten mit 150 Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration
und Farbschnitt. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Klassische Illustratoren; 5. -
Einband schwach lichtrandig, Deckel leicht konkav verzogen, Widmung auf dem
Vortitelblatt.

119116 • Buselmeier, Michael,  Die Hunde von Plovdiv. Bulgarisches Tagebuch (1997).
Heidelberg: Wunderhorn, 1999. 64 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •
Edition Deutsche Reise nach Plovdiv



109308 • Cabrini, Luigi,  Dieci lettere dalla Svizzera. Cremona: Cremona nuova, 1940. 167 Seiten.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Arnaldo da Brescia, Cellini, Mazzini, Burckhard, De Sanctis, Pareto,
Calvino, Il Ticino e l'Unità d'Italia, La Democrazia Svizzera, Il turismo.

68067 • Caetano da Rosa, Luciano (Hrsg.),  Lusorama, publiziert unter der Schirmherrschaft des
Deutschen Spanischlehrer-Verbandes der Universität Frankfurt am Main, Nr. 10. Frankfurt 1989. 183 S.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Beiträge über Portugal, Brasilien, das lusophone Afrika und die übrigen
portugiesischen Sprachgebiete aus den Themenbereichen der Literatur- und Sprachwissenschaft, Kultur, Politik,
Sozialgeschichte u.a. in deutscher und portugiesischer Sprache.

118683 • Calasso, Roberto,  Le nozze di Cadmo e Armonia. Siena: Monte
dei Paschi, 2008. 558 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Rücken unten etwas bestossen.

90485 • Calderaio, R. [d.i. Richard Kessler],  Portugal: von der Guadiana zum
Minho (Land und Leute). Stuttgart: Franckh, 1903. VII, 406 Seiten mit 100
Abbildungen und eienr Karte. Leinen mit Deckelillustration und marmoriertem
Schnitt im Schuber.  CHF 85 / EUR 62.05 •  Mit Widmung des Verfassers auf
dem Vortitelblatt; beigelegt: maschinengeschriebener Brief des Verfassers vom
19.11.1947.  - Einband minim bestossen, Schuber mit Gebrauchsspuren.

42932 • Cali, François,  Le pays de Vence. Paris: Arthaud 1981. 147 S. mit Abbildungen. gr.8to. kart.
CHF 15 / EUR 10.95

72368 • Calleja, Rafael,  Nueva Apologia turistica de España. Madrid 1957. 585 S. mit zahlreichen
Abbildungen. 4to. Ln  CHF 35 / EUR 25.55 •  Rückenkante oben angeplatzt, Einband lichtrandig.

19336 • Caminiti/Leoni/Lapponi/Morucci.  Die fixe Idee. Erzählungen aus politischer Gefangenschaft.
Übers.v.Geiger/Riklin/Halfbell. 1.Aufl. Zch: Paranoia city 1984. 183 S. kart.  CHF 14.8 / EUR 10.804

44778 • Carillo, Santiago,  “Eurokommunismus” und Staat. Berlin: VSA 1977. 184 S. kart.  CHF 14 /
EUR 10.22

118941 • Carlo, Antonio,  Politische und ökonomische Struktur der UdSSR. (1917 - 1975).
Diktatur des Proletariats oder bürokratischer Kollektivismus. Berlin: Wagenbach, 1972. 151
Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Rotbuch; 36. Antonio Carlo. Aus dem Italien. von
Burkhart Kroeber. - Stellenweise Randanstreichungen, Umschlag etwas lichtrandig.

117651 • Cartellieri, Otto,  Am Hofe der Herzöge von Burgund. Kulturhistorische Bilder.
Basel: B. Schwabe & Co., 1926. XI, 329 Seiten mit 25 Tafeln, 1 Stammtafel und Register.
Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Randanstreichungen mit Bleistift, Einband schwach
lichtrandig / gebräunt, Deckel leicht konkav verzogen.

84863 • Cartellieri, Otto,  Am Hofe der Herzöge von Burgund. Kulturhistorische Bilder. Basel: Schwabe,
1926. XI, 329 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und einer gefalteten Stammtafel. Leinen. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 18.25 •  Durch Register erschlossen; mit ausführlichen Anmerkungen. - Beigelegt: Durchschlag
einer Rezension diese Buches auf Französisch. - Exlibris auf Innendeckel, Einband schwach fleckig, wenige
schwache Bleistiftanstreichungen.

106976 • Casini, Claudio et al.,  Bologna Festival Musica '89. I grandi interpreti. Bologna: Grafis, 1989.
175 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Ottava edizione Continuita e
mutamento: Bologna, 18 marzo-29 maggio: Sala Europa, Palazzo della Cultura e dei Congressi.



86104 • Cass, Elizabeth,  So kocht man in Spanien. Teufen: Niggli, [1959]. 146 Seiten + Register.
Pappband/Hardcover. Quadr.-Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  So kocht die Welt; Band 3.

72396 • Cassidy, Henry C.,  Moskau 1941-1943. Zürich 1944. 305 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

115679 • Cassinone, Heinrich, Spiess, Karl,  Johann Gottfried Tulla, der Begründer der
Wasser- und Strassenbauverwaltung in Baden. Sein Leben und Wirken. Karlsruhe: Badische
Wasser- und Strassenbaudirektion, 1929. IX, 220 Seiten mit Abbildungen im Text und auf
Tafeln und einigen Faltplänen. Leinen. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Zur Wiederkehr d.
100. Todestages, 27. März 1928 bearbeitet von Heinrich Cassinone, Spiess Karl. Mit e. Vorwort von
Rudolf Fuchs.

102724 • Cassou, Jean [Hrsg.],  Sieben Jahrhunderte französische
Wandteppiche. Wien, Paris: Wort u. Tat, 1946. 48 Blätter mit Abbildungen.
Halbleinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Wort und Tat; Kunst-
Sonderheft 1. - Nummer 115 von 310 Exemplaren. Die meisten Abbildungen
schwarzweiss.  - Einband etwas gebräunt, Papier z.T. leicht gewellt.

113706 • Castelnuovo, Enrico,  Il ciclo dei Mesi di Torre Aquila a Trento. Trento: Museo Provinciale
d’Arte, 1987. 87 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Texte
italienisch, englisch, deutsch und französisch.

72385 • Castro Fariñas, J.A. (Hrsg).  La España de los Españoles. Madrid 1963. 306 S. mit
zahlreichen Abbildungen. 4to. kart.  CHF 40 / EUR 29.20

72537 • Castro Fariñas, J.A. (Hrsg).  La España de los Españoles. Madrid 1963. 306 S. mit zahlreichen
Abbildungen. 4to. kart. m.U.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Umschlag angestaubt und etwas beschädigt.

74237 • Caucasian Review, No. 6.  Institute for the Study of the USSR. München 1958. 160 p.
Paperback. Large 8vo.  CHF 25 / EUR 18.25

105395 • Caulfield, Max,  Ireland. Dublin: Gill & Macmillan Ltd, 1997. 192 Seiten mit Abbildungen
und Register. Kartoniert. Quadr.-Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60

90306 • Centre de Recherches d'Histoire,  L'Émigration Française. Études de Cas: Algérie Canada États-
Unis. Paris: Publications de la Sorbonne, 1985. 271 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60
•  Série Internationale, No. 24. -

108456 • Cernilli, Daniele und Gigi Piumatti [Hrsg.],  Gambero Rosso / Slow Food: Vini d'Italia 2003.
1884 Produzenten, 13336 Weine. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1989. 840 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44

115339 • Cetto, Anna Maria,  Mosaiken von Ravenna. Bern: Hallwag, 1953. 9 Seiten mit 19 Tafeln mit
Text. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7.30 •  Orbis pictus; 15. - Name auf dem Vorsatzblatt.

84126 • Chaline, Claude,  Géographie des Iles Britanniques. 34e mille. Presses Universitaires de la
France 1983. 127 S. kart. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Que sais-je? No. 1127.

92808 • Chamberlain, Houston Stewart,  Kriegsaufsätze. 5. Auflage. München: Bruckmann, 1915. 94
Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 16.06

111384 • Chambon, Joseph,  Der französische Protestantismus. Sein Weg bis zur Französische
Revolution. 5. Auflage. Zollikon-Zürich: Evangelischer Verlag, 1943. 210 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz und Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
24 / EUR 17.52 •  Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.



117657 • Chamoux, François,  Griechische Kulturgeschichte. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 614
Seiten mit Abbildungen, Lexikon und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Originaltitel: La civilisation grecque; deutsch von Gernot Kirsch.

63875 • [Chanel] Haedrich, Marcel,  Coco Chanel secrète. Paris: Laffont 1971. 323 S. mit Abbildungen.
gr.8to. kart.  CHF 20 / EUR 14.60

83907 • Chantal, Suzanne,  Algarve. Die Sonnenküste Portugals. Fotos von Fulvio Roiter.
Zürich: Atlantis, 1971. 140 Seiten mit Abbildungen. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

75702 • Charbonneaux, J.,  Archaische Plastik der Griechen. Zürich: Büchergilde Gutenberg 1942. 125
S. mit Abbildungen. Ln. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Deutsch von R.J.Humm. - Einband minim
lichtrandig.

75861 • Charbonneaux, J.,  Klassische Plastik der Griechen. Zürich: Büchergilde Gutenberg 1943. 119
S. mit Abbildungen im Text + 103 meist ganzseitige Abbildungen auf Tafeln. Ln. gr.8vo.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Deutsch von R.J.Humm. - Einband etwas lichtrandig und angestaubt.

108503 • Charnley, Robert,  The Western Isles. A postcard tour. 2: Harris and Lewis. Portree: Maclean
Press, 1993. 120 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14

117749 • Charpentier, Louis,  Das Geheimnis der Basken. Olten, Freiburg im Breisgau: Walter,
1977. 256 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Aus
dem Französischen von Grit Kuntze.

108414 • Chelazzi Dini, Giulietta [Hrsg.],  Il Gotico a Siena. Miniature pitture oreficerie oggetti d'arte.
Firenze: Centro Di, 1982. 458 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Siena, Palazzo Pubblico 24 luglio - 30 ottobre 1982.

102986 • Chelminski, Rudolph,  Paris. Amsterdam: Time-Life International, 1977. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Raghubir Singh.

106422 • Chéramy, Henri,  Rome. Grenoble: Arthaud, 1936. 221 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Les Beaux Pays. - Rücken angebleicht.

116028 • Chledowski, Casimir von,  Der Hof von Ferrara. 2.-4. Tausend.
München: G. Müller, 1919. 544 Seiten mit 32 Vollbildern,
Literaturverzeichnis, Register und einer gefalteten Stammtafel.
Halbpergamentband mit handschriftlicher Rückenbeschriftung und Rotschnitt.
CHF 45 / EUR 32.85 •  Originaltitel: Dwór w Ferrarze. Übersetzt von Rosa
Schapire. - Leicht gebräunt.

79453 • Chledowski, Casimir von,  Rom. Die Menschen der Renaissance. 11.-13. Tausend. München:
Georg Müller 1934. 524 S. mit zahlreichen Tafeln und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Einband schwach lichtrandig, Rückenprägung etwas verblasst.



79452 • Chledowski, Casimir von,  Rom. Die Menschen des Barock. 11.-15. Tausend. München: Georg
Müller 1934. 549 S. mit zahlreichen Tafeln und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •
Stellenweise etwas fleckig.

106211 • Choulguine, Alexandre,  L’Ukraine contre Moscou (1917). Paris: Alcan, 1935. 220 Seiten.
Broschiert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Les questions du temps présent. - Gebrauchsspuren, Widmung auf dem
Vortitelblatt.

106190 • Choulguine, Alexandre,  Vers l'indépendance de l'Ukraine (étude sur l'évolution politique du
pays). Paris: Ass. ukrainienne, [ca. 1925]. 32 Seiten. Broschiert / geheftet.  CHF 18 / EUR 13.14

36968 • Christiane F.  Wir Kinder vom Bahnhof Zoo. 20. Auflage. Hamburg: Gruner+Jahr 1981. 333 S.
kart. mit Abb.  CHF 18 / EUR 13.14

63051 • CHRISTIE'S.  Deutsche Woche in Amsterdam. Auktionskatalog Amsterdam 1997. 429 Lots.
4to. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Glas, Porzellan, Silber, Skulpturen, Gemälde usw. Alte Meister bis
Gegenwart u.a.

83505 • CHRISTIE'S.  The Italian Sale 20th Century Art. Auktionskatalog London 2002. 179 p.
Paperback. 4to.  CHF 14 / EUR 10.22

87008 • Christoffel, Ulrich.  Augsburg. Leipzig: Seemann 1927. 182 S. mit 114 Abbildungen und
Register. Leinen.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Berühmte Kunststätten Band 79. - Einband fleckig.

12548 • Chruschtschow, N.S.,  Für dauerhaften Frieden und friedliche Koexistenz. 1.-20.Tsd. Berlin:
Dietz 1959. 458 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21.90

5301 • Chrustschow, N.S. Referat und Schlusswort auf der V. Tagung des Obersten Sowjets der
UdSSR vom 5.-7.Mai 1960. Bonn: Botschaft der UdSSR 1960. 59 S.  CHF 12 / EUR 8.76

104265 • [Churchill / Moran]  Churchill. Der Kampf ums Überleben 1940-1965. Aus dem Tagebuch
seines Leibarztes Lord Moran. Zürich: Ex Libris, 1967. 863 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Originaltitel: The struggle for survival 1940
-1965; aus dem Englischen von Karl Berisch.

90372 • Churchill, Winston S.,  Aufzeichnungen zur europäischen Geschichte. 1. Auflage. Bern u.a.:
Alfred Scherz, 1964. 415 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  dms - Das moderne Sachbuch; 31.  -
Auswahl aus Churchills vierbändigem Werk "Geschichte".

88310 • Churchill, Winston S.,  Gedanken und Abenteuer. Zürich: Amstutz, Herdegg und Co., 1943.
342 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Verzogen, etwas
gebräunt, Einbandkanten berieben, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

88377 • Churchill, Winston S.,  Gedanken und Abenteuer. Zürich: Amstutz, Herdegg und Co., 1943.
342 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Thoughts and Adventures; deutsch von
Henrik Guelder. - Einbanddeckel etwas verzogen, Einbandkanten berieben.

91744 • Churchill, Winston S.,  Pinsel und Palette als Zeitvertreib. Bern: Hallwag, 1943. 32 S. [Text]
und 18 Farbtafeln.Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14

90328 • Churchill, Winston S.,  The Birth of Britain. 2nd edition. London: Cassell, 1956. xxi, 416
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44
•  A history of the English-speaking peoples; vol. I.

90329 • Churchill, Winston S.,  The New World. 2nd edition. London: Cassell, 1956. xi, 344 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  A
history of the English-speaking peoples; vol. II.  - Titelblatt fehlt, untere Ecken bestossen.

104547 • Churchill, Winston,  The island race. London: Cassell, 1964. 312 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Abridgement by Timothy Baker of the 4 vols. of
"A history of the English-speaking peoples". - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.



83480 • [Churchill]  Churchill. Chronik eines glorreichen Lebens. Zürich: Schweizer Verlagshaus,
[1966]. 208 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •
Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

71807 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild.  Zürich: Europa
Verlag 1943. 394 S. Ln  CHF 24 / EUR 17.52 •  Schnitt stockfleckig, Einband leicht gebräunt und mit Fleck.

37204 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild. 2 Bände. Zürich:
Europa Verlag 1943/46. 394+813 S. Ln m.U.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Schnitt stockfleckig.

82491 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild. 2 Bände. Zürich:
Europa Verlag 1943/46. 813 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Beigelegt: alte
Zeitungsausschnitte zum Thema. - Band 2: Widmung auf Vorsatzblatt, obere Kanten stockfleckig.

62618 • [Churchill] Broad, Lewis.  Winston Churchill. Ein politisches Lebensbild. Zürich: Europa Verlag
1943. 394 S. Ln  CHF 24 / EUR 17.52

73363 • [Churchill] Mendelssohn, Peter de.  Churchill. Sein Weg und seine Welt. Band I: Die Jugend
Winston Churchills 1874-1914. Zürich: SDV ca 1959. 400 S. gr.8to. Ln  CHF 24 / EUR 17.52 •  Durch
Register erschlossen. - Rücken gebleicht.

36782 • [Churchill] Taylor, Robert L.  Winston S. Churchill. Das Leben des grossen britischen
Staatsmannes. Bern: Scherz 1954. 310 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

37270 • [Churchill] Tucker, Ben,  Winston Churchill. Sein Leben in Bildern. Bern: Hugi 1946. 324 S.
gr.8to. Ln.  CHF 36 / EUR 26.28 •  Vorwort und Übersetzung von A. Lätt. Einleitung von Cuthbert Headlam.

71761 • Ciecra, Ricardo de la [y de Hoces],  Los Documentos de la Primavera tragica. Analisis
documental de los Antecedentes Inmeditos del 18 de Julio 1936. Introduccion, Seleccion y
Notas de R.d.l.C. Secretaria General Tecnica Sección de Estudios sobre la guerra de Espana.
Madrid 1967. 757 S. gr.8to. Ppbd  CHF 50 / EUR 36.50 •  Exlibris und Name auf Vortitel.

79743 • Citeroni, Tano und Xavier Schnieper,  Rom - Ewige Stadt. 3. Auflage. Luzern: Reich Verlag
1984. 200 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Reihe “terra magica”.

12690 • Citrine, Walter,  Auf Wahrheitssuche in Russland. Zürich: Jean Christophe 1938. 407 S. Ln.
CHF 30 / EUR 21.90 •  Vorsatz fehlt.

3772 • Citrine, Walter.  Auf Wahrheitssuche in Russland. Zürich: Jean Christophe 1938. 407 S. Ln.
CHF 30 / EUR 21.90 •  Stempel. Im Schnitt stockfleckig.

48171 • Claasen, E.-M. und L.-F.Peters,  Rebellion in Frankreich. Die Manifestation der europäischen
Kulturrevolution 1968. München 1968. 154 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  dtv 562. Reihe Report.

111502 • Clade, Jean-Louis,  Le Doubs. De la source à la Saône. La Chaux-de-Fonds: Ed. d'En Haut,
1994. 127 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Le Doubs, tome
3. - Texte: Jean-Louis Clade; photos: Georges Caille, Eric Leuba; préf. Jean-Paul Pellaton.

60719 • Claessens, D., A.Klönne, A.Tschoepe,  Sozialkunde der Bundesrepublik Deutschland.
Grundlagen, Strukturen, Trends in Wirtschaft und Gesellschaft. Reinbek 1985. 469 S.  CHF 10 / EUR
7.30 •  Rowohlt Taschenbuch 6304. Reihe Sachbuch. Aktualisierte Ausgabe.

63850 • Clary-Aldringen, Alfons,  Geschichten eines alten Österreichers. Mit einem Vorwort von Golo
Mann. 5.Aufl. Frankfurt: Ullstein 1978. 282 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Block
leicht schief, Kopfschnitt stockfleckig.

36688 • Claudin, Fernando,  L’eurocommunisme. Paris: Maspero 1977. 151 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76
•  Cahiers libres 336.



95416 • Claudius, Eduard,  Grüne Oliven und nackte Berge. München: Damnitz, 1979. 363 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Kleine Arbeiterbibliothek Kürbiskern; 21. - Eduard Claudius (1911-1976)
war Mitglied der Internationalen Brigaden im Spanischen Bürgerkrieg.

71483 • Cles-Reden, Sibylle von,  Das versunkene Volk. Welt und Land der Etrusker. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1956. 167 S. mit 69 Tafeln, 17 Zeichnungen und 1 Karte. gr.8to. Ln  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Exlibirs auf Vorsatzblatt

13828 • Cloulas, Ivan,  Catherine de Médicis. Paris: Fayard 1979. 704 S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Mit 34 Abbildungen auf Tafeln.

95543 • [CNT / AIT] 75 Jahre C.N.T.-A.I.T. 1910-1985. Die Entwicklung der anarcho-syndikalistischen
Bewegung in Spanien. Köln: FAU/IAA, 1986. 38 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.
Queroktav.  CHF 8 / EUR 5.84

64237 • Coatman, John,  Völkerfamilie Commonwealth. Die Verwirklichung eines politischen Ideals.
Stuttgart: DVA ca 1952. 286 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

93161 • Cohen-Portheim, Paul,  London. Berlin: Klinkhardt und Biermann, 1933. 176 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Cicerone-Bücher, Band 1. - Mit historisch sehr interessanten
Abbildungen.

100849 • Colls, Robert,  The pitmen of the northern coalfield. Work, culture, and protest, 1790-1850.
Manchester: Manchester University Press, 1987. xv, 386 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Subject: Coal miners England, Northern History 19th century; England, Northern Social conditions;
Northern England. Coal mining communities. Social change, 1790-1850.

106515 • Comisso, Giovanni,  Sicile. Genève: P. Cailler, 1953. 43 Seiten Text (französisch) + 96 Seiten
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  97 Fotos von Rudolf
Pestalozzi.

75012 • Concini, Wolftraud de,  Venedig. 4. Auflage. München: Gräfe und Unzer 1995. 128 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Merian live!

50652 • Conert, Hansgeorg,  Die Ökonomie des unmöglichen Sozialismus. Die Sowjetunion ist nicht
zuletzt an Mängeln des Planungs- und Leitungssystems ihrer Wirtschaft gescheitert, die teilweise bis
heute fortwirken. ... Westfälisches Dampfboot 1990, 296 S. früher 36,00 / jetzt CHF 15 / EUR 10.95

81565 • Coppock, J. T.,  An Agricultural Atlas of Scotland. Edinburgh: John Donald Publ. 1976. xv,
242 p. Hardcover with jacket. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

106253 • Cornillot, Lucie, Maurice Piquard [et al.],  Visages de la Franche-Comté. 2. Auflage. Paris: Ed.
des Horizons de France, 1947. 202 Seiten mit Abbildungen. Pappband (Pergamentimitation) mit
Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Provinciales, 7. - Untere Ecke bestossen.

109120 • Corso, Rafaele,  Das Geschlechtsleben in Sitte, Brauch, Glauben
und Gewohnheitsrecht des italienischen Volkes. Erhebungen und
Forschungen. Nicotera : Selbstverlag des Verfassers, 1914. VIII, 238 Seiten +
19 (von 21) Abbildungen auf 6 Tafeln. Blauer Leinenband mit Goldprägung.
4to.  CHF 80 / EUR 58.40 •  Beiwerke zum Studium der Anthropophyteia; 7. -
Privatdruck. Nach der Handschrift verdeutscht von J. K. Geleitwort von Friedrich S.
Krauss. - Einband berieben und fleckig, Rücken oben etwas ausgefranst, Exlibris
auf Innendeckel, die letzte Tafel fehlt, erste und letzte Seiten etwas stockfleckig.

111138 • Corti, Egon Caesar und Hans Sokol,  Kaiser Franz Joseph. 3. Auflage. Graz, Wien, Köln:
Verlag Styria, 1972. 448 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Raucherbibliothek. Schutzumschlag lichtrandig und mit Rissen.



88048 • Cortot, Alfred,  La musique française de piano. 5. édition. Paris: Presses univeristaires de
France, 1948. 252 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Première série: Claude Debussy, César
Franck, Gabriel Fauré, Emmanuel Chabrier, Paul Dukas. - Umschlag gebräunt, Zeitungsausschnitt auf
Vortitelblatt.

107134 • Cosic, Bora,  Das barocke Auge. Essays. München: Babel-Verlag, 1997. 191 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Babel Turmbau. - Aus dem Serbischen von Barbara Antkowiak u.a. Mit
einem Nachwort von Karl-Markus Gauss. Die Texte haben alle einen Bezug zum Krieg im ehemaligen
Jugoslawien

70190 • Cosmar, Alexander (Hrsg.),  Neuester und vollständigster Wegweiser durch Potsdam und
seine Umgebungen für Fremde und Einheimische. Berlin 1986. 44 S. Ppbd.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Unveränderter (DDR-) Nachdruck der Originalausgabe 1841.

9408 • Cossio, Francisco de,  Manolo. Ein Leben im Freiheitskampf Spaniens. Berlin: Müller 1942. 159
S. Hln m.U CHF 24 / EUR 17.52 •  de Cossio beschreibt den "Freiheitskampf" seines Sohnes, der in den
Reihen der Falange starb. - Faschistische Kriegspropaganda.

118707 • Costa, Dominique [Red.],  Art médiéval de France. Collections du Musée Thomas
Dobrée de Nantes. Fribourg: Ed. universitaires, 1972. 94 Seiten mit Abbildungen + Reklamen.
Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Exposition: Musée d'art et d'histoire de
Fribourg, du 22 juin au 24 septembre 1972. - Bibliotheksexemplar, diverse Registraturnummern und
Stempel.

88130 • Courthion, Pierre,  Paris. Geschichte einer Weltstadt. Paris: Somogy, 1974. 276 Seiten mit
Abbildungen + Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Aus dem
Französischen von Eva Rapsilber. - Stellenweise schwach stockfleckig.

61300 • Craig, Gordon A.,  Die Politik der Unpolitischen. Deutsche Schriftsteller und die Macht 1770
-1871. München 1996. 247 S.  CHF 15 / EUR 10.95 •  dtv 4701. Durch Register erschlossen.

71763 • Créac'h, Jean [d.i. André Monconduit],  Le Coeur et l'Epéé. Chroniques Espagnoles.
Paris: Pon 1958. VI, 433 S. brosch.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Der Autor war Korrespondent von
"Le Monde", wurde ausgewiesen, musste Frau und Kinder zurücklassen. Die Bleistiftanstreichungen
stammen von einem sehr kundigen Leser: er war ebenfalls Journalist in Spanien. - Umschlag mit
Gebrauchsspuren, Block leicht schief.

3323 • Crespi, Silvio.  Verlorener Sieg. Italien und die Alliierten 1917-1919. Einl: Die Grundlinien der
italienischen Aussenpolitik seit 1870, von Clemens Bauer. Mchn: Callwey [ca 1920]. LII,530 S. Ln.m.U.
CHF 35 / EUR 25.55

109071 • Croce, Benedetto,  Storia d'Europa nel secolo decimonono. 3. ed.
riveduta. Bari: Laterza, 1932. 368 Seiten mit Register. Privater
Halbpergamentband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR
32.85 •  Scritti di storia letteraria e politica; 27

85485 • [Cromwell] Belloc, Hilaire,  Oliver Cromwell. Ein Mann seiner Zeit. Einsiedeln: Benziger, 1936.
343 Seiten mit Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Deutsch von B. Deermann.
Stellenweise stark stockfleckig, wenige Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag fleckig, mit Rissen und
Fehlstellen, Name auf Vorsatzblatt.

87034 • [Cromwell] Oncken, Hermann.  Cromwell. Vier Essays über die Führung einer Nation. 2.
Auflage. Berlin: Grotesche, 1935. VIII, 149 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen,
Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband fleckig, Rücken gebräunt, einige Anmerkungen und
Notizen am Schluss in schwachem Bleistift.



64160 • Cronin, Vincent,  Der Sonnenkönig. Zürich: Ex Libris ca 1967. 456 S. mit Abbildungen. Ln m.
U.  CHF 18 / EUR 13.14

107942 • Cronin, Vincent,  Die goldene Wabe Sizilien. Stuttgart: Scherz & Goverts, 1956. 327 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60
•  Originaltitel: The golden Honeycomb; Vincent Cronin. Dt. Übertr. von Hermann Stresau. - Name auf dem
Vorsatzblatt, hinterer Deckel rückenseitig etwas bestossen.

51169 • Cronin, Vincent,  Ludwig XVI. und Marie Antoinette. Eine Biographie. Düsseldorf: Claassen
1975. 596 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Ppbd. m.U.  CHF 28 / EUR 20.44

84475 • Crottet, Robert,  La belle-mère. Une légende lapone-scolte / Die Schwiegermutter. Eine
Legende aus Lappland. St.Gallen: Tschudy, 1951. 24 Seiten mit einer Titelillustration. Broschiert.  CHF
15 / EUR 10.95 •  Der Bogen, Heft 16. - Übersetzt von Hanno Helbling.

19025 • CSSR.  Fünf Jahre "Normalisierung". 21.8.1968 - 21.8.1973. Dokumentation. Hrsg. von R.
Crusius, H. Kuehl, J. Skála, M. Wilke. Nachworte von R. Dutschke und J. Steffen. 2. Aufl. 1973. 353
Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30

89697 • Cydzik, Jacek und Wojciech Fijalkowski,  Wilanów. Warszawa: Arkady, 1978. 122 Seiten Text
+ 357 Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Aufnahmen für den
Bildteil: Edmund Kupiecki. Aus dem Polnischen von Renate Böning und Josef Adamiak.

118456 • Czarnecka, Irena,  Polnische Volkskunst. Warszawa [Warschau]:
Polonia, 1957. 234 Seiten mit Abbildungen, z.T. auf montierten Farbtafeln.
Leinen. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Rücken und obere Ecke etwas bestossen.

63827 • d'Agostino, Bruno,  Hellas. Wiesbaden: Ebeling 1974. 192 S. mit 103 farbigen Abbildungen
sowie Grundrissen. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Monumente grosser Kulturen. Vorwort von
Georgios Seferis.

91861 • D'Eze, Sylvie,  Die Provence mit den Augen der Maler. Bern: Kümmerly und Frey, 1987. 150
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 27.74 •
Vorwort von Camille Rouvier.

63415 • Dabernat, René,  Die neuen Bolschewiken. Russland und die Wandlungen des Kommunismus.
Hamburg: Wegner 1967. 279 S. mit Tabellen und Karten. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

94634 • Dahlerup, Verner,  Geschichte der dänischen Sprache. Ulm: Kerler, 1905. VI, 97 Seiten.
Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Unter Mitwirkung des Verfassers übersetzt von W.
Heydenreich. - Stellenweise etwas stockfleckig, schwache Gebrauchsspuren.

89843 • Dahrendorf, Ralf,  Gesellschaft und Demokratie in Deutschland. Ungekürzte Sonderausgabe.
München: Piper, 1968. 518 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Schutzumschlag fleckig.

94558 • Daix, Pierre,  Was ich über Solschenizyn weiss. München: List, 1974. 328 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Ce que je sais de Soljénitsyne; aus dem Französischen von Britta Reif-
Willenthal. - Umschlag schwach lichtrandig gebräunt.

93086 • [Dajev, Sergius] Patriarch Sergius,  Die Wahrheit über die Religion in Russland. Zollikon-Zürich:
Evangelischer Verlag, 1944. 171 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Übersetzt von Laure Wyss.

44747 • [Daladier] Lapaquerellerie, Yvon.  Eduard Daladier. Bern: Alfred Scherz 1939. 256 S. mit 12
Bildern.  Priv.Hldr.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Handgefertigter Halblederband mit Vergoldung auf fünf Bünden
von Kurt Stämpfli (4.Lehrjahr) an der Gewerbeschule Bern von 1944.



107831 • Dalli Regoli, Gigetta u.a.,  Die Uffizien Florenz. Luzern: Kunstkreis, [ca. 1976]. 160 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Berühmte Museen

87874 • Dami, Luigi,  Die Kunst in Italien. 5. Auflage. Rom: Ente nazionale industrie turistiche, 1934.
78 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Stockfleckig.

5123 • [Danton] Müller, Alexander von,  Danton. Ein histroischer Essay. Stgt: DVA 1980. 111 S. mit
zahlreichen Abb. Ln m.U. in Schuber. 4to. CHF 35 / EUR 25.55 •  Illustrierte Neuauflage des Ausgabe
von 1949.

111114 • Darnton, Robert,  Das grosse Katzenmassaker. Streifzüge durch die französische Kultur vor
der Revolution. München, Wien: Hanser, 1989. 334 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Reihe Anthropologie. - Aus dem Amerikanischen von Jörg
Trobitius.

80649 • Davaras, Costis,  Die minoische Kunst im Museum von Herakleion. Athen ca. 1960. ca. 70 S.
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.76

80650 • Davaras, Costis,  Phaistos - Hagia Triada - Gortyn. Athen ca. 1960. ca. 70 S. mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 5 / EUR 3.65

102988 • Davenport, William Wyatt,  Athen. Amsterdam: Time-Life International, 1978. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Mit Photos von Constantine Manos u. Michael Freeman.

87035 • David, Heinrich,  Englands europäische Politik im 19. Jahrhundert. Von den französischen
Revolutionskriegen bis zum Tode Palmerstons. Bern, Leipzig: Bircher, 1924. XXIII, 496 S. mit 4
Bildnissen. Halbleinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Einband mit schwachen
Altersspuren.

12689 • Davies, Joseph E.,  Als USA-Botschafter in Moskau. Authentische und vertrauliche Berichte
über die Sowjet-Union bis Oktober 1941. 2. Auflage. Zürich: Steinberg Verlag 1943. XX,500 S. Ln.  CHF
28 / EUR 20.44 •  "Mission to Moscow", aus dem Amerikansichen von Elisabeth Rotten. Mit 8 Illustrationen.

44530 • [DDR]  Die DDR - Entwicklung, Aufbau und Zukunft. Frankfurt 1969. 313 S.  CHF 12 / EUR
8.76 •  Verlag Marxistische Blätter - Marxistische Taschenbücher. - Deckel und erste Seiten mit Knickspur,
Name auf Innentitel, vereinzelt Anstreichungen mit Kugelschreiber.

66079 • [de Gaulle] Laurent, Jacques.  De Gaulle. Die Zerstörung einer Legende. [Mauriac
unter de Gaulle]. Basel: Desch 1965. 168 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60

67657 • de Montclos, Xavier,  Que sais-je? Histoire Religieuse de la France. Presses Universitaires de la
France 1988. 127 S. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Que sais-je? No. 2428.

80781 • Deamison, L. (Text) und Jean Roubier (Fotos),  La Cathédrale de Reims. Paris: Alpina 1938.
Mappe mit 11 losen Bogen à 4 Seiten; 4 Seiten Text und 40 ganzseitigen Abbildungen. 4to.  CHF 24 /
EUR 17.52 •  Encyclopédie Alpina illustrée. - Mappe lichtrandig

115649 • Decembrio, Pier Candido,  Leben des Filippo Maria Visconti und
Taten des Franzesco Sforza. Jena: Diederichs, 1913. LVI, 113 Seiten mit
Abbildungen. Halbpergament mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF
38 / EUR 27.74 •  Das Zeitalter der Renaissance; 7. - Übersetzt und eingeleitet
von Philipp Funk.  - Rücken, Titel und Initiale sauber handkoloriert. Name auf
einem Vortitelblatt.



104716 • Decker, Heinrich,  Italia Romanica. Die hohe Kunst der
romanischen Epoche in Italien. Wien, München: Schroll, 1958. 333 Seiten
mit 292 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 /
EUR 27.74

115103 • Decku, Joseph,  Deutsche Länder- und Städtewappen. 596 farbige Wappen-
Abbildungen von Ländern, Städten, Kreisen, Ämtern und Gemeinden mit einer Einführung in
die Heraldik. Bonn: Schroeder, 1955. XXIV, 107 Seiten mit meist farbigen Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag mit Riss, Stempel auf dem
Vorsatzblatt, Papier etwas gebräunt.

76983 • Defaye, Christian,  Französische Schlösser. Geschichte und Legenden. Neuenburg: Avanti
1975. 160 S. mit zahlreichen Abbildungen. Kunstleder mit Goldprägung. gr.8to.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Einband leicht angestaubt.

120023 • Deflassieux, Françoise,  L'argus des meubles et objets de Flandre. D'Artois et de
Picardie. [Paris]: Balland, 1979. 222 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Schutzumschlag
ausgeleiert, mit Rissen und Feuchtigkeitsspuren.

80760 • Degen, Hans Jürgen,  Anarchismus in Deutschland 1945-1960. Die Föderation
freiheitlicher Sozialisten. Ulm: Klemm & Oelschläger 2002. 439 S. Kartoniert.  CHF 32 / EUR
23.36 •  Die Studie beschreibt umfassend die grösste anarchistische Nachkriegsorganisation in
Deutschland nach 1945, die Föderation Freiheitlicher Sozialisten (FFS).
Wie keine andere Gruppierung prägte diese die Wiederaneignung anarchistischer Politik und Kultur
im Zeitraum von 1947 bis 1960 in der BRD. Degen schliesst damit nicht nur eine Lücke in der
spärlichen Anarchismusforschung, sondern kann auch aufzeigen, dass der deutsche
Nachkriegsanarchismus nicht erst mit der Studentenbewegung Ende der 60er Jahre begann.

14342 • Dehio / Gall.  Dehio, Georg: Handbuch der Deutschen Kunstdenkmäler. Neu bearbeitet von
Ernst Gall et al. Nördliches Hessen. München: Deutscher Kunstverlag 1960. 327 S. mit Abbildungen.
CHF 21 / EUR 15.33 •  Sonderausgabe für die Wissenschaftliche Buchgesellschaft in Darmstadt.

14262 • Dehio / Gall.  Dehio, Georg: Handbuch der Deutschen Kunstdenkmäler. Neu bearbeitet von
Ernst Gall. Östliches Schwaben. München: Deutscher Kunstverlag 1954. 236 S. mit Abbildungen.  CHF
19 / EUR 13.87 •  Sonderausgabe für die Wissenschaftliche Buchgesellschaft in Darmstadt.

90075 • Deleglise, Oscar [Hrsg.],  Das Schönbrunner Schlosstheater. Wien: Bundesministerium für
Unterricht im H. Bauer-Verlag, 1947. 110 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Beiträge von Oscar Deleglise, Joseph Gregor, Rudolf Holzer, Karl
Kobald, J.K.Ratislav. - Einbandkanten leicht berieben.

83866 • Delépinne, B.,  Das ist Brüssel und die Weltausstellung. 84 Aufnahmen von Cas Oorthuys.
Berlin: Axel Juncker, 1958. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact
Fotobücher der Welt.

102937 • Delogu, Giuseppe,  Italienische Malerei. Ein Anthologie vom 14. bis 19. Jahrhunderts. Zürich:
Fretz & Wasmuth, 1939. LXIV, 321 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit
Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Schutzumschlag und Schnitt stockfleckig, Seite
97-102 lose (Produktionsfehler).

42962 • Delogu, Giuseppe,  Venezianische Zeichnungen aus dem 18. Jahrhundert. Zürich: Fretz &
Wasmuth 1947. 6 S. [Text] und 16 Faksimiles. Folio. CHF 50 / EUR 36.50 •  Nummer 229 von ? Ex.



83720 • Delpal, Jacques-Louis,  Knaurs Kulturführer in Farbe: Frankreich. Zürich: Ex Libris, 1982. 832
Seiten mit Abbildungen und Karten. Pappband/Hardcover mit Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14.60

90578 • Demokratie als Auftrag.  Drei Jahrzehnte Bundesrepublik Deutschland. 2. Auflage. Bonn:
Presse- und Informationsamt der Bundesregierung, 1979. 192 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95

87574 • Denham, H.M.,  Das Tyrrhenische Meer. Küsten - Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.]
2. überarbeitete Auflage. Bielefeld: Delius, Klasing u. Co., 1974. 248 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90

87575 • Denham, H.M.,  Das Tyrrhenische Meer. Küsten - Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.]
Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing u. Co., 1969. 215 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

87577 • Denham, H.M.,  Die Adria. Küsten - Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.] 2. Auflage.
Bielefeld, Berlin: Delius, Klasing u. Co., 1972. 210 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

87573 • Denham, H.M.,  Die Ägäis mit Südanatolien, Südküste Kretas, Libanon und Zypern. Küsten -
Häfen - Inseln. [Ein Führer für Sportschiffer.] 3. verbesserte und erweiterte Auflage. Bielefeld: Delius,
Klasing u. Co., 1976. 328 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90

87572 • Denham, H.M.,  Ionische Inseln, Kreta und Rhodos. Ein Führer für Sportschiffer. Bielefeld:
Delius, Klasing u. Co., 1979. 217 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90

79714 • Dentinger, Jean,  Elsass. Fotos von Hans R. Schläpfer. Zürich: Silva 1987. 175 S. Ppbd m.U.
4to.  CHF 24 / EUR 17.52

113634 • Der Blaue Berg 11.  Töne - Wörter - Bilder. Für, gegen, von, über,
aus, in, nach, um, durch Österreich. Bern: Der Blaue Berg, 1984. Unpaginiert
mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 100 / EUR 73 •  Nr. 1 von 350
Exemplaren. Texte und Zeichnungen von Siegfried Anzinger, H.C. Artmann,
Thomas Bernhard, Gunter Damisch, Barbara Frischmuth, Marianne Fritz, Ernst
Jandl, Gert Jonke, Clemens Kaletsch, Alfred Klinkan, Friederike Mayröcker, Alois
Mosbacher, Oswald Oberhuber, Peter Rosei, Hubert Schmalix, Georg Schmid, Jutta
Schautting und Johannes Zechner. - Die Texte von Jandl, Artmann, Rosei und
Schmid als Erstausgaben. - Untere Ecke leicht bestossen.

44856 • Der Fall CSSR.  Strafaktion gegen einen Bruderstaat. Eine Dokumentation. Frankfurt 1968. 159
S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Fischer Taschenbuch 964.

114167 • Dercsényi, Dezsö,  Romanische Baukunst in Ungarn. [Budapest]:
Magyar Helikon, 1975. 215 Seiten mit s/w Abbildungen. und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •
Originaltitel: Dezső Dercsényi. Bilder von Kálmán Kónya. Aus dem Ungar.
übertragen von Géza Engl.

119468 • Despoix, Philippe [Hrsg.],  Der deutsche Historikerstreit aus mitteleuropäischer Sicht.
1. Auflage. Hamburg: Junius, 1989. 102 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Osteuropa-
Forum; 77. - Textzusammenstellung: Philippe Despoix. Red. Mitarb.: Barbara Hahn



38188 • Determinanten  der westdeutschen Restauration 1945-1949. Frankfurt 1972. 459 S.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  edition suhrkamp 575. - Erste Ausgabe. - Autorenkollektiv: Ernst-Ulrich Huster, Gerhard Kraiker,
Burkhard Scherer, Friedrich-Karl Schlotmann, Marianne Welteke.

54349 • Determinanten  der westdeutschen Restauration 1945-1949. Frankfurt 1972. 460 S. tb.  CHF
10 / EUR 7.30 •  edition suhrkamp 575. - Autorenkollektiv: E.-U. Huster, G.Kraiker, B.Scherer, F.-K.
Schlotmann, M.Welteke.

47077 • Deuerlein, Ernst,  Deutschland 1963-1970. 6.Auflage. Hannover: Fackelträger 1972. 234 S. kart.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Edition Zeitgeschehen.

100508 • Deutsch, Dorette,  Gebrauchsanweisung für Genua und die italienische Riviera. München,
Zürich: Piper, 2004. 155 Seiten. Flexibler Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.68 •  Serie Piper;
7531.

72663 • Deutsche Kunst im 20. Jahrhundert.  Malerei und Plastik 1905-1985. München: Prestel 1986.
503 S. Ln m.U. 4to.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Hrsg. von Christos M. Joachimides, Norman Rosenthal und
Wieland Schmied.

58532 • Deutsche Märchen.  Hrsg. von Waltraud Woeller. Wiesbaden: Drei Lilien Verlag 1985. 567 S.
Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Nach der Leipziger Insel-Ausgabe. Mit Vorwort und einem Anhang der
Herausgeberin, Mitarbeit Anneliese Schmitt.

73187 • [Deutsche Verfassung]  Vom Grundgesetz zur deutschen Verfassung. Denkschrift und
Verfassungsentwurf. Hrsg. vom Kuratorium für einen demokratisch verfassten Bund deutscher Länder in
Zusammenarbeit mit der Heinrich-Böll-Stiftung 1991. 205 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.95

108682 • Deutscher und Österreichischer Alpenverein,  Zeitschrift des Deutschen und Österreichischen
Alpenvereins [67]. Stuttgart / München: Verlag des DÖAV / Lindauer, 1936. VIII, 280 Seiten mit
Abbildungen im Text und auf 80 Tafeln. Mit Beilag. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Beilage: Karte des Karwendelgebirges, 1:25'000. - Buchblock
hängt etwas durch, Einband schwach lichtrandig / gebräunt, Rücken mit Stockflecken, Schutzumschlag
ausgeleiert und mit Rissen.

53993 • Deutscher, Isaac,  Die unvollendete Revolution 1917 - 1967Hamburg : Junius, 1981. 188
Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Anhang: Der Verlauf der Revolution 1917. - Deutschers
Vorlesungen 1967 an der Uni Cambridge gehören nach wie vor zu den interessantesten Analysen der
Oktoberrevolution und des Sowjetsozialismus.

92215 • Deutsches Hydrographisches Institut.  Mittelmeer-Handbuch. IV. Teil: Griechenland und Kreta.
5. Auflage. Hamburg: DHI, 1971. 345 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21.90 •  Abgeschlossen mit "Nachrichten für Seefahrer", Ausgabe 40 vom 9. Oktober 1971.
Beigelegt: Nachtrag 1; 1973. 9 Seiten.  - Leicht bestossen.

77267 • Dey, Reinhold,  Norwegen. 4., durchgesehene Auflage. Köln: DuMont 1985. 385 S. mit
zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Reihe “Richtig reisen”. - Vorne Name.

11697 • Dickhut, Luise,  Die Horbachs. Erinnerungen für die Zukunft. Essen: Verlag Neuer Weg 1986.
391 S. mit Abb. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  ArbeiterInnen-Epos.

68058 • Dickhut, Luise,  Die Horbachs. Erinnerungen für die Zukunft. Essen: Verlag Neuer Weg 1986.
391 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Die Geschichte einer Hattinger Arbeiterfamilie, die
sich durch Kaiserreich und Weimarer Republik hindurch, über Faschismus und Zweiter Weltkrieg hinweg und
auch im Nachkriegsdeutschland der Besatzungsmächte die Perspektive auf ein besseres Leben für die
Werktätigen kämpferisch bewahrt hat.



112325 • Die Polemik  über die Generallinie der internationalen kommunistischen Bewegung. Peking:
Verl. für Fremdsprachige Literatur, 1965. 657 Seiten. Halbleinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Es geht um die ideologische Auseinandersetzung der KP Chinas mit dem
'Revisionismus' der Führung der KPdSU in den Jahren 1963/64. - Schutzumschlag etwas fleckig, Kopfschnitt
stockfleckig.

114895 • Die Vogesen / Les Vosges,  20 Ansichten der schönsten Punkte
(auch als Postkarten verwendbar) / 20 vues des plus intéressantes, à utiliser
aussi comme cartes postales. Strassburg: Kunstverlag E. Hartmann, [ca. 1910].
20 monochrome Postkarten. Leporello in roter Mappe. Kleinoktav.  CHF 50 /
EUR 36.50 •  Enthält: Hohkönigsburg, Rappoltsweiler, Markirch, Trois Epis,
Schlucht-Tunnel (mit Schienenfahrzeug), Münster, Hohneck, Schiessrotried,
Schwarzer und weisser See, Guebwiller, Grosser Belchen, Thann, Dagsburg,
Wangenburg, Hohwald, Donon, Ste. Odile, Zabern und Niederbronn.

49793 • Dieckmann, Friedrich,  Dresdner Ansichten. Spaziergänge und Erkundungen. Frankfurt 1995.
195 A. mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Insel-Taschenbuch (Grossband). Unten
gestempelt: Mängelexemplar.

61847 • Dieckmann, Friedrich,  Glockenläuten und offene Fragen. Berichte und Diagnosen aus dem
anderen Deutschland. Frankfurt 1991. 350 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp 1644.

67342 • Dieffenbacher, J.,  Deutsches Leben im 12. und 13. Jahrhundert. Realkommentar zu den Volks-
und Kunstepen und zum Minnesang. Dritte, erweiterte Auflage. 2 Bände. Berlin, Leipzig: Göschen/ de
Gruyter 1918/1919. Ppbd. kl.8vo.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Sammlung Göschen Band 93/ 328. - I:
Öffentliches Leben. Mit 11 Abbidlungen. 1919. 130 S.; II: Privatleben. Mit 36 Abbildungen. 1918. 135 S. -
"Kriegseinbände", mit leichten Gebrauchsspuren, papierbedingt gebräunt.

104814 • Dienstmann, Ulrich Hans,  Diplomatenkind. Eine Jugend zwischen Sowjetstern und
Hakenkreuz. Erinnerungen. Berlin: Frieling, 1998. 142 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 11.68 •  Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt.

68012 • Diesel, Eugen,  Die deutsche Wandlung. Das Bild eines Volkes. Stuttgart, Berlin:
Cotta 1929. XII, 374 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Rücken leicht gebräunt.

101686 • Dieterich, Anton,  Zentral-Spanien. Kunst und Kultur in Madrid, El Escorial, Toledo und
Aranjuez, Avila, Segovia, Alcalá de Henares. Köln: DuMont Schauberg, 1975. 232 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  DuMont-Dokumente: DuMont-
Kunstreiseführer. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

113043 • Dietrich, Otto,  Frankreich vom Sturze der Julimonarchie bis zum Beginn des 20.
Jahrhunderts. Leipzig: Teubner, [1917]. 2 Hefte, 32, 32 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 12
/ EUR 8.76 •  Quellensammlung für den geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 2, 132. -
Gebräunt, kleine Randanstreichungen mit Bleistift.

14664 • Dietz, Barbara (Hrsg).  Zukunftsperspektiven der Sowjetunion. Programm und Wirklichkeit.
München 1984. 199 S. mit Tabellen und Abbildung. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Beck'sch Schwarze
Reihe Band 271.

102415 • Dircksen, Rolf,  Das kleine Amrum-Buch. Ein erd-, natur- und volkskundlicher Wegweiser. 5.
Auflage. Breklum: Jensen, 1959. 83  Seiten mit Abbildungen und einer Faltkarte. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7.30

13244 • Distelbarth, Paul,  Lebendiges Frankreich. Stuttgart: Rowohlt 1948. 486 S. Hln.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Text in der Fassung von 1936. Mit 20 Tafeln. - Auf Innendeckel Klebespuren



115959 • Ditchfield, Peter H.,  The charm of the English village. London:
Batsford, 1908. 166 Seiten mit Abbildungen und Register.  CHF 40 / EUR
29.20 •  Leinen mit Kopfgoldschnitt. 4to. - Illustriert von Sydney R. Jones. -
Einband lichtrandig und fleckig, Buchblock etwas locker, Name auf dem
Vorsatzblatt, stockfleckig.

112146 • Ditfurth, Christian von,  Blockflöten. Wie die CDU ihre realsozialistische Vergangenheit
verdrängt. Köln: Kiepenheuer und Witsch, 1991. 238 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95

96043 • Dittrich, Kathinka und Hans Würzner [Hrsg.],  Die Niederlande und
das deutsche Exil 1933 - 1940. Königstein: Athenäum, 1982. 251 Seiten mit
Register. Kartoniert.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Minim bestossen.

118312 • [Djacenko, V. P.] W. P. Djatschenko,  Der Staatshaushalt. Ergänzt durch vier
weitere Artikel über den Begriff "Haushalt". Berlin: Verlag Die Wirtschaft, 1953. 81 Seiten.
Kartoniert / geheftet.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Grosse Sowjet-Enzyklopädie; 1. - Übertr.: Arnold
Löchner. Red.: Heinz Fengler u.a.

107521 • Döhring, Helge,  Damit in Bayern Frühling werde! Die
syndikalistische Arbeiterbewegung in Südbayern von 1914 bis 1933. Lich:
Verlag Edition AV, 2007. 276 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 28 /
EUR 17 •  Bereits vor dem Ersten Weltkrieg war die aus der Sozialdemokratie
hervorgegangene revolutionäre syndikalistische Arbeiterbewegung in einigen
Betreiben Münchens fest verankert. Wie sie die Kriegszeit überstand, was sie mit
der Revolution und der Räterepublik zu tun hatte und wie sie sich in der Weimarer
Zeit in Südbayern ausbreitete, ist Gegenstand dieses Buches.

98950 • Dölling, Regine u.a.,  Denkmalpflege in der Bundesrepublik Deutschland . Geschichte,
Organisation, Aufgaben, Beispiele. ein Beitrag zum Europäischen Denkmalschutzjahr 1975. München:
Moos, 1974. 127 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Vorne mehrfach gestempelt, Rücken mit aufgeklebtem Registraturschildchen.

117542 • Dölling, Regine,  Dome, Kirchen und Klöster in Baden. Nach alten Vorlagen.
Darmstadt: Gebicke, 1979. 230 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Dome, Kirchen, Klöster; 20.
- Lizenzausgabe des Verlag Weidlich, Frankfurt. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

61671 • Dönhoff, Friedrich und J.Barenberg,  Ich war bestimmt kein Held. Die Lebensgeschichte von
Tönnies Hellmann, Hafenarbeiter in Hamburg. Reinbek 1998. 253 S. mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR
7.30 •  Rowohlt Taschenbuch 22245. Einleitung Marion Gräfin Dönhoff. - Leseexemplar.

90949 • Dönhoff, Marion,  Namen die keiner mehr nennt. Ostpreussen - Menschen und Geschichte.
41.-50. Tausend. Düsseldorf: Diederichs, 1962. 197 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR
16.06 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

111754 • Dönhoff, Marion,  Von gestern nach übermorgen. Zur Geschichte der Bundesrepublik
Deutschland. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1984. 244 Seiten mit Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  dtv; 10316: dtv-Zeitgeschichte

96853 • Dönhoff, Marion,  Weit ist der Weg nach Osten. Berichte und Betrachtungen aus fünf
Jahrzehnten. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1985. 350 Seiten mit Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52



60012 • Dolci, Danilo,  Vergeudung. Zürich: EVZ 1965. 381 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 22 / EUR
16.06 •  Bericht über die Vergeudung im westlichen Sizilien.

108769 • Domke, Helmut,  Joséphine Beauharnais. Ein biographischer Roman aus der Napoleonischen
Zeit. Lausanne: Ed. Rencontre, 1971. 227 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Deckelvignette.
CHF 24 / EUR 17.52

72686 • Donnelly, Michael,  Managing the Mind. A Study of Medical Psychology in Early Nineteenth-
Century Britain. London, NY: Tavistock 1983. xiv, 193 p. Paperback.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Social
Science Paperbacks 247.

83765 • Doorland, A. den,  Das ist Venedig. 82 Aufnahmen von Cas Oorthuys. Berlin: Axel Juncker,
1958. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact Fotobücher der Welt.

81285 • [Dostoevski] Russische Kirchen. Text von Dostojewski. Übertragen von E.K.Rahsin. Würzburg:
Echter-Verlag, 1970. 198 Seiten. Ppbd mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Risse im
Schutzumschlag hinterklebt.

107119 • Drakulic, Slavenka,  Keiner war dabei. Kriegsverbrechen auf dem Balkan vor Gericht. Wien:
Zsolnay, 2004. 196 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06 •
Originaltitel: They would never hurt a fly; deutsch von Barbara Antkowiak.

86784 • Dresden.  Ein Stadtbild im Wandel. Fotografien von gestern und heute. Mit Texten von Uwe
Schieferdecker und Fotos von Christoph Münch. Gudensberg-Gleichen: Wartberg-Verl., 1995. 48 Seiten
mit Abbildungen. 23 x 25 cm / Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14.60

108303 • [Dresden]  Album von Dresden und der Sächsischen Schweiz. 2
Panoramen und 35 Ansichten nach Naturaufnahmen. 45.-55. Tausend.
Dresden: Beutelspacher, 1907. Unpaginiert. Goldgeprägtes Leinen mit
Schutzumschlag. 4to in Querformat.  CHF 75 / EUR 54.75 •  Schöner
Jugendstileinband. - Name auf Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig /
gebräunt.

112397 • Dressler, Fritz und Hauke u.a.,  Der Norden. Norwegen, Schweden, Dänemark, Finnland.
München: Bucher, 2005. 180 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 30 / EUR 21.90 •  Fotogr. Fritz Dressler, Hauke Dressler. Text Bernd Henningsen, Reinhold Wulff.

64491 • Dreyer, Dietrich,  Schweizer Kreuz und Sowjetstern. Die Beziehungen zweier ungleicher
Partner seit 1917. Zürich: NZZ 1989. 255 S. kart.  CHF 25 / EUR 18.25

47423 • [Dreyfus] Weil, Bruno.  Der Prozess des Hauptmanns Dreyfus. 4.-6. veränderte Auflage. Berlin:
Rothschild 1930. 278 S. Ln.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Nach der Veröffentlichung von Schwertfeger.

98680 • Droste, Thorsten,  Die französische Atlantikküste. Südwestfrankreich von der Loire zu den
Pyrenäen. Zürich: Exemplare Libris, 1988. 142 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Photographien von Thorsten Droste und Martin Thomas.

91960 • Drücke, Bernd, Luz Kerkeling, Martin Baxmeyer [Hrsg.],  Abel Paz und die Spanische
Revolution. Interviews und Vorträge. Frankfurt/M.: , 2004. 116 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF
18 / EUR 11 •  Im Sommer 2006 jährt sich zum siebzigsten Mal der Beginn der Spanischen Revolution. Die
Geschichte von libertärer Revolution und antifaschistischem Widerstand spiegelt sich im Leben des spanischen
Anarchisten Abel Paz wieder. Bereits als 15-jähriger kämpfte er im Bürgerkrieg auf der Seite der CNT gegen die
Franco-Faschisten. 1939 floh er nach Frankreich, kämpfte aber ab 1942 im Spanischen Untergrund gegen das
Franco-Regime, bis er verhaftet und bis 1953 inhaftiert wurde. Heute lebt Abel Paz in Barcelona.

93830 • Dryander, Elisabeth,  Briefe aus Griechenland. München: Prestel, 1959. 131 Seiten Text +
Abbildungen auf Tafeln und eine Faltkarte. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.68



114572 • du. 1970/06 Kulturelle Monatsschrift.  Antikes Zypern. Zürich: Conzett und Huber, 1970. ca.
80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Gebrauchsspuren, Umschlag etwas
fleckig.

45519 • du. 1978/03. Europäische Kunstzeitschrift.  Deutsche romantische Maler.  CHF 12 / EUR 8.76

37481 • du. 1979/10. Die Kunstzeitschrift.  Berlin.  CHF 12 / EUR 8.76

77728 • du. 1990/02. Die Zeitschrift der Kultur.  Warschau - Der Anfang einer Geschichte.  CHF 12 /
EUR 8.76

75896 • du. 1998/05. Die Zeitschrift der Kultur.  Die Elbe. Fluss durch die Zeit. CHF 12 / EUR 8.76

88578 • Duby, Georges,  Das Europa der Mönche und Ritter. 980-1140. Genf: Skira, 1984. 215 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Die Kunst des Mittelalter. -
Aus dem Französischen von Karl Georg Hemmerich.

94698 • Dudko, Dimitrij,  Ein ungeschriebenes Buch. Aufzeichnungen eines russischen Priesters. Graz
u.a.: Styria, 1978. 175 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Verju, gospodi; aus dem Russischen von
Erwin Lohneisen. Vorwort von Joseph Ratzinger.

62887 • Dülmen, Richard van (Hrsg).  Das Täuferreich zu Münster 1534 - 1535. München 1974. 304
S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  dtv 4150.  Wissenschaftliche Reihe (Dokumente).

118120 • Dumas, Alexandre,  Die Garibaldiner oder die Revolutionen auf
Sizilien und in Neapel im Jahr 1860. Zürich: Schabelitz, 1861. 48, 260 Seiten,
Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Rückenschildchen.  CHF 120 / EUR
87.60 •  Zwei Theile in einem Bande. 1: Auf der Villa Spinola oder
Vorbereitungen zum Freischaarenzuge nach Sicilien. 2: Garibaldi und seine
Gefährten auf Siclien und Neapel. Selten. - Einbände stark berieben und bestossen,
Deckel mit Spuren von weggerissenen festgeklebten Papierstreifen, Name auf dem
Vorsatzblatt, stärker gebräunt und stockfleckig, Kellergeruch.

78069 • Dumas, Claude (Hrsg.),  Culture et société en Espagne et en Amérique latine au XIXe siècle.
Université de Lille 1980. 199 S. kart. gr.8vo. CHF 20 / EUR 14.60 •  Centre d’Etudes Ibériques et Ibéro-
américaines du XIXe siècle.

86250 • Dumay, Raymond [ed.],  Le vin de Bourgogne. Lausanne: Editions Montalba, 1976. 235 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Photos de Francis Jalain;
maquette de Dorita Lavagno. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

86269 • Dumay, Raymond [ed.],  Les vins du Rhône et de la Méditerranée. Lausanne: Editions
Montalba, 1978. 256 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •
Photos de Francis Jalain; maquette de Dorita Lavagno.

13965 • Dumont, Georges-Henri,  Marie de Bourgogne. Paris: Fayard 1982. 366 S. kart.  CHF 14 / EUR
10.22 •  Mit Abbildungen auf Tafeln.

75757 • Dunin, Elsie Ivancich,  Dance Occasions and Festive Dress in Yugoslavia. Museum of Cultural
History, UCLA, 1984. 72 p. with Illustrations. Cloth. 4to.  CHF 56 / EUR 40.88 •  Monograph Series,
Number 23.

116776 • Dupont, Jacques,  Les primitifs français (1350-1500). Paris: Plon, 1937. 64 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Gebrauchsspuren, Rücken mit
Klebstreifen überklebt, Umschlag fleckig.



81774 • Durant, Will und Ariel,  Englands Goldenes Zeitalter. Sonderausgabe für Ex Libris und
Kunstkreis Luzern ca 1960. 551 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung.
Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.68 •  Kulturgeschichte der Menschheit XX. Das Zeitalter der Vernunft hebt an
I.

94810 • Durant, Will und Ariel,  Englands Goldenes Zeitalter. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris
/ Kunstkreis, [ca. 1960]. 432 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.68 •  Kulturgeschichte der Menschheit XX. Das Zeitalter der
Vernunft hebt an I.

94797 • Durant, Will,  Ägäisches Präludium. Der Aufstieg Griechenlands. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 431 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.68 •  Kulturgeschichte der Menschheit IV. Das Leben
Griechenlands I.  - Einband mit Druckstellen.

94795 • Durant, Will,  Das Goldene Zeitalter. Sonderausgabe. Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis,
[ca. 1960]. 373 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16
/ EUR 11.68 •  Kulturgeschichte der Menschheit V. Das Leben Griechenlands II.

81325 • Durant, Will,  Das Leben Griechenlands. Eine Kulturgeschichte Griechenlands von den
Anfängen und Vorderasiens vom Tode Alexanders bis zur Eroberung durch Rom.  Bern: Francke [ca.
1960]. 834 S. mit 64 Abbildungen auf 48 Tafeln und 2 Karten. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR
32.85 •  Die Geschichte der Zivilisation; Zweiter Band. - Mit einer Einführung in die vorgeschichtliche Kultur
Kretas.

92269 • Durant, Will,  Das Leben Griechenlands. Eine Kulturgeschichte Griechenlands von den
Anfängen und Vorderasiens vom Tode Alexanders bis zur Eroberung durch Rom. Bern: Francke, [1945].
834 Seiten mit 64 Abbildungen auf 48 Tafeln, 3 Karten und Register.  Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85

94805 • Durant, Will,  Italienisches Panorama II. Die römische Renaissance. Sonderausgabe. Zürich /
Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 504 Seiten mit Abbildungen und Register. Dunkelgrünes
Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.68 •  Kulturgeschichte der Menschheit XV. Die
Renaissance II.

94796 • Durant, Will,  Niedergang und Ende der griechischen Freiheit. Sonderausgabe. Zürich / Luzern:
Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 390 Seiten mit Abbildungen. Dunkelgrünes Kunstleder mit
Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.68 •  Kulturgeschichte der Menschheit V. Das Leben
Griechenlands III.

94804 • Durant, Will,  Vorspiel. Die Renaissance in Florenz. Italienisches Panorama I. Sonderausgabe.
Zürich / Luzern: Ex Libris / Kunstkreis, [ca. 1960]. 455 Seiten mit Abbildungen und Register.
Dunkelgrünes Kunstleder mit Goldprägung. Kleinoktav. CHF 16 / EUR 11.68 •  Kulturgeschichte der
Menschheit XIV. Die Renaissance I.

81286 • Dussler, Luitpold (Hrsg.),  Italienische Meisterzeichnungen. Basel: Holbein 1945. XXVII S.
[Text] und 48 Tafeln. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Einband schwach lichtrandig

118944 • Dutschke, Rudi und Manfred Wilke [Hrsg.],  Die Sowjetunion, Solschenizyn und die
westliche Linke. Reinbek: Rowohlt, 1975. 317 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  rororo
aktuell, 1875. - Schwache Gebrauchsspuren, gebräunt.

58396 • Duve, Freimut (Hrsg).  Leben ohne Vollbeschäftigung? Die Zukunft der Arbeit. Reinbek 1980.
234 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Rowohlt Taschenbuch 4027. rororo aktuell 880. Reihe Technologie und Politik.
Das Magazin zur Wachstumskrise 15.



44770 • Duve, Freimut, Heinrich Böll und Klaus Staeck (Hrsg).  Briefe zur Verteidigung der Republik.
Reinbek 1977. 184 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rowohlt Taschenbuch 4191. rororo aktuell 580.

52516 • Duve, Freimut, Heinrich Böll und Klaus Staeck (Hrsg).  Briefe zur Verteidigung der Republik.
Reinbek 1977. 184 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rowohlt Taschenbuch 4191. rororo aktuell 580.

109315 • Dwinger, Edwin Erich,  Zwischen Weiss und Rot. Die russische Tragödie 1919-1920. 31.-40.
Tausend. Jena: Diederichs, 1930. 503 Seiten mit Faltkarte, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Name auf dem Vorsatzblatt. Einband leicht gebräunt und und
minim berieben, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

90902 • Dworetzki, Gertrud,  Heimatort Freie Stadt Danzig. Düsseldorf: Droste, 1985. 260 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Thomas Omansen,
Gdansk - Danzig - Gdanz: Rückblicke.  - Einband fleckig.

81945 • Dwyer, John, Roger A. Mason and Alexander Murdoch (ed.),  New Perspectives on the
Politics and Culture of Early Modern Scotland. Edinburgh: John Donald Publ. [ca. 1980]. vii, 329 p.
Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Scottish history from 1560-1800.

2284 • Ebner von Ebendthall, Oscar.  SOS Europa. Zch,Lpz,Wien: Amalthea 1930. 203 S. kart. Gebrsp.
CHF 18 / EUR 13.14

88596 • Eckardt, Hans von,  Russisches Christentum. Mit 24 Bildtafeln. 1.-5. Tausend. München: Piper,
1947. XI, 327 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
30 / EUR 21.90 •  Hans von Eckardt (1890-1957) Professor für Soziologie, russische Kultur und
Geistesgeschichte, Publizist. Seine Darstellung des russischen Christentums gibt vielleicht das erste umfassende
Bild einer Volksreligion in Aufstieg und Niedergang. - Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen, wenige
schwache Bleistiftanstreichungen, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Rücken oben leicht ausgebuchtet.

94692 • Eckardt, Hans von,  Russisches Christentum. München: Piper, 1947. X, 327 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44
•  Hans von Eckardt (1890-1957) Professor für Soziologie, russische Kultur und Geistesgeschichte, Publizist.
Seine Darstellung des russischen Christentums gibt vielleicht das erste umfassende Bild einer Volksreligion in
Aufstieg und Niedergang. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

94123 • Edschmid, Kasimir [d.i. Eduard Schmid],  Italien. Gärten / Männer und Geschicke. Frankfurt:
Societät, 1937. 379 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Erste Ausgabe.  - Einband
etwas lichtrandig und fleckig.

12546 • Edschmid, Kasimir [d.i. Eduard Schmid],  Italien. Hirten, Helden und Jahrtausende. Frankfurt:
Societät 1941. 602 S. mit Abb. Ppbd.  CHF 33 / EUR 24.09 •  WG 60 (abweichende Seitenangabe). -
Papier gebräunt, einband lichtrandig und berieben, Vorsatzblatt mit Radierspuren, Schmutztitel fehlt.

9121 • Edschmid, Kasimir [d.i. Eduard Schmid],  Italien. Lorbeer/ Leid und Ruhm. Frankfurt: Societät
1935. 355 S. mit Abb. Ln. gr.8to. CHF 54 / EUR 39.42 •  Erste Ausgabe. WG 48.

34452 • Edschmid, Kasimir [d.i. Eduard Schmid],  Italien. Lorbeer/ Leid und Ruhm. Frankfurt: Societät
1935. 355 S. mit Abb. Ln.  CHF 40 / EUR 29.20 •  Erste Ausgabe. WG 48. - Name auf Schmutztitel.

62913 • [Eduard VII. von England] Maurois, André,  Eduard VII. und seine Zeit. 11.Tsd. München:
Piper 1933. 338 S. mit 8 Tafeln. gr.8to. Ln  CHF 28 / EUR 20.44

2613 • Ehemalige Nationalsozialisten in Pankows Diensten.  Zusammengestellt und hrsg.vom
Untersuchungsausschuss Freiheitlicher Juristen. Bln [1965]. 102 S. m.Abb. kart. CHF 10 / EUR 7.30

67433 • Ehrenberg, Richard (Hrsg.),  Alte und Junge. Über Deutschlands Gegenwart und Zukunft.
Unterhaltungen zwischen Feld und Heimat. Jena: Gustav Fischer 1917. 76 S. Brosch. gr.8vo.  CHF 20 /
EUR 14.60



109160 • Einspinner, Heinrich,  Flüge über Österreich. Graz: Leykam, 1937.
XV, 77 Seiten mit 52 Bildern. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Vereinzelte kleine
Stockflecken (vor allem an den Einbandkanten).

94755 • Eipper, Paul,  Mit dem Zirkus in Schweden. Berlin: Reimer / Vohsen, 1932. 68 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Halbleinen mit Deckelillustration.   CHF 24 / EUR 17.52 •
Wandern und Wundern; H. 5. - Mit 8 Bildnisstudien von Hedda Walther.  - Einband mit kleinen Stockflecken,
leicht gebräunt.

53658 • Eipper, Paul,  Prangender Sommer im deutschen Wald. Berlin 1933. 192 S. Ln.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Mit 64 Bildern nach Photos von Hein Gorny.

75021 • Eisenschmid, Rainer u.a.,  Andalusien. Ostfildern-Kemnat: Baedeker 1992. 348 S. mit
Abbildungen. kart. CHF 16 / EUR 11.68 •  Baedekers Allianz Reiseführer

67216 • Eisenstein, Sergei,  Erinnerungen. Zürich: Arche 1963. 224 S. kl.8vo.  CHF 14 / EUR 10.22 •
Aus dem Russischen von Verena Vogt. - Vermutlich Korrekturdruck; die Seiten sind nur einseitig bedruckt,
neutraler Umschlag mit grünem Leinenband-Rücken.

90304 • Eklof, Ben and Stephen P. Frank [Hrsg.],  The World of the Russian Peasant. Post-
Emancipation Culture and Society. Boston: Unwin Hyman, 1990. vi, 234 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52

96744 • El Campesino [d.i. Valentin  González],  Morgen ist ein anderer Tag.
Memoiren. Köln: Kiepenheuer und Witsch, 1979. 275 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR
20.44 •  Jusqu'à la mort; aus dem Französischen von Heinz Abosch. Unter
Mitarbeit von Maurice Padiou.

99258 • Ellenberger, Hugo,  Das Burgtheater. Ein Führer durch das Haus mit bes. Berücks. der Fassaden
und d. Feststiegen sowie mit eine Übersicht über die Direktionen seit der Gründung durch Kaiser Joseph
II. 1776. 6. Auflage. Wien: Bergland Verlag , 1963. 79 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert
mit Schutzumschlag und Bauchbinde. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Österreich-Reihe, 41. - Zum 75.
Geburtstag das neuen Hauses an das Ringstrasse am 14. Oktober 1963.

86609 • Eller, Karl,  Die Akropolis. Stuttgart: Günther Verlag, 1959. 15 Seiten Text + 48 Bildtafeln.
Halbleinen. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Die Sammlung Pantheon. - Stellenweise schwach stockfleckig
Rücken stärker), Kanten berieben.

62868 • Elon, Amos,  In einem heimgesuchten Land. Reise eines israelischen Journalisten in beide
deutschen Staaten. München: Kindler 1966. 387 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

53305 • Elton, G.R.,  England 1200-1640. London 1969. 255 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  The
Sources of History: Studies in the Uses of Historical Evidence.

111794 • Elton, Geoffrey R.,  Europa im Zeitalter der Reformation. 1517 - 1559. 2., überarbeitete
Auflage. München: Beck, 1982. 326 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
25 / EUR 18.25 •  Beck'sche Sonderausgaben. - Originaltitel: Reformation Europe; Geoffrey R. Elton. Dt. Übers.
von Jürgen Schwarz. Für d. 2. Auflage überarb. von Franziska Jäger- von Hoesslin

111231 • Elwich, Beata,  Ikona. Duchowość i filozofia. Kraków: Wydawnictwo WAM,, 2006. 179
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60



95955 • [Emrich, Ludwig Friedrich] Louis Emrich,  Die Zukunft des
Abendlandes. Europa in der Welt von morgen. Zürich: Mondial-Verlag, 1946.
XI, 258 Seiten.  Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Louis
Emrich (1893-?) war führend in der pazifistischen Bewegung tätig. Er gründete
1933 in Frankreich die Zeitschrift "Neues Europa" und machte sich vor allem mit
prognostischen Schriften einen Namen; heute würde man ihn wohl "Trendforscher"
nennen.   - Schutzumschlag schwach lichtrandig, Kopfschnitt etwas stockfleckig.

107663 • Emslander, Fritz [Hrsg.],  Lost & found. Ungarn im Spiegel seiner zeitgenössischen Kunst.
Köln: Snoeck, 2006. 127 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Ausstellung "Lost & Found Ungarn im Spiegel Seiner Zeitgenössischen Kunst", 9.12.2006 - 25.2.2007, Staatliche
Kunsthalle Baden-Baden.

11571 • Encausse, Hélène Carrère d'.  L'empire éclaté. La révolte des nations en U.R.S.S. [Paris:]
Flammarion 1979. 314 S. kart. gr.8to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Widmung der Verfasserin, Stempel auf
Schnitt.

93814 • Endres, Franz Carl,  Griechenland als Erlebnis. Ein Reise- und Erinnerungsbuch. Stuttgart:
Hädecke, 1929. 215 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Einband etwas angestaubt, Deckel leicht konkav verzogen.

37316 • Engel, Hans Ulrich,  40 Jahre nach Flucht und Vertreibung. Als der Exodus begann.
Düsseldorf: Rau 1985. 155 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Augenzeugenberichte von
Deutschen in Osteuropa.

45230 • Engelmann, Bernt und Günter Wallraff,   Ihr da oben - wir da unten. Zürich: Ex Libris 1975.
380 S. Ln. m.U.  CHF 16 / EUR 11.68

83726 • Engelmann, Bernt und Günter Wallraff,  Ihr da oben - wir da unten. Köln: Kiepenheuer und
Witsch, 1973. 380 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 13.14

95647 • Engelmann, Bernt,  Im Gleichschritt marsch. Wie wir die Nazizeit erlebten 1933 - 1939. Köln:
Kiepenheuer und Witsch, 1982. 371 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 22 / EUR
16.06 •  Schwache Gebrauchsspuren, Exlibris auf Vorsatzblatt.

111761 • Engelmann, Bernt,  Wir Untertanen. 41.-70. Tausend. Frankfurt am Main: Fischer-
Taschenbuch-Verlag, 1976. 364 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 /
EUR 7.30 •  Deutsches Anti-Geschichtsbuch; 1. - Gebräunt.

118323 • Engels, Friedrich,  Die Lage der arbeitenden Klasse in England. Wien, Berlin: Verlag
für Literatur und Politik, 1933. XIV, 347 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Im Auftrage des Marx-Engels-Lenin-Instituts Moskau
herausgegeben von V. Adoratskij. - Schwache Gebrauchsspuren, vereinzelte Anstreichungen, oberer
Rand (3 cm) des ersten, leeren Blattes weggeschnitten.

76224 • Engels, Odilo,  Reconquista und Landesherrschaft. Studien zur Rechts- und
Verfassungsgeschichte im Mittelalter. Paderborn: Schöningh, 1989. IX, 483 S. kart. gr.8vo.  CHF 48 /
EUR 35.04 •  Rechts- und Staatswissenschaftliche Veröffentlichungen der Görres-Gesellschaft. Neue Folge, Heft
53.

69005 • Engelsberger, Ulrike und Franz Wagner (Katalogredaktion), Fürsterzbischof Wolf Dietrich von
Raitenau. Gründer des barocken Salzburg. Salzburg 1987. 564 S. mit Abbildungen. Ppbd. quadr.-8vo.
CHF 35 / EUR 25.55 •  4. Salzburger Landesausstellung & XII. Sonderschau des Dommuseums zu Salzburg.

93057 • [England]  Beauty in Britain. London: Travel Association, [ca. 1945]. 76 Seiten mit
gegenüberliegender Tafel. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.95



83774 • Engler, Günter und Werner Stuhler,  Süditalien und Sizilien. Bern: Hallwag 1974. 200 Seiten
mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Die
kombinierten Hallwag-Führer.

58748 • Engler, Günter,  Toscana. Bern 1977. 172 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Hallwag
Reisebibliothek. Photos von Werner Stuhler.

48584 • Entstehung des Deutschen Reiches, Die.  Deutschland um 900. Ausgewählte Aufsätze aus den
Jahren 1928-1954. Darmstadt: WBG 1956. VIII, 385 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Wege der Forschung
Band I. 2.Auflage. Vorwort von Hellmut Kämpf. - Vereinzelt gehäuft Unter- und Anstreichungen in Bleistift.

111750 • Enzensberger, Hans Magnus [Hrsg.],  Klassenbuch. Ein Lesebuch zu den Klassenkämpfen in
Deutschland. Darmstadt, Neuwied: Luchterhand, 1972. 2 Bände von 3. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20
/ EUR 14.60 •  Sammlung Luchterhand; 79 / 80. - 1. 1756 - 1850. 239 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Luchterhand ; 79. 2. 1850 - 1919. 243 S. Sammlung Luchterhand ; 80. ISBN: 3-472-61080-8

39047 • Epton, Nina,  Eros und die Franzosen.  Reinbek: Rowohlt 1962. 461 S. Ln.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Deutsch von Franziska Meister-Weidner. Mit 27 Tafeln.

79144 • Erckert, R. von,  Die Sprachen des Kaukasischen Stammes. I: Wörterverzeichniss; II:
Sprachproben und grammatische Skizzen. Vaduz: Sändig Reprint 1990. VI, 204, XII, 390 S. Blauer
Leinenband mit Goldprägung. [179.-]  CHF 80 / EUR 58.40 •  Unveränderter Nachdruck der Ausgabe von
1895.

111928 • Erdmann, Karl Dietrich,  Das Ende des Reiches und die Entstehung der Republik Österreich,
der Bundesrepublik Deutschland und der Deutschen Demokratischen Republik. München : Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1980. 442 Seiten mit Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •
Handbuch der deutschen Geschichte; 22 / dtv Wissenschaftliche Reihe; 4222. - Taschenbuchausgabe der 9.,
neu bearbeiteten Auflage der Originalausgabe, Ungekürzter Text

75185 • Erker, Paul,  Ernährungskrise und Nachkriegsgesellschaft. Bauern und Arbeiterschaft in Bayern
1943 - 1953. Stuttgart: Klett-Cotta 1990. 475 S. Ln m.U. gr.8vo. [128.-]  CHF 75 / EUR 54.75 •
Industrielle Welt. Schriftenreihe des Arbeitskreises für moderne Sozialgeschichte, Band 50.

77815 • Erler, Ursula,  Mütter in der BRD. Ideologie und Wirklichkeit. Starnberg: Raith 1973. 220 S.
kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Materialien zur Frauenemanzipation, hrgs. von Antje Kusntmann. - Name auf
Vortitel.

114916 • Erné, Nino,  Italien süss und sauer. Wiesbaden, München: Limes-Verlag, 1975. 350
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mit
Fotos von Marcel Erné u.a. - Schutzumschlag mit Rissen.

88488 • Escher, Konrad,  Malerei der Renaissance in Italien: Die Malerei des 14. bis 16. Jahrhunderts in
Mittel- und Unteritalien. 2 Teile in 2 Bänden. Berlin: Athenaion 1922. 320 Seiten mit Abbildungen im
Text und auf montierten Tafeln, Register. Halbleinen, Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •
Handbuch der Kunstwissenschaft.  - Rücken oben bestossen sowie etwas stockfleckig und gebräunt,
Einbanddeckel gewölbt.

68878 • Eschker, Wolfgang (Hrsg.),  Der Zigeuner im Paradies. Balkanslawische Schwänke und lustige
Streiche. Kassel: Erich Röth-Verlag, 1986. 206 S. Hln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Das Gesicht der
Völker - Dokumentation des Schwanks, Bd. 52. - Buchausstattung nach slowenischen Bienenhausbrettern.



92850 • Eterovich, Francis H. & Christopher Spalatin [Hrsg.],  Croatia: Land,
People and Culture. Toronto: University Press, 1976. 2 Bände, 408 und 568
Seiten mit Abbildungen, Faltkarten und Registern. Leinen. Grossoktav.  CHF
100 / EUR 73 •  Band 2 mit Schutzumschlag.

73589 • Etkind, Alexander,  Eros des Unmöglichen. Die Geschichte der Psychoanalyse in Russland.
Leipzig: Kiepenheuer 1996. 496 S. Ppbd m.U.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Aus dem Russischen von Andreas
Tretner.

117570 • Eugenides, Jeffrey,  Middlesex. Roman. 1. Auflage. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt,
2003. 733 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 17.52 •  Originaltitel: Middlesex. Dt. von Eike Schönfeld.

8746 • Eulenberg, Herbert,  Schattenbilder. Eine Fibel für Kulturbedürftige in Deutschland. 2.Aufl. Bln:
Cassirer 1910. 315 S. Brosch. CHF 24 / EUR 17.52 •  Nicht aufgeschnitten.

98979 • Euler-Schmidt, Michael,  Kölner Maskenzüge. 1823 - 1914. Köln:
Greven, 1990. 164 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 32.85

118649 • Euler, Walter,  Giotto-Fresken. Die Scrovegnikapelle in Padua. Bern: Hallwag, 1968.
48 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 10.22

75594 • Europa Aeterna.  Eine Gesamtschau über das Leben Europas und seiner Völker. Kultur,
Wirtschaft, Staat und Mensch. 3 Bände. Zürich: Metz Verlag 1954. XVI, 388 + 390 + 382 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Ln m.U. 4to.  CHF 60 / EUR 43.80

14644 • Europa und Russland.  Texte zum Problem des westeuropäischen und russischen
Selbstverständnisses. Darmstadt: WBG 1959. 576 S. Flexibler Kst.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Hrsg von
Dimitrij Tschizewskij und Dieter Groh.

73220 • Europäische Kommission.  Gesamtbericht über die Tätigkeit der Europäischen Union 2000.
Brüssel, Luxemburg 2001. 572 S. kart.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Uebermalter Stempel auf Vorsatzblatt.

63426 • Evans, Joan,  Das Leben im mittelalterlichen Frankreich. Köln: Phaidon 1960. 287 S. mit 91
s/w-Abbildungen auf Tafeln und 6 montierten Farbtafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Durch
Register erschlossen.

99697 • Evers, Dietrich und Friedrich E. Meier [Hrsg.],  Der Rhein im Bild. Wiesbaden: Kesselring, 1951.
80 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Einführung von
Karl Korn.  - Deckel leicht konkav verzogen, schwach stockfleckig, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

90309 • Eversley, David,  Religion and Employment in Northern Ireland. Newbury Park et al.: Sage
Publ., 1989. xvi, 256 Seiten mit Diagrammen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 45 / EUR 32.85

83411 • Ewiges Rom.  151 Abbildungen, davon 41 in Farben. Mit einer Einleitung von Bernhard Wall.
Zürich: Ex Libris, 1960. 247 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR
27.74



117787 • Exposition de l'art belge ancien et moderne. Bruxelles: G. Van Oest, 1923. 60
Seiten Text + s/w Abbildungen auf 40 Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Musée du Jeu de Paume à Paris, du 10 mai au 10 juillet 1923. - Gebrauchs- und Knitterspuren,
Bibliotheksstempel und -signaturen, Umschlag mit Rissen.

64299 • Eyck, Erich,  Die Pitt's und die Fox'. Väter und Söhne. Zwei Paar verschlungener Lebensläufe.
Erlenbach-Zürich: Rentsch 1946. 499 S. mit 5 Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Name auf
Vorsatzblatt, Schutzumschlag fleckig.

107446 • Faber, Gustav,  Andalusien. Zürich, München: Artemis-Verlag, 1985. 256 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.68 •  Artemis-Cicerone. - Auf dem
Vorsatz- und Titelblatt wenige Einträge mit Bleistift.

46401 • Faber, Gustav,  Auf den Spuren von Karl dem Grossen. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft ca
1986. 319 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

92980 • Faber, Gustav,  Süditalien. Bild und Schicksal. Birsfelden-Basel: Schibli-Doppler, [1979]. 548
Seiten mit Abbildungen, Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Sammlung Dieterich. - Lizenz d. Verl. Schünemann, Bremen u. Dieterich, Leipzig.  - Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen.

7862 • [Fabian Society/ Titel fehlt, keine bibliogr. Angaben.  Texte von Shaw, Webb u.a. Vorwort über
die Fabier von S.Saenger. Vermutlich Wigand, Leipzig, ca. 1900]. 296 S. Brosch. CHF 24 / EUR 17.52 •
G.B.Shaw, Die ökonomische Entwicklung; Sidney Webb, Die historische Entwicklung; William Clarke, Die
industrielle Entwicklung; Sidney Olivier, Der Socialismus vom Standpunkte der Moral; Graham Wallas, Das
Eigentum im socialistischen Staat; Annie Besant, Der Industriebetrieb im socialistischen Staat; G.B.Shaw, Der
Übergang zur socialen Demokratie.

58390 • Faenza, Roberto,  Wir fragen nicht mehr um Erlaubnis. Handbuch zur politischen Videopraxis.
Berlin: Basis 1975. 160 S.mit Abbildungen. brosch.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Basis Theorie 8.

78218 • Fainzang, Sylvie,  Pour une anthropologie de la maladie en France. Un regard africaniste. Paris:
Éditions de l'école des Hautes Études en Sciences Sociales 1989. 109 S. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Cahiers de l'homme - ethnologie, géographie, linguistique. Nouvelle serie, no. 29.

86299 • Falkenstein, Peter-Paul,  Die anderen Weine Frankreichs. Ein Paradies zu erschwinglichen
Preisen. Stuttgart: Seewald, 1983. 134 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Die Karten zeichnete Eckart Munz.

48642 • [Fallada] Liersch, Werner.  Hans Fallada. Sein grosses kleines Leben. Biografie. Berlin: Neues
Leben 1981. 423 S. mit zahlreichen Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 25.55

115108 • Farny, Oskar [Hrsg.],  Die Wappenteppiche im Haus des Landes Baden-Württemberg in
Bonn. Stuttgart, Bonn: Turmhaus, [1956]. 47 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 /
EUR 17.52 •  Veröffentlichungen der Staatlichen Archivverwaltung Baden-Württemberg; H. 3. - Zeichnungen
d. Wappen: Fr. Meinhard u.a. - Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Titelblatt, wenige Anmerkungen
mit Bleistift.

87571 • Fassbind, Nicolas,  Die Häfen der französischen Mittelmeerküste. [Ein Führer für Sportschiffer.]
Bielefeld: Delius, Klasing u. Co., 1974. 215 Seiten mit Abbildungen und Register. Kunstleder mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90

50650 • Fatheuer, Thomas,  Ehre und Gerechtigkeit. Studien zur Entwicklung der gesellschaftlichen
Ordnung im frühen Griechenland. Entstehung neuer Ordnungskonzepte im Verlauf der Verstaatlichung
der frühgriechischen Gesellschaft Westfälisches Dampfboot 1988, 188 S. früher 34,00 / jetzt CHF 9.8 /
EUR 7.154



68882 • Fatheuer, Thomas,  Ehre und Gerechtigkeit. Studien zur Entwicklung der gesellschaftlichen
Ordnung im frühen Griechenland. Münster: Westfälisches Dampfboot 1988. 188 S. kart.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Entstehung neuer Ordnungskonzepte im Verlauf der Verstaatlichung der frühgriechischen Gesellschaft

106165 • FAU Bremen [Hrsg.],   Die CNT als Vortrupp des internationalen
Anarcho-Syndikalismus. Die Spanische Revolution 1936 - Nachbetrachtung
und Biographien. Lich: Edition AV, 2006. 129 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 14 •  Beiträge von Theodor
Bennek, Helge Döhring, Fritz Linow, Jürgen Mümken, Max Nettlau, Helmut Rüdiger,
Augustin Souchy, B. Traven.

106543 • Faure, Gabriel,  En Sicile. Grenoble: Arthaud, 1930. 183 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Les Beaux Pays

106990 • Faure, Paul,  Kreta. Das Leben im Reich des Minos. Frankfurt am Main, Wien, Zürich:
Büchergilde Guten, 1979. 477 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Originaltitel: La vie quotidienne en Crète au temps de Minos; Paul Faure. Aus dem
Französischen übersetzt von Isolde und Karl Friedrich Eisen. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

90142 • Fazio, Mario,  Historische Stadtzentren Italiens. Köln: DuMont,
1980. 192 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Unter Mitarb. von Giulio
Ferrando u. Carlo Rocca. - I centri storici; aus dem Italienischen von Hansjörg
Hofer. Ehemaliger Neupreis: DM 68.00.  - Schwache Feuchtigkeitsspuren (Papier
stellenweise schwach gewellt), Schutzumschlag lichtrandig.

111002 • Febvre, Lucien,  Der neugierige Blick. Leben in der französischen Renaissance.
Originalausgabe. Berlin: Wagenbach, 1989. 108 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR
7.30 •  Wagenbachs Taschenbuch 171. - Deutsch von Gabriele Ricke und Ronald Vouillé. Nachwort Peter
Burke

105067 • Fédération européenne des Ukrainiens à l'etranger.  La famine en Ukraine (ses horreurs, ses
causes et ses effets). Bruxelles: Heyvaert, 1933. 54 Seiten. Broschiert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Gebräunt,
Umschlag etwas lichtrandig.

107029 • Federer, Heinrich,  Durchs heisseste Italien. Reisebriefe. Basel: Hess, 1953. 125 Seiten. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt.

9343 • Federer, Heinrich,  Patria! Eine Erzählung aus der irischen Heldenzeit. Freiburg: Herder 1917. 92
S. Ppbd. kl.8to. CHF 12 / EUR 8.76

11696 • Fedossow, Pjotr,  Leben in der Sowjetunion. Heilbronn: Distel Verlag 1987. 106 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.76 •  Distel Hefte 14.

118863 • [Fehér, László] Fehér. Budapest: Kunsthalle, [2001]. 116 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert (Klappenbroschur). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Paralleltexte in ungarisch, englisch
und deutsch. Tanulmány: Péter Fitz. Ausstellung 13.12.2001 - 13.1.2002.

75807 • Fehr, Karl,  Abseits in griechischen Meeren. Reiseberichte. Zürich: NZZ 1985. 167 S. mit
Karten. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Name auf Textanfang und S. 14, Umschlag und abgefärbt
Einband mit kleinem Fleck, je 1-2 kleine Anstreichungen S. 9, 20 und 24.



2379 • Feichtner, Walter und Bernhard Seyr, Sowjetunion. Bd. 1: Geschichte, Geographie und
Wirtschaft. Beck'sche Schwarze Reihe 245. 1981. 203 S.  CHF 12 / EUR 8.76

83332 • Feierabend, Volker W. u.a.,  bella pittura. Meisterwerke italienischer Kunst im 20.
Jahrhundert aus den Sammlungen der Stadt Mailand. Weimar 2002. 287 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

79425 • Fenner, Burkhard,  Verwandtenbeziehungen in einem Dorf des rheinischen
Braunkohlengebietes. Berlin: Reimer 1984. X, 180 S. Kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kölner ethnologische
Studien; Band 5.

90307 • Fenton, Alexander,  Country Life in Scotland. Our Rural Past. Edinburgh: John Donald Publ.,
1989. v, 194 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60

118716 • Ferdinandeum,  Gotik in Tirol. Innsbruck: Tiroler Landesmuseum, 1950. 79 Seiten
Text + 96 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert (Englische Broschur). Grossoktav.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Tiroler Landesmuseum Ferdinandeum, Innsbruck, Kunstausstellung 1950, Malerei
und Plastik des Mittelalters, Katalog, Vom 24. Juni-30. Sept. 1950. - Papierumschlag mit kleinen
Randläsuren.

56460 • Fernau, Joachim,  Rosen für Apoll. Die Geschichte der Griechen. Berlin: Herbig 1963. 311 S. Ln
m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Die Bücher der Neunzehn, Band 108. - Name auf Schmutztitel.

43129 • Ferrara, Luciano,  Reporter. Napoli e oltre. Katalog Museo Diego Aragona Pignatelli Cortes
Neapel 1985. unpaginiert. (57 interessante Photographien) kart.   CHF 20 / EUR 14.60

65475 • Feuchtwanger, E.J.  Preussen. Mythos und Geschichte. Wiesbaden: VMA 1972. VIII, 309 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

61852 • Feuchtwanger, Edgar Josegp (Hrsg).  Deutschland - Wandel und Bestand. Eine Bilanz nach
hundert Jahren. Frankfurt 1976. 205 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  suhrkamp taschenbuch 335. Beiträge von
Abendroth, Grosser, Jens, Sontheimer u.a.

114910 • Filow, Bogdan D.,  Die altbulgarische Kunst. Bern: Haupt, 1919.
VIII, 88 Seiten mit 72 Abbildungen im Text und 58 Tafeln, davon 10
montierte Farbtafeln. Kunstvoll verzierter Halbpergamentband. 4to.  CHF 120
/ EUR 87.60 •  I: Das erste bulgarische Reich. II: Das zweite bulgarische Reich: 1:
Architektur. 2: Malerei. 3: Kunstgewerbe. III: Die Zeit der türkischen Herrschaft: 1:
Architektur. 2: Malerei. 3: Kunstgewerbe.

94583 • Fink, Humbert u.a.,  Provence. München, Luzern: Bucher, 1982. 110 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Photogr. Hans F.
Kammermann ; Gerhard P. Müller. Text Humbert Fink ; Alfred Pletsch.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

62445 • Fischer Pace, Ursula V.,  Kunstdenkmäler in Rom. 2 Bände. 470, 454 S. mit 32 Farbtafeln und
672 S/W-Tafeln. Darmstadt: WBG 1988. Ppbde  CHF 65 / EUR 47.45

99375 • Fischer-Fabian, S.,  Die ersten Deutschen. Der Bericht über das rätselhafte Volk der Germanen.
Zürich: Ex Libris, 1975. 384 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

119995 • Fischer, John,  Why they behave like Russians. New York, London: Harper, 1947.
VIII, 262 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Einband leicht fleckig.



97065 • Fisher-Ruge, Lois,  Alltag in Moskau. Düsseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1984. 239 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schwache
Gebrauchsspuren.

98654 • Fisher-Ruge, Lois,  Alltag in Moskau. Düsseldorf, Wien: Econ-Verlag, 1984. 239 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

69661 • Flämische Meisterzeichnungen des 17.Jahrhunderts.  Einführung und Auswahl von A.J.J.Delen.
Basel: Holbein 1949. 90 S. mit 57 Abbildungen. gr.8to. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.68

55990 • Flanner, Janet,  Paris, Germany ... Reportagen aus Europa 1931-1950. [München]: Kunstmann
1992. 234 S. Ppbd. m.U.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Mit Photographien von Werner Bischof. Aus dem
Amerikanischen von Angelika Felenda.

87485 • Floericke, Kurt,  Bulgarien und die Bulgaren. Stuttgart: Franckh'sche Verlagshandlung, [1915].
92 Seiten mit 26 Abbildungen und einer Karte, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Kosmosbändchen. - Stellenweise stockfleckig.

74968 • Fodor, István,  Die große Wanderung der Ungarn vom Ural nach Pannonien. Budapest:
Corvina 1982. 372 S. + 59 Abbildungen auf Tafeln. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

82813 • Fontana, F, / P.P. Presti,  Modena una citta'. Modena: Ruggeri, 1971. Unpaginiert, aufgeklebte
Farbtafeln auf starkes Papier montiert. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Nummer 268 von ?
Exemplaren. - Widmung auf Vorsatzblatt, Schnitt fleckig, Einband etwas lichtrandig.

104544 • Formaggio, Dino,  Die Kirchen von Assisi. München: Goldmann,
1959. 164 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35
/ EUR 25.55 •  Galerien und Kunstdenkmäler Europas. - Originaltitel: Basiliche di
Assisi; aus dem Italienischen von Annemarie Seling.

62132 • Forster, Georg,  Im Anblick des grossen Rades. Schriften zur Revolution. Hrsg. von R.R.
Wuthenow. Darmstadt 1981. 235 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Sammlung Luchterhand 375. - Vorne
Preisangaben in Kugelschreiber.

84767 • Fortuna, Ursula,  Der Völkerbundsgedanke in Deutschland während des Ersten Weltkrieges.
Zürich: Europa Verlag, 1974. 306 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Dissertation. - Umschlag
fleckig.

69050 • Fossati, Paolo, Rosanna Maggio Serra, Marco Rosci,  1945-1965. Arte italiana e straniera.
Milano: Electa Spa, 1987. 449 S. kart. quadr.-8vo.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Le collezioni della Galleria
Civica d'Arte Moderna di Torino. - Abbildungen nur in schwarz/weiss. - Untere Ecke leicht bestossen,
Doublettenstempel auf der ersten Seite.

78286 • Frakele, Beate u. a. (Hrsg.),  Über Frauenleben, Männerwelt und Wissenschaft. Österreichische
Texte zur Frauenforschung. Wien: Verlag für Gesellschaftskritik 1987. 269 S. kart.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Österreichische Texte zur Gesellschaftskritik, Band 29. - Grazer Projekt “Interdisziplinäre Frauenstudien”. -
Umschlag schwach lichtrandig.

72069 • [Franco, Francisco] Timmermans, Rudolf.  General Franco. Olten: Walter 1937. 256 S. mit
Abbildungen. brosch.  CHF 35 / EUR 25.55

97484 • François [d.i. Guy Doly],  Wenn die Russen angreifen. Stuttgart-Degerloch: Seewald, 1980. 336
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  La sixième colonne; aus dem
Französischen von Renate Briesemeister. Militärische Beratung: Ulrich Quante. Vorwort  von Paul Carell.

64226 • [Frankfurt]  Das neue Frankfurt/Main. Der Stadtführer. Frankfurt 1981. 355 S. mit Stadtplan.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22



68458 • [Franziskus] Thode, Henry.  Franz von Assisi und die Anfänge der Kunst der Renaissance in
Italien. Vollständige Ausgabe. Wien: Phaidon 1934. 870 S. Ln  CHF 30 / EUR 21.90 •  Neue um 3
Anhänge vermehrte Ausg. mit 136 Kupfertiefdruckbildern und 16 Grundrissen. 1.-15.Tsd der Volksausgabe. -
Einband gering fleckig und lichtrandig, Name auf Vorsatzblatt.

101522 • Franzmann, Hans,  "Zwischen den Stühlen". Erfahrungen eines
roten Stadtpfadfinders. Grafenau: Edition Wahler, 2005. 53 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Verfolgung und Widerstand in
Wuppertal; 10

115012 • Frei, Max,  Alphabet der russischen Gegenwartskunst. Saint-Petersburg: Amphora-
Verlag, 2002. 238 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14.60 •
Originaltitel: Azbuka sovremennogo russkogo iskusstva (Svetlana Martynchik\Igor Stepin). Aus dem
Russischen übertragen von Wiebke Schmaltz. Zeichnungen von Max Frei. Hrsg. vom Karl-Ernst-
Osthaus-Museum, Hagen.

112687 • Frei, Oskar,  Dem grössten König eigen. Lebensbilder aus der Notzeit der reformierten Kirche
Frankreichs. Basel: F. Reinhardt, [1957]. 210 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Kopfschnitt etwas stockfleckig.

74009 • Frémont, Armand,  Atlas et géographie de la Normandie. Paris: Flammarion 1977. 289 S. mit
zahlreichen Abbildungen und Karten. gr.8to. Kunstleder m.U.  CHF 30 / EUR 21.90

42942 • Freund, Michael,  Deutschland unter dem Hakenkreuz. Entstehung und Zusammenbruch der
nationalsozialistischen Herrschaft. München: Goldmann Taschenbuch ca 1984. 318 S. mit zahlreichen
Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Ab S. 276 mit stärker werdender Knickspur.

40910 • Freund, Michael,  Die grosse Revolution in England. Beginn eines heroischen Zeitalters.
München: Heyne Taschenbuch 1979. 596 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.76

90533 • Freyre, Gilberto,  Portuguese Integration in the Tropics. Lisbon / Lisboa: Ohne Verlag, 1961.
107 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Notes concerning a possible Lusotropicology
which would specialize in the systematic study of the ecological-social process of the integration in tropical
environments of Portuguese, descendants of Portuguese and continuators of Portuguese - Umschlag lichtrandig /
gebräunt.

83348 • Freytag, Gustav,  Bilder aus der deutschen Vergangenheit. 3 Bände. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, [ca. 1925]. Halbleder.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Nachworte und Ergänzungen von Hans
Ostwald. - I: Aus dem Mittelalter bis zur Besiedelung des Ostens. 813 S. II: Von der Besiedelung des Ostens bis
zum Dreissigjährigen Kriege. 828 Seiten.  III: Vom Dreissigjährigen Kriege bis zur neueren Zeit. 786 Seiten. -
Name auf den Vorsatzblättern.

57282 • Friedemann, Rudolf (Hrsg.),  Herzogin Elisabeth Charlotte von Orleans geb. Pfalzgräfin: Briefe
über die Zustände am französischen Hofe unter Ludwig XIV. Ausgewählt aus den Jahren 1672-1720.
Zweite Auflage. Stuttgart: Franckh’sche [1902]. 151 S. 1 Abb. als Frontispiz. Ln mit Rückenschildchen
und Deckelvignette.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Bibliothek des 17. und 18. Jahrhunderts. - Papier etwas
gebräunt, Vorsatzblatt fehlt.

101064 • Friedman, Alan,  Agnelli. Das Gesicht der Macht. München: Heyne, 1989. 388 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Originaltitel:
Agnelli and the network of Italian power; deutsch vom Kollektiv Druck-Reif.

58508 • Friedrich der Grosse.  Geschichte des Hauses Brandenburg. München: Lothar Borowsky, [ca.
1996]. 310 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit
Illustrationen nach Vorlagen von Adolph von Menzel.



71524 • [Friedrich II.] Kranz, Herbert.  Der junge König. Stuttgart: Franckh'sche 1959. 266 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

91801 • Friedrich, Rudi, Karl Kopp und Tobias Pflüger [Hrsg.],  In welcher
Verfassung ist Europa? Europäische Union: Militarisierung und
Flüchtlingsabwehr. Grafenau: Trotzdem, 2004. 121 Seiten. Kartoniert. CHF 15
/ EUR 9 •  Anlässlich der Erweiterung der Europäischen Union auf 25
Mitgliedstaaten liegen mit diesem Buch wichtige Hintergrundinformationen über die
Abschottungs- und Militärpolitik der Europäischen Union vor, die in der künftigen
EU-Verfassung verankert werden soll. Ergänzt werden die Analysen durch Beiträge
über die Folgen der EU-Politik aus der Türkei, Spanien sowie Serbien &
Montenegro.

Norman Paech (Hamburger Universität für Wirtschaft und Politik): Die
Europäische Verfassung ein Schritt zur Demokratisierung der EU?
Tobias Pflüger: Durch Europa zum weltweiten Einsatz
Rudi Friedrich: Kriegsdienstverweigerung und Asyl
Karl Kopp: Kollektiver Ausstieg aus dem Flüchtlingsschutz
Helmut Dietrich (Forschungsstelle Flucht und Migration, Berlin): Flüchtlingslager an
den neuen Außengrenzen wie Europa expandiert
Tom Kucharz (Madrid): Spanien Globalisierung, Militärpolitik und
Migrationsregime
Stasa Zajovic (Frauen in Schwarz, Belgrad): Ex-Jugoslawien Nationalismus und
Militarismus in der Nachkriegszeit
Coskun Üsterci (Verein der KriegsgegnerInnen Izmir): Türkei Exportschlager Militär117534 • Fries, Fritz Rudolf,  An der Ostsee. Unterwegs in Mecklenburg. 1. Auflage. Frankfurt
am Main: Schöffling, 1995. 143 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 13.14

62885 • Frischauer, Paul,  Garibaldi. Der Mann und die Nation. Zürich 1934. 494 S. mit Abbildungen.
Ln  CHF 18 / EUR 13.14 •  Einband und Schnitt angestaubt und etwas fleckig, locker in den Gelenken, Name
auf Vorsatzblatt.

48589 • Frisé, Maria,  Eine schlesische Kindheit. Stuttgart: DVA 1990. 119 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 /
EUR 13.14

72398 • Frogner, Carsten,  Die unsichtbare Front. mit einem Vorwort von K. Meyer. Zürich/NY: Europa
Verlag 1943. 201 S. Ln  CHF 20 / EUR 14.60 •  Der waffenlose Befreiungskampf der Norweger im 2.
Weltkrieg. - Buchblock etwas schief, Einband lichtrandig.

111722 • Fromm, Erich,  Arbeiter und Angestellte am Vorabend des Dritten Reiches. Eine
sozialpsychologische Untersuchung. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1980. 315 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Originaltitel: German workers nineteen
hundred and twenty-nine; Erich Fromm. Bearb. und hrsg. von Wolfgang Bonss. Die Übers. wurde von
Wolfgang Bonss unter Mitarb. von Cornelia Rülke und Rosemarie Thrul vorgenommen.

101818 • Froncek, Thomas,  Abenteurer aus dem Norden. Amsterdam: Time-Life International, 1974.
160 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Die Frühzeit des Menschen / Time-Life-Bücher. - Originaltitel: The northmen; aus dem Englischen von
Peter Mortzfeld.

74600 • Fuchs, Peter, M.L. Schwering und Klaus Zöller,  Kölner Karneval. Seine Geschichte, seine
Eigenart, seine Akteure. 2., auf den neuesten Stand gebrachte Auflage.  Köln: Greven 1984. 188 S. mit
Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 50 / EUR 36.50



62988 • Für Freiheit und Recht.  Westfalen und Lippe in der Revolution 1848/49. Begleitbuch zur
Ausstellung Galerie Die Welle Iserlohn 1999. 294 S. 4to. Ppbd  CHF 35 / EUR 25.55

38781 • Futterknecht, Willy,  Das EG-Trugbild. Dokumente und Analysen eines Machtkampfes. 2.
Auflage. Schaffhausen: Novalis 1992. 378 S. gr.8to. Ppbd.  CHF 18 / EUR 13.14

92790 • Gablentz, Otto Heinrich von der,  Die Tragik des Preussentums. München: Franz Hanfstaengl,
1948. 112 Seiten mit einer Falttafel. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Gebräunt, Randanstreichungen
mit Bleistift, Rücken von Hand beschriftet.

109013 • Gadda, Carlo Emilio,  Die Wunder Italiens. Berlin: Wagenbach, 1992. 141 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 205. - Aus dem
Italienischen von Toni Kienlechner

70558 • Gärtner, Reinhold,  Die ordentlichen Rechten. Die "Aula", die Freiheitlichen und der
Rechtsextremismus. Wien: Pictus Verlag 1996. 389 S. Ppbd m.U. (48.-)  CHF 34 / EUR 24.82
•  Die "Aula - das freiheitliche Magazin" wird vom Dokumentationsarchiv des
Österreichischen Widerstandes als wesentliche Repräsentantin des
deutschnationalen bis rechtsextremen Milieus Österreichs eingestuft. Reinhold
Gärtner geht in seiner Analyse der Frage nach, welche Strategien dieses Blatt
verfolgt, wie die Vernetzungen mit der extremen bzw. der Neuen Rechten
personell und inhaltlich verlaufen, welche Rolle Autorinnen und Autoren - von
ausgewiesenen Rechtsextremen bis zu unauffälligen Beiträgern, die eine
Feigenblattfunktion ausüben - spielen, und legt dabei die Konkordanz zwischen
"Aula" und Freiheitlichen, die Bemühungen zur Modernisierung sowie den
redaktionellen Stellenwert von Themen der Neuen Rechten und des alten
Deutschnationalismus dar.
51583 • Gage, Nicholas,  Eleni. 2. Auflage. Bern, München, Wien : Scherz, 1984. 511 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Deutsch von Gisela Stege.
Der Autor schildert den Opfertod seiner Mutter im griechischen Buergerkrieg. - Widmung auf dem
Vortitelblatt

61883 • Gage, Nicholas,  Eleni. München 1987. 511 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  dtv 10733. - Deutsch von
Gisela Stege.

97167 • Gagelmann, Hartmut,  Eine Insel wird zum Stern. Selbstfindung auf Rhodos. Olten, Freiburg:
Walter, 1985. 162 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Zeichnungen im Text:
Karel Militzer.

85053 • Gaitanides, Johannes und Susanna Worm,  Kreta und Zypern. Fotos von Willi Dolder. Zürich:
Silva, 1988. 191 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR
18.25

85589 • Galerie Paul Valloton,  La poétique de l'image dans l'Italie d'aujourd'hui. Ausstellungskatalog,
Lausanne 1985. 35 Seiten mit Abbildungen. Geheftet. Quadr.-Oktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Stempel auf
dem Titelblatt

114641 • [Galiani, Ferdinando] Abbé Galiani,  Briefe an Madame d'Epinay und andere Freunde in Paris
1769 - 1781. München: Kösel, 1970. 487 Seiten mit 1 Titelbild. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 16.06 •  Lebensläufe; Biographien; Erinnerungen; Briefe; 19. - Übersetzt von Heinrich Conrad. Mit einer
Einleitung von Wilhelm Weigand



85585 • Gall, Lothar u.a. [Hrsg.],  1871. Fragen an die Deutsche Geschichte. Katalog zu den
Historischen Ausstellungen aus Anlass der 100. Wiederkehr des Jahres der Reichsgründung 1871 in
Berlin und Frankfurt. 203 Seiten (Text) mit 249 Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Schwache Gebrauchsspuren.

83972 • Gallas, Klaus,  Kreta. Kunst aus fünf Jahrhunderten. Minoische Paläste, Byzantinische Kirchen,
Venezianische Kastelle. 6. Auflage. Köln 1979. 300 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. CHF 20 / EUR
14.60 •  Kunst-Reiseführer in der Reihe DuMont Dokumente. - Schwache Gebrauchsspuren.

104540 • Gallas, Klaus,  Kreta. Landschaft, Kultur, Menschen. Köln :
DuMont, 1979. 32, [112] Seiten : überwiegend Ill. (z.T. farb.) ; 32 cm. Leinen
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Rücken oben minim
bestossen.

91588 • Gallico, Paul,  Glocke über Irland. Das Leben des heiligen Patrick. Hamburg: Schröder, 1962.
280 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  The
Steadfast Man; aus dem Englischen von Jutta und Theodor Knust.

52550 • [Gandhi, Indira] Bhatia, Krishan.  Indira. A Biography of Prime Minister Gandhi. New York:
Praeger 1974. X, 290 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 23 / EUR 16.79

104719 • Gantner, Joseph ; Pobé, Marcel ; Roubier, Jean,  Gallia romanica. Die hohe Kunst der
romanischen Epoche in Frankreich. 2., neubearbeitete Auflage. Wien, München: Schroll, 1962. 323
Seiten mit 271 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 27.74 •
Originaltitel: Gantner, Joseph: L'Art monumental roman en France. Vorwort von Marcel Aubert. -
Schutzumschlag mit Rissen.

62311 • Gardén, M.E.,  Zwischen Themse und Potomac. Berlin o.J. [1941]. 39 S. brosch.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Nationalsozialistische Spottschrift.

99369 • Gardi, René,  Der Fremde am Tana. Eine Geschichte aus Finnisch-Lappland. Bern: Kornhaus-
Verlag, 1965. 248 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06
•  Schwache Gebrauchsspuren.

114240 • Gardi, René,  Der Fremde am Tana. Eine Geschichte aus Finnisch-Lappland. Bern: Kornhaus-
Verlag, 1965. 248 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06

104271 • Gardi, René,  Sardinien. Bern: AG Chocolat Tobler, [1963]. 80 Seiten mit Abbildungen auf
montierten Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Schutzumschlag mit Rissen.

94436 • Gardi, René,  Walfischjagd. Erlebnisse bei Walfängern an der norwegischen Küste. Aarau:
Sauerländer, 1947. 164 Seiten mit Abbildungen im Text und auf Tafeln. Leinen.  CHF 28 / EUR 20.44

115806 • Gardi, René,  Wiedersehen mit Lappland. Bern: AG Chocolat Tobler, [1961]. 64
Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Einband
etwas lichtrandig / gebräunt

3347 • Garrison, Jim und Pyare Shivpuri,  Die russische Bedrohung. Mythos oder Realität. m.e.Vorwort
v. H.-E. Richter. Mchn: Bertelsmann 1985. 445 S. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 17.52



111818 • Garton Ash, Timothy,  Ein Jahrhundert wird abgewählt. Aus den Zentren Mitteleuropas 1980
- 1990. Ungekürzte Ausgabe. München: Dt. Taschenbuch-Verlag, 1992. 420 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  dtv; 30328: Zeitgeschichte. - Originalausgabe gesondert und den Titeln:
The uses of adversity und: We the people. Aus dem Englischen von Yvonne Badal. Reportagen aus Mittel- und
Osteuropa, Gesprächsprotokolle, Analysen und atmosphärische Skizzen hat Garton Ash zu einer
Dokumentation und Analyse des Jahrzehnts vor und bis zur Revolution 1989 zusammengefasst

64171 • Gasteyger, Curt,  Dier feindlichen Brüder. Jugoslawiens Konflikt mit dem Ostblock 1958. Ein
Dokumentenband, redigiert und eingeleitet. Bern 1960. XXXVIII, 312 S. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 18.25
•  Schriftenreihe des Schweizerischen Ost-Institutes, Reihe Dokumente. Hrsg. von Peter Sager. - Fleck auf Deckel.

97123 • Gauche Prolétarienne.  Volkskrieg in Frankreich? Strategie und Taktik der proletarischen Linken.
Berlin: Wagenbach, [1972]. 138 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Rotbuch;
34. - Aus dem Französischen von Maren Sell.

72408 • [Gaudí]  Sühne-Tempel der Heiligen Familie. Barcelona 1971. 44 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Beschreibung des Werkes von Antonio Gaudì. - Etwas geknittert.

62165 • Gauland, Alexander,  Gemeine und Lords. Portrait einer politischen Klasse. Frankfurt 1989. 231
S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  suhrkamp taschenbuch 1650.

66470 • Gaus, Günter,  Wo Deutschland liegt. Eine Ortsbestimmung. Hamburg: Hoffmann und Campe
1983. 287 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Letzte Seite geknittert und mit Einriss.

115102 • Gauthier, Jules,  Les sceaux et les armoiries des villes et bourgs de
Franche-Comté. Besançon: Dodivers, 1883. 26 Seiten Text + s/w Abbildungen
auf 5 Tafeln. Halbleinen.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Stempel auf dem Titelblatt.

4870 • Gavronsky, Dimitry, Le Bilan du Bolchevisme Russe d' après des documents authentiques. Paris:
Union 1920. 104 S. brosch.  CHF 24 / EUR 17.52

48284 • Gaxotte, Pierre,  La Révolution Française. Paris: Fayard 1967. 501 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76
•  Collection Le livre de poche historique.

71392 • Gebhard, Torsten und J.Hanika (Hrsg).  Beharrung und Wandel der europäischen Volkskultur
in der Gegenwart. München 1963. VIII, 306 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. 4to. Ln  CHF
50 / EUR 36.50 •  JRO-Volkskunde. - Im Kapitel Schweiz Rotunterstreichungen.

42908 • Gedat, Gustav Adolf,  Ein Christ erlebt die Probleme der Welt. Versuch einer volkstümlichen
Einführung in das Weltgeschehen unserer Tage. Stuttgart: Steinkopf 1934. 142 S. Ln.  CHF 15 / EUR
10.95 •  “Wir leben in einer grossen Zeit" - Erster Satz des “Werkes". Einband stockfleckig.

96071 • Geest, E. de,  Kaart van Nederland voor Automobilisten en Motorwielrijders, me de Spoor- en
Tramwegen. 1:400'000. Assen: Voorheen H. Born, 1929. Karte. 84x71 cm.  CHF 12 / EUR 8.76

60460 • Gegenreformation in Neu-Österreich, Die.  Ein Beitrag zur Lehre vom katholischen Ständestaat.
2.Auflage. Zürich 1936. VIII, 176 S. brosch.  CHF 24 / EUR 17.52 •  An Hand amtlicher Erklärungen und
Dokumente dargestellt und hrsg. von einer schweizerischen Arbeitsgemeinschaft.

54319 • Gehrig, Ursina,  Heisser Tee von Moskau bis Wladiwostok. Erlebnisse im Transsibirienexpress.
3., überarbeitete Auflage. Augsburg: Zimmer 1987. 74 S. mit Abb. kart.  CHF 10 / EUR 7.30

33586 • Geiler, Karl,  Geistige Freiheit und soziale Gerechtigkeit im neuen Deutschland. Wiesbaden:
Greif 1947. 212 S. Hln.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Vorsatzblatt mit Fehlstelle.



119337 • Geilinger, Max,  Wandertage in England. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 190
Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Deckel leicht konkav
verzogen.

65941 • Geissler, Heiner,  Zugluft. Politik in stürmischer Zeit. München: Bertelsmann 1990. 320 S. Ln
m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Wenige Anstreichungen und Randanmerkungen in Bleistift.

77302 • Gemälde österreichischer Meister.  Katalog Giese & Schweiger Kunsthandel Wien 1999. 38 S.
[Text] mit gegenüberliegender Farbtafel. Ppbd. quadr.-gr.8vo.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Querschnitt spätes
19. und frühes 20. Jahrhundert.

96081 • [Genova] Ricordo del Camposanto di Genova. Ohne Ort: Ohne Verlag, [ca. 1920]. Leporello
mit sw-Abbildungen. Pappband mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Rückseitig
Bildlegenden in italienisch, französisch, englisch und deutsch.  - Einband berieben, Rücken beschädigt. Leporello
zwei mal gerissen.

96082 • [Genova] Ricordo di Genova. Ohne Ort: Ohne Verlag, [ca. 1920]. Leporello mit sw-
Abbildungen. Pappband mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Rückseitig Bildlegenden in
italienisch, französisch, englisch und deutsch.  - Gebrauchsspuren, Einband berieben, Rücken leicht beschädigt.

105132 • Genscher, Hans-Dietrich,  Erinnerungen. 1. Auflage. Berlin: Siedler, 1995. 1086 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25

75036 • Geo Special 02/97.  Paris. Hamburg: Gruner + Jahr 1997. 140 S.  CHF 10 / EUR 7.30

75028 • Geo Special 03/92.  Griechenland. Hamburg: Gruner + Jahr 1992. 164 S.  CHF 10 / EUR 7.30

75038 • Geo Special 03/98.  Ostsee. Hamburg: Gruner + Jahr 1998. 172 S.  CHF 10 / EUR 7.30

106424 • George, André,  Paris. Grenoble: Arthaud, 1937. 203 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Les Beaux Pays. - Couv. de Berthold Mahn
(Charles Berthold-Mahn)

84125 • George, Pierre,  Géographie de l'Italie. 32e mille. Presses Universitaires de la France 1980. 128
S. kart. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Que sais-je? No. 1125.

77403 • Georgiades, Nikos V.,  Mistra. Second Edition. Athens 1973. 86 p. Illustrated. Paperback.  CHF
12 / EUR 8.76

57662 • Geremek, Bronislaw,  Les Marginaux parisiens aux XIVe et XVe siècles. Paris: Flammarion
1976. 354 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Bis S.19 Unterstreichungen und Übersetzungshilfen.

109152 • Gerlach, Richard,  Dalmatinisches Tagebuch. Glückliche Tage im Inselparadies der Adria. 3.
Auflage, 1. - 6. Tausend, vom Autor neu bearbeitet. Rüschlikon-Zürich, Stuttgart: A. Müller, 1959. 82
Seiten mit 40 Seiten Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Mit 6
Federzeichnungen von Christian Beyer und 40 Aufnahmen auf Kunstdrucktafeln. Anhang: Kleines Praktikum
über den Genuss einer Dalmatienreise.

107416 • Germain, Sylvie,  Die weinende Frau in den Strassen von Prag. Novelle. 1. Auflage. Berlin,
Weimar: Aufbau-Verlag, 1994. 108 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Originaltitel: La pleurante des rues de Prague; aus dem Französischen von Christel Gersch.

72138 • Gerö, Katharina,  Erfülltes Leben. 10.Tsd. Leipzig: Koehler & Amelang 1933. 386 S. Ln  CHF
20 / EUR 14.60 •  Die Geschichte der "Mama Katalin" aus Ungarns schweren Zeiten während des 1.
Weltkrieges. - Einband staubrandig.



49630 • Gerstenberg, Kurt,  Deutsche Sondergotik. Eine Untersuchung über das Wesen der deutschen
Baukunst im späten Mittelalter. Darmstadt: WBG 1969. XIII, 227 S. mit Abbildungen im Text und 40
Tafeln. Kst.  CHF 18 / EUR 13.14

110780 • Gerstfeldt, Olga von und Ernst Steinmann,  Pilgerfahrten in Italien.
4. Auflage. Leipzig: Klinkhardt & Biermann, 1922. XXI, 481 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 38 / EUR
27.74 •  Buchgestaltung von Marcus Behmer. Olga von Gerstfeldt (1869-1910)
heiratete 1901 in Rom den Kunstwissenschaftler und Bibliothekar Ernst Steinmann
(1866-1934). Sie schrieb neben Gedichten weitere kunst- und kulturgeschichtliche
Arbeiten über Italien. Ihr Mann befasste sich vor allem mit Michelangelo und den
grossen italienischen Malerschulen des 15. Jahrhunderts. Kosch 1930; 2581 und
DBE 9; 498. - Schnitt schwach stockfleckig.

5297 • Geschichte  der Sowjetunion. Köln: Pahl-Rugenstein 1977. 3 Bde. 398, 367, 349 S. m. Abb.
CHF 31 / EUR 22.63 •  seltene Anstreichungen.

12407 • Geschichte der  kommunistischen Partei der Sowjetunion (Bolschewiki). Kurzer Lehrgang.
Moskau: Verlag für fremdsprachige Literatur 1939. 436 S. Hln.  CHF 40 / EUR 29.20 •  'Unter Redaktion
einer Kommission des Zentralkommitees der KPdSU (B). Gebilligt vom ZK der KPdSU (B). 1938'.

52083 • Gesellschaft - Literatur - Politik.  Das Pariser Café als Spiegel sozialen und kulturellen Wandels.
Katalog Johann Jacobs Museum Zürich 1994/95. 160 S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52

110757 • Gesko Judit et al. [Hrsg.],  Picasso, Klee, Kandinszkij. A svájci Rupf-gyűjtemény remekmüvei.
Budapest: Szépművészeti Múzeum, 2007. 303 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Kiállítás a Szépművészeti Múzeumban, Budapest, 2007. október 26. - 2008. Januar 27.

67383 • Gibson, Alex & Ann Woods,  Prehistoric Pottery for the Archaeologist. London, NY: Leicester
University Press 1990. xxi, 293 p. ill. Hardcover with dj. gr.8vo.  CHF 80 / EUR 58.40 •  The first
general handbook and reference guide for the study of British prehistoric pottery.

119304 • Giebel, Marion,  Treffpunkt Tusculum. Literarischer Reiseführer durch das antike
Italien. Stuttgart: Reclam, 1995. 307 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 17.52

77271 • Giersberg, Hans-Joachim (Text) und Manfred Hamm (Fotos),  Potsdam. 4. durchgesehene
Auflage. Berlin: Nicolai 1992. 65 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Reihe “Städte in Deutschland”.

107112 • Gillen, Eckhart [Hrsg.],  Deutschlandbilder. Kunst aus einem
geteilten Land. Köln: DuMont, 1997. 654 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. 4to.  CHF 65 / EUR 47.45 •  Katalog zur zentralen
Ausstellung der 47. Berliner Festwochen im Martin-Gropius-Bau, [7. September
1997 bis 11. Januar 1998]. Herausgegeben von Eckhart Gillen für die Berliner
Festspiele GmbH und den Museumspädagogischen Dienst Berlin. Hrsg. von der
Berliner Festspiele GmbH und dem Museumspädagogischen Dienst Berlin.
Künstlerbiogr.: Dorothea Zwirner. Übers.: Dorothéa Bohnekamp .... - Ecken leicht
bestossen, hinterer Deckel, untere Ecke mit Knickspur.

112435 • [Gilson, Paul] Petite anthologie de la poésie alsacienne. 3. Auflage. Strasbourg: Assoc. Jean-
Baptiste Weckerlin, 1975. 74 Seiten. Seide mit Bauchbinde und transparentem Schutzumschlag.  CHF
16 / EUR 11.68 •  Préface de Paul Gilson. Winter- und Weihnachtsgedichte französisch und in elsässer
Mundart.



113631 • Giménez, Carmen [ed.],  The architecture of the Museo Picasso Málaga. From the sixth
century B.C. to the twenty-first century. Málaga: Museo Picasso, 2004. ca. 180 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

110999 • Ginzburg, Carlo,  Der Käse und die Würmer. Die Welt eines Müllers um 1600. Berlin:
Wagenbach, 1993. 205 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Wagenbachs Taschenbuch 223. - Aus
dem Italienischen von Karl F. Hauber

95854 • Glade, Heinz,  Reiseskizzen aus dem Harz. 3. Auflage, (36. - 55. Tsd.). Leipzig: Brockhaus,
VEB, 1976. 153 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14
•  Papier qualitätsbedingt gebräunt.

86995 • [Gladstone, William Ewart]  Eyck, Erich,  Gladstone. Mit 14 Bildtafeln. Erlenbach-Zürich:
Rentsch, 1938. 587 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Sternf.-T. 124.
- Einband stockfleckig.

63737 • Glaser, Hermann,  Spiesser-Ideologie. Von der Zerstörung des deutschen Geistes im 19. und
20. Jahrhundert. Freiburg: Rombach 1964. 280 S. und Bildanhang. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schnitt
angestaubt.

108326 • Glaser, Hermann, Wolfgang Ruppert, Robert Neudecker [Hrsg.],
Industriekultur in Nürnberg. Eine deutsche Stadt im Maschinenzeitalter.
München: Beck, 1980. 375 Seiten mit 300 Abbildungen im Text, 29 farbigen
Abbildungen auf 14 Tafeln; durch Register erschlossen. Leinen mit
Schutzumschlag- 4to.  CHF 65 / EUR 47.45 •  Enthält unter anderem Aufsätze
zu den Themen Maschinenwelt, Arbeiterleben, Auf Strassen und Schienen,
Anstalten der Bildung, Künstlertum, Stadtgesellschaft und Politik.

76953 • Gnuva, Paul,  Die schönsten Ferienstrassen Europas. Gütersloh: Bertelsmann ca. 1980. 208 S.
mit Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Stempel auf Vorsatzblatt

72740 • Göhring, Martin,  Geschichte der Grossen Revolution. Tübingen: J.C.B.Mohr 1950/51. 2
Bände. I: Sturz des Ancien Régime und Sieg der Revolution, 403 S. II: Vom Liberalismus zur Diktatur,
410 S. Ln  CHF 65 / EUR 47.45

79575 • Gööck, Roland,  Die Hauptstädte Europas. Gütersloh: Bertelsmann Sachbuchverlag 1970. 240
S. mit Fotos. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mit einer Einführung von Georg Stefan Troller.

115655 • Göres, Jörn [Hrsg.],  Goethe in Italien. Mainz: von Zabern, 1986. 375 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Ausstellung d. Goethe-Museums Düsseldorf, Anton-u.-Katharina-Kippenberg-Stiftung veranst. vom
Arbeitskreis Selbständiger Kultur-Inst. e.V. Katalog in Zusammenarbeit mit Horst Claussen ... hrsg.
vom Direktor d. Goethe-Museums Düsseldorf Jörn Göres.

115656 • Göres, Jörn [Hrsg.],  Goethe in Italien. Mainz: von Zabern, 1986. 375 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Ausstellung d. Goethe-Museums Düsseldorf, Anton-u.-Katharina-Kippenberg-Stiftung veranst. vom
Arbeitskreis Selbständiger Kultur-Inst. e.V. Katalog in Zusammenarbeit mit Horst Claussen ... hrsg.
vom Direktor d. Goethe-Museums Düsseldorf Jörn Göres. - Untere Ecke leicht bestossen, etwas
verzogen durch ins Buch eingelegte (jetzte entfernte) Papiere.

14123 • Görlitz, Axel,  Der politische Deutsche. Paderborn: Schöningh 1967. 190 S. kart.  CHF 18 /
EUR 13.14 •  Sammlung Schöningh zur Geschichte und Gegenwart.

118779 • Goethe, Johann Caspar,  Reise durch Italien im Jahre 1740. (Viaggio per l'Italia).
Vollständige Ausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1986. 631 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •
dtv, 2179: dtv-Klassik. - Herausgegeben von der Deutsch-Italienischen Vereinigung, Frankfurt am
Main. Übers. und kommentiert von Albert Meier. Bearb. und Kommentierung d. lat. Orig.-Texte von
Anette Syndikus. - Schwache Gebrauchsspuren.



114326 • Goethe, Johann Wolfgang von,  Italienische Reise. 17.-19. Tausend. Leipzig: Insel.-Verlag,
[ca. 1915]. 585 Seiten. Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Herausgegeben von Kurt Jahn.

115777 • Goethe, Johann Wolfgang von,  Italienische Reise. Mit 40 Illustrationen nach
zeitgenössischen Vorlagen. Sonderausgabe. München: Beck, 1978. 724 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Die
Textausgabe besorgte Erich Trunz, die Bildauswahl Alste Horn. Die Anmerkungen zur Archäologie
wurden ergänzt von Rudolf Horn. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92667 • Göttsch, Silke und Kai Detlev Sievers [Hrsg.],  Kieler Blätter zur Volkskunde, Nr. XIX.
Museumslandschaft Schleswig-Holstein Projekte, Entwicklungen, Probleme. Kiel: Mühlau, 1987. 215
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60

67769 • Göttsch, Silke und Kai Detlev Sievers,  Kieler Blätter zur Volkskunde, Nr. XVIII. Kiel 1986. 233
S. kart.  CHF 22 / EUR 16.06

76810 • Goetz, Walter,  Ravenna. 2. Auflage. Leipzig: Seemann 1913. 141 S. mit 148 Abbildungen. Ln
CHF 20 / EUR 14.60 •  Berühmte Kunststätten Band 10. Durch Register erschlossen.

45030 • Goguel, François und Alfred Grosser,  Politik à la Française. Gütersloh: Mohn 1966. 350 S. Ln.
CHF 24 / EUR 17.52

64236 • Gold, A. und R.Fizdale.   Misia. Muse, Mäzenin, Modell. Das ungewöhnliche Leben der Misia
Sert. Bern: Scherz 1981. 400 S. Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR 16.06

19077 • Goldman, Emma,  Niedergang der russischen Revolution. Berlin: Kramer, 1987. 119
S. mit Abbildungen. Kartoniert mit Umschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Emma Goldman musste
aus politischen Gründen die USA verlassen; sie emigrierte in die Sowjetunion, um "dieses
welthistorische Ereignis zu unterstützen". Mit Alexander Berkman, ihrem Freund schon seit
Jugendjahren, reist sie im Auftrag des Obersten Sowjet durch die SU. Doch nur zwei Jahre konnte sie
bleiben, dann mußte sie fluchtartig das Land verlassen, denn ihre Kritik, "langsam, aber sicher
errichteten die Bolschewiki einen zentralistischen Staat, der die Sowjets zerstörte und die Revolution
niederschlug", wurde für sie lebensgefährlich. - Vergriffen; Restauflage bei Anares/ Comenius-
Antiquariat.

103113 • [Goldsmith, Oliver] Dr. Goldsmiths Geschichte der Griechen von
den frühesten Zeiten bis auf den Tod Alexanders des Macedoniers. 3.
verbesserte Auflage. Würzburg: Stahel, 1827. 2 Bände, VI, IV, 316 und II,
220 Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und
Rückenschildchen.  CHF 100 / EUR 73 •  Nach dem englischen Original frei
bearbeitet mit eingeschalteten Berichtigungen, einer Uebersicht der Lage des Landes
und der Geschichte der Wissenschaften in Hellas vermehrt. - Oliver Goldsmith 1730
-1774) wurde vor allem durch seinen Roman "Der Pfarrer von Wakersfield"
berühmt. Seine "Grecian History" folgte auf die "History of England" und Roman
History und erschien zuerst 1774.  - Stockfleckig, Name auf den Innendeckeln.

108353 • Gollwitzer, Helmut,  ... und führen, wohin du nicht willst. Buch einer Gefangenschaft. 220.
Tausend. München: Kaiser, 1956. 288 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren, Papier leicht gebräunt.

92782 • Gollwitzer, Helmut,  ...und führen, wohin du nicht willst. Bericht einer Gefangenschaft.
[Gütersloh]: Bertelsmann Lesering, [ca. 1960]. 350 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
18.25

91182 • Gollwitzer, Helmut,  ...und führen, wohin du nicht willst. Bericht einer Gefangenschaft. 6.
Auflage. München: Kaiser, 1953. 346 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25



100261 • Gómez de la Serna, Ramón,  Madrid. Spaziergänge. Berlin: Wagenbach, 2000. 140 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Salto; 32.  - Originaltitel: Nostalgîas de Madrid; Ausgewählt
und Nachwort von Fritz Rudolf Fries. Aus dem Spanischen von Gerda Schattenberg Rincón.

40687 • Gooch, G.P.  Friedrich der Grosse. Herrscher - Schriftsteller - Mensch. München 1975. 396 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Heyne Biographien. - Taschenbuch.

53654 • Gorbachev, Raisa,  I Hope. New York 1991. 207 S. mit Abbildungen. gr.8to. Hln. m.U.  CHF
16 / EUR 11.68

82494 • Gorbatschow, Michail,  Perestroika. Die zweite Etappe hat begonnen. Eine Debatte über die
Zukunft der Reformpolitik. Köln: Pahl-Rugenstein, 1988. 154 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •
Kleine Bibliothek; 499: Politik und Zeitgeschichte. - Vorne Name.

79705 • Gorbatschow, Michail,  Perestroika. Die zweite russische Revolution. Eine neue Politik für
Europa und die Welt. Stuttgart u.a.: Deutscher Bücherbund ca 1989. 416 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Widmung auf Vorsatzblatt

79914 • Gorbatschow, Michail,  Perestroika. Die zweite russische Revolution. Eine neue Politik für
Europa und die Welt. München: Droemer Knaur 1987. 344 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Widmung auf Vorsatzblatt

80148 • Gorbatschow, Michail,  Perestroika. Die zweite russische Revolution. Eine neue Politik für
Europa und die Welt. Stuttgart: Deutscher Bücherbund ca1989. 416 S. Ppbd m.U.  CHF 12 / EUR 8.76
•  Vorne eingeklebt G. mit Frau Raissa und anderen. Schnitt schwach stockfleckig

92614 • Gorbatschow, Michail,  Was ich wirklich will. [Antworten auf Fragen der Welt]. [Wien]: Orac,
1987. 264 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Herausgegeben von Herbert Steiner und Maria Sporrer.

114489 • Gorbatschowa, Raissa,  Leben heisst hoffen. Erinnerungen und Gedanken. Bergisch Gladbach:
Lübbe, 1991. 280 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14.60

76212 • Gorges, Irmela,  Sozialforschung in der Weimarer Republik 1918 - 1933. Gesellschaftliche
Einflüsse auf Themen- und Methodenwahl des Vereins für Socialpolitik, der Deutschen Gesellschaft für
Soziologie und des Kölner Forschungsinstituts für Sozialwissenschaften. Frankfurt: Hain 1986. XIX, 813
S. kart.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Hochschulschriften Sozialwissenschaften 23.

10707 • [Gorki] Troyat, H.  Gorki. Sturmvogel der Revolution. Gernsbach: Casimir Katz 1987. 205 S.
mit Fotos. Ppbd m.U. gr.8to. statt 39.80 noch  CHF 20 / EUR 14.60 •  Henri Troyat versteht es
meisterhaft, mit seinem Werk nicht nur die Figur des Schriftstellers Gorki zu erfassen, sondern uns auch einen
Einblick in die russische Gesellschaft um die Jahrhundertwende zu vermitteln.

37716 • [Gorki] Troyat, H.  Gorki. Sturmvogel der Revolution. Gernsbach: Casimir Katz 1987. 205 S.
mit Fotos. Ppbd m.U. gr.8to. statt 39.80 noch  CHF 12.8 / EUR 9.344 •  Henri Troyat versteht es
meisterhaft, mit seinem Werk nicht nur die Figur des Schriftstellers Gorki zu erfassen, sondern uns auch einen
Einblick in die russische Gesellschaft um die Jahrhundertwende zu vermitteln.

81188 • Gottstein, Klaus (ed.),  Directory of International Cooperation in Science and Technology.
Indexs of Institutions in the Federal Republic of Germany Cooperating with Developing Countries.
Second, revised and enlarged edition. München u.a.: K.G.Saur 1989. 256 p. Hardcover. Large 8vo.  CHF
38 / EUR 27.74

103100 • Gouëzel, Guy,  Frankreich. Bern: Kümmerly u. Frey, 1982. 219
Seiten mit Abbildungen + Register. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber.
4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •  Fotos: Bernard et Catherine Desjeux. Hinten in
Einstecklasche: "Reisemagazin Frankreich" mit Kurzinfos und Strassenkarten.



72371 • [Goya] Pompey, Francisco.  Goya su Vida y sus Obras. Madrid 1945. 222  S. mit 105
Abbildungen. gr.8to. Ganzleder mit Rückenvergoldung.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Widmung auf Vortitel.

116451 • Graber, Rudolf,  Ein Sommertag im Burgund. Ein Ausschnitt aus dem Roman
"Kahnfahrt durch Frankreich". Zürich: Gute Schriften, 1974. 108 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7.30 •  Gute Schriften; 391

83399 • Graf, Dieter und Hermann Mildenberger,  Chiaroscuro. Italienische Farbholzschnitte
der Renaissance und des Barock. Berlin: G-und-H-Verlag, 2001. 211 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Im Blickfeld der Goethezeit IV. - Obere Ecke leicht
bestossen.

39290 • Graf, Otto,  Imperium britannicum. Vom Inselstaat zum Weltreich. Leipzig: W.Goldmann
1942. 325 S. Ppbd.   CHF 30 / EUR 21.90 •  Eine erste Auflage erschien 1937. Die vorliegende ist offenbar
trotz des Krieges unverändert. - Rücken oben berieben.

93044 • Gramschütz, Bruno,  Wiener Barockpaläste. Wien: Wiener Verlag Sommer & Bauer, 1944. XXI
(2), 40 Seiten mit 96 ganzseitigen Tafeln. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband
schwach lichtrandig, Textseiten papierqualitätsbedingt gebräunt, Exlibris auf Innendeckel.

13886 • Granick, David,  Der rote Manager. Ein Blick hinter die Kulissen der russischen Wirtschaft.
Düsseldorf: Econ 1960. 329 S. Ln. gr.8to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Sehr wenige Anstreichungen.

99607 • Grant, Nigel,  Schule und Erziehung in der Sowjetunion. Bern: Schweizer. Ost-Institut, 1966.
239 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •  Originaltitel: Soviet
education; aus dem Englischen von Hans Jörg Pommer.

96772 • Granzow, Klaus,  Tagebuch eines Hitlerjungen. Kriegsjugend in Pommern 1943 - 1945.
Wiesbaden, München: Limes-Verlag, 1986. 268 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 16.06 •  Stempel auf dem Vortitelblatt.

93391 • Grass, Günter / Kenzaburo Oe,  Gestern, vor 50 Jahren. Ein deutsch-japanischer Briefwechsel.
Göttingen: Steidl, 1995. 108 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •
stb ; 67. - Übers. der Briefe von Kenzaburô Ôe aus dem Japan. von Otto Putz.  - Schwache Gebrauchsspuren.

68659 • Grass, Günter,  Die Deutschen und ihre Dichter. München 1995. 350 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.95 •  dtv  12027. Originalausgabe. -  Hrsg. von Daniela Hermes.

98971 • [Great Western Railway] Historic sites and scenes of England. London: Great Western Railway
Company of England, 1924. 95 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln und 1 Eisenbahnfaltkarte im
Anhang. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Vereinzelte schwache Stockflecken.

60296 • Green, John Richard,  A Short History of the English People in Two Volumes. London 1947.
xxvii, viii, 874 S. (durchpaginiert). kl.8to. Ln  CHF 24 / EUR 17.52

100566 • Green, Peter,  Parthenon. Luzern, Stuttgart: Kunstkreis, 1975. 147 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

62073 • Greife, Hermann,  Ist eine Entwicklung der Sowjetunion zum nationalen Staat möglich? Berlin:
Junker und Dünnhaupt 1939. 40 S.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Schriften der Deutschen Hochschule für Politik,
Heft 44.

64190 • Greiner, Bernhard,  Die Literatur der Arbeitswelt in der DDR. Heidelberg: Quelle & Meiser
1974. 256 S.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Uni-Taschenbuch 327.

46287 • Gremliza, Hermann L.,  Betrug dankend erhalten. [Berlin]: Konkret Literatur Verlag 1983. 237 S.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren.



97132 • Gremliza, Hermann L.,  Krautland einig Vaterland. Hamburg: Gremliza, 1990. 53 Seiten.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Konkret: Sonderausgabe: Kommentare. - Umschlag mit Gebrauchsspuren.

116226 • Gricius, Albert,  Dorf in der Front. Bilder vom Untergang eines Öslinger Dorfes. 2.
Auflage. [Luxemburg]: Sankt Paulusdruckerei, 1945. 113 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Die kleine Bücherreihe; 3. - Mit Originalaufnahmen des Verfassers. -
Knitterspuren, leicht gebräunt, Seite 13/14 mit Abriss und kleinem Textverlust

115426 • Grieben Reiseführer [6] Berlin und Umgebung. Mit Angaben für Automobilisten. 70.
Auflage. Berlin: Grieben-Verlag, 1936. 260, 21 Seiten mit 12 Karten, 10 Grundrissen und 16
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Leicht angestaubt.

85680 • Griechische Bildwerke.  141. bis 151. Tausend. Königstein: Langewiesche, 1922. 64
Seiten mit Abbildungen. Privater (?) Halbpergamentband mit Goldprägung. 4to.  CHF 28 / EUR
20.44 •  Die Blauen Bücher. - Name auf dem Titelblatt, schwach stockfleckig.

114660 • Grieser, Dietmar,  Goethe in Hessen. Auf den Spuren lebendiger Goethe-Tradition. Verehrung
und Vermarktung, Verpflichtung und Kult, zum 150. Todestag d. Dichters: ein literarischer
Lokalaugenschein an den hessischen Goethe-Orten Frankfurt, Wetzlar, Darmstadt, Wiesbaden und
Rheingau. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1982. 162 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14.60 •  Hessen-Bibliothek. - Wenige Seiten mit Druckspur einer Büroklammer,
die letzten 2 Seiten von Hand paginiert.

53689 • Grieser, Dietmar,  Wien. Wahlheimat der Genies. 5.Auflage. München: Amalthea 1995. 264 S.
mit 30 Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Widmung (des Autors?) auf Schmutztitel.

72367 • Griffo, Pietro und Leonard von Matt (Photos),  Gela. Destino di una città greca di Sicilia.
Genova: Stringa 1963. 223 S. Ln m.U. 4to.  CHF 36 / EUR 26.28 •  Die zahlreichen Farbtafeln montiert. -
Widmung auf Titel.

102954 • Grimal, Pierre,  Auf der Suche nach dem antiken Italien. Zürich: Ex Libris, 1965. 295 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Originaltitel: A la Recherche
de l'Italie antique; aus dem Französischen von Bernard Andreae.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek, vorderer
Schnitt schwach fleckig.

62127 • Grisebach, Agnes-Marie,  Eine Frau Jahrgang 13. Roman einer unfreiwilligen Emanzipation.
Frankfurt 1991. 312 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Fischer Taschenbuch 10486. Reihe Die Frau in der
Gesellschaft.

62128 • Grisebach, Agnes-Marie,  Eine Frau Jahrgang 13. Roman einer unfreiwilligen Emanzipation.
Frankfurt 1994. 312 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Fischer Taschenbuch 12118. Limitierte Sonderausgabe.

15113 • Grisebach, August,  Die Kunst der deutschen Stämme und Landschaften. Wien: Neff 1946.
367 S. mit Abb. Ln m.U. im Schuber. CHF 40 / EUR 29.20

61028 • Grob, Rudolf,  Der Kirchenkampf in Deutschland. Kurze Geschichte der kirchlichen Wirren in
Deutschland von 1933 bis Sommer 1937. Zürich: Zwingli Verlag 1937. 109 S. brosch.  CHF 15 / EUR
10.95

95668 • Grönoset, Dagfinn,  Anna. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1973. 156 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Anna i ødemarka;
aus dem Norwegischen von Ingeborg Horn. Nachwort von Siegfried Lenz.



63834 • [Grossbritannien]  The Third Country Life Picture Book of Britain. London 1952. 74 ganzseitige
Tafeln mit sehr schönen Landschaftsansichten. 4to. Ln  CHF 15 / EUR 10.95 •  Bibliotheksexemplar, mit
Klebefolie eingefasst, mit kleinem Kleber und innen diskret gestempelt.

96862 • Grosser, Alfred,  Mein Deutschland. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1993. 320 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06

68265 • Grosshennrich, Franz-Josef,  Die Mainzer Fastnachtsvereine - Geschichte, Funktion,
Organisation und Mitgliederstruktur. Wiesbaden: Franz Steiner Verlag 1980. XII, 505 S. kart. gr.8vo.
CHF 45 / EUR 32.85 •  Mainzer Studien zur Sprach- und Volksforschung, Bd. 4.

12332 • Grothe, Heinz [Hrsg.]  Gloria Victoria. Anekdoten aus Preussens grosser Zeit. Esslingen:
Bechtle 1981. 202 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.68

99037 • Grønbech, Vilhelm,  Nordiske Myter og Sagn. Med kulturhistorisk Indledning. København:
Branner, 1927. 247 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, letzte Seiten angeknittert.

84832 • Grube, Frank und Gerhard Richter,  Alltag im Dritten Reich. So lebten die Deutschen 1933 -
1945. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1982. 152 Seiten + ca. 20 Seiten Anhang, mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 26 / EUR 18.98

98882 • Gruber, Alfons,  Südtirol unter dem Faschismus. 3., überarb. Auflage. Bozen: Athesia, 1978.
259 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Schriftenreihe des
Südtiroler Kulturinstitutes, 1. - Stempel auf dem Vortitelblatt.

10897 • Grünstein, Leo (Hrsg.),  Minnelieder aus Österreich. Dichtungen des 12. bis 14. Jahrhunderts.
Mit einem Anhang der mittelhochdeutschen Texte.Wien, Augsburg: Österr. Verlagsgesellschaft  [1921].
151 S. mit eingeklebten, farbigen Abb.  CHF 24 / EUR 17.52

117750 • Grünwald, Leopold, Peter Norden u.a.,  CSSR - Geist und Gewalt. Die intellektuelle
Revolution, die sowjetische Intervention und die Okkupation der Tschechoslowakei. [Zürich]:
Neue Schweizer Bibliothek, 1969. 304 Seiten + Anhang mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Der 1. Teil erschien unter dem Titel: CSSR im
Umbruch im Europa-Verlag, Wien. Der 2. Teil erschien unter dem Titel: Prag am 1. August ... im
Verlag Die Fünf, München. Beide Teile wurdern für die NSB bearbeitet und ergänzt.

102536 • Gruliow, Leo,  Moskau. Amsterdam: Time-Life International, 1977. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Pete Turner und Dick Rowan.

41725 • Grunfeld, Frederic V.,  Die deutschen Fürsten. München: Christian 1985. 176 S. mit
zahlreichen farbigen Abbildungen. gr.8to. Goldgeprägte Kunstseide.  CHF 35 / EUR 25.55 •
Schatzkammern und Herrscherhäuser der Welt. Ganzgoldschnitt.

107429 • Grupe, Hans,  Naturschutzpark Lüneburger Heide in Farbe. Ein Reiseführer für Naturfreunde.
Stuttgart: Franckh, 1977. 72 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7.30 •  Bunte Kosmos-Taschenführer. - Eintrag auf dem Vortitelblatt.

107099 • Günther, Gerhard,  Mühlhausen in Thüringen. 1200 Jahre Geschichte der Thomas-Müntzer-
Stadt. Berlin : Verlag der Wiss., VEB, 1975. 144 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 26 / EUR 18.98 •  Zeichnungen von Franz Pinich.

115733 • Günther, Gitta-Maria,  Weimar. Eine Chronik. 1. Auflage. Leipzig: Kiepenheuer,
1996. 224 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 16.06



115032 • Günther, Sonja,  Wir winden dir den Jungfernkranz. Eine kleine
Chronik Berlins um 1800. München, Berlin: Koehler und Amelang, 2001. 181
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90

109440 • Gürtler, Arno,  Das Zeichnen im erdkundlichen Unterricht. Zweites Heft: Europa ohne
Deutschland. 9.-15. Tausend. Leipzig: Wunderlich, 1934. 12 Seiten Text mit Inhaltsverzeichnis + 37
Tafeln. Halbleinen. 4to quer.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Stockfleckig, Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt.

105839 • Guide  to the social services. A summary designed for the information of individuals and
groups. 11. ed. Dublin: Stationery Office, 1961. 77, v Seiten mit Register. Kartoniert / geheftet.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30

98152 • [Guide Bleu] Rouen. Paris: Hachette, 1932. 72 Seiten mit Abbildungen und einem Stadtplan. .
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Les guides bleus illustrés,  - Umschlag etwas lichtrandig.

112761 • [Guide touristique]  Paris. Paris: Centre national d'expansion du
tourisme du thermalisme et du climatisme, [ca. 1930]. 12 Blätter mit
Abbildungen. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60

118148 • [Guizot, François-Pierre-Guillaume] Geschichte der englischen
Revolution von der Thronbesteigung Carls I. bis zum Falle Jakobs II. Nach
Guizot bearbeitet. Zweiter Band. Stuttgart: Unsere Zeit, 1829-1830. 510
Seiten mit 4 gestochenen Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden)
mit Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 32.85 •  5.-8. Heft, umfasst
den Zeitraum 1625-1689. - Einband leicht berieben und bestossen, Name auf dem
Titelblatt, durchgehend stockfleckig.

40797 • Guldimann, Tim,  Moral und Herrschaft in der Sowjetunion. Elebnis und Theorie. Frankfurt:
Suhrkamp 1984. 258 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp Neue Folge Band 240.

56733 • Gunther, John,  So sehe ich Europa! Amsterdam: Allert de Lange 1937. 487 S. Ln.  CHF 35 /
EUR 25.55 •  Deutsch von Fritz Heymann. - Schnitt fleckig.

62324 • Gunther, John,  So sehe ich Europa. Amsterdam: Allert de Lange 1937. 487 S. Ln  CHF 30 /
EUR 21.90 •  Der zutreffendere Originaltitel lautet "Inside Europe". Der Autor versucht, mit detaillierten
Angaben auch aus dem Privaten, die handelnden Personen seiner Gegenwart als geschichtsformende
Erscheinungen zu begreifen.- Einband leicht fleckig.

94573 • Gurian, Waldemar,  Der Bolschewismus. Einführung in Geschichte
und Lehre. 2., unveränderte Auflage. Freiburg: Herder, 1932. XI, 337 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Waldemar Gurian (1902
-1954) Politikwissenschaftler jüdisch-armenischer Abstammung, geboren in St.
Petersburg, konventierte 1914 zum katholischen Glauben, studierte und wirkte bis
1934 in Deutschland. Emigration in die Schweiz und 1937 in die USA. Gurian war
einer der führenden Interpreten des politischen Katholizismus. - Wenige
Bleistiftanstreichungen, Kopfschnitt schwach stockfleckig, Risse des
Schutzumschlages mit Papierstreifen hinterklebt.

55888 • Gurian, Waldemar,  Der Kampf um die Kirche im Dritten Reich. Luzern: Vita nova 1936. 120
S. brosch.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Im Schnitt stockfleckig.

64041 • [Gustav Adolf] Bracher, Ulrich.  Gustav Adolf von Schweden. Eine historische Biographie.
Stuttgart: Kohlhammer 1971. 248 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25



67762 • Guth, Klaus (Hrsg.),  Lebendige Volkskultur. Festgabe für Elisabeth Roth zum 60. Geburtstag.
Zweite, verbesserte und ergänzte Auflage. Bamberg 1985. 255 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 25
/ EUR 18.25

64162 • Guttenberg, A.Ch.de,  Der Aufstieg des Abendlandes. Wiesbaden: Limes 1954. 398 S. Ln m.U.
CHF 28 / EUR 20.44

62908 • Guyer, Samuel,  Die Wunder von Rom. Bern: Hallwag 1949. 112 S. und 160 ganzseitige
Tafeln. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44

98601 • Gygax, Kathrin (Texte) und Walter Imber (Fotos),  Atlantische
Inseln. Azoren, Madeira, Kapverden. Bern: Kümmerly und Frey, 1971. 172,
[27] Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 35 / EUR 25.55

100461 • Gygax, Kathrin (Texte) und Walter Imber (Fotos),  Atlantische Inseln. Azoren, Madeira,
Kapverden. Bern: Kümmerly und Frey, 1971. 172, [27] Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55

69299 • György, Rózsa (Hrsg.),  Städte, Burgen, Schlösser. Alte ungarische Veduten. Budapest: Társa
1995. 173 S. 4to. Ppbd m.U.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Dreisprachig.

76819 • Haas, Hippolyt,  Neapel, seine Umgebung und Sizilien. 2.Aufl. Bielefeld: Velhagen & Klasing
1911. 202 S. mit 156 S. und einer ausfaltbaren Karte. gr.8to. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Land und
Leute. Monographien zur Erdkunde, Band 17.

61399 • Häusler, F.,  Das Antlitz von Venedig. Basel: Schwabe 1932. 253 S. mit 15 Tafeln. Ln  CHF 26
/ EUR 18.98 •  Ab und zu sowie im Schnitt schwach stockfleckig.

70816 • Häusser, Ludwig,  Deutsche Geschichte vom Tode Friedrichs des Grossen bis zur
Gründung des deutschen Bundes. 4.Aufl. Berlin: Weidmannsche 1869. 4 Bände. XV, 598; XX,
750; XI, 578; X, 711 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 Bünden, marmorierter
Schnitt, gr.8vo.  CHF 85 / EUR 62.05 •  Leder etwas beschabt, Band 4 oben Rücken beschädigt.

108905 • Haffner, Sebastian,  Die deutsche Frage. 1950 - 1961. Von der Wiederbewaffnung bis zum
Mauerbau. Berlin: Transit, 2002. 205 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Herausgegeben von Rainer Nitsche. Aus dem Englischen von Sigrid Ruschmeier.

75544 • Hafner, German,  Kreta und Hellas. Baden-Baden: Holle 1968. 264 S. mit Abbildungen. Halb-
Kunstleder.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Kunst im Bild/ Der neue Weg zum Verständnis der Weltkunst. -
Vorderdeckel mit kleinen Druckstellen.

91190 • Hagberg, Knut,  Winston Churchill. Stockholm: Bermann-Fischer, 1945. 251 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Bücher zur Weltpolitik.  - Schutzumschlag
lichtrandig und mit Rissen.

12552 • Hagelstange, Rudolf,  Die Puppen in der Puppe. Eine Russlandreise. 6. Auflage. Hamburg:
Hoffmann und Campe 1968. 260 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Längere Widmung auf
Vorsatzblatt.

83944 • Hagelstange, Rudolf,  Verona. München, Ahrbeck Hannover: Knorr & Hirth, 1957. 16 Seiten
Text + 32 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •
Das kleine Kunstbuch. - Erste Ausgabe WG 31. - Mit 32 Aufnahmen von Gerhard Kerff.

98681 • Hahn, Hanno,  Hohenstaufenburgen in Süditalien. Ingelheim: Boehringer Sohn, 1961. 47
Seiten Text + 96 Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •
Text und Abbildungen von Hanno Hahn. Bildtafeln von Albert Renger-Patzsch.



72121 • [Hahn, Traugott] Hahn, Anny.  Traugott Hahn. Ein Lebensbild aus der Leidenszeit der
baltischen Kirche. 28.Tsd. Heilbronn: Salzer 1935. 240 S. Ln  CHF 25 / EUR 18.25 •  Ungekürzte
Volksausgabe, hrsg. von W.Ilgenstein. - Hinten geringer Feuchtigkeitsschaden.

67223 • Hahne, Hans (Hrsg.),  Die hallischen Jahreslaufspiele. 2 Bände. Jena: Diederichs 1926. je 96 S.
mit Abbildungen. Ppbde.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Deutsche Volkheit. - 1: Vorfrühling, Karnaval-Fasenacht,
Ostern, Mai. 2: Mittsommer, Herbst-Ernte, Jahresende, Mittwinter. - Rücken etwas gebräunt, Kanten leicht
berieben.

114613 • Hahne, Hans,  Vom deutschen Jahreslauf im Brauch. 11.-15. Tausend. Jena : Diederichs,
[1937]. 79 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Mit 2 ausfaltbaren Tafeln von Paula Jordan. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, leicht
gebräunt.

113161 • Hake, Hardanus,  Die Bergchronik. Wernigerode: Selbstverl. d.
Vereins, 1911. XXXIX, 219 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 38 / EUR
27.74 •  Forschungen zur Geschichte des Harzgebietes; 2. - Mit einem Glossar der
technischen und veralteten Ausdrücke und einem Index von H. Denker.
Herausgegeben vom Harzverein für Geschichte und Altertumskunde. - Umschlag
gebräunt, Rücken fehlt, Lagen lose.

92088 • Haller von Hallerstein-Teufel, Nina,  Die Familie ist mein Nest. Irische Frauen im
Spannungsfeld von Arbeitsteilung, Autoritätsstruktur und Wohnumwelt. Frankfurt/M.: Universität, 1984.
200 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Notizen des
Instituts für Kulturanthropologie und Europäische Ethnologie, Universität Frankfur am Main; 17.

67861 • Hamard, Danièle,  Le Site chasséen de Canneville (Oise). Étude du matériel lithique et
céramique. Paris 1987. 171 p. Ill. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44Documents d'Archéologie Française, No. 11.

63682 • [Hamburg]  750 Jahre Hamburger Hafen. Ein deutscher Seehafen im Dienste der Welt. Hrsg
von der Hamburger Freihafen-Lagerhaus-Gesellschaft. Hamburg 1939. 145 S. mit zahlreichen
Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 18.25 •  Einband schwach fleckig. Abriss auf Vorsatzblatt sowie
auf hinterstem Textblatt mit Textverlust.

79219 • Hamilton, Mary,  J.Ramsay MacDonald. Sein Werk und sein Charakter. Autorisierte
Übersetzung aus dem Englischen von Siegmund Feilbogen. Zürich: Orell Füssli 1924. 280 Seiten, mit
einem Portrait als Frontispiz. Halbleinen mit Goldprägung.  CHF 25 / EUR 18.25 •  MacDonald (1866
-1937) war Mitbegründer der Labour Party und Premier in der ersten Hälfte der 30er Jahre. - Exlibris auf
Innendeckel, Rücken mit Registraturschildchen, Widmung auf Leerblatt zwischen Vorsatz und Vortitel sowie
auf dem Titelblatt, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren und leicht gebräunt.

74314 • Hamm-Brücher, Hildegard,  Freiheit ist mehr als ein Wort. Eine Lebensbilanz 1921-1996. Köln:
Kiepenheuer und Witsch 1996. 593 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44

67517 • Hammer, Herbert:  Abraham Dürninger. Ein Herrnhuter Wirtschaftsmensch des achtzehntes
Jahrhundert. Berlin: Furche 1925. 191 S. 1 Abbildung als Frontispiz. Brosch. gr.8vo.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Dritter Band der "Bücher der Brüder". - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

95783 • Hampden Jackson, J., Jean Jaurès. Sein Leben und sein Werk. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1950. 262 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Literaturverzeichnis und Register. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Einband leicht fleckig, Rückenkanten schwach berieben.

119255 • Handke, Peter,  Abschied des Träumers vom neunten Land. 1. Auflage. Frankfurt
am Main: Suhrkamp, 1998. 249 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •
Träumers vom neunten Land. - Eine winterliche Reise zu den Flüssen Donau, Save, Morawa und
Drina oder Gerechtigkeit für Serbien. Sommerlicher Nachtrag zu einer winterlichen Reise



10776 • Handschin, Hans,  Die schwedische Genossenschaftsbewegung. Basel: buchdruckerei V.S.K.
1950. 192 S. mit Fotos.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Genossenschaften in aller Welt, Band 1. - Einband und
Schnitt stockfleckig.

72346 • Handschin, Hans,  Die schwedische Genossenschaftsbewegung. Basel: Buchdruckerei VSK
1950. 192 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Genossenschaften in aller Welt. -
Gestempeltes Bibliotheksexemplar, Umschlag lichtrandig.

3327 • Hangen, Welles,  DDR. Der unbequeme Nachbar. Mchn: Piper 1967. 218 S. kart.  CHF 14 /
EUR 10.22

63658 • Hanotaux, Gabriel, Jean Brunhes et al.  Géographie humaine de la France. 2 Vols. Paris: Plon
1920. LXXIX, 495, 652 S. 4to. brosch.  CHF 100 / EUR 73 •  Die ersten Bände der Histoire de la Nation
Française, 2 von 15 Bänden. Die Thematik ist in sich abgeschlossen. I: Le Cadre permanenent et le Facteur
humain. II: Géographie économique, politique et sociale. Mit zahlreichen Karten, Illustrationen und Farbtafeln.

83770 • Hansen, Karl,  Chronik von Pellworm. 4. Auflage. Breklum: Jensen, 1961. 80 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76

91113 • Hanssen, E. Ancher,  Norway Calling. Oslo: Mittet, [ca. 1950]. unpaginiert mit farbigen und
s/w Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schwache
Gebrauchsspuren.

50190 • Harbrecht, Wolfgang,  Die Europäische Gemeinschaft. 2.Auflage. Stuttgart: Gustav Fischer
1984. XII, 279 S.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Uni-Taschenbücher 746.

72354 • [Hardie, J.Keir] Stewart, William.  J.Keir Hardie. Ein Leben im Dienste der Werktätigen. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1945. 312 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.95 •  Gestempeltes Bibliotheksexemplar in
Klarsichtklebefolie.

68766 • Harmening, Dieter und Erich Wimmer (Hrsg.),  Volkskultur - Geschichte - Region. Festschrift
für Wolfgang Brück zum 60. Geburtstag. Würzburg: Königshausen und Neumann, 1990. 726 S. mit
Abbildungen. Ppbd, gr.8vo. [98.-]  CHF 65 / EUR 47.45 •  Quellen und Forschungen zur europäischen
Ethnologie, Band VII.

85324 • Harrison, Helen Mayer und Newton,  Halbinsel Europa. Das Hochland. Berlin 2001. ca. 70
Doppelseiten mit Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

81270 • Hartlap, Detlef (Text) und Albert Wehner (Photofraphie),  Ostfriesland. München, Luzern:
Bucher, 1986. 141 Seiten mit Abbildungen. Ppbd mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Bildband. - Rücken oben etwas bestossen.

79519 • Hartmann, Hans-Günther,  Schloss Pillnitz. Vergangenheit und Gegenwart. Farbaufnahmen
von Jürgen Karpinski. Dresden: Verlag der Kunst 1991. 64 S. Kart.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Obere Ecke
etwas verzogen.

103197 • Hartmann, Herbert,  Oberitalien, Tessin. Die Seen. München: Süddeutscher Verlag, 1985. 216
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55

73235 • Hartung-von Doetinchem, Dagmar und Rolf Winau (Hrsg.),  Zerstörte Fortschritte. Das
Jüdische Krankenhaus in Berlin 1756, 1861, 1914 und 1989. Berlin: Edition Hentrich 1989. 273 S. mit
Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Reihe Deutsche Vergangenheit - Stätten der Geschichte
Berlins, Bd. 35.

61929 • Hartung, Rudolf (Hrsg).  Hier schreibt Berlin. Eine Anthologie. München 1963. 150 S.  CHF 10
/ EUR 7.30 •  List Taschenbuch 240.

87406 • Haslip, Joan,  Marie Antoinette. Ein tragisches Leben in stürmischer Zeit. München, Zürich:
Piper, 1987. 436 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Marie
Antoinette; aus dem Englischen von Christian Spiel.



107503 • Hasselt, Carlos van [Hrsg.],  Dessins de paysagistes hollandais du
XVIIe siècle, de la collection particulière conservée à l’Institut Néerlandais de
Paris. Bruxelles u.a.: -, 1968-1969. 2 Bände, 209 und 175 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •  1:
Catalogue; 2: Planches. Wanderausstellung Bruxelles, Rotterdam, Paris und Bern. -
Standortvermerke auf den Vorderdeckeln (Filzstift), Stempel auf dem Vortitel- bzw.
Titelblatt.

117301 • Hasselt, Carlos van [Hrsg.],  Dessins de paysagistes hollandais du XVIIe siècle, de la
collection particulière conservée à l’Institut Néerlandais de Paris. Bruxelles u.a.: -, 1968-1969. 2
Bände, 209 und 175 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert. 4to.  CHF 45 / EUR
32.85 •  1: Catalogue; 2: Planches. Wanderausstellung Bruxelles, Rotterdam, Paris und Bern. -
Hinterer Deckel des Tafelbandes mit Knickspur.

117948 • Hasselt, Carlos van [Hrsg.],  Dessins de paysagistes hollandais du XVIIe siècle, de la
collection particulière conservée à l’Institut Néerlandais de Paris. II: Planches. Bruxelles u.a.: -,
1968-1969. 175 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Wanderausstellung Bruxelles, Rotterdam, Paris und Bern. Nur der 2. von 2 Bänden. -
Bibliotheksstempel und -signaturen.

68993 • Hasvén, Gunn,  Konstliv på Ven. Lund 1998. 193 S. mit Abbildungen. kart. quadr.-gr.8vo.
CHF 25 / EUR 18.25

112304 • Haug, Wolfgang Fritz,  Vom hilflosen Antifaschismus zur Gnade der späten Geburt.
Hamburg, Berlin: Argument, 1987. 336 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Leicht gebräunt.

104327 • Haug, Wolfgang u.a. [Red.],  Charta '79. Dokumentation der
Samischen Aktionsgruppe zu ihrem Kampf gegen den Alta-Staudamm in
Norwegen Ende 1979. Reutlingen: Trotzdem, 1979. 56 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 4 / EUR 2.92 •  Deutsch von Jürgen
Wierzoch.

104328 • Haug, Wolfgang u.a. [Red.],  Charta 79. Das Beispiel Alta. Beiträge
aus dem Existenzkampf der samischen Bewegung. Reutlingen: Trotzdem,
1981. 47 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 4 / EUR 2.92 •
Deutsch von Jürgen Wierzoch und Hans-Jörg Schaude.

90810 • Hausenstein, Wilhelm,  Die Welt um München. München: Knorr und Hirth, 1929. 242 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband lichtrandig / gebräunt.

12367 • Hausenstein, Wilhelm,  Liebe zu München. 2. Auflage. München: Prestel 1958. 292 S. mit
Abb. Ln.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Rücken gebleicht.

111039 • Hausmann, Friederike,  Zwischen Landgut und Piazza. Das Alltagsleben von Florenz in
Niccolo Machiavellis Briefen. Originalausgabe. Berlin: Wagenbach, 1987. 158 Seiten mit Abbildungen
und Zeittafel. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Wagenbachs Taschenbücherei 150

103420 • Hawkes, Jacquetta,  Geburt der Götter. An den Quellen griechischer Kultur. Bern, Stuttgart:
Hallwag, 1972. 289 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Originaltitel: Dawn of the gods; Übers. u. dt. Bearb.:
Annegret Kapossy u . Christoph Leon. Farbaufn. von Dimitrios Harissiadis.  - Leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.



113322 • Haybach, Rudolf,  Unter gotischen Dächern. Sagen und Legenden aus dem alten Wien.
Wien: Wilhelm Andermann, 1941. 254 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Holzschnitte von Fritz Mayer-Beck. - Vordere Rückenkante
aufgeplatzt und angeleimt.

96105 • Hazlitt, William [the Elder],  The eloquence of the British senate,
being a selection of the best speeches of the most distinguished
parliamentary speakers from the beginning of the reign of Charles I. to the
present time. With notes biographical critical, and explanatory. Vol. II.
London: Murray, Harding and Constable, 1808. (6), 591 pages. Half-Leather.
CHF 60 / EUR 43.80 •  Vol. 2 of 2. - Reverend William Hazlitt (1737-1820), a
Presbyterian minister who embraced rational dissent. The elder Hazlitt loved to
dispute scriptural texts and championed civil and religious liberty. http://www.
litencyc.com/php/speople.php?rec=true&UID=2048 - Somewhat browned and
rubbed, good copy according to the age.

75046 • HB Bildatlas Special 92.  Sizilien. Hamburg 1996. 114 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30 •  Mit Karte
„Sicialia 1:200 000“ des Touring Club Italiano.

68889 • Heckel, Erna u. a.,  Kulturpolitik in der Bundesrepublik von 1949 bis zur Gegenwart. Köln:
Pahl-Rugenstein 1987. 390 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Kleine Bibliothek 428.

114293 • Heckmann, Hermann [Hrsg.],  Thüringen. Historische Landeskunde Mitteldeutschlands. 3.
Auflage. Würzburg: Weidlich, 1991. 284 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register + 13
Bll. mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration (Wappen). Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21.90

115552 • Heering, Kurt-Jürgen [Hrsg.],  Das Wiener Kaffeehaus. Originalausgabe, 1. Auflage.
Frankfurt am Main, Leipzig: Insel-Verlag, 1993. 317 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Insel-Taschenbuch; it 1318.

94071 • Heiber, Helmut,  Die Republik von Weimar. 20. Auflage. München: dtv, 1994. 287 Seiten mit
Register.  CHF 12 / EUR 8.76 •  dtv-Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts; [3]; dtv; 4003.

49896 • Heiden, Konrad,  Europäisches Schicksal. Amsterdam: Querido 1937. 247 S. Ln.  CHF 100 /
EUR 73 •  Erste Ausgabe. Sternfeld-T. 201f. - Im Schnitt, anfangs und am Schluss schwach stockfleckig.

48230 • Heidenreich, Gert,  Kehrseiten. Reden und Aufsätze zur Literatur und Politik. München 1992.
318 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Serie Piper 1517.

32893 • Heidtmann, Horst (Hrsg.),  Im Kreislauf der Windeln. Frauenprosa aus der DDR. Weinheim:
Beltz 1982. 275 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14

68222 • Heilfron, Ed.,  Geld-, Bank- und Börsenrecht. Zweite, neubearbeitete Auflage. Berlin: Speyer &
Peters 1912. XVI, 654 S. Ln.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Das Bürgerliche Recht des Deutschen Reiches, IV.
Teil. - Name auf Vorsatzblatt

36725 • Heilmann, My,  Florenz und die Medici. Ein Begleiter durch das Florenz der Renaissance. Köln:
DuMont Schauberg 1973. 202 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Kunst-Reiseführer.

86685 • Hein, Jürgen,  Das Wiener Volkstheater. Raimund und Nestroy. Darmstadt: Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 1978. VIII, 183 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Erträge der
Forschung ; Band 100.

81903 • Heinemann, Karl,  Die klassische Dichtung der Griechen. Leipzig [1912]. 237 Seiten.
Pappband/Hardcover. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Kröners Taschenausgabe. - Stellenweise
stockfleckig, Einband mit Gebrauchsspuren, Anstreichungen.



13510 • [Heinemann] Braun, Joachim.  Der unbequeme Präsident. Karlsruhe: C.F. Müller 1872. 299 S.
Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Es handelt sich um Gustav Heinemann. Mit einem Vorwort von Siegfried Lenz.
Zahlreiche Abbildungen auf Tafeln

104013 • Heiniger, Ernst Albrecht,  Puszta-Pferde. Ein Bildbuch mit 107
Aufnahmen. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1937. ca. 100 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Text
v. E. A. Heiniger und Kurt Stäheli. Vorwort  v. Alex. Schreck.  - Deckel leicht
konkav verzogen, Innendeckel mit Blasen, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

104541 • Helbig, Konrad und Toni Schneiders,  Archipelagus. Die Inselwelt
der Ägäis. Hamburg: Leibniz-Verlag, 1962. 145 Seiten, 1 Karte, 23 farbige
und 122 einfarbige Photographien. Halbleinen. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •
Imago mundi. - Aufnahmen von Konrad Helbig und Toni Schneiders. Text: Konrad
Helbig. - Obere Ecken leicht bestossen.

100600 • Helbig, Konrad,  Sizilien. Hundertsechzig Bildtafeln nach Aufnahmen des Verfassers.
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1956. 217 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Mit einem Essay von Hugo von Hofmannsthal.  - Wenige Anstreichungen, die Karte auf der
letzten Seite mit eingezeichneter Reiseroute.

83919 • Held, Heinz,  Burgund. Ein Bildbuch. 74 photographische Aufnahmen und 16 Seiten Text.
Zürich, Stuttgart: Fretz & Wasmuth, 1962. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
20 / EUR 14.60

83920 • Held, Heinz,  Capri. Ein Bildbuch. Mit 47 Aufnahmen der Verfasserin. Zürich: Fretz &
Wasmuth, 1954. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60

93636 • Hellenkemper, Hansgerd [Hrsg.],  Irische Kunst aus drei Jahrtausenden. Thesaurus Hiberniae.
Mainz: von Zabern, 1983. 203 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 26 / EUR 18.98 •
Köln, Wallraf-Richartz-Museum, 26. Februar 2. Juni 1983 ; Berlin, Staatl. Museen Stiftung Preuss. Kulturbesitz,
Sonderausstellungshalle Dahlem, 25. Juni 23. Oktober 1983.

72795 • Hellmann, Manfred (Hrsg).  Die russische Revolution 1917. Von der Abdankung des Zaren bis
zum Staatsstreich der Bolschewiki 1969. 391 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  dtv dokumente 227/28.
Originalausgabe.

42587 • Hellmann, Manfred,  Iwan der Schreckliche. Moskau an der Schwelle der Neuzeit.  Göttingen:
Musterschmidt Taschenbuch 1966. 81 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Persönlichkeit und Geschichte Band 35.

60259 • Hellpach, Willy,  Zwischen Wittenberg und Rom. Eine Pantheodizee zur Revision der
Reformation. Berlin: S.Fischer 1931. 537 S. Ln  CHF 28 / EUR 20.44 •  Exlibris auf Innendeckel.

104778 • Helmhaus Zürich,  Dänisches Silber und Handwerk. Zürich: Kunstgewerbemuseum, 1962. 40
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Ausstellung im Rahmen d. Dän.
Wochen, Zürich, veranstaltet vom Kunstgewerbemuseum Zürich, vom Landesverband Dän. Kunstgewerbe und
von d. Dän. Handwerksgilde in Verb. mit d. Verwaltungsabt. d. Stadtpräsidenten von, 26. Januar bis 25.
Februar 1962.

54377 • Helms, Hans G.,  Fetisch Revolution. Marxismus und Bundesrepublik. Neuwied, Berlin:
Luchterhand 1969. 205 S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Soziologische Essays.

109301 • Hemingway, Ernest,  Wem die Stunde schlägt. Roman. 5.-7. Auflage. Stockholm: Bermann-
Fischer, 1941. 561 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Originaltitel: For Whom
the Bell tolls; deutsch von Paul Baudisch.



97230 • Hemmer, Hans-Otto und Kurt Thomas Schmitz [Hrsg.],  Geschichte der Gewerkschaften in der
Bundesrepublik Deutschland. Von den Anfängen bis heute. Köln: Bund-Verlag, 1990. 528 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 28 / EUR 20.44

45423 • Henkels, Walter,  Der Kanzler hat die Stirn gerunzelt. 35 Jahre Bonner Szene. Bergisch-
Gladbach 1986. 284 S. mit Abbildungen. CHF 12 / EUR 8.76 •  Bastei-Lübbe-Taschenbuch 10 796.

44772 • Hennis, Wilhelm,  Die missverstandene Demokratie. Demokratie - Verfassung - Parlament.
Studien zu deutschen Problemen. Freiburg 1973. 175 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Herder-Taschenbuch 460.
- Unterstreichungen.

67855 • Henriksson, Heidi,  Popular Hunting and Trapping in Norrland. Stockholm 1978. 87 p. Ill.
Paperback. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Early Norrland, No. 6.

116745 • Hentzen, Alfred [Hrsg.],  Italienische Meisterzeichnungen vom 14. bis zum 18.
Jahrhundert aus amerikanischem Besitz. Die Sammlung Janos Scholz. Hamburg: Kunsthalle,
1963. 35 Seiten Text + 90 s/w Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Ausstellung Hamburger Kunsthalle, Juni bis August 1963. - Mehrere Stempel.

108740 • Herbst, Frank-Peter, Rump, Peter,  Skandinavien - der Norden. 7., komplett aktualisierte
Auflage. Bielefeld: Reise-Know-How-Verlag Rump, 2000. 456 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Reise-Know-how. - Handbuch für Reisen und Abenteuer vom
Polarkreis bis zum Nordkap zu allen Jahreszeiten. - Schwache Gebrauchsspuren.

70871 • Hermann, Fritz,  Katalanische Malerei des 12. und 13. Jahrhunderts. Bern: Hallwag 1961. mit
farbigen Abb. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Orbis Pictus 35. - Schwach stockfleckig.

66479 • Herre, Franz,  Kaiser Wilhelm I. Der letzte Preusse. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1980. 541 S.
mit teils farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.98

102675 • Herre, Franz,  Napoleon III. Glanz und Elend des Zweiten Kaiserreiches. München:
Bertelsmann, 1990. 384 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag und
Lesebändchen.  CHF 28 / EUR 20.44

64296 • Herrero, Ramón Martín,  Spanisches Thema mit Variationen. Gedanken über als alte und das
neue Spanien. Graz: Styria 1963. 216 S. und Tafelanhang. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Längere
Widmung auf Vorsatzblatt.

117767 • Hertzberg, Gustav Friedrich [1826-1907],  Geschichte der Griechen im Altertum.
Berlin: Baumgärtel, [1885]. 476 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Deckel konkav verzogen, Einband etwas
lichtrandig, Farbe der Rückenprägung etwas abgeblättert, Rücken oben ausgebuchtet, stellenweise
schwach stockfleckig.

112398 • Hervé-Bazin, Claude,  Iles grecques. Vevey: Mondo, 2006. 105 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52

67942 • Herzen, A[lexander] I.,  Ausgewählte Philosophische Schriften. Moskau: Verlag für
fremdsprachige Literatur 1949. 651 S. Ln mit hübscher geprägter Vignette (Porträt Herzens). Mit
Schutzumschlag. CHF 35 / EUR 25.55 •  Übersetzung von Alfred Kurella. - Papier leicht gebräunt.

90305 • Herzfeld, Michael,  The Poetics of Manhood. Contest and Identity in a Cretan Mountain
Village. Princeton: University Press, 1985. 313 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85



118171 • Herzog, Wilhelm,  Barthou. Zürich: Verlag Die Liga, 1938. 328 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag mit
Rissen und Knickspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

62321 • Herzog, Wilhelm,  Barthou. Zürich: Verlag Die Liga, 1938. 328 Seiten mit Abbildungen.
Leinen.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Wurde in Marseille mit dem jugoslawischen König Alexander 1934 von
einem mazedonischen Terroristen erschossen.

88063 • Hess, Oskar,  Westeuropa. Bern: Haupt, 1938. 114 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Beihefte zu den Schweizer Realbogen; 10. - Schwache
Gebrauchsspuren, Name auf dem Titelblatt

103437 • Hess, Robert,  Das etruskische Italien. Entdeckungsfahrten zu den Kunststätten und
Nekropolen der Etrusker. Köln: DuMont Schauberg, 1973. 285 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  DuMont-Dokumente: DuMont-Kunstreiseführer. - Einband etwas
lichtrandig und mit schwachen Gebrauchsspuren.

13846 • Hessisches Hausbuch.  Geschichten und Gedichte, Lieder, Bilder und Bereichte aus dem alten
Hessen. Freiburg: Rombach 1982. 640 S. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Ein Hausbuch der
Bibliothek Rombach. Hrsg. von Diethard H. Klein.

79018 • Hettlage, Robert u. a.,  Selbsthilfe in Andalusien. Kooperativen im Kampf gegen ländliche
Arbeitslosigkeit. Berlin: Reimer 1989. 354 S. mit Karten und Diagrammen. kart. Gr. 8vo.  CHF 40 / EUR
29.20 •  Umschlag schwach lichtrandig

98065 • Heusler, Andreas,  Altisländisches Elementarbuch. 3. Auflage. Heidelberg: Carl Winter, 1932.
XV, 240, 16 Seiten mit Register. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Germanische Bibliothek. I: Sammlung
germanischer Elementar- und Handbücher. 1. Reihe: Grammatiken, Band 3. - Mit Lesestücken und
Wörterverzeichnis.

55922 • Heuss-Knapp, Elly,  Ausblick vom Münsterturm. Erinnerungen. 2. Auflage. Tübingen: Rainer
Wunderlich 1953. 170 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit Zeichnungen von Theodor Heuss. Durch
Personenregister erschlossen.

12075 • Heuss, Theodor,  Tagebuchbriefe 1955 / 1963. Eine Auswahl aus Briefen an Toni Stolper.
Hrsg. von Eberhard Pikart. Stgt: Bücherbund ca 1972. 644 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit
ausführlicher Widmung auf dem Vorsatzblatt

13206 • Heuss, Theodor,  Zur Kunst dieser Gegenwart. Drei Essays. Tübingen: Wunderlich 1956. 139
S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 13.14

12287 • [Heuss] Welchert, Hans-Heinrich [Hrsg.]  Theodor-Heuss-Lesebuch. Tübingen: Wunderlich
1975. 411 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 13.14

69402 • Hey, David,  Family History and Local History in England. London, NY: Longman 1987. 276 p.
Illustrated. Paperback.  CHF 20 / EUR 14.60

115652 • Heye, Paul [Übers.],  Drei italienische Lustspiele aus der Zeit der
Renaissance. Jena: Diederichs, 1914. 228 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Halbpergament mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 38 / EUR 27.74
•  Das Zeitalter der Renaissance; 9. - Lustspiele von Ariosto Cassaria, Lorenzino
de' Medici Aridosia, Machiavelli Mandragola. Uebersetzt von Paul Heyse. -
Schwache Gebrauchsspuren, Rücken, Titel und Initiale sauber handkoloriert. Name
auf einem Vortitelblatt. Leicht gebräunt.

90248 • Hiebner, Armand,  Französische Musik. Olten, Freiburg: Walter, 1952. 277 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Einband und Schnitt stockfleckig, untere Ecken mit Bissspuren, Schutzumschlag mit Rissen.



114674 • Highet, Gilbert,  Römisches Arkadien. Dichter und ihre Landschaft. Catull, Vergil, Properz,
Horaz, Tibull, Ovid, Juvenal. München: Goldmann, 1964. 306 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Originaltitel: Poets in a landscape. Aus dem
Englischen übertragen von Thomas Knop. Mit 32 Photos des Verfassers.

118036 • Hildebrandt, Dieter und Siegfried Unseld [Hrsg.],  Deutsches Mosaik. Ein Lesebuch
für Zeitgenossen. 1. Auflage. Frankfurt (am Main): Suhrkamp, 1972. 459 Seiten mit
Kurzbiographien (S. 433ff). Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Offizielles
Geschenkwerk des Organisationskomitees für die Spiele der XX. Olympiade München 1972,
herausgegeben von Dieter Hildebrandt und Siegfried Unseld. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

64059 • Hillebrand, Karl,  Abendländische Bildung. München: Albert Langen ca 1900. 187 S. Ln  CHF
24 / EUR 17.52 •  Bücher der Bildung, Band 8. Nachwort von Josef Hofmiller. Hillebrand war für einige Zeit
Heines Sekretär, nachdem er 1848 fliehen musste. Er kehrte nie mehr nach Deutschland zurück. - Rücken
angebleicht.

68887 • Hillenbrand, Klaus,  Cypern - Aphrodites geteilte Insel. München: C.H.Beck 1990. 125 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Beck'sche Reihe BsR 837. - Originalausgabe; mit 2 Karten und 8 Abbildungen.

115669 • Himme, Hans-Heinrich [Hrsg.],  Stich-haltige Beiträge zur Geschichte der Georgia
Augusta in Göttingen. Göttingen, Zürich: Vandenhoeck und Ruprecht, 1987. 240 Seiten mit
220 Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 45 / EUR 32.85
•  220 Stiche aus d. ersten 150 Jahren d. Göttinger Univ., zusammengetragen und mit Texten vers.
anlässl. ihres 250-jährigen Jubiläums.

82462 • Hindenburg, [Paul],  Aus meinem Leben. Illustrierte Volksausgabe; 171. bis 176. Tausend.
Leipzig: G.Hirzel Verlag/ Bibliographisches Institut, 1934. 319 Seiten + VI Karten. Leinen. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 18.25

14815 • Histoire du Parti Communiste /Bolchévik/ de l'URSS.  Précis rédigé par une commission de
Comité Central du P.C.(b) de l’URRS. Approuvé par le Comité Central 1938. Moskau 1947. 435 S. Ln.
CHF 30 / EUR 21.90 •  Einband insgesamt nicht mehr fisch und mit Feuchtigkeitsspur. Vorsatzblatt mit
Namensstempel. - Das “approuvé" entspricht ungefähr dem (päpstlichen) “imprimatur".

2692 • Hitzer, Friedrich (Hrsg).  Offenheit gegen Offenheit. Bundesrepublik Deutschland - Sowjetunion.
Meinungen, Kontroversen, Dialoge. Köln: Pahl-Rugenstein 1978. 462 S. kart. CHF 10 / EUR 7.30 •
Kleine Bibliothek 137.

4297 • Hitzer, Friedrich (Hrsg).  Offenheit gegen Offenheit. Bundesrepublik Deutschland - Sowjetunion.
Meinungen, Kontroversen, Dialoge. Köln: Pahl-Rugenstein 1978 (kleine Bibliothek 137). 462 S. kart.
CHF 10 / EUR 7.30

111832 • Hobsbawm, Eric J.,  Industrie und Empire 2. Britische Wirtschaftsgeschichte seit 1750. 8.
Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1985. 183 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Edition
Suhrkamp; 316. - Obere Ecke des Vortitelblattes weggechnitten, Stempel rechts unten.

111762 • Hobsbawm, Eric J.,  Industrie und Empire. Britische Wirtschaftsgeschichte seit 1750. 12.
Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1989. 172 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Edition
Suhrkamp; 315. - Obere Ecke des Vortitelblattes weggechnitten, Stempel rechts unten.

99326 • Hochhuth, Rolf und Hans-Heinrich Koch [Hrsg.],  Kaisers Zeiten. Bilder einer Epoche. aus dem
Archiv der Hofphotographen Oscar und Gustav Tellgmann. München, Berlin: Herbig, 1973. 320 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Gebrauchsspuren, Buchblock
leicht locker.

39393 • Hochhuth, Rolf,  Krieg und Klassenkrieg. Studien. Reinbek 1971. 254 S.  CHF 12 / EUR 8.76
•  rororo 1455. Erste Ausgabe. “Da hört der Dichter auf, da fängt der ganz kleine Pinscher an" Ludwig Erhard;
“Hochhuth hat ein Tabu gebrochen" Ulrike Meinhof.



96546 • Hodge, Anne,  D'Irlande.... Le paysage dans les collections d'arts graphiques de la National
Gallery of Ireland. Milan: 5 continents, 2003. 79 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Oktav quer.  CHF
18 / EUR 13.14 •  Exposition. Lausanne. Musée cantonal des beaux-arts. 2003-2004.

109416 • Hoefliger, Alfred [Hrsg.],  Meisterwerke französischer Buchkunst der letzten 50 Jahre = Le
Livre bibliophile français moderne. Bern: Kunstmuseum, 1945. 38 Seiten mit Reklamen. Kartoniert /
geheftet.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Ausstellung 27. Okt.-31. Dez. 1945. - Stempel auf dem Titelblatt.

68357 • Hoegler, R.G. und Olivier Reverdin,  Kreta. Mutterland der Kultur Europas. Luzern: Bucher/
Europa Verlag 1960. 152 S. mit meist farbigen Abbildungen auf Tafeln. Ln m.U. 4to.  CHF 65 / EUR
47.45 •  Vorwort von N.Platon. - Mit einem Beitrag von Nikolaus Creutzberg: Die Blumen Kretas. - Der
grösste Teil der Bandes handel von der minoischen Kultur. - Schutzumschlag leicht gebräunt und mit kleineren
Rissen.

98686 • Hoegler, Rudolf Gebbert,  Griechenland. Zürich: Europa-Verlag, 1956. 25 Seiten Text + 55
farbige Abbildungen auf montierten Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Vorwort von Karl
Kerényi.  - Einband etwas lichtrandig / gebräunt, Rücken angebleicht, Stehkanten berieben.

108211 • Höynck, Rainer, Heinz Ohff und Cristian Chruxin [Hrsg.],  Berlin
auf den zweiten Blick. Berlin: Stapp, 1990. 256 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 36 / EUR 26.28 •  Schutzumschlag mit
Rissen.

107834 • Hoferichter, Ernst,  München. Stadt der Lebensfreude. München: Kindler, 1963. 227 Seiten
mit s/w Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Gestaltung und Bildred.: Kurt Fassmann. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

12326 • Hoffmann-Harnisch, Wolfgang,  Terror und Ochrana. 1.-10. Tsd. Leipzig, Wien: Prager 1931.
234 S. Ln.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Das Gesicht der Zeit. - Einband fleckig.

99331 • Hoffmann, Justin u.a.,  rot - ich weiss - rot. Fotokunst aus Österreich. München: Forum für
zeitgenössische Fotographie [!], [1990]. ca. 80 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 22 /
EUR 16.06

113612 • Hoffmann, Otto,  Andreas Hofer der Sandwirt vom Passeiertate. 10. Auflage. Stuttgart:
Thienemann, [ca. 1915]. 160 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Deckelillustration und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband und Schutzumschlag lichtrandig.

107852 • Hofmann, Jacqueline und, Werner,  Salzburg. Stadt und Land. 2. Auflage. München: Prestel,
1962. 300 Seiten mit Abbildungen, davon 11 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.76
•  Name auf dem Vorsatzblatt.

37646 • Hohlenberg, Johannes,  Der atmende Gott. Yoga und der europäische Mensch. Hamburg:
Krüger 1954. 190 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Einige Randanmerkungen und Unterstreichungen in
Bleistift.

107830 • Hohmann, Friedrich Gerhard und Heinz Bauer,  Alte Kirchen im Hochstift Paderborn.
Paderborn: Verlag Bonifacius-Druckerei, 1974. 74, 184 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Widmung auf dem Vortitelblatt.

67943 • Hohnstein, O.,  Geschichte des Herzogtums Braunschweig. Mit 6 Abbildungen. Braunschweig:
Bartels Nachf. 1908. XV, 512 S. + Regenten- und Stammtafel. Brosch. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Umschlag mit Rissen, allgemeine Altersspuren.



117670 • Hohoff, Curt,  München. München: Prestel, 1970. 376 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

68121 • Holl, Fritz,  Das politische Theater in Frankreich zur Zeit der Reformation. Naumburg 1902. 38
S. Brosch.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Dissertation Uni München.

107832 • Hollander, Jürgen von [Vorwort ],  Das deutsche Alpenland = Les Alpes allemandes = The
German Alps. Frankfurt am Main: Umschau-Verlag, 1979. 112 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Die deutschen Lande farbig. - Bilderl.:
Gerhard Roth. Übers.: Englischen Stephan Dornberg. Französischen Gerhard Steinborn. Deutsch, französisch
und englisch

88587 • Hollmer, Heide,  Literaturreisen Florenz. Stuttgart: Klett-Verl. für Wissen u. Bildung, 1990. 291
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Literaturreisen Wege, Orte, Texte.
Literaturverzeichnis Seiten 281-287. - Schwache Gebrauchsspuren.

117659 • Hollweck, Ludwig,  München. Liebling der Musen. Wien, Hamburg: Zsolnay, 1971.
407 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Deckelillustration
und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Eine Stadt erzählt; 5. - Beigelegt: Zeitungsartikel
und Postkarten. - Durch die Beilagen vorne im Falz leicht ausgeweitet.

47341 • [Homer] Bannert, Herbert.  Homer in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. Reinbek 1979.
157 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rowohlts Monographien 272.

70185 • Honecker, Erich,  750 Jahre Berlin. Thesen. Auf der konstituierenden Sitzung des Komitees der
Deutschen Demokratischen Republik zum 750jährigen Bestehen von Berlin. Berlin: Dietz Verlag 1986.
76 S. kart.  CHF 10 / EUR 7.30

104648 • Horbatsch, Anna-Halja [Hrsg.],  Ein Brunnen für Durstige und andere ukrainische
Erzählungen. Tübingen, Basel: Erdmann, 1970. 412 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Buchreihe Geistige Begegnung des Instituts für Auslandsbeziehungen; Stuttgart; 27. - Auswahl und
Übersetzung von Anna-Halja Horbatsch

119461 • Horen, Die.  Zeitschrift für Literatur, Kunst und Kritik. Heft 195.Bremerhaven:
Wirtschaftsverlag, 1999. 272 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR
10.22 •  Bestiarum Hungariae.

80645 • Horlemann, Beate,  Deutschland - die Fremde. Rhein, Bad Honnef: Horlemann 1990. 50 S.
Brosch. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Explizit - Materialien für Unterricht und Bildungsarbeit, Nr. 27.

96106 • Horsley, Samuel,  The speeches in Parliament. Dundee: Rintoul,
1813. ii, 544 pages. Hardcover.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Samuel Horsley *1733
-1806* anglikanischer Theologe, Bischof, studierte ab 1751 Theologie und
Mathematik an der Universität Cambridge. Er profilierte er sich als polemischer
Vertreter der anglikanischen Staatskirche, setzte sich aber auch für eine generelle
religiöse Freiheit ein.  - Browned, stained.

83758 • Horst, Eberhard und Josef Rast,  Sizilien. Königin der Inseln. Ein Reiseführer. Olten: Walter-
Verlag, 1964. 548 Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR
14.60



62490 • Horst, Eberhard,  Sizilien. Königin der Inseln. Ein Reisführer. Zürich: Ex Libris 1964. 548 S.
Ppbd  CHF 14 / EUR 10.22 •  Zahlreiche Photos von Josef Rast. - Bibliotheksexemplar. Mit Klarsichtfolie
ausgerüstet, Stecker und Ausleihzettel.

41188 • Hotz, Walter,  Kleine Kunstgeschichte der deutschen Burg. Darmstadt: WBG 1965. 273 S.
[Text] mit 147 Abb. und 208 Tafeln. Felxibler Kst.  CHF 21 / EUR 15.33

49689 • Hotz, Walter,  Kleine Kunstgeschichte der deutschen Burg. Darmstadt: WBG 1965. X, 271 S.
[Text] mit 147 Abbildungen und Anhang mit 208 Tafeln. Kst.  CHF 25 / EUR 18.25

41076 • Hotz, Walter,  Kleine Kunstgeschichte der deutschen Schlösser. Darmstadt: WBG 1970. 236
S. [Text] mit 115 Abb. und 208 Tafeln. Felxibler Kst.  CHF 25 / EUR 18.25

56165 • Hotz, Walter,  Kleine Kunstgeschichte der deutschen Schlösser. Darmstadt: WBG 1970. 236
S. [Text] mit 115 Abb. und 208 Tafeln. Flexibler Kst.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Wasserschaden,
durchgehender Wasserrand unten bei den Tafeln, diese deshalb auch gewellt.

73801 • Houchart-Clapier,  L'Espagne Légendaire. Paris ca 1930. VIII, 347 S. brosch.  CHF 14 / EUR
10.22 •  Beginnt im Mittelalter, bis zur Renaissance und bis zum Cid. - Broschur fleckig, gestempelt, einige
Unterstreichungen.

90760 • Huber, Jürg Peter (Text) und Kurt Tanner (Fotos),  Kanarische Inseln. Zürich: Silva-Verlag,
1990. 172 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR
18.25

108451 • Huber, Jürg-Peter, Gerth, Roland,  Katalonien. Zürich: Silva, 1992. 170 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Text: Jürg-Peter
Huber. Fotos: Roland Gerth.

114799 • Huber, Peter,  Die Schweizer Spanienfreiwilligen. Biografisches Handbuch. Zürich:
Rotpunktverlag, 2009. 478 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 58 / EUR 42.34 •  In Zusammenarbeit mit Ralph Hug.
Vorwort von Jakob Tanner. Die umfassendste Darstellung der Schweizerinnen und Schweizer, die im
Spanischen Bürgerkrieg die Demokratie gegen die Diktatur von General Franco verteidigen halfen und
für die Freiheit der Republik und eine neue Gesellschaft kämpften.

118234 • Huch, Ricarda,  1848. Die Revolution des 19. Jahrhunderts in Deutschland. [Hagen
i. Westf.]: Kiepenheuer, 1948. 495 Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Neuausgabe des Werkes "Alte und neue Götter". Eingestempelt: "Atlantis-Verlag /
Lizenzauflage für Deutschland durch den" - gedruckt: "Gustav Kiepenheuer Verlag". -
Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen, Papier gebräunt.

90603 • Huch, Ricarda,  Alte und neue Götter. Die Revolution des
neunzehnten Jahrhunderts in Deutschland. Berlin, Zürich: Deutsch-
Schweizerische Verlagsanstalt / Eigendbrödler-Verlag, 1930. 546 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Enthält eine der wenigen
positiven Einschätzungen Max Stirners (S. 209ff).  - Einband leicht fleckig,
vereinzelte Bleistiftanstreichungen und -notizen.

120121 • Huch, Ricarda,  Alte und neue Götter. Die Revolution des neunzehnten
Jahrhunderts in Deutschland. Zürich: Büchergilde Gutenberg, [1948]. 546 Seiten. Leinen.  CHF
24 / EUR 17.52 •  Rücken leicht gebräunt.

12698 • Huch, Ricarda,  Neue Städtebilder. Im Alten Reich. Band 2. Leipzig, Zürich: Grethlein 1929.
355 S. Ln.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Erste Ausgabe. WG 60. - Name auf Vorsatzblatt.



15266 • Hübner, Peter,  Zur Lage der Menschenrechte in der Sowjetunion 1975-1985. Köln 1987. 85 S.
Brosch. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für ostwissenschaftliche und internationale
Studien 17-1987.

112087 • Hühns, Erik und Ingeborg,  Berliner Panorama. 1. Auflage. Leipzig: F. A. Brockhaus Verlag,
1987. 158 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to quer.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Fotos: Karl-Heinz Kraemer. Text: Ingeborg und Erik Hühns.

104273 • Hürlimann, Martin [Hrsg.],  Deutschland. Bilder seiner Landschaft und Kultur. 7. Auflage.
Zürich: Atlantis, 1964. 251 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
35 / EUR 25.55 •  Orbis terrarum. - Einleitung von Ricarda Huch.

59741 • Hürlimann, Martin [Hrsg.],  Ewiges Griechenland. Ein Schau und Lesebuch. 2. veränderte
Auflage. Zürich: Atlantis, 1953. 193 Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Mit klug ausgewählten Texten und sehr schönen Photographien.

62085 • Hürlimann, Martin,  Berlin. Berichte und Bilder. Berlin: Atlantis 1934. 511 S. mit Abbildungen.
CHF 28 / EUR 20.44 •  Aus verschiedensten Zeugnissen zusammengestellt. Auch Hitler und Goebbels unter
den Abgebildeten.

102925 • Hürlimann, Martin,  Frankreich. Bilder seiner Landschaft und Kultur. Zürich, Freiburg: Atlantis,
1951. XXIII, 232 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Orbis terrarum. - Einleitung von Paul Valéry.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek. Schutzumschlag
mit Rissen, Schnitt schwach stockfleckig.

109200 • Hüttig, Robert und Frido Kordon,  Führer durch die Ankogelgruppe, einschliesslich
Hochalmspitz-, Hafner- und Reisseckgruppe. Wien: Artaria, 1926. XII, 313 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit 15 Lichtb., e. Anstiegszeichng, e.
Rippenkärtchen, e. Kammverlaufskt. und e. Gipfelrundschau. Besitzvermerk von Gustav Renker. -
Gebrauchsspuren, Rücken oben mit 2,5 cm Fehlstelle (Mäusefrass), mehrere Stempel.

77474 • Hüttinger, Eduard,  Venezianische Malerei. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1959. 79 S. [Text]
und 104 ganzseitige Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Hüttingers Vorliebe galt während seiner
Zeit als Professor und Publizist (zahlreiche wegweisende Untersuchungen in den Beilagen der NZZ) der
italienischen Malerei, vorzugsweise der Renaissance.

102546 • Hüttinger, Eduard,  Venezianische Malerei. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1959. 79 S. [Text]
und 104 ganzseitige Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Hüttingers
Vorliebe galt während seiner Zeit als Professor und Publizist (zahlreiche wegweisende Untersuchungen in den
Beilagen der NZZ) der italienischen Malerei, vorzugsweise der Renaissance.

75657 • Hüttinger, Eduard,  Venezianische Malerei. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1959. 79 S. Text +
104 ganzseitige, z.T. farbige Abbildungen auf Tafeln. kart m.U. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

72812 • Huffschmid, Jörg,  Die Politik des Kapitals. Konzentration und Wirtschaftspoltik in der
Bundesrepublik. Frankfurt 1969. 183 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp 313.

83862 • Hufnagel, J.W.G.,  Gelnhausen. 2. Auflage. Gelnhausen: Burckhardthaus-Buchhandlung, 1977.
(3), VIII, 180 Seiten + Anzeigenanhang. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Gelnhusiana;
Band I. - Reprint der Ausgabe von 1900. Der Anzeigenanhang ist jener der Erstausgabe.

117799 • Huggler, Max u.a. [Hrsg.],  Das 17. Jahrhundert in der französischen Malerei. Bern:
Kunstmuseum, 1959. ca. 200 Seiten mit s/w Abbildungen auf Tafeln und Reklamen.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Ausstellung, Febr.-März 1959. Text in französischer Sprache. -
Bibliotheksstempel und -signaturen, Vorderdeckel mit Knickspur.

90322 • Hughes, Graham,  Barns of Rural Britain. London: Herbert Press, 1985. 192 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20



84305 • Huisman, Philippe und Francois Daulte,  Französische Aquarelle aus drei Jahrhunderten.
Fribourg: Office du Livre, 1976. 198 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag,
Schuber. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Deutsche Übersetzung: Bernard Stephanus. Entwicklung der
französischen Aquarellmalerei vom 18. bis zum 20. Jahrhundert. - Schuber stockfleckig.

46957 • [Humboldt, Alexander] Terra, Helmut de.  Alexander von Humboldt und seine Zeit.
Wiesbaden: Brockhaus 1956. 279 S. mit 27 Abbildungen auf Tafeln und 3 Karten im Text. gr.8to. Ln.
m.U.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Durch Register erschlossen.

80787 • Hummel, Charles,  Die dorischen Tempel Grossgriechenlands. Basel: Vineta 1951. 17 S. Text,
XXII Tafeln. Ln m.U. 4to.  CHF 26 / EUR 18.98

112793 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Freistaat Bayern. Neue Reihe.
Bremen: Kaffe-Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 32 Blätter mit 252
montierten Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 /
EUR 43.80 •  Schwaben (36), Oberpfalz (54), Oberfranken (54), Mittelfranken
(54), Unterfranken (54).

112790 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Neue Reihe. Bremen: Kaffe-
Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 35 Blätter mit 256 montierten
Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 43.80
•  Rheinprovinz (153), Preussen / Schleswig-Holstein (36), Braunschweig (18),
Anhalt (22), Lippe und Schaumburg-Lippe (18), Freie Hansestädte (9).

112792 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Neue Reihe. Bremen: Kaffe-
Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 40 Blätter mit 333 montierten
Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 43.80
•  Baden (117), Württemberg (126), Hessen (90).

112788 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Preussen. Neue Reihe.
Bremen: Kaffe-Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. 35 Blätter mit 294
montierten Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 /
EUR 43.80 •  Provinz Oberschlesien (36), Niederschlesien (114), Sachsen (144).

112789 • Hupp, Otto,  Deutsche Ortswappen. Preussen. Neue Reihe.
Bremen: Kaffe-Handels-Aktiengesellschaft, [ca. 1930]. ca. 35 Blätter mit 303
montierten Wappenmarken. Kartoniert. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 60 /
EUR 43.80 •  Provinz Hannover (123), Hessen-Nassau (72), Westfahlen (108).

93258 • Husslein, Agnes und Thomas Vlcek [Hrsg.],  Tschechischer Kubismus 1912 - 1916 Czech
Cubism. Salzburg: Rupertinum, 2001. 222 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Vincenc Benes, Josef Capek, Emil Filla, Otto Gutfreund , Otakar Kubín, Bohumil Kubista, Otakar
Nejedly, Antonín Procházka, Václav Spála. Mit Kurzbiographien. Text englisch und deutsch.  - Einband leicht
bestossen.

52873 • Hutchings, W.W.,  London. Past and Present. With a Chapter on the Future in London by
Ford Madox Hueffer. 2 Vols. London: Cassell 1909. XVI, 1132 S. (durchpaginiert). Reich illustriert. 4to.
Ln.  CHF 75 / EUR 54.75 •  Etwas bestossen, die Rücken oben und unten gering beschädigt (Band II oben
mit Reissspur).

97487 • Huyn, Hans,  Fünf vor zwölf. Die Welt nach Afghanistan. Wien u.a.: Molden, 1980. 274
Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06



75162 • Igramhan, Fatima,  London selbst entdecken. Zürich: Regenbogen-Verlag 1993. 297 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  „Selbst entdecken“ Band 16.

118917 • Il Manifesto Notwendigkeit des Kommunismus. Die Plattform von Il Manifesto.
Berlin: Merve-Verlag, 1971. 109 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Internationale
marxistische Diskussion, 11. - Originaltitel: Per il comunismo; aus dem Italienischen von Karin
Kersten u.a

56226 • Illesch, Andrej,  Die roten Paten. Organisiertes Verbrechen in der Sowjetunion. Berlin: Rowohlt
1991. 207 S. kart. [29,80] CHF 9.95 / EUR 7.2635 •  Die Mafia ist nicht ein nachkommunistisches
Phänomen: bereits mit dem sowjetischen Parteiapparat war ein gutes Auskommen und der Boden konnte
bereitet werden für die heutigen Zustände.

116819 • Illing, Werner,  Pariser Equipagen-Corso. Eine Kutschfahrt aus dem 18. ins 19.
Jahrhundert. Stuttgart: Schuler, 1962. 53 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.
Oktav quer.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Souvenir-Reihe. - Mit 10 farbigen Bildtafeln nach kolorierten
Kupferstichen des 19. Jahrhunderts beschrieben und mit Nebenbemerkungen versehen. -
Schutzumschlag mit Rissen.

114388 • Im Hof, Ulrich,  Das Europa der Aufklärung. München: Beck, 1993. 270 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Leinen.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Europa bauen. - Einband minim fleckig.

59694 • In jenen Tagen...  Schriftsteller zwischen Reichstagsbrand und Bücherverbrennung. Eine
Dokumentation. Leipzig und Weimar: Gustav Kiepenheuer 1983. 590 S. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 25.55
•  Zusammengestellt von Friedemann Berger, Vera Hauschild und Roland Links unter Mitarbeit von Sigrid
Bock. Geleitwort von Jürgen Kuczynski.

118857 • Indermühle, Christian,  Gegenwart einer Illusion. Hotelarchitektur an der ligurischen
Küste. Bern: Simowa-Verlag, 1999. 79 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Texte von Johannes Gachnang und Paolo Portoghesi. Fotos: Christian Indermühle.
Neuwertig / eingeschweisst; Daten gemäss DNB und VLB.

113474 • [Infante, Francisco,  Monographie. Moskau]:, 1999. 271 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Nur russischer Text.

115650 • Infessura, Stefano,  Römisches Tagebuch. Jena: Diederichs, 1913.
LXXVII, 274 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Das Zeitalter der Renaissance; 8. -
Übersetzt von Hermann Hefele. - Rücken unten leicht bestossen, Leinen etwas
angestaubt, Buchblock hängt leicht durch.

114922 • Ipser, Karl,  Mit Goethe in Italien. 1786 - 1986. Berg: Türmer-Verlag, 1986. 351
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

114923 • Ipser, Karl,  Mit Goethe in Italien. Eine historische Reise. Herrsching: Pawlak, 1987. 351
Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Lizenzausgabe des Türmer-Verlags, Berg. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.



72492 • Iribarne, Manuel Fraga,  Comment est gouvernée l'Espagne. Madrid 1949. 118 S. brosch.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Eingelegt: 2 Broschüren. - Informationen über die Entstehung Franco-Spaniens.
Gebrauchsspuren und einige Unterstreichungen.

106986 • Irving, Washington,  Erzählungen von der Alhambra. 3. Auflage. Leon: Edition Everest, 1976.
337 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14.60 •  Club Everest. - Einband
schwach lichtrandig / gebräunt

84992 • Irving, Washington,  Erzählungen von der Alhambra. Granada: Miguel Sanchez, 1983. 391
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Deutsche Version von Humbert Paul Spiss.

111125 • Isakson, Karl,  Målaren 1878 - 1922. Stockholm: Moderna Museet, 2004. 143 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Moderna Museets utställningskatalog, 322. -
Moderna Museet, 15 maj - 29 augusti. Text- och bildred. Camilla Carlberg; Annika Gunnarsson. - Untere Ecke
leicht betossen.

108614 • Italia  meridionale e insulare - Libia. Milano: Consociazione turistica italiana, 1940. 448 Seiten
mit Faltkarten und Register. Leinen. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Guida breve; 3. - Führer zu
Süditalien, Korsika, Sardinien und Libyen aber ohne die ägäischen Inseln, die damals zu Italien gehörten. -
Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen.

86169 • Italienisches Institut für Aussenhandel [Hrsg.],  Spitzenweine aus Italien. Eine bunte Reise
durch die klassischen Weingärten von Italien. ca. 1975. 72 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-
Oktav.  CHF 12 / EUR 8.76

91180 • Iwinskaja, Olga,  Lara. Meine Zeit mit Pasternak. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1981. 455
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Aus dem Russischen und eingeleitet von Heddy Pross-Weerth.  - Einband etwas bestossen und berieben,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

11833 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 4, 18. Jg. Berlin 1982. 180 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  L.Knatz, Wilhelm
Weitling; F.Tennstedt, Bernstein und Zadek; H.Skrzypczak, Kanzlerwechsel und Einheitsfront.

11829 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 2, 20. Jg. Berlin 1984. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  P.Brandt, Betriebsräte Bremen
1945-48; W.Müller, Gewerkschaften und Parteien in Mannheim 1945/46; U.Klussmann, KPD Hamburg 1953; H.
Herlemann, Anfänge der UdSSR.

11828 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 3, 20. Jg. Berlin 1984. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  W.Euchner, Kaliindustrie
1920/21; H.-J.Rupieper, Arbeiterausschüsse der M.A.N. 1892-1914; G.Schulz, Armenwesen am Beginn der
Industrialisierung; M.Scholing, Wirtschaftstheorie und -politik in der Weimarer Republik.

11827 • IWK - Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte der deutschen
Arbeiterbewegung.  Heft 4, 20. Jg. Berlin 1984. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  A.v.Saldern, Profil der
sozialdem.Parteibasis im Dt. Kaiserreich; R.Neuhaus, Streik auf den Werften 1910; B.Dapper und H.-P.Rouette,
Ermittlungsverfahren gegen Leipart und Genossen 9.5.1933.

83975 • Jacome, B. Varela und A. Rodriguez Gonzalez,  Santiago de Compostela. Madrid u.a.: Editoral
Everest, 1976. 176 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Lausige
Übersetzung, strotzt vor Druckfehlern ("Ihre Wurzeln greifen in cas langjährige Bemühen und die Arbeit der
Menschen, die seit der Vorgeschichte diesen Ort vorbereiteten, der dann noch den Rückhalt des jakobäischen
Wunders erhielt."). - Mit 3 Postkarten. - Schwache Gebrauchsspuren.

107297 • Jäckel, Eberhard,  Das deutsche Jahrhundert. Eine historische Bilanz. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1996. 367 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25



56350 • Jaeckle, Erwin,  Die Idee Europa. Berlin: Propyläen (Ullstein) 1988. 399 S. gr.8to. Ppbd. m.U.
CHF 24 / EUR 17.52

111760 • Jaeggi, Urs,  Kapital und Arbeit in der Bundesrepublik. Elemente einer
gesamtgesellschaftlichen Analyse. Originalausgabe, 136. - 165. Tausend. Frankfurt: Fischer-
Taschenbuch-Verlag, 1973. 405 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 12 / EUR 8.76 •  [Fischer-Taschenbücher]; 6510: Texte zur politischen Theorie und Praxis. Neue
Ausgabe von "Macht und Herrschaft in der Bundesrepublik"

107780 • Jaén, Antonio,  Spanien. Lausanne: Mondo-Verlag, 1970. 157 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Photos: Fred Mayer, Text: Antonio Jaén.

62322 • Järvinen, Erkki,  Wir wollen nicht ersticken. Aufzeichnungen eines finnischen Soldaten.
Zürich/NY: Europa Verlag 1943. 109 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

80741 • Jaggi, Arnold,  Aus der Geschichte Europas und der Schweiz von 1650-1815. Dem Volk und
seinen Lehrern erzählt. Bern: Haupt 1940. 640 S. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Handschriftlich die Lebensdaten des Verfassers (1890-1983) auf Vortitel.

85847 • Jaggi, Arnold,  Aus der Geschichte Europas und der Schweiz von 1650-1815. Dem Volk und
seinen Lehrern erzählt. Bern: Haupt, 1940. XIX, 640 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25

52564 • Jahrbuch des Instituts für Deutsche Geschichte.  1. Band. Universität Tel-Aviv 1972. 237, VIII
S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52 •  “Hinten" Resumées in Hebräisch.

48370 • Jakir, Peter,  Kindheit in Gefangenschaft. Frankfurt 1974. 188 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •
suhrkamp taschenbuch 152. - Ein Kind in Stalins Lagern.

81284 • [Jakobsweg]  Les chemins de saint-jacques. Yonne: Zodiaque 1970. 198 S. mit zahlreichen
Abbildungen auf Tafeln. Rosaroter Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55 •  les points
cardinaux; 19. - Textes de saint Augustin et des Miracles de saint Jacques, traduits par E. de Solms.
Introduction de R. Oursel.

64783 • Janka, Walter,  Schwierigkeiten mit der Wahrheit. 53.Tsd. Reinbek 1989. 128 S.  CHF 10 /
EUR 7.30 •  rororo aktuell 12731. Reihe Essay.

85481 • Jankovich, Miklos,  (1772-1846) gyüjteményei. Budapest: Magyar Nemzeti Galeria,
2002. 413 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Text
nur ungarisch. - Miklós Jankovich war einer der größten ungarischen Sammler seiner Zeit. Von
seinen jungen Jahren bis zum Tode kaufte er im In- und Ausland unermüdlich alte Manuskripte und
Bücher, antiken Schmuck und liturgische Objekte. Anlässlich des 200. Jahrestags der Gründung der
ungarischen öffentlichen Sammlungen zeigte die Nationalgalerie eine repräsentative Ausstellung aus
den ehemaligen Privatsammlungen.

98176 • Jaspers, Karl,  Antwort. Zur Kritik meiner Schrift "Wohin treibt d. Bundesrepublik?". München:
Piper, 1967. 234 Seiten mit Bibliographie K. Jaspers. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60

98174 • Jaspers, Karl,  Freiheit und Wiedervereinigung. Über Aufgaben dtdeutscher Politik. München:
Piper, 1960. 123 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schutzumschlag mit
kleinen Rissen.

14937 • Jaspers, Karl,  Wohin treibt die Bundesrepublik? Tatsachen, Gefahren, Chancen. 28.-35. Tsd.
München: Piper 1966. 281 S. kart.  CHF 21 / EUR 15.33

98210 • Jaspers, Karl,  Wohin treibt die Bundesrepublik? Tatsachen, Gefahren, Chancen. München:
Piper, 1966. 281 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Hinten Feuchtigkeitsspuren.



99698 • Jaumonet, Leopoldo,  Goldenes Spanien. München: Bruckmann, 1978. 152 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Bildauswahl von Rudolf A.
Steiger.  - Schutzumschlag mit Rissen.

48568 • [Jaurès - Guesde].  Les deux Méthodes. Conférence contredictoire. Paris: Editions de la Liberté
1945. 23 S. brosch. - Die Grundsatzdebatte zwischen Jean Jaurès und Jules Guesde vom Parteitag 1900
in Lille: Soll mit Bürgerlichen partizipiert werden?  CHF 18 / EUR 13.14 •  Reihe Spartakus. Angebunden:
Jules Guesde: Le Socialisme. Double réponse à MM. de Mun et Paul Deschanel. Discours à la Chambre des
Députés des 15 et 24 Juin 1896. 87 S. Bei allen Reden handelt es sich offenbar um Mitschriften: Es sind auch
die Zwischenrufe anderer Abgeordneter wiedergegeben.

48569 • Jaurès, Jean et Paul Lafargue,  Idéalisme et Matérialisme dans la conception de l’Histoire. Paris:
Idées et Combats No. 8 1946. 32 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Der berühmte Vortrag von Jaurès
1894 in Arras, worin er den Sozialismus humanistisch und historisch aus einer präexistenziellen Notwendigkeit
begründet. Und die Antwort von Lafargue. - Umschlag angeknittert

62957 • [Jeanne d'Arc] Abegg, Carl Julius.  Johanna von Orléans. Fackel Gottes. München: Passavia ca
1960. 166 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Vorwort Carl J. Burckhardt.

84310 • Jedlicka, Gotthard [Einleitung],  Spanische Malerei. Zürich, Berlin: Atlantis, 1941. LXXXIV, 133
Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Einbandkanten berieben, Widmung/ Eintrag
auf dem Vortitelblatt, stellenweise etwas stockfleckig.

113238 • Jefferies, Richard,  The Story of my Heart. My Autobiography.
Pocket edition. London: Longmans, Green, and Co, 1907. xiv, 207 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Lederband mit Goldprägung, Lesebändchen
und Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Notizen und
"Fussnoten" (meistens Vokabelübersetzungen auf deutsch) mit Bleistift bis Seite 25,
Einbandkanten leicht berieben, Rücken angebleicht, Widmung auf dem
Vorsatzblatt.

12242 • Jelzin, Boris,  Die Alternative. Demokratie statt Diktatur. Bad König: Horizonte 1991. 189 S.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Weitere Beiträge von Rusaln Chasbualtow, Grigori Jawlinski, Viktor
Jaroschenko.

47187 • Jens, Inge,  Dichter zwischen rechts und links. Die Geschichte der Sektion für Dichtkunst der
Preussischen Akademie der Künste dargestellt nach Dokumenten. München 1979. 299 S.  CHF 14 / EUR
10.22 •  dtv 2910; Reihe Dokumente. Durch Register erschlossen und mit zahlreichen Dokumenten im
Anhang.

74621 • Jeudy, Henri Pierre (Hrsg.),  Patrimoines en Folie. Paris: Editions de la Maison des sciences de
l'homme 1990. VIII, 297 S. Ill. kart.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Collection Ethnologie de la France, Cahier 5. -
Umschlag etwas lichtrandig

107287 • Job, Jakob,  Dome, Türme und Paläste. Eine Italienfahrt. Erlenbach-Zürich, Stuttgart: Rentsch,
1954. 286 Seiten mit 24 Bl. Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit 48
Aufnahmen des Verfassers. Der italienischen Städte 2. Folge.

100611 • Job, Jakob,  Italienische Städte. 3. Auflage. Erlenbach-Zürich, Stuttgart: Rentsch, 1956. 227
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit 48 Aufnahmen d.
Verfassers u. Zeichn. von Pierre Gauchat u. Eduard Gunzinger.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

107289 • Job, Jakob,  Italienische Städte. 3. Auflage. Erlenbach-Zürich, Stuttgart: Rentsch, 1956. 227
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit 48 Aufnahmen des
Verfassers und Zeichnungen von Pierre Gauchat und Eduard Gunzinger. Der italienischen Städte 1. Folge. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

107815 • Job, Jakob,  Italienische Städte. Erlenbach-Zürich, Stuttgart: Rentsch, 1941. 251 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit 61 Zeichnungen von Pierre
Gauchat und Eduard Gunzinger.



74037 • Job, Jakob,  Sardinien. Ein Reisebuch. 2.Aufl. Erlenbach-Zürich: Rentsch 1956. 310 S. mit 48
Aufnahmen des Verfassers. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

101343 • Job, Jakob,  Sardinienfahrt. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1944. 237 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60

85054 • Job, Jakob,  Sizilien. Erlenbach-Zürich ; Stuttgart : Rentsch, 1961. 263 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit 48 Aufnahmen des Verfassers und
einer Karte. - Schutzumschlag mit Rissen und Gebrauchsspuren, oberer Schnitt mit Fleck.

107288 • Job, Jakob,  Sizilien. Erlenbach-Zürich ; Stuttgart : Rentsch, 1961. 263 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit 48 Aufnahmen des
Verfassers und einer Karte. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Initialen auf dem Vorsatzblatt.

115348 • Johann, Alfred E.,  Heimat der Regenbogen. Irland, Europas schönstes Land. Gütersloh:
Bertelsmann Sachbuchverlag, 1969. 249 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14.60

75011 • John, Jenny,  Piemont und Lombardei. München: Gräfe und Unzer 1995. 128 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Merian live!

67592 • Jolas, Tina u. a.,  Une Campagne Voisine. Minot, un village bourguignon. Paris: Editions de la
Maison des sciences de l'homme 1990. XI, 452 p. ill. kart. gr.8vo.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Collection
Ethnologie de la France 11. - L'application à un terrain français des méthodes de l'ethnologie classique (...) font
de "Minot" une entreprise qui désormais fait référence. Dans ce village, semblable à bien d'aqutres (...) les
auteurs ont réussi à restituer la figure vivante d'une petite société rurale et son ordre profond.

98975 • Jones, Sydney R.,  London Triumphant. 5. Auflage. London: The Studio Publications, 1947.
278 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 25 / EUR 18.25 •  Zeichnungen von London beim Ausbruch des Zweiten Weltkriegs.  - Untere Ecke
bestossen, stellenweise etwas stockfleckig, Name auf dem Titelblatt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

95483 • Joos, Joseph,  Die sozialdemokratische Frauenbewegung in Deutschland. M, Gladbach:
Volksvereins-Verlag, 1912. 88 Seiten mit Register. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 28 / EUR
20.44 •  Einband etwas stockfleckig.

75025 • Jouffre, Valérie-Noëlle,  Das Panthéon. Rennes 1996. 32 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 10 /
EUR 7.30

106333 • Jourdan-Joubert, Louis, Julien Helfgott et Pierre Golliet,  Glières, Haute-Savoie. Première
bataille de la Résistance. 31 janvier - 26 mars 1944. Annecy: L'Assoc. des rescapés des Glières, 1978.
156 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 35 / EUR 25.55

86124 • Jucker, Ines,  Griechische Vasen. 2. Auflage. Bern: Hallwag, 1974. ca. 50 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. CHF 12 / EUR 8.76 •  Orbis pictus; 54.

113619 • Jud, Charles,  Assise. Images d'une ville. Fribourg, Paris: Éd. St. Paul, 1954. 10 Bl. Text und
24 Bl. s/w Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Originaltitel: Assisi; Photogr. de Charles Jud. Commentaire et textes choisis par Jean Kroemler. Avant-propos de
Reinhold Schneider. Adaptation française par Eric E. Thilo. - Einband leicht bestossen, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

104254 • Jud, Karl und Jakob Job,  Autostrada del Sole. Zürich, Stuttgart: Aldus Manutius, [ca. 1964].
ca. 80 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14

104253 • Jud, Karl und Ossip Kalenter,  Von Genua bis Pisa. Zürich, Stuttgart: Aldus Manutius, 1959.
ca. 70 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Photographien von Karl Jud,
Geleitwort und Bildtexte von Ossip Kalenter.  - Einband etwas lichtrandig / gebräunt.



70237 • Jüdisches Schicksal in Köln 1918 - 1945.  Ausstellung des Historischen Archivs der Stadt Köln/
NS-Dokumentationszentrum. 8. November 1988 - 22. Januar 1989. 371 S. mit Abbildungen. kart.
gr.8vo.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Konzeption und Gesamtredaktion H.Matzerath, Zusammenstellung und
Exponatbeschreibung Elfi Pracht.

49767 • Jugoslawien - ein langer Sommer.  Belgrad 1963. XXII S. [Text] und 96 Tafeln. 4to. Ppbd.
CHF 26 / EUR 18.98 •  Einführung von Jara Ribnikar.

60804 • Jungblut, Michael (Hrsg).  Bundesrepublik: ratlos? Den Sozialstaat durch die Krise retten.
München 1982. 254 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Goldmann Taschenbuch 11653.

60805 • Jungblut, Michael (Hrsg).  Die Arbeit in der Zukunft, sicher, human, wettbewerbsfähig.
München 1985. 223 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Goldmann Taschenbuch 11657.

92507 • Jungclaussen, Emmanuel [Hrsg.],  Aufrichtige Erzählungen eines russischen Pilgers. 7. Auflage.
Freiburg u.a.: Herder, 1977. 237 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68

48285 • Junker, Detlef (Hrsg).  Deutsche Parlamentsdebatten. Band II: 1919-1953. Frankfurt 1971. 298
S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Fischer Taschenbuch 6065. Vorwort von Golo Mann, Einleitung von Eberhard
Jäckel.

84613 • Jutikkala, Eino und Kauko Pirinen,  Histoire de la Finlande. Neuchatel: Ed. de la Baconnière,
1978. 347 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Traduit du finnois par Claude
Sylvian. - Umschlag lichtrandig und mit Gebrauchsspuren.

2371 • Kade, Gerhard und Gunnar Matthiessen (Hrsg.),  'Nachrüsten', 'Vorrüsten' oder Abrüsten? Die
sowjetischen Vorschläge zur Rüstungsbegrenzung vom Herbt 1979 im Wortlaut. Köln: Pahl-Rugenstein
1980. 124 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Kleine Bibliothek 174.

75020 • Kadereit, Michael,  Toskana, Umbrien. Ein Reisebuch in den Alltag. Aktualisierte Auflage.
Reinbek 1995. 378 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  rororo anders reisen 7521.

80627 • Kähler, Heinz,  Das griechische Metopenbild. 1.-3. Tausend. Münchner Verlag
(Bruckmann) 1949. 111 S. Text mit 122 Abbildungen + 96 Tafeln. Ppbd m.U. Grossoktav.
CHF 35 / EUR 25.55 •  Die Metope ist, wie die Triglyphe, ein Glied in dem kunstvollen Gefüge
eines dorischen Tempelfrieses. - Schutzumschlag mit kleineren Rissen.

86233 • Kästner, Erhard,  Die Lerchenschule. Aufzeichnungen von der Insel Delos. 23.-28. Tausend.
Frankfurt 1976. 277 Seiten. Taschenbuch. CHF 12 / EUR 8.76 •  insel taschenbuch 57.

117522 • Kaiser, Regina, Karlstedt, Uwe,  12 heisst "Ich liebe dich". Der Stasi-Offizier und
die Dissidentin. 1. Auflage. Köln: Kiepenheuer und Witsch, 2003. 298 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

62549 • Kaiser, Robert G.,  Alle Kinder Lenins. Russland heute. Alltag einer Weltmacht. Reinbek:
Rowohlt, 1976. 524 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
18.25

77266 • Kalmbach, Gabriele,  Paris und Umgebung. 2. aktualisierte Aufalge. Lingen: Rump 1993. 335
S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 10.22

81098 • Kalogeropoulou, Athena G.,  Alt-Korinth: Diolkos - Isthma - Lechäon. Athen: Pechlivanidis [ca.
1970]. 132 S. mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Lernt Griechenland
kennen, Bd. 19.



114348 • Kalow, Gert [Hrsg.],  Sind wir noch das Volk der Dichter und Denker? 14 Antworten. Reinbek
b. Hamburg: Rowohlt, 1964. 139 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  rororo aktuell; 681. -
Gebräunt.

46370 • Kamenko, Vera,  Unter uns war Krieg. Autobiografie einer jugoslawischen Arbeiterin. Berlin
1978. 111 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rotbuch 180. Mitarbeit von Marianne Herzog.

72425 • Kamensky, Jutta, Lothar Heusohn, Ulrich Klemm (hrsg.),  Kindheit und Armut in Deutschland.
Beiträge zur Analyse, Prävention und Intervention. Ulm: Klemm & Oelschläger 2000. 154 S. kart.  CHF
29.8 / EUR 21.754

60799 • Kammerer, Peter und E.Krippendorff,  Reisebuch Italien 1. Über das Lesen von Landschaften.
Berlin 1982. 222 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rotbuch 209. 4.Auflage.

74594 • Kamphausen, Alfred,  Schleswig-Holsteinisches Freilichtmuseum. Ein Bildband. Vierte Auflage.
Neumünster: Wachholtz Verlag 1986. 110 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Fotos von Hermann und Reta Nafzger. - Text deutsch, dänisch, englisch und französisch.

97057 • Kampis, Antal,  Kunst in Ungarn. [Budapest]: Corvina, 1966. 403 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kunstleder mit bedrucktem, transparentem Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

62119 • Karasek, Horst,  Belagerungszustand! Reformisten und Radikale unter dem Sozialistengesetz
1878-1890. Berlin 1978. 158 S. mit Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Wagenbachs Taschenbücherei
50. - Einband etwas beschabt.

12549 • Kardel, Hennecke,  Ein Zug durch Springers Gemeinde. Genf: Marva 1981. 143 S. mit Abb.
kart.  CHF 12 / EUR 8.76

92877 • Karlinger, Felix und Gertrude Gréciano [Hrsg.],  Provenzalische Märchen. 7.-9. Tausend.
Düsseldorf: Eugen Diederichs, [ca. 1977]. 279 Seiten mit Literaturverzeichnis. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Die Märchen der Weltliteratur.  - Ecken minim bestossen.

98265 • Karo, Georg,  Greifen am Thron. Erinnerungen an Knossos. Baden-Baden: Grimm, 1959. 131
Seiten mit Abbildungen.Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Mit 85 Abbildungen nach unveröffentlichten
Aufnahmen von Friedrich Hewicker.  - Stempel und Einträge auf dem Titelblatt, Einband mit Gebrauchsspuren
und schwach fleckig.

5299 • Karpinski, W.A.,  Wie das Land der Sowjets regiert wird. Der Staatsaufbau der Sowjetunion und
die Rechte und Pflichten der Sowjetbürger. Wien: Stern-Vlg [ca 1945]. 63 S. Brosch. CHF 14 / EUR
10.22

95877 • Karwiese, Erich,  Kyffhäuser und Goldene Aue in deutscher Geschichte und Sage. Berlin:
Kyffhäuser-Verlag, 1926. 48 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Exlibris und Stempel auf dem Innendeckel, etwas gebräunt, Rücken von Hand beschriftet.

72747 • Katkov, Georg et al. (Hrsg).  Russlands Aufbruch ins 20.Jahrhundert. Politik, Gesellschaft,
Kultur 1894-1917. Olten: Walter 1970. 347 S. Ln  CHF 20 / EUR 14.60

110749 • Katzinger, Willibald [Hrsg.],  Erich Lessing. Budapest - die ungarische Revolution. Neue
Heimat Linz und OÖ, 1956 - 2006. Linz: Magistrat der Landeshauptstadt Linz, 2006. 136 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Katalog / Nordico-Museum der Stadt Linz; 89. -
Ausstellung im Nordico-Museum der Stadt Linz, 17. November 2006 bis 26. Februar 2007

67600 • Kaufmann, Franz Xaver und Bernhard Schäfers (Hrsg.),  Gegenwartskunde, Sonderheft 5:
Religion, Kirche und Gesellschaft in Deutschland. Opladen: Leske + Budrich 1988. 219 S. kart.  CHF 20
/ EUR 14.60

109061 • Kaus, Gina,  Caterina seconda. Firenze: Bemporad, 1937. 397 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Privater blauer Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 34 / EUR 24.82 •
Traduzione di Mario Bacchelli.



72858 • [Kautsky] Koth, Harald,  "Meine Zeit wieder kommen ..." Das Leben des Karl
Kautsky. Bonn: Dietz 1993. 280 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Hrsg. und eingeleitet von Heinrich August Winkler und annotiert von Teresa Löwe.

85158 • Kayser, Felix,  Kreuz und Rune. Langobardisch-romanische Kunst in Italien. Stuttgart:
Urachhaus, 1964. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 50 / EUR 36.50 •  Band I: Werdezeit.
131 Seiten Text + Tafelanhang; Band II: Reifezeit. 146 Seiten Text + Tafelanhang. - Schutzumschläge mit Rissen
und Fehlstellen.

99206 • Kayser, Felix,  Werdezeit der abendländischen Kunst. Frühchristliche und romanische Kunst in
Italien. Freiburg: Novalis-Verlag, 214 Seiten Text + 91 Seiten Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen. 4to.
CHF 25 / EUR 18.25 •  Schwache Gebrauchsspuren, leicht gebräunt.

78011 • Kazantzakis, Nikos,  Im Zauber der griechischen Landschaft. 4.Auflage. München 1980. 108 S.
mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Heyene Taschenbuch 36. - Vorne mit Widmung,
hinterer Deckel mit schwachem Fleck.

104552 • Kazantzakis, Nikos,  Im Zauber der griechischen Landschaft. 5., mit teilweise neuem Bildteil
ausgestattete Auflage. München: Herbig, 1988. 155 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Texte ausgewählt, übertragen und herausgegeben
von Isidora Rosenthal-Kamarinea.

81302 • Kazantzakis, Nikos,  Im Zauber der griechischen Landschaft. München, Berlin: Herbig 1966.
155 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Hrsg.
und übertragen von Isidora Rosenthal-Kamarinea.

91120 • Keller, Harald [Hrsg.],  Umbrien. Landschaft und Kunst. Wien, München: Schroll, 1959. 185
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to. Bildband.  CHF 30 /
EUR 21.90 •  Bilder von Konrad Helbig.

85219 • Keller, Harald,  Bamberg. Aufgenommen von Walter Hege. München, Berlin: Deutscher
Kunstverlag, 1950. 54 Seiten Text + 92 ganzseitige Abbildungen auf Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Einband leicht bestossen, Widmung auf dem Vortitelblatt.

118255 • Keller, Paul,  Louis Blanc und die Revolution von 1848. Ein Beitrag zur Geschichte
des Sozialismus und der Volkswirtschaft Frankreichs in der ersten Hälfte des 19. Jahrhunderts.
Zürich: Girsberger, 1926. XIV, 232 Seiten mit Literaturverzeichnis. Broschiert. Grossoktav.
CHF 55 / EUR 40.15 •  Habilitationsschrift Universität Zürich. - Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt, mit kleine Rissen und angestaubt, wenige schwache Randanstreichungen mit Bleistift.

83277 • Keller, Rudi [Hrsg.],  Nachrichtenblatt der Denkmalpflege in Baden-Württemberg. 18 Hefte,
1959-1967. ca. 600 Seiten. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Einzelhefte: 1959/2, 1964/3, 1964/4, 1967/1;
vollständige Jahrgänge: 1961, 1962, 1965, 1966

104692 • Keller, Samuel [d.i. Ernst Schrill, 1856-1924],  Die schönsten Geschichten. Meiringen:
Loepthien, 1938. 174 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 16.06 •
Stockfleckig.

15330 • Kelmann, E. und H. Freund,  Die juristische Literatur in der Sowjet-Union. Entwicklung und
Bibliographie. Berlin: Prager 1926. 108 S. Brosch.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Bio-bibliographische Beiträge
zur Geschichte der Rechts- und Sozialwissenschaften, Ergänzungsheft 2. - Etwas zerknittert, Umschlag mit
Rissen.

14824 • Kendall, Paul Murray,  Louis XI. Paris: Fayard 1974. XXVIII, 579 S. mit Abbildungen. kart.
CHF 14 / EUR 10.22



13725 • Kendall, Paul Murray,  Richard III. Paris: Fayard 1979. XXVIII, 447 S. kart.  CHF 14 / EUR
10.22

13475 • Kendall, Paul Murray,  Warwick. Le faiseur des Rois. Paris: Fayard 1981. 442 S. kart.  CHF 18 /
EUR 13.14

109675 • Kendall, Walter,  Gewerkschaften in Europa. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1977. 437
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kritische Wissenschaft. -
Originaltitel: The labour movement in Europe; aus dem Englischen von Joachim A. Frank. - Kopfschnitt und
Einband fleckig, Rücken leicht gebräunt.

64409 • Keneally, Thomas,  Schindlers Liste. Gütersloh ca 1996. 345 S. mit Abbildungen. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14.60

70281 • Keneally, Thomas,  Schindlers Liste. Roman. München 1994. 345 S. mit Abbildungen. tb.
CHF 10 / EUR 7.30 •  Goldmann Taschenbuch 42529. - Stempel auf Seite 1.

31598 • Kennan, George F.,  Russia, the Atom and the West. New York: Harper 1958. ix,116 S. Hln.
CHF 19 / EUR 13.87 •  Name auf Vorsatz.

85716 • Kerényi, Karl,  Griechische Miniaturen. Zürich: Rhein-Verlag, 1957. 212 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 20.44 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt, Einband mit wenigen
Stockflecken.

116336 • Kerényi, Karl,  Unwillkürliche Kunstreisen. Fahrten im alten Europa 1952-1953.
Zürich: Rhein-Verlag, 1954. 156 Seiten + 13 Bll. mit 26 Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21.90 •  Albae Vigiliae; N.F. H. 13/14. - Papier des Textteils etwas gebräunt.

115205 • Kersting, Hannelore,  Birgir Andrésson. Mönchengladbach: Städtisches Museum Abteiberg,
2005. 30 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Ausstellung "Birgir Andrésson das
Jahr in Isländischen Farben und einige 90 Minuten in Schwarzweiss", Städtisches Museum Abteiberg,
Mönchengladbach, 24. April - 31. Juli 2005. Deutsch und englisch.

96404 • Khilnani, Sunil,  Revolutionsdonner. Die französische Linke nach
1945. Hamburg: Rotbuch-Verlag, 1995. 376 Seiten mit Literaturverzeichnis
und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Arguing revolution; aus dem Englischen von Martin Suhr.  -
Schutzumschlag und unterer Schnitt mit schwachen Feuchtigkeitsspuren.

66289 • Kiaulehn, Walther,  Berlin. Schicksal einer Weltstadt. 4.Aufl. München: Biederstein 1958. 595
S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Rücken angebleicht.

64168 • Kiaulehn, Walther,  Berlin. Schicksal einer Weltstadt. 77.Tsd. München: Biederstein 1969. 595
S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Längere Widmung auf Vorsatzblatt.

86557 • Kiaulehn, Walther,  Berlin. Schicksal einer Weltstadt. Dritte Auflage. München, Berlin:
Biederstein, 1958. 595 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Kiaulehn (1900-1968) war Anfang der 30er Jahre Journalist in Berlin, Berufsverbot 1933, ab 1945 in
München; dort Karriere als Theater- und Filmschauspieler. Verfasser anschaulicher und unterhaltender, teil
kulturkritischer Literatur. -  Rücken gebräunt.

45029 • Kiersch, Gerhard, und Reimund Seidelmann (Hrsg).  Sicherheit und Entspannung in Europa.
Die Antwort des Demokratischen Sozialismus. Frankfurt 1977. 188 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.87 •
basis arbeitsergebnisse. Texte der Hochschulinitiative Demokratischer Sozialismus.



4388 • Kieser, Georg,  Warum ist Russland so stark? Grundlagen des russischen Widerstandes. Basel:
Volksdruckerei [1944]. 205 S. kart. m.U. CHF 28 / EUR 20.44

13077 • Kieser, Georg,  Warum ist Russland so stark? Grundlagen des russischen Widerstandes. Basel:
Volksdruckerei [1944]. 205 S. kart. m.U. CHF 28 / EUR 20.44 •  Stempel auf Schmutztitel, Name auf Titel,
Gebrauchsspuren.

62563 • Kieser, Georg,  Warum ist Russland so stark? Grundlagen des russischen Widerstandes. Basel:
Volksdruckerei [1944]. 205 S. kart. m.U. CHF 24 / EUR 17.52 •  Stempel auf Schmutztitel, Name auf Titel,
Gebrauchsspuren.

98897 • Kind, Christian,  Krieg auf dem Balkan. der jugoslawische Bruderstreit. Geschichte,
Hintergründe, Motive. Zürich: Verlag Neue Zürcher Zeitung, 1994. 184 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert.  CHF 22 / EUR 16.06

9758 • Kipphardt, Heinar (hrsg.),  Aus Liebe zu Deutschland. Satiren zu Franz Josef Strauss. Mchn:
AutorenEdition 1980. 224 S. mit Abb. Ppbd CHF 14 / EUR 10.22 •  Mit Graphiken, Fotos, Fotomontagen.

62698 • Kircher, Rudolf,  Romanità. Frankfurt: Societät 1942. 344 S. mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Vom Duce beeindruckt. - Rückenkante oben angeplatzt.

62852 • Kirsten, Ernst und Wilhelm Kraiker,  Griechenlandkunde. Ein Führer zu den klassischen
Stätten. 3.Aufl. Heidelberg: Carl Winter 1957. VI, 519 S. 126 Abbildungen. Ln m.U.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Mit geographischem Register, Einsteckkarte und Museumsverzeichnis.

63604 • Kirsten, Ernst und Wilhelm Kraiker,  Griechenlandkunde. Ein Führer zu den klassischen
Stätten. 3.Aufl. Heidelberg: Carl Winter 1957. VI, 519 S. 126 Abbildungen. Ln m.U.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Mit geographischem Register, Einsteckkarte und Museumsverzeichnis.

85704 • Kirsten, Ernst und Wilhelm Kraiker,  Griechenlandkunde. Ein Führer zu den klassischen
Stätten. Heidelberg: Carl Winter, 1955. VIII, 472 Seiten mit 102 Text- und 9 Tafelabbildungen. Leinen.
CHF 25 / EUR 18.25 •  Bücherei Winter. - Mit geographischem Register und Literaturverzeichnis.

62318 • Kiwi, Alexis,  Die sieben Brüder. Roman. Frankfurt: Holle ca 1960. 367 S. Ln  CHF 24 / EUR
17.52 •  Aus dem Finnischen von Rita Öhquist. Mit 10 Zeichnungen von Akseli Gallén-Kallela. - Widmung auf
Vorsatzblatt, Ecken bestossen.

107851 • Klampfer, Josef,  Joseph Haydn und die Haydn-Gedenkstätten in Eisenstadt. Wien: Bergland
Verlag, 1959. 106 Seiten Text + 22 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76
•  Österreich-Reihe; 69/70. - Name auf dem Titelblatt.

91501 • Klauke, Christa und Friedrich Eberle [Hrsg.],  Kursbuch italienischer Wein. Ausgabe 1989.
Dortmund: Selbstverlag, 1989. 365 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14

110902 • Klauss, Jochen,  Weimar. Stadt der Dichter, Denker und Mäzene. Von den Anfängen bis zu
Goethes Tod. Düsseldorf, Zürich: Artemis & Winkler, 1999. 343 Seiten mit zahlreichen Abbildungen
und Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Wenige
Randanstreichungen mit Bleistift.

68383 • Kleiner, Christian u. a.,  Westfälisches Freilichtmuseum Technischer Kulturdenkmale Hagen.
Braunschweig: Westermann 1980. 128 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7.30

113338 • Kleinpaul, Rudolf,  Die Ortsnamen im Deutschen. Ihre Entwicklung und ihre Herkunft. Berlin,
Leipzig: Göschen, 1912. 126 Seiten mit Register. Leinen. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Sammlung
Göschen; 573. - Gebräunt, bibliographische Notizen auf dem letzten Blatt.

90437 • Klemann, Friedrich,  Europäer und Ostasiaten. Die Verschiedenheit ihres Intellekts. München,
Basel: Reinhardt, 1957. 258 Seiten mit Register. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52



72957 • Klenke, Dietmar, Peter Lilje, Franz Walter,  Arbeitersänger und Volksbühnen in der
Weimarer Republik. Bonn: Dietz 1992. 346 S. Ppbd. gr.8vo. [98.-]  CHF 50 / EUR 36.50 •
Forschungsinstitut der Friedrich-Ebert-Stiftung, Reihe: Politik- und Gesellschaftsgeschichte, Band 27. -
Solidargemeinschaft und Milieu: Sozialistische Kultur- und Freizeitorganisationen in der Weimarer
Republik, Band 3. - im Auftrage der Historischen Kommission zu Berlin hrsg. und eingeleitet von Peter
Lösche.

115646 • Klessmann, Eckart,  Goethe aus der Nähe. Berichte von Zeitgenossen, ausgewählt
und kommentiert. 3. Auflage. Zürich: Artemis & Winkler, 1999. 418 Seiten mit Abbildungen
und detailliertem Personenregister. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Unterer Schnitt mit Mängelstempel, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

110338 • Klessmann, Eckart,  Goethe aus der Nähe. Berichte von Zeitgenossen, ausgewählt und
kommentiert. Zürich: Artemis & Winkler, 1994. 418 Seiten mit Abbildungen und detailliertem
Personenregister. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21.90

14172 • Klimaszewski, Boleslaw [Hrsg.],   An Outline History of Polish Culture. Warschau: Interpress
1984. 383 S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Mit unpaginiertem, grösserem Tafelteil.

107820 • Klimenko, Iwan,  Das russische Sprichwort. (Formen und konstruktive Eigentümlichkeiten).
Bern: Francke, 1946. 101 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25

115550 • Kluckert, Ehrenfried,  Neapel. Mit Caserta, Capua, Phlegräischen Feldern, Pompeji,
Herculaneum, Benevent, Ischia, Capri und der Küste von Sorrent bis Paestum. 2., überarbeitete
und erweiterte Auflage. München, Zürich: Artemis-Verlag, 1989. 238 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14.60 •  Artemis-
Cicerone

75018 • Klüver, Henning,  Piemont, Ligurien, Lombardei. München 1993. 235 S. kart.  CHF 14 / EUR
10.22 •  dtv Merian Reiseführer 3770.

100260 • Knapp, Margit [Hrsg.],  Mallorca. Eine literarische Einladung. Berlin: Wagenbach, 2000. 117
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Salto; 90.

62688 • Knaus, Bernhard,  Staat und Mensch in Hellas. Berlin: Verlag Die Runde 1940. 292 S. Ppbd m.
U.  CHF 25 / EUR 18.25

113636 • Kniga.  Art contemporain sovietique. Sélection d’oeuvres provenant de la collection Kniga.
Paris: Editions du Regard, Galerie de France, 1988. ca. 70 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Stempel, leicht bestossen.

75467 • Knox, Susan A.,  The Making of the Shetland Landscape. Edinburgh: John Donald Publ. 1985.
x, 255 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21.90

90258 • Kobald, Karl,  Alt-Wiener Musikstätten. 31.-38. Tausend. Wien u.a.: Amalthea-Verlag, 1947.
400 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

68616 • Koberstein, August,  Grundriss der Geschichte der Deutschen Nationalliteratur.
Vierte, durchgängig verbesserte und zum grössten Theil völlig umgearbeitete Auflage. 3 in 6
Bänden. Leipzig: Vogel 1847-1866. VI, 3300, LVIII S.; Halbfranz, dunkelgrünes Leder mit
Goldprägung, marmorierter Schnitt, Lesebändchen. CHF 240 / EUR 175.20 •  Leder nur an den
Ecken etwas berieben.

94567 • [Kobylinskij, Lev L. 1874-1947] Leo Kobilinski-Ellis,  Alexander Puschkin. Der religiöse Genius
Russlands. Olten: Walter, 1948. 227 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Kämpfer und Gestalter; 4. - Bildtafeln leicht gewellt, Schutzumschlag gebräunt und
mit kleinen Rissen.



113057 • Koch, Julius,  Der Krieg von 1866 und der Norddeutsche Bund. Leipzig, Berlin: Teubner,
1919. 32 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Quellensammlung für den
geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 2,75. - Stark gebräunt.

112619 • Koconda, Stepan,  Tatiana Kisseleff. Angaben für die russische Eurythmie. Dornach: Verlag
am Goetheanum, 2006. 72 Seiten mit zahlreiche Zeichnungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Zeichnungen von Stepan Koconda. Russisch / deutsch.

104264 • Köhler, Sigrid und Hanns Reich,  Die Kanarischen Inseln. München: Reich, 1960. 15, 76
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  terra magica
Bildband. - Einl.: Herbert A. Löhlein.

118695 • Köln.  1900 Jahre Stadt. Stadtgeschichtliche Ausstellung. Köln: Stadtverwaltung,
1950. ca. 350 Seiten mit Abbildungen und Reklamen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Bibliotheksexemplar, diverse Registraturnummern und Stempel.

119302 • Koenen, Gerd,  Das rote Jahrzehnt. Unsere kleine deutsche Kulturrevolution 1967 -
1977. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 2002. 553 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Fischer, 15573. -
Schwache Randanstreichungen mit Bleistift im Literaturverzeichnis.

104826 • Koeng, Werner Friedrich,  Duell im Schatten. Der Sturz de Gaulles. Bern, Stuttgart: Hallwag,
1969. 452 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Widmung auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

107822 • König, René,  Sizilien. Ein Buch von Städten und Höhlen, von Fels und Lava und von der
grossen Freiheit des Vulkans. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1943. 243 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Beigelegt: Alte Postkarte "Randazzo - Chiesa
Santa Maria".

108133 • König, René,  Sizilien. Ein Buch von Städten und Höhlen, von Fels und Lava und von der
grossen Freiheit des Vulkans. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1943. 243 Seiten mit zahlreichen
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 20 / EUR 14.60 •  Widmung auf
Vorsatzblatt, stellenweise etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Deckel leicht konkav
verzogen.

118298 • Kötzschke, Rudolf,  Deutsche Wirtschaftsgeschichte bis zum 17. Jahrhundert.
Leipzig, Berlin: Teubner, 1908. 141 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Die 2.
Hälfte ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag lichtrandig / gebräunt.

68432 • Koglin, Michael,  Ein Verführer durch die Museen in der Freien und Hansestadt Hamburg.
Hamburg: Galgenberg 1989. 143 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit Fotografien von Wolfgang Huppertz.

100854 • Kohl-Larsen, Ludwig [Hrsg.],  Reiter auf dem Elch. Volkserzählungen aus Lappland. 2.
verbesserte Auflage. Kassel: Röth, 1971. 186 Seiten mit Literaturverzeichnis. Halbleinen.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Das Gesicht der Völker; 39.

48634 • Kohl, Christiane,  Der Jude und das Mädchen. Eine verbotene Freundschaft in
Nazideutschland. Hamburg: Spiegel-Buchverlag 1997. 383 S. mit Abbildungen. Ppbd. m.U.  CHF 33 /
EUR 24.09

72793 • Kohn, Hans (Hrsg).  Russen, Weissrussen, Ukrainer. Frankfurt 1962. 282 S.  CHF 10 / EUR
7.30 •  Fischer Taschenbuch 454. Die Welt der Slawen II. - S. 188/199 geklebt. Anstreichungen.



119183 • Kohout, Pavel u.a.,  Reden zum IV. Kongress des Tschechoslowakischen
Schriftstellerverbandes, Prag, Juni 1967. Frankfurt: Suhrkamp, 1968. 163 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp, 326. - Schutzumschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

14702 • Kolb, Annette,  Mozart. Erlenbach: Rentsch 1947. 318 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit
vierzehn Bildtafeln und zwei Faksimile von Mozartschen Handschriften.

96903 • Kolba, Judit H. und Annamária T. Németh,  Goldschmiedearbeiten. Budapest: Corvina, 1973.
54 Seiten Text + 72 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 22 / EUR 16.06 •
Kunstschätze des ungarischen Nationalmuseums.  - Ötvösmuvek; deutsch von Ferenc Gottschlig. Farbfotos:
Károly Szelényi. Schwarzweissfotos: Kálmán Konya.

119118 • Kolbe, Uwe,  Der Tote von Belintasch. Kriminalgeschichte. Heidelberg:
Wunderhorn, 2002. 47 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14

99419 • Kolman, Karel,  Thomas Garrigue Masaryk, der Befreier der Tschechoslowakischen Republik.
Bern: Schweizer. Verein abstinenter Lehrer und Lehrerinnen, [1949]. 47 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7.30

109550 • Kolman, Karel,  Thomas Garrigue Masaryk, der Befreier der Tschechoslowakischen Republik.
Bern: Schweizer. Verein abstinenter Lehrer und Lehrerinnen, [1949]. 47 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7.30

94565 • [Kologrivov, Ivan] Iwan Koligriwow,  Das andere Russland. Versuch einer Darstellung des
Wesens und der Eigenart russischer Heiligkeit. München: Manz, 1958. 379 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Essai sur la sainteté en Russie; deutsch von Angelika Merkelbach-
Pinck unter Mitw. von W. K.  Ivan Kologrivov (1890-1955) war russischer Jesuit.

97130 • Kommission des Zentralkommitees der KPdSU (B).  Geschichte der Kommunistischen Partei
der Sowjetunion (Bolschewiki). Kurzer Lehrgang. Moskau: Verlag für fremdsprachige Literatur, 1939. 446
Seiten. Halbleinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen, Papier
qualitätsbedingt leicht gebräunt.

111058 • Konrád, György,  Antipolitik. Mitteleuropäische Meditationen. Frankfurt, Main: Suhrkamp,
1985. 224 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp 1293. - Deutsch von Hans-Henning
Paetzke

111056 • Konrád, György,  Die Melancholie der Wiedergeburt. Deutsche Erstausgabe. Frankfurt am
Main: Suhrkamp, 1992. 325 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  edition suhrkamp
1720. - Aus dem Ungarischen von Hans-Henning Paetzke.  - Hinterer Deckel mit schwachen Knitterspuren.

111796 • Kool, Frits und Erwin Oberländer [Hrsg.],  Arbeiterdemokratie oder Parteidiktatur. Olten,
Freiburg: Walter, 1967. 686 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Dokumente der Weltrevolution; 2. - Eingeleitet von Oskar Anweiler. Die
2. Hälfte des Bandes enthält den Text 'Die Wahrheit über Kronstadt' der Kronstadter Aufständischen aus dem
Jahre 1921. - Name auf dem Vorsatzblatt. Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

12579 • Koppel, Helga,  Klassenkämpfe in Italien heute. Frankfurt: Verlag marxistische Blätter 1972.
106 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Marxistische taschenbücher/ Reihe 'Marxismus aktuell', Nr. 52. - Band 2
der Serie 'Klassenkämpfe im kapitalistischen Europa'. - Fleck auf Umschlag.



63265 • Kordt, Erich,  Wahn und Wirklichkeit. Die Aussenpolitik des Dritten Reiches. Versuch einer
Darstellung. 2.Aufl. Stuttgart 1948. 431 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Durch Zeittafel und Register
erschlossen.

115113 • Korn, Otto,  Siegel und Wappen der Stadt Düsseldorf. Düsseldorf: -, 1955. Seite 10-25 mit
Abbildungen. Blockheftung. Grossoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  SD aus Düsseldorfer Jahrbuch, 47. Band,
1955. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, gestempelt.

115354 • Kornakov, Dimitar,  Macedonian wood-carving. Skopje: Misla,
1994. XXIX, 68 Seiten mit farbigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55

50382 • Kornrumpf, Martin,  In Bayern angekommen. Die Eingliderung der Vertriebenen. München:
Olzog 1979. 367 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Dokumente unserer Zeit Band 3.

119091 • Korovessis, Perikle�s,  Die Menschenwärter. 6. Auflage. Frankfurt am Main:
Zweitausendeins, 1982. 119 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Umschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

117433 • Kossert, Andreas,  Masuren. Ostpreussens vergessener Süden. 1. Auflage. Berlin:
Siedler, 2001. 431 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21.90

112140 • Kosygin, Aleksej N.,  Die Direktiven des XXIV. Parteitages der KPdSU zum Fünfjahrplan für
die Entwicklung der Volkswirtschaft der UdSSR in den Jahren 1971-1975. [Referat vom] 6. April 1971.
Moskau: APN-Verlag, 1971. 79 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7.30 •
Originaltitel: Direktivy Dvadcat' Četvertogo S-ezda KPSS po pjatiletnemu planu r Aleksej Nikolaevič Kosygin. -
Leicht gebräunt.

111437 • Koutsomallis, Kyriakos et al. [ed.],  André Masson and ancient Greece. Turin: Societa Edirtice
Umberto Allemandi, 2007. 139 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).
4to.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Ausstellung, Basil & Elise Goulandris Foundation, Museum of Contemporary
Art, Andros, 1.7.-30.9.2007. Texts by academics Kyriakos Koutsomallis, Director of the Basil and Elise
Goulandris Foundation, Didier Ottinger, Senior Curator of the National Museum of Modern Art - Centre
Pompidou and William Jeffett, Curator of Exhibitions at the Salvador Dali Museum of St. Petersburg, Florida.
Furthermore it contains analytical bibliography and a detailed biography on the exceptional life and art of
Masson with photographic images of the artist. - Einband / Ecken etwas bestossen.

79720 • Kouvelakis, P.,    Griechenland. Athen: Griechische Zentrale für Fremdenverkehr 1988. 223 S.
mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

67290 • Kovács, Agnes (Hrsg.),  König Mátyás und die Rátóter. Ungarische Schildbürgerschwänke und
Anekdoten. Leipzig, Weimar: Gustav Kiepenheuer 1988. 324 S. Ln m.U. kl.8vo.  CHF 20 / EUR 14.60

85800 • Kovalevsky, P.,  Bildatlas der Kultur und Geschichte der slawischen Welt. München: BLV
Verlagsgesellschaft, 1964. VI, 215 S. mit 629 Abbildungen und 15 Karten. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Vorwort von Alois Schmaus. Deutsche Ausgabe von Erwin Wedel. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Rückenkante oben leicht berieben.



95082 • Krasnov, Petr N.,  Die Zesarewna 1709-1762. Historischer Roman. Leipzig: Dege, [1933]. 355
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14.60
•  Cesarewna; aus dem Russischen von R. Frh. von Campenhausen.  - Einband etwas lichtrandig, Name auf
dem Vorsatzblatt.

49047 • Kraus, Wolfgang,  Zukunft Europa. Aufbruch durch Vereinigung. Frankfurt 1993. 164 S.  CHF
10 / EUR 7.30 •  Fischer Taschenbuch 11031.

99050 • Krause, Emil,  Byen paa kryds og tværs. København i Tegninger og
Vers. København: Gyldendal / Nordisk Forlag, 1928. ca. 100 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Umschlag gebräunt,
etwas angestaubt und mit kleinen Rissen, untere Ecke mit leichten Knitterspuren.

71797 • Kravchenko, Victor A.,  Ich wählte die Freiheit. Das private und politische Leben eines
Sowjetbeamten. Zürich: Thomas Verlag. 1947. 591 S. Ln  CHF 20 / EUR 14.60 •  Rücken angebleicht
und nicht ganz sauber.

117648 • Kreisel, Heinrich,  Die Schlösser Ludwigs II. von Bayern. Darmstadt: Schneekluth,
1954. 94 Seiten mit Abbildungen + 40 Bll. Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Aufnahmen von Lala Aufsberg. Beigelegt:
Führer durch Schloss Linderhof. 1967 ca. 20 Seiten mit Abbildungen. - Schutzumschlag lichtrandig
und mit kleinen Rissen.

92113 • Kresz, Maria,  Volkstümliche ungarische Kürschnerarbeiten. Budapest: Corvina Kiado, 1979. 94
Seiten Text + 51 z.T. farbige Abbildungen auf Tafeln.Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •
Ungarische Volkskunst; 9.

66813 • Kriegbaum, Friedrich,  Nürnberg. Aufgenommen von der Staatlichen Bildstelle. Berlin:
Deutscher Kunstverlag 1937. 46 S. [Text] mit Anhang mit 130 ganzseitigen Tafeln. gr.8to. kart.  CHF 24
/ EUR 17.52 •  Deutsche Lande, Deutsche Kunst. Hrsg. von Burkhard Meier. - Historische Abbildungen. Der
einst am Rücken festgekelbte Schutzumschlag fehlt.

14226 • Krockow, Christian Graf von,  Die Reise nach Pommern. Bericht aus einem verschwiegenen
Land. 5. Auflage. Stuttgart: DVA ca 1987. 278 S. Ppbd. m.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Mit Abbildungen
nach Photographien.

98096 • Krockow, Christian Graf von,  Heimat. Erfahrungen mit einem deutschen Thema. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1989. 160 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •  schwache
Gebrauchsspuren.

97063 • Krockow, Christian von Krockow,  Die Stunde der Frauen. Bericht aus Pommern 1944 bis
1947. Nach einer Erzählung von Libussa Fritz-Krockow. 8. Auflage. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1990. 256 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Name auf dem Vorsatzblatt.

96839 • Krockow, Christian von,  Die Deutschen in ihrem Jahrhundert. 1890 - 1990. Reinbek: Rowohlt,
1990. 543 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22
/ EUR 16.06 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

83924 • Krömler, Hans [Hrsg.],  Assisi. Bilder einer Stadt. Photographien von Karl Jud. Zweite Auflage.
Zürich, Stuttgart: Aldus Manutius Verlag, [ca. 1960]. Unpaginiert. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Vorspruch von Reinhold Schneider.



118195 • Kronprinz Wilhelm,  Meine Erinnerungen aus Deutschlands Heldenkampf. Berlin: E.
S. Mittler & Sohn, 1923. XII, 371 Seiten mit Kartenskizzen im Text und 4 Faltkarten im
Anhang. Register. Fraktursatz. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Papier
gebräunt.

19428 • Kronstadt.  "Alle Macht den Sowjets - keine Macht der Partei". Zu den Hintergründen des
Kronstadter Volksaufstandes im März 1921 und seiner Niederschlagung durch die Regierung der
Sowjetunion. FAU-IAA, Moers 1991 60 S.  CHF 5 / EUR 3.65 •  Materialien Geschichte 1.

104053 • Kropf, Hans,  William Allingham und seine Dichtung im Lichte der irischen
Freiheitsbewegung. Biel: Andres, 1928. 128 Seiten mit Bibliographie. Broschiert. Grossoktav.  CHF 22 /
EUR 16.06 •  Beilage zum Jahresbericht des Städtischen Gymnasiums in Bern.  - Leicht gebräunt.

67581 • Kropotkin, Peter,   Die französische Revolution 1789-1793. Deutsch von Gustav Landauer. 2
Bände. Grafenau: Trotzdem-Verlag 1999 (BOD). kart.  CHF 68 / EUR 49.64 •  Die einzige umfassende
Betrachtung dieser Revolution aus anarchistischer Sicht. Nachdruck der deutschen Erstausgabe von 1909.

24304 • Kropotkin, Peter,  Die französische Revolution 1789-1793. Deutsch von Gustav Landauer.
Frankfurt: Verlag Freie Gesellschaft 1978. 2 Bände. kart.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Die einzige umfassende
Betrachtung dieser Revolution aus anarchistischer Sicht. Nachdruck der deutschen Erstausgabe von 1909.

111682 • Kropotkin, Peter,  Die Französische Revolution. [Nachdr. d. Ausgabe] Leipzig, Thomas, 1909.
Bd. 1/. Frankfurt: Verlag Neue Kritik, 1970. IV, 282 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 17.52
•  Archiv sozialistischer Literatur; 18. - Originaltitel: La Grande Révolution 1789 - 1793; Deutsche Ausgabe von
Gustav Landauer. Nachdruck der Ausgabe Leipzig, Thomas, 1909. - Umschlag lichtrandig, Name auf dem
Vortitelblatt.

19108 • Kropotkin, Peter,  Ideale und Wirklichkeit in der russischen Literatur. Übersetzt von B.
Eberstein. Neu hrsg. von P. Urban. Suhrkamp, Frankfurt/M. 1975 367 S CHF 10 / EUR 7.30 •  es 762.

87579 • Krummel, Helmut,  Italienische Riviera und Toskanaküste. Ein Handbuch für Sportschiffer.
Herford: Bussesche Verlagsanstalt, 1965. 147 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband/Hardcover. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Stander Bücherei.

87594 • Krummel, Helmut,  Jugoslawische Küstengewässer. 2., erweiterte und völlig überarbeitete
Auflage. Herford: Bussesche Verlagshandlung, 1967. 175 Seiten mit Kartenskizzen und Register.
Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Handbücher für Sportschiffer.

102752 • Krummer-Schroth, Ingeborg,  Oberrheinisches Mosaik. Bilder aus eine gesegneten Landschaft.
3. Auflage. Freiburg: Schillinger, 1975. 177 Seiten mit Abbildungen im Text + Abbildungen auf Tafeln.
Leinen. Quadr.-Oktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Gesehen von Leif Geiges; beschrieben von Ingeborg
Krummer-Schroth.

112083 • Kruse, Wolfgang [Hrsg.],  Aspekt Berlin. Berlin: Presse- und Informationsamt des Landes
Berlin, 175 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Berliner, Zeiten, Räume,
Kulturen, Farben, Fotografen.

83931 • Kubis, Rosemarie,  Flug in die Freiheit. Liebeserklärung an eine Insel. Bovenden: Graphikum,
1985. 56 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Einblicke/ Eine poetische Reihe -
Lyrik, Epik, Biographie; 11. - Autograph auf Titelblatt.

72759 • Kuby, Erich,  Das Ende des Schreckens. Dokumente des Untergangs, Januar bis Mai 1945.
München 1961. 169 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  List Taschenbuch 206. - Leichte Gebrauchsspuren.

70485 • Kuby, Erich,  Das ist des Deutschen Vaterland. 70 Millionen in zwei Wartesälen. [Hamburg]
1959. 206 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  rororo (Hln) 306.



90432 • Kuczynski, Jürgen,  Probleme der Selbstkritik. Sowie von flacher Landschaft und vom Zickzack
der Geschichte. Köln: PapyRossa-Verlag, 1991. 255 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Neue
kleine Bibliothek ; 20.

108050 • Kudrnofsky, Wolfgang [Hrsg.],  Vom Dritten Reich zum Dritten Mann. Helmut Qualtingers
Welt der vierziger Jahre. Wien: Molden, 1973. 272 Seiten mit 175 Bildern und 99 Zeitdokumenten.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Rücken von Hand beschriftet (schwach).

37619 • Kühn, Herbert,  Tat und Versenkung. Europa und Asien. 2. Auflage. Frankfurt: Metopen 1968.
272 S. Ln. m.U.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Mit 64 Tafeln. Durch Register erschlossen.

111747 • Kühnl, Reinhard,  Deutschland zwischen Demokratie und Faschismus. Zur Problematik der
bürgerlichen Gesellschaft seit 1918. München: Hanser, 1969. 186 Seiten mit Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Reihe Hanser; 14. - Name auf dem Vortitelblatt.

64316 • Kümmerly, Walter,  Malta. Insel der Mitte. Bern: Kümmerly 1965. 116 S. mit 48 Farbtafeln, 18
Zeichnungen und 2 Karten. 4to. Ppbd in Schuber.  CHF 35 / EUR 25.55

67850 • Kundrun, Viola,  Alte Menschen auf dem Lande. Kultureller Wandel in einer Gemeinde im
südlichen Niedersachsen. Münster: Coppenrath 1989. XVII, 368 S.  kart. gr.8vo.  CHF 28 / EUR 20.44
•  Beiträge zur Volkskultur in Nordwestdeutschland hrsg. von der Volkskundlichen Kommission für
Westphalen, Heft 66.

102081 • Kunst+Architektur in der Schweiz 1999/1.  Griechenland und Moderne - Grèce et modernité -
Grcia e modernità. Bern: Schweizerische Gesellschaft für Kunstgeschichte, 1999. 88 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Organ der Schweizerischen Gesellschaft für
Kunstgeschichte. Dreisprachig deutsch, französisch, italienisch.  - Leicht gebräunt, Ziffer auf Vorderdeckel.
Raucherbibliothek.

115197 • Kunsthalle Basel,  Ausstellung belgischer Kunst. 15. März bis 5. April 1925. Basel:
Kunsthalle, 1925. 12 Seiten Text + Abbildungen auf 11 Tafeln + Reklamen. Kartoniert / geheftet.  CHF
12 / EUR 8.76 •  Bibliotheksexemplar, diverse Registraturschildchen und Stempel.

117007 • Kunsthalle Bern,  Ausstellung der Sowjetunion. Bern: Kunsthalle, 1931. 25 Seiten
Text + 10 Seiten s/w Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  April-Mai
1931. - Bibliotheksstempel und -signaturen.

117306 • Kunsthalle Bern,  Junge Kunst aus Holland, 1945-1955. Bern: Kunsthalle, 1956. 36
Seiten mit Abbildungen und einer Beilage. Kartoniert / geheftet. 4to.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Ausstellung, Kunsthalle Bern, Mai - Juni 1956. Beilage: Moderne holländische Graphik. 12. Mai - 10.
Juni 1956. 4 Seiten.

116397 • Kunsthaus Zürich Mittelalterliche Fresken aus Jugoslawien. Ausstellung, 2. Juni - 11.
Juli 1954. Zürich: Kunsthaus, 1954. 28 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. 4to.  CHF 16 /
EUR 11.68 •  Bibliotheksexemplar, diverse Registraturschildchen und Stempel.

14440 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Geschichte, Regionen, Materialien. Klett-Cotta im Auftrag
der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 323 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF
28 / EUR 20.44 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen. - Der Abschluss-Band dieser Übersicht seit 1945.
In dieser hier angebotenen Sammlung fehlt lediglich die Region Baden-Baden.



74781 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Baden. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 163 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

14517 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Berlin. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 175 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 21 /
EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen. - In dieser Reihe werden die Künstler der Regionen
vorgestellt.

74776 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Berlin. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 175 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen. -

14510 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Düsseldorf. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 175 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 21 /
EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74775 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Düsseldorf. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 175 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

14509 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Frankfurt und Hessen. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 135 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 21 /
EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74779 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Frankfurt und Hessen. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 135 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

14511 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Hamburg, Schleswig-Holstein und Bremen. Klett-
Cotta im Auftrag der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 167 S. mit zahlreichen
Abbildungen. kart.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74780 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Hamburg, Schleswig-Holstein und Bremen. Klett-
Cotta im Auftrag der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 199 S. mit zahlreichen
Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

14514 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Hannover und Niedersachsen. Klett-Cotta im
Auftrag der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 167 S. mit zahlreichen Abbildungen.
kart.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74778 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Hannover und Niedersachsen. Klett-Cotta im
Auftrag der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 167 S. mit zahlreichen Abbildungen.
kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

14513 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Köln. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 155 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 21 /
EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74777 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Köln. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 155 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

14512 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region München und Bayern. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 175 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 21 /
EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74772 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region München und Bayern. Klett-Cotta im Auftrag der
Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 175 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.



14515 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Münster, Westfalen und Ruhrgebiet. Klett-Cotta im
Auftrag der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 203 S. mit zahlreichen Abbildungen.
kart.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74773 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Münster, Westfalen und Ruhrgebiet. Klett-Cotta im
Auftrag der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 203 S. mit zahlreichen Abbildungen.
kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

14516 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Stuttgart und Württemberg. Klett-Cotta im Auftrag
der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 183 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF
21 / EUR 15.33 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

74774 • KunstLandschaft BundesRepublik.  Region Stuttgart und Württemberg. Klett-Cotta im Auftrag
der Arbeitsgemeinschaft deutscher Kunstvereine 1984. 183 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Junge Kunst in deutschen Kunstvereinen.

117916 • Kunstmuseum Luzern,  Italienische Kunst. Ambrosiana Mailand. Meisterwerke aus
oberitalienischen Kirchen, Museen und Privatsammlungen. Luzern: Kunstmuseum, 1946. 112
Seiten Text + 32 s/w Tafeln + Reklamen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Kunstmuseum
Luzern, 6. Juli bis 31. Oktober 1946. - Bibliotheksstempel und -signaturen.

116915 • Kunstmuseum Luzern,  Moderne Kunst der Tschechoslowakei. Luzern:
Kunstmuseum, 1947. 24 Seiten mit 8 Bl. s/w Abbildungen. Kartoniert / geheftet.  CHF 14 /
EUR 10.22 •  Ausstellung 20. Juli-7. Sept. 1947 - Bibliotheksstempel und -signaturen.

43527 • Kunstschätze aus Villingen.  Hrsg. von Binder Magnete KG Villingen1969. [15] S. [Text] von
Josef Fuchs und 99 ganzseitige Tafeln. 4to. Ln. in bedrucktem Schuber.  CHF 20 / EUR 14.60

92084 • Kunt, Ernö,  Folk Art in Hungarian Cemeteries. Budapest: Corvina Kiado, 1983. 90 Seiten Text
+ 56 z.T. farbige Abbildungen auf Tafeln.Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14.60

112424 • Kuntz, Elisabeth,  Blueme am Wäj. Besinnliches un Humorvolles im Dialekt.
Strasbourg: Oberlin, 1974. 79 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Buchblock vorne vom
Umschlag gelöst, Leimspuren von Klebstreifen.

59654 • Kunz, Hans,  Irland. Grünes Vorland im Atlantik. Ein Reiseführer. Zürich: Ex Libris 1975. 428
S. Kstldr  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit zahlreichen Photos des Autors.

89199 • Kunze, Max,  Der Pergamonaltar. Seine Geschichte, Entdeckung und Rekonstruktion. Mainz:
Zabern, 1992. 51 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.68

95688 • Kursbuch 026.  Die Klassenkämpfe in Italien. Berlin: Kursbuch Verlag / Wagenbach, 1971. 186
Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Umschlag etwas lichtrandig.

59686 • Kurtz, G.H.,  Beknopte Geschiedenis van Haarlem. Haarlem 1946. 86 S mit Abbildungen und
einer ausfaltbaren Karte. brosch.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Rücken gebleicht.

117631 • Kusin, Eberhard,  Die Kaisergruft bei den PP. Kapuzinern in Wien. Wien: Buch-
und Kunstverl. Kloiber, 1949. 80 Seiten Text + 32 Seiten Abbildungen + 1 Falttafel. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit Zeitungsartikel. - Rücken von Hand beschriftet.

91444 • Kutter, Markus,  Die Schweizer und die Deutschen. Es hätte auch ganz anders kommen
können... Zürich: Ammann, 1995. 144 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Schutzumschlag mit kleinem Riss.



92092 • Kvideland, Reimund & Henning K. Sehmsdorf [Hrsg.],  Scandinavian Folk Belief and Legend.
Oslo: Norwegian University Press, 1991. xxii, 429 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 35 /
EUR 25.55

81097 • Kypreou, Loula,  National Archaeological Museum of Athens: a) Prehistoric Collections; b)
Collection of Greek Sculpture. Athens: Gallias 1971. 108 p. Illustrated. Paperback. Large 8vo.  CHF 14 /
EUR 10.22

49076 • L'Ami des Hommes  ou Traité de la Population. Tome second. Hambourg chez Chrétien
Hérold 1760. 426 S. Interims-Ppbd.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Enthält: Le Commerce; Circulation; Justice &
Police; Les Moeurs; Du Luxe; Age de France; Reversement; L’Argent doit-il être une Marchandise ou non? -
Einband angestaubt und bekritzelt, wenige Seiten fleckig.

67827 • L'Anthropologie en France.  Situation actuelle et avenir. Paris 1979. 570 S. kart. 4to.  CHF 60 /
EUR 43.80 •  Colloques Internationaux du Centre National de la Recherche Scientifique, No. 573. - Colloque
Paris 18-22 avril 1977.

99025 • La Farge, Henry [ed.],  Lost Treasures of Europe. 427 photographs.
London: Batsford, 1946. 39 Seiten Text + 427 Abbildungen auf Tafeln. Leinen
mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

108223 • La Recherche Photographique 13.  Revue semestrielle. Europe 1970-1990. Paris: Paris
Audiovisuel, 1992. 146 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Editée par Paris
Audiovisuel et les Presses Universitaires de Vincenne, Université Paris VIII.

108224 • La Recherche Photographique 13.  Revue semestrielle. Europe 1970-1990. Paris: Paris
Audiovisuel, 1992. 146 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Editée par Paris
Audiovisuel et les Presses Universitaires de Vincenne, Université Paris VIII.

112212 • Lacey, Robert,  Heinrich VIII. Macht und Leidenschaft eines Königs. Wiesbaden: Brockhaus,
1978. 223 Seiten mit 136 Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Originaltitel: The life and times of Henry the Eighth;
Vorwort von Antonia Fraser. Übers. aus d. Englischen von Margaret Auer. Mit 18 farbigen und 118 einfarbigen
Abbildungen. - Seite 5/6 mit kleinem Fleck, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

101785 • Läubli, Walter,  Mallorca und Ibiza. Die goldenen Inseln. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1959. 101 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Vorwort
von Arnold Burgauer.  - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

81276 • Läubli, Walter,  Sonnenland : Toskana, Umbrien. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1961.
95 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mit einem Vorwort von Fritz
Laufer.

96186 • Lafontaine, Oskar,  "Das Lied vom Teilen". Die Debatte über Arbeit und politischen
Neubeginn. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1989. 294 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Vortitelblatt, schwache Ziffer auf dem Rücken.

96196 • Lafontaine, Oskar,  Der andere Fortschritt. Verantwortung statt Verweigerung. Hamburg:
Hoffmann und Campe, 1985. 222 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Stempel auf dem Vortitelblatt, schwache Ziffer auf dem Rücken des Schutzumschlages, Schnitt
schwach fleckig.

96197 • Lafontaine, Oskar,  Die Gesellschaft der Zukunft. Reformpolitik in einer veränderten Welt. 2.
Auflage. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1988. 272 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Stempel auf dem Vortitelblatt, schwache Ziffer auf dem Rücken
des Schutzumschlages.



108516 • Lahnstein, Peter,  Report einer "guten alten Zeit". Zeugnisse und Berichte 1750 bis 1805. 2.
Auflage. Zürich: Ex Libris, 1971. 586 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Mit einem Vorwort von Golo Mann. - Kopfschnitt etwas stockfleckig.

92087 • Lajtha, László [Hrsg.],  Instrumental Music from Western Hungary. From the Repertoire of an
Urban Gipsy Band. Budapest: Kiado, 1988. 245 Seiten mit Noten. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 40 / EUR 29.20 •  Studies in Central and Eastern European Music, No. 3.

118153 • Lamartine, Alphonse de,  Geschichte der Februar-Revolution in
Frankreich. Leipzig: Lorck, 1849. VII, 470 Seiten mit dem Portrait Lamartines.
Fraktursatz. Privater Pappband der Zeit mit handschriftlichem
Rückenschildchen und Farbschnitt.  CHF 120 / EUR 87.60 •  Historische
Hausbibliothek; 12. - Einband etwas berieben, erste Seiten mit Stockflecken.

109908 • Lamb, Carl,  Die Tempel von Paestum. 41 Bildtafeln. Leipzig: Insel, 1944. 22 Seiten Text + 42
Seiten Bildtafeln. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7.30 •  Insel-Bücherei, 170. - Geleitwort von
Ludwig Curtius. - Einbandkanten berieben, Name auf dem Vorsatzblatt.

115637 • Lamb, Carl,  Die Tempel von Paestum. 41 Bildtafeln. Leipzig: Insel, 1944. 22 Seiten
Text + 42 Seiten Bildtafeln. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7.30 •  Insel-Bücherei, 170. -
Geleitwort von Ludwig Curtius. - Einbandkanten berieben, Name auf dem Vorsatzblatt.

108603 • Lambert, Sam [ed.],  London, Night and Day. Illustrated by Osbert Lancaster,. Second
edition, revised and enlarged. London: Architectural Press, 1952. 104 Seiten mit Abbildungen und
Register. Kartoniert. Oktav quer.  CHF 20 / EUR 14.60

97448 • Lamborn, Ody H.,  European Vagabondage 1952. New York: Selbstverlag, 1952. 168 Blätter,
einseitig kopiert. Blockbuch, broschiert mit Leinenrücken. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Kopiertes
Typoskript der Beschreibung einer Autoreise durch Europa: "During August and September of 1952 my wife
and I motored through a number of countries in Europe. (...) A kind of diary of the trip was created in the form
of letters I wrote to my son, Bill, describing our travels, experiences and impressions. I have had these letters
mimeographed for some of our friends who are interested in travel and who may gain some useful pointers on
the subject of the still modest, but growing, practice of travel by car in Europe on the part of Americans." -
Schwache Gebrauchsspuren, Umschlag etwas lichtrandig.

117973 • Lambotte, Paul, C. de Mandach et al.,  Exposition de l'art belge ancien et moderne
= Ausstellung alter und neuer belgischer Kunst. Bruxelles: Monnom, 1926. 62 Seiten Text +
40 s/w Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Rückenprägun. Grossoktav.  CHF
25 / EUR 18.25 •  Organisée par le Gouvernement belge avec le concours des autorités fédérales et
de la ville de Berne sous les auspices des Amitiés belgo-suisses au Musée des Beaux-Arts et à la
Kunsthalle de Berne, 27 mars-7 juin 1926. Catalogue.

117975 • Lambotte, Paul, C. de Mandach et al.,  Exposition de l'art belge ancien et moderne
= Ausstellung alter und neuer belgischer Kunst. Bruxelles: Monnom, 1926. 62 Seiten Text +
40 s/w Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Rückenprägun. Grossoktav.  CHF
18 / EUR 13.14 •  Organisée par le Gouvernement belge avec le concours des autorités fédérales et
de la ville de Berne sous les auspices des Amitiés belgo-suisses au Musée des Beaux-Arts et à la
Kunsthalle de Berne, 27 mars-7 juin 1926. Catalogue. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt und
mit Riss, Bibliotheksstempel.



118211 • Lamennais, Félicité Robert,  La liberté trahie. (Du procès d'Avril et de la république).
1834. Paris: Bibliothèque française, 1946. 184 Seiten. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Le
Pays de la diversité

72327 • Lamer, Hans,  Griechische Kultur im Bilde, 2.Aufl. 64 S. [Text] und Tafelanhang mit 145
Abbildungen. Leipzig: Quelle & Meyer 1914. kl.8to. Ln  CHF 10 / EUR 7.30 •  Wissenschaft und Bildung
82. - Bibliotheksstempel. Mit Klarsichtklebefolie bezogen. Buchblock etwas schief.

85590 • Lammel, Ilona,  Eletmükiallitasa. Pecs: Muzeum Galéria, 2001. ca. 80 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14.60 •  A Janus Pannonius Muzeum Müvészeti Kiadvanyai
93. - Keramikskulpturen. Texte englisch und ungarisch.

85715 • Lanckoronski, Leo und Maria,  Das griechische Antlitz in Meisterwerken der Münzkunst.
Amsterdam: Pantheon, 1940. 72 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Albae
vigiliae, herausgegeben von Karl Kerenyi; Heft III. - Stellenweise stärker stockfleckig.

96962 • [Landauer, Gustav] Briefe aus der französischen Revolution,
ausgewählt, übersetzt und erläutert von Gustav Landauer. Berlin: Kulturverlag
Kadmos, 1999. XXVIII, 724 Seiten mit Register. Leinen mit Lesebändchen
und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 20.44

118214 • [Landauer, Gustav] Briefe aus der französischen Revolution,
ausgewählt, übersetzt und erläutert von Gustav Landauer. 5.-7. Tausend.
Frankfurt: Rütten und Loening, 1922. XXXII, 474 und XII, 538 Seiten mit
Register. Halbleinen mit Farbschnitt.  CHF 75 / EUR 54.75 •  Beigelegt:
Hermann Klenner, Carnots Bürgerrechtserklärung. - Schwache Gebrauchsspuren,
gebräunt.

81421 • [Landauer, Gustav] Briefe aus der Französischen Revolution. Ausgewählt, übersetzt
und erläutert von Gustav Landauer. Berlin: Kulturverlag Kadmos, 1999. 724 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. (DM 58.- /SFr 55,-/ÖS 423,-) CHF 28 / EUR 20.44 •  Mit seiner kongenialen
Übersetzung der Briefe aus der Revolutionszeit - ihrer prägenden Gestalten (Mirabeau, Ludwig XVI.,
Desmoulins, Robespierre), aber auch zahlloser weniger bekannter Persönlichkeiten wie Mme Roland,
Buzot, Georg Forster - hat Gustav Landauer 1919, unmittelbar aus der Erfahrung des ersten
Weltkrieges heraus, ein Werk geschaffen, das immer noch als einzigartiges Quellenwerk verstanden
werden muss.

87398 • Landmann, Salcia,  Koschere Kostproben. Rezepte aus Alt-Österreich für Feinschmecker.
Rüschlikon u.a.: Müller, 1964. 128 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14.60

5300 • Lang, Fr.,  Die Wahrheit über Sowjetrussland. Was jedermann über Sowjetrussland wissen
muss. Wien: Stern-Vlg [ca 1945]. 48 S. Brosch. CHF 14 / EUR 10.22

98989 • Langlois, Christine,  Répertoire de l'ethnologie de la France 1986-1987. Paris: Direction du
patrimoine/Mission du patrimoine ethnologique, [1987]. XI, 367 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR
20.44

49951 • Langosch, Karl,  Profile des lateinischen Mittelalters. Geschichtliche Bilder aus dem
europäischen Geistesleben. Darmstadt: WBG 1965. 329 S. Kstldr.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Gregor von
Tours und Venantius Fortunatus; Die “Akademie” Karls des Grossen; Notker Balbulus; Hrotsvitha von
Gandersheim; Vagantenlyrik.

83858 • Lanoux, Armand,  träume von loire schlössern. Paris: Vilo, 1967. 114 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  bilbandreihe "träume von ..."; 2.



104627 • Lanz, Heinrich [Hrsg.],  Ukraina. Berlin: Stilke, 1918. 94 Seiten mit 64 Abbildungen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •  Gebrauchsspuren, Deckel mit Knickspuren,
Rücken brüchig, Rückenkanten aufgeplatzt, gebräunt.

84173 • Lanza, Luciano,  Bomben und Geheimnisse. Geschichte des Massakers von der Piazza
Fontana. Hamburg: Edition Nautilus, 1998. 142 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Aus dem
Italienischen und Nachwort von Egon Günther.

105106 • Lappalainen, Matti et al. [Hrsg.],  Suomen puolustusvoimat ennen ja nyt. Porvoo, Helsinki,
Juva: Söderström, 1984. 322 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 28 / EUR
20.44 •  Sotatieteen laitoksen julkaisuja, 20

111717 • Latour, Conrad F., Vogelsang, Thilo,  Okkupation und Wiederaufbau. Die Tätigkeit der
Militärregierung in der amerikanischen Besatzungszone Deutschlands 1944 - 1947. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1973. 226 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25
/ EUR 18.25 •  Studien zur Zeitgeschichte. - Kopfschnitt etwas stockfleckig.

109329 • Latzko, Andreas,  Lafayette. 1. und 2. Tausend. Zürich, Leipzig, Stuttgart: Rascher, 1935. 455
Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 18.25

92692 • Laule, Bernhard, Ulrike Laule und Heinfried Wischermann,  Kunstdenkmäler in Südfrankreich.
Provence, Côte d'Azur, Languedoc, Roussillon. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1989.
472 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mit einer
losen Faltkarte.

104999 • Lauterburg, Dora,  Malerfahrt durch Mallorca. Bern: Büchler,
[1930]. 14 Blätter mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 75 / EUR 54.75 •
Jahresgabe der Bernischen Kunstgesellschaft; 1931. - Holzschnitte und Text von
Dora Lauterburg. Nummer 200 von 550 Exemplaren; Haas'sche Bodoni auf
Montval-Handbütten. Von Dora Lauterburg signiert

103773 • Lavaquery, Eugène,  Necker, fourrier de la Révolution. 1732-1804. Paris: Plon, 1933. 385
Seiten mit einer Abbildung und Register. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Ungelesen / nicht
aufgeschnitten. Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt. Jacques Necker (1732 Genf - 1804 Coppet) war
ein Schweizer Bankier, Finanzminister unter Ludwig XVI. und Vater von Germaine (Madame) de Stael.  -
Gebräunt.

103592 • Lavater-Sloman, Mary,  Ein Schicksal. Das Leben der Königin Christine von Schweden. 2.
Auflage. Zürich, Stuttgart: Artemis, 1967. 406 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14.60

111095 • Laxness, Halldór,  Das Fischkonzert. Roman. Göttingen: Steidl, 1997. 269 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Halldór Laxness Werkausgabe; 11. -
Aus dem Isländischen und mit Nachwort von Hubert Seelow

111848 • Laxness, Halldór,  Seelsorge am Gletscher. Roman. Luzern, Frankfurt: Bucher, 1974. 235
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Originaltitel: Kristnihald undir jökli; Halldór
Laxness. Aus dem Isländischen übersetzt von Bruno Kress. - Schutzumschlag schwach lichtrandig.

67860 • Le Ny, Françoise,  Les Fours de Tulliers gallo-romains. Méthodologie Étude technologie,
typologie et statistique Chronologie. Paris 1988. 142 p. Ill. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Documents
d'Archéologie Française, No. 12. - Umschlag etwas lichtrandig

48563 • Le Rider, Jacques,  Modernité viennoise et crises d l’identité. Paris: Presses Universitaires de
France 1990. 432 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Ein höchst originelles Werk. Fast die Hälfte des Textes
behandelt Wiener Juden. - Einband nicht mehr frisch, Vortitel gebräunt.



84028 • Lea, Homer,  Die Stunde der Angelachsen. Bern: Verlag Die Heimkehr 1946. 226
Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90

72370 • Lecaldano, Paolo (Hrsg).  I grandi Maestri della Pittura italiana dell' Ottocento. Con gli artisti
più rappresentativi di tutte le correnti pittoriche del secolo. Volume primo. Mailand: Rizzoli 1958. Mit
115 Tafeln. 4to. Ppbd  CHF 40 / EUR 29.20 •  Appiani, Landi, Bossi, Sabatelli, Giani, Matteini, Canova,
Schiavoni, Migliara, Canella, Hayez, Sala, Malatesta, Caffi, Il Piccio, Ranzoni, Gigante, Induno, Morelli, Toma
u.a.

104146 • Leerhoff, Heiko,  Niedersachsen in alten Karten. Eine Auswahl von Karten des 16.-18.
Jahrhunderts aus den niedersächsischen Staatsarchiven. Neumünster: Wachholtz, 1985. 179 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •  Ecken
leicht bestossen, längere Widmung auf dem Vortitelblatt.

113117 • Leers, Johann von,  Der Weg des deutschen Bauern von der Frühzeit bis zur Gegenwart.
Leipzig: Reclam, [1935]. 148 Seiten, Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Reclams
Universal-Bibliothek; 7301/7302. - Gebräunt.

102989 • Lehane, Brendan,  Dublin. Amsterdam: Time-Life International, 1978. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte.  - Mit Photos von John McDermott u. Laurie Lewis.

62252 • Lehmann, Heinz,  Grossbritannien. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1943. 162 S. brosch.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut,
Band 27/28. Mit 3 Karten.

45399 • Lehmann, Theodor,  Nach dem Fall von Berlin. Briefe eines Schweizers an die Heimat. Zürich
1946. 61 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.76

93911 • Lehnherr, Yvonne u.a. [Hrsg.],  Cosmèsis. La parure féminine en Grèce à l'époque post-
byzantine = Tracht und Schmuck der Griechin zur nachbyzantinischen Zeit. Fribourg: Musée d'Art et
d'Histoire, 1984. 204 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Französisch und deutsch. Trad.: du grec en français: Gilles Touchais ... Du français en allemand: Christine
Flechtner.

112232 • Lehren aus dem Krieg.  Russische Taktik. [Bern]: Generalstabsabteilung, 1955. 175 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

60852 • Leibfried, Stephan et al.  Lebensläufe im Sozialstaat. Frankfurt 1995. 409 S.  CHF 18 / EUR
13.14 •  edition suhrkamp. Neue Folge Band 923.

67584 • Leinweber, Ulf (Hrsg.),  Töpferei des Reinhardswaldes vom 12. bis zum 20. Jahrhundert.
Kassel [ca 1982]. 439 S. mit Abbildungen. kart. quadr.8vo.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Eine Ausstellung des
Hessischen Museumsverbandes und der Staatlichen Kusntsammlungen Kassel.

117632 • Leitich, Ann Tizia,  Die spanische Reitschule in Wien. München: Nymphenburger,
1956. 55 Seiten Text + 42 Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR
14.60 •  Vorwort von A. Podhajsky. Mit Zeitungsartikeln.

9774 • Lemke, Jürgen,  Ganz normal anders. Auskünfte schwuler Männer aus der DDR. Mit einer
Vorbemerkung von Irene Runge. Ffm: Luchterhand Lit.vlg 1989. 258 S. Ppbd. CHF 18 / EUR 13.14

85255 • Lemke, Uwe,  Gotland. Ein geistesgeschichtlicher Quellort. Stuttgart: Urachhaus, 1970. 199
Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55



100809 • Lemmer, Klaus Joachim,  Englisches Theater. Bilder aus drei Jahrhunderten. Berlin: Rembrandt
Verlag, 1962. 63 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 10.22 •
Rembrandt-Reihe; 40.

100807 • Lemmer, Klaus Joachim,  Französisches Barock-Theater im Bild. Berlin: Rembrandt Verlag,
1963. 63 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 10.22 •
Rembrandt-Reihe; 46.

36240 • Lendvai, Paul,  Das einsame Albanien. Reportage aus dem Land der Skipetaren. Zürich:
Interfrom 1985. 118 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Texte + Thesen 177.

88557 • Lenin, N. [d.i. Vladimir I. Uljanov],  Die Lehren der Revolution. Wien: Verlag der
Arbeiterbuchhandlung, 1921. 40 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Materialien zur
Geschichte der proletarischen Revolution in Russland; 3. Heft. - Die Lehren der Revolution; Eine der Grundfragen
der russischen Revolution; Ueber Kompromisse. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Umschlag lichtrandig,
vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen, leicht angeknittert.

118170 • Lenin, Vladimir I., Stalin, Iosif V.,  Das Jahr 1917. Ausgewählte Werke. Berlin:
Dietz, 1949. 800 Seiten mit 2 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Nachdruck der 1939 im Verlag für fremdsprachliche
Literatur in Moskau erschienenen deutsch Ausgabe. - Schnitt, erste und letzte Seiten stockfleckig,
Name auf dem Vorsatzblatt.

88574 • Lenin, W.I. [d.i. Vladimir I. Uljanov],  Das Revolutionsjahr 1917.
Zürich: Ring-Verlag, 1934. VII, 708 Seiten. Leinen.  CHF 35 / EUR 25.55 •
Ausgewählte Werke; Band VI.  -

11693 • [Lenin]  W.I.Lenin. Kurzer biographischer Abriss. Berlin: Dietz 1961. 184 S. mit fotos. Brosch.
CHF 14 / EUR 10.22 •  Hrsg. vom Institut für Marxismus-Leninismus beim ZK der KPdSU. Übersetzt von Sepp
Görbert.

72800 • [Lenin] Rauch, Georg von.  Lenin. Grundlegung des Sowjetsystems. Göttingen: Musterschmidt
1962. 104 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Persönlichkeit und Geschichte, Band 8. -
Schwache Bleistiftanstreichungen.

89821 • Leningrad Ermitazh.  Otdel zapadno evropeiskogo iskusstva. Leningrad, Moskva: Iskusstvo,
1958. 510 Seiten mit Abbildungen. Privater Leinenband mit Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Katalog II der Gemälde im Museum Ermitage in Leningrad, Abteilung westliche Kunst. Text nur
russisch. Einband und Doublettenstempel der Library of Congress.

95519 • Lennert, Gernot,  Die Diggers. Eine frühkommunsitische Bewegung in der englischen
Revolution. Grafenau: Trotzdem-Verlag, 1986. 203 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Reihe Libertäre Wissenschaft. - Schwache Gebrauchsspuren.

109823 • Lenôtre, Louis Léon Théodore Gosselin,  La captivité et la mort de
Marie-Antoinette. Les Feuillants - Le Temple - La Conciergerie - d’après des
relations de témoins oculaires et des documents inédits. Paris: Perrin, 1910.
XXI, 430 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Goldprägung und
Kopfgoldschnitt.  CHF 45 / EUR 32.85

93099 • Lenz, Max,  Napoleon. 4., verbesserte Auflage. Bielefeld: Velhagen & Klasing, 1924. XII, 203
Seiten mit 105 Abbildungen und 2 Karten. Kartoniert mit Leinenbezug im Schuber. 4to.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Liebhaber-Ausgaben. Monographien zur Weltgeschichte; 24. - Vorne und hinten stockfleckig.



68712 • Leo, Rita di,  Die Arbeiter und das sowjetische System. Die Entwicklung von Klassenstrukturen
und Klassenherrschaft in der UdSSR. München: Trikont 1973. 227 S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52 •
trikont-theorie.

52497 • Leonard, Dick,  Das EG-Handbuch. Frankfurt 1989. 243 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Hrsg von der Frankfurter Allgemeinen Zeitung, Informationsdienste. Vorwort Roy Jenkins.

100988 • Leonhard, Wolfgang,  Kreml ohne Stalin. Köln: Verlag für Politik und Wirtschaft, 1959.
Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Das Buch
behandelt den Zeitraum vom 19.-21. Parteitag der KPdSU (ca. 1952-1958).  - Bibliotheksexemplar, Stempel auf
Titel, Vorsätze mit Leimspuren von Klebstreifen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

116311 • Leonhard, Wolfgang,  Zukunftsperspektiven des Sowjetkommunismus und die Ost-
West-Beziehungen. 2. Auflage. St. Gallen: Hochschule, 1981. 24 Seiten. Kartoniert / geheftet.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Aulavorträge; 9. - Aus der Vortragsreihe "Zukunft und Geschichte" an der
Hochschule St. Gallen für Wirtschafts- und Sozialwissenschaften

102961 • Leroy, Alfred,  Geschichte der englischen Malerei. Zürich: Scientia, 1944. XII, 299 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Originaltitel: Histoire de la peinture anglaise 800-1939; deutsch von Luise Marelle.  - Einband schwach fleckig,
Deckel leicht konkav verzogen, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

107932 • Leroy, Alfred,  Madame de Pompadour und ihre Zeit. Zürich: Scientia, 1938. 288 Seiten mit
24 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Name auf dem Vortitelblatt,
Einband etwas fleckig, Schutzumschlag ausgeleiert, fleckig und mit Rissen

106252 • Lesort, André, Pierre Bernus [et al.],  Visages de l'Ile-de-France. Paris: Ed. des Horizons de
France, 1946. 218 Seiten mit Abbildungen. Pappband (Pergamentimitation) mit Lesebändchen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Provinciales, 9

83966 • Levron, Jacques,  Die schönsten Schlösser der Loire. Zürich: Silva, 1977. 180 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Fotos von Fred
Mayer.

5229 • Lewytzkyj, Borys,  Die Kommunistische Partei der Sowjetunion. Porträt eines Ordens. Stgt: Klett
1967. 312 S. Ln. CHF 28 / EUR 20.44

41848 • Lhotsky, Alphons,  Aufsätze und Vorträge. Band I: Europäisches Mittelalter. Das Land
Österreich. Wien: Verlag für Geschichte und Politik 1970. 388 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

41850 • Lhotsky, Alphons,  Aufsätze und Vorträge. Band V:  Aus dem Nachlass. Wien: Verlag für
Geschichte und Politik 1976. 408 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Enthält: Schlacht auf dem
Lechfelde; Periodisierungsprobleme des Spätmittelalters; Universitäten im Spätmittelalter; Barock und
Aufklärung; Wiener Kongress; Kirche und Staat im Spätmittelalter, zwei Aufsätze zu Rudolf IV. u.a.

85717 • Licht, Hans,  Liebe und Ehe in Griechenland. Berlin: Aretz Verlag, 1925. 207 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Wenige Bleistiftanstreichungen.

65207 • Liddell, Robert,  Landschaft Apolls. Fahrten durch die ägäische Welt. Zürich: Fretz &
Wasmuth 1957. 285 S. mit 33 Abbildungen. Ln  CHF 24 / EUR 17.52

94532 • Lifschitz, Feitel,  Russland. Zürich: Orell Füssli, 1916. 165 Seiten. Kartoniert.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Leicht gebräunt.

87078 • Ligne, Charles [Joseph] de,  Altes und Neues Europa. Zürich: Rascher, 1934. 110 Seiten.
Leinen.  CHF 18 / EUR 13.14 •  1.-2.Tsd. Ausgedeutet und ausgewählt von Max Hochdorf. - Einige
Anstreichungen in schwachem Bleistift, Rücken gebleicht.

66487 • Lilge, Herbert (Hrsg).  Deutschland 1945-1963. 5.Aufl. Hannover 1976. X, 386 S. kart.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Edition Zeitgeschehen. Beiträge von Manfred Rexin, Günter Moltmann, und dem Hrsg.



14645 • Lill, Rudolf,  Geschichte Italiens vom 16. Jahrhundert bis zu den Anfängen des Faschismus.
Darmstadt: WBG 1980. XI, 351 S. Ppbd.  CHF 21 / EUR 15.33

75688 • Lill, Rudolf,  Geschichte Italiens vom 16. Jahrhundert bis zu den Anfängen des Faschismus.
Darmstadt: WBG 1980. XI, 351 S. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14.60

5194 • Linde, Gerd,  Andropow-Assad-Arafat: Wer mit wem? Köln 1983. 37 S. Brosch. 4to. CHF 12 /
EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für ostwissenschaftliche und internationale Studien 43-1983.

110785 • Link, Olaf,  Wie es früher zuging im Bergischen Land. Erfurt: Sutton, 2007. 89 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Heimatarchiv. - Dieses Buch erzählt von den
typischen Sitten und Bräuchen der Menschen zwischen Wupper, Sieg und Rhein, die seit jeher für ihre
Geselligkeit bekannt sind und deren Denk- und Handlungsweisen sich oft über viele Generationen erhalten
haben. - Vorderdeckel Ecken leicht bestossen.

56334 • Linz, Gertraud,  Literarische Prominenz in der Bundesrepublik. Olten, Freiburg: Walter-Verlag
1965. 243 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Texte und Dokumente zur Soziologie.

92654 • Lionetti, Roberto (Hrsg.),  Migrazione e Salute Mentale in Europa. Brescia: Grafo Edizioni,
1988. 107 Seiten. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  AM/ Antropologia Medica Per un Confronto di
Culture sui Temi della Salute. Rivista Semestrale, Numero 4, Giuglio 1988.

68233 • Liungman, Waldemar (Hrsg.),  Weißbär am See. Schwedische Volksmärchen von Bohuslän bis
Gotland. Kassel: Erich Röth-Verlag 1965. 196 S. Hln m.U.  CHF 19.8 / EUR 14.454

108737 • Locher, Martin, Mayer, Richard,  Ischia. Grüne Insel im Golf. München: Bruckmann, 1984.
140 Seiten mit 138 Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
28 / EUR 20.44 •  Text Martin Locher. Fotogr. Richard Mayer.

43748 • Lockhart, Robert Bruce,  Mich rief Europa. Begegnungen auf dem Kontinent. Stuttgart: DVA
1953. 322 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

47355 • Loebel, Hansgeorg,  Europa - Das grosse Gespräch seiner Völker. Hameln: Niemeyer 1979. 195
S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Kunst, Wissenschaft,
Philosophie in Geschichte und Begegnung. - Vorsatzblatt gestempelt.

114718 • Löschburg, Winfried, Wolfgang Hartwig,  Historische Gaststätten in Europa. 2. Auflage.
Herrsching: Pawlak, 1976. 135 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.- Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Europa-Querschnitte. - Rückenkanten leicht berieben.

113714 • Löwe, Barbara,  Kulturschock Russland. 3., aktualisierte Auflage. Bielefeld: Reise-
Know-How-Verlag Rump, 2002. 264 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Reise-Know-how. - Andere Länder andere Sitten, Alltagskultur,
Tradition, Verhaltensregeln, Religion, Tabus, Mann und Frau, Stadt- und Landleben usw. - Schwache
Gebrauchsspuren, Name auf dem Vortitelblatt.

58557 • Löwy, Emanuel,  Die griechische Plastik. Textband. Leipzig: Klinkhardt und Biermann 1911.
154 S. Ppbd   CHF 35 / EUR 25.55 •  Einband etwas lichtrandig. Name auf Vortitel.

63595 • Longworth, Philip,  Die Kosaken. Legende und Geschichte. Wiesbaden: Brockhaus 1971. 287
S. mit 32 Abbildungen auf Tafeln und 6 Karten im Text. gr.8to. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44

61033 • [Lorenz' Reiseführer].  Kleiner Führer durch den Schwarzwald. Bearbeitet nach der 12. Auflage
des grossen Führers von G.v.Seydlitz. Freiburg 1907-1908. 101 S. mit 7 Karten und 2 Stadtplänen.
kl.8to. brosch.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Bearbeitet nach der 12. Auflage des grossen Führers von G.v.
Seydlitz. - 4 Karten farbig und ausfaltbar, die Übersichtskarte mit Falz-Einriss. Von den 20 Anzeigen-Seiten
letzte verfaltet. Insgesamt mässige Gebrauchsspuren.



116988 • Lorenzetti, Giulio,  Le feste e le maschere veneziane. Venezia: -, 1937. 57 Seiten
Text + 86 s/w Abbildungen auf Tafeln. Privater Leinenband der Zeit mit Rückenprägung.
Grossoktav.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Col catalogo delle opere e degli oggetti esposti a Ca’
Rezzionico dal 6 Maggio al 31 Ottobre 1937.

88345 • Lorin, Philippe,  TGV. Der schnellste Zug der Welt. Zürich: Ex Libris, 1986. 54 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60

71808 • Lothar, Rudolf,  Die Seele Spaniens. München: Georg Müller 1923. 354 S. mit
Abbildungen. Hln  CHF 20 / EUR 14.60 •  Locker in den Gelenken, mässige Gebrauchsspuren,
Widmung auf Vortitel.

105614 • Lotz, Albert,  Geschichte des deutschen Beamtentums. 2., durch
einen Nachtrag ergänzte Auflage. Berlin: R. v. Decker, 1914. 683, 19 Seiten
mit Tafeln und Register. Leinen mit Deckel-Reliefprägung, Kopfgoldschnitt
und Lesebändchen.  CHF 120 / EUR 87.60 •  Mit Buchschmuck und
zahlreichen kulturhistorischen Abbildungen versehen von Julius Schlattmann und
Ernst Strach.

96889 • Lotze, Reinhold,  Volkstod? Stuttgart: Franckh, 1932. 79 Seiten mit Abbildungen und Register.
Fraktursatz. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Kosmos-Bändchen. - Einige Ziffern auf den ersten Seiten,
Einband minim stockfleckig.

108725 • Luciow, Johanna, Kmit, Ann, Luciow, Loretta,  Zauberhafte Eier. Ukrainische Ostereier und
wie man sie verziert. Bern, Stuttgart: Haupt, 1976. 91 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Pappband (gebunden). 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Originaltitel: Easter eggs; aus dem Amerikanischen
von übersetzt und bearbeitet von Brigitte Raab.

2699 • Ludwig, Eduard,  Österreich und das neue Europa. Wien: Selbstverlag 1948. 47 S. kart CHF 10 /
EUR 7.30

106425 • Ludwig, Emil,  Napoléon. Paris: Payot, 1929. 582 Seiten mit
Abbildungen. Privater Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt und
Rückenprägung. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Bibliothèque historique. -
Traduit de: Napoleon; trad. de A. Stern, préf. de Henry Bidou

66515 • Ludwig, Hans (Hrsg).  Erlebnis Berlin. 100 Jahre Berlin im Spiegel seiner Kunst. Berlin:
Henschel 1965. 179 S. mit 170 s/w und 12 mehrfarbigen Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 26 / EUR
18.98 •  Umschlag mit kleinem Einriss.

79572 • Ludwig, Pit,  Darmstadt. Residenz kritischer Geister. Ein Fotobuch mit Beiträgen von Kasimir
Edschmid, Karl Krolow und Gabriele Wohmann. Darmstadt: Eduard Roether Verlag 1967. 108 S. mit
lose beigelegter Bildlegende. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag
mit hinterklebtem Riss.

113511 • Lübbecke, Fried,  Frankfurt am Main, Goethes Heimat. Frankfurt a.M.: Kramer, 1946. 59
Seiten mit farbigen Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 12 / EUR 8.76 •
Gebräunt, Einband etwas lichtrandig und angestaubt, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

60585 • Lüthi, Walter,  Deutschland zwischen gestern und morgen. Ein Reisebericht. Basel: Reinhardt
1947. 117 S. brosch.  CHF 16 / EUR 11.68



116982 • Lüthy, Herbert,  Frankreichs Uhren gehen anders. 3. Auflage. Zürich, Stuttgart,
Wien: Europa-Verlag, 1954. 366 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Leicht gebräunt.

118539 • Lüthy, Herbert,  Frankreichs Uhren gehen anders. 3. Auflage. Zürich, Stuttgart,
Wien: Europa-Verlag, 1954. 366 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Leicht
gebräunt.

83740 • Lützeler, Paul Michael [Hrsg.],  Hoffnung Europa. Deutsche Essays von Novalis bis
Enzensberger.
Frankfurt am Main: S.Fischer, 1994. 509 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF
28 / EUR 20.44

118225 • Lukács, Georg,  Der russische Realismus in der Weltliteratur. Berlin: Aufbau-Verlag,
1949. 292 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband lichtrandig und
fleckig, Rücken mit Feuchtigkeitsrändern, Papier gebräunt.

88556 • Lunatscharsky, A.W. [Hrsg.],   Der russische Revolutionsfilm. 67
Bilder. Zürich: Orell Füssli, 1929. 16 S. [Text]. Halbleinen.  CHF 40 / EUR
29.20 •  SB Schaubücher 2.  - Schwache Gebrauchsspuren.

48331 • Lutz, H., F.H.Schubert und H.Weber,  Frankreich und das Reich im 16. und 17.Jahrhundert.
Göttingen 1968. 60 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Kleine Vandenhoeck-Reihe 262/263.

90053 • Lyall, Archibald,  Midi. Ein Führer durch Frankreich am Mittelmeer. 3. neu durchgesehene
Auflage. München: Prestel, 1975. 395 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln, einer Faltkarte und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

89423 • Lys, Frederic de,  Cette étonnante dynastie belge. Bruxelles: Les Editions du Lombard, 1978.
128 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to  CHF 20 / EUR 14.60

34851 • M[a]cCormack, R.W.B.,  Unter Deutschen. Porträt eines rätselhaften Volkes. Frankfurt:
Eichborn 1993. 218 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 13.14

95669 • Maaz, Hans-Joachim,  Der Gefühlsstau. Ein Psychogramm der DDR. 46.-55. Tausend. Berlin:
Argon, 1991. 244 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14

107929 • Macku, Anton,  Der Wiener Stephansdom. Eine Raumbeschreibung. Wien: Deuticke, 1948.
30 Seiten Text mit 9 Grundrissen + 70 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Leicht verzogen.

105737 • Macquat, Paul-François,  Il n'y a plus de famille d'Orléans. Nîmes: Courrouy, [1926]. XIV, 92
Seiten. Broschiert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Widmung des Verfassers auf dem Innentitel. - Gebräunt,
Umschlag lichtrandig, nicht aufgeschnitten.



105735 • Macquat, Paul-François,  Le fils de Louis XVI en Suisse. Ses relations avec les familles Leschot
et Himely. Paris: Daragon, 1922. 96 Seiten mit 2 Stammtafeln. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Widmung des Verfassers auf dem Innentitel. Gefaltete Stammtafeln der Familien Leschot und Himely. -
Gebräunt, Umschlag lichtrandig, nicht aufgeschnitten.

71775 • Madariaga, Salvador de,  Porträt Europas. 10.Tsd. Stuttgart: DVA 1955. 236 S. Ln  CHF 18 /
EUR 13.14 •  Schutzumschlag rissig und braunrandig.

12117 • Madariaga, Salvador de,  Spanien. Wesen und Wandlung. 2. neubearbeitete Auflage. Stuttgart:
DVA 1955. 432 S.Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

118453 • Madariaga, Salvador de,  Spanien. Wesen und Wandlung. Frankfurt: Büchergilde
Gutenberg, 1960. 444 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

108146 • Madol, Hans Roger [d.i. Gerhard Salomon, 1903-1956],  Der
Schattenkönig. Das Leben Ludwigs VII. von Frankreich und die Schicksale der
Familie Naundorff-Bourbon. Leipzig: Insel, 1928. 323 Seiten mit 16 Tafeln
und 6 Faksimiles, mit Register und Stammtafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt
in Schuber.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Erstausgabe. Das Drama um den Sohn
Ludwigs VI. und Marie Antoinettes, die 1793 hingerichtet worden waren. Die
Annahme eines untergeschobenen Kindes, das an seiner Stelle bestattet wurde,
wird in Frankreich erst 1929 durch das facettenreiche Werk von Henri Foulon de
Vaulx bestätigt. Bis dahin wurde offiziell Geschichtsfälschung bevorzugt -
Eingeklebt Visitenkarte von "Madol" mit handschriftlicher Widmung - Name auf
Vorsatzblatt, Einband und Schuber etwas gebräunt.

85250 • Maeder, Herbert,  Sizilien. St.Gallen: Ekkehard-Presse, 1964. 46 Seiten Text + ca. 150 Seiten
Bildteil. Leinen. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Erste und letzte Seiten leicht gewellt und schwach stockfleckig,
Rücken schwach stockfleckig.

49910 • Männer des Glaubens im deutschen Widerstand.  Über Leo Baeck, Dietrich Bonhoeffer, Alfred
Delp. SJ. München: Ner-Tamid-Verlag 1959. 72 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.95

101997 • Maertens, A. ,  Aufmarsch gegen die Freiheit. Bad Godesberg: Hohwacht, 1960. 97 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Name auf dem Vortitelblatt.

108594 • Magenschab, Hans,  Der Krieg der Grossväter 1914 - 1918. Die Vergessenen einer grossen
Armee. 2. Auflage. [Wien]: Verlag der Österreichischen Staatsdruckerei, 1989. 224 Seiten mit
Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Edition S.

74419 • Magnani, Franca,  Wer sich erinnert, lebt zweimal. Das Italien-Lesebuch. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 2000. 237 S. Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR 16.06

99039 • [Magnus, Samuel W. and Maurice Estrin, annot.] The Companies Act 1948. 11 & 12 Geo. 6.
Chapter 38. London: His Majesty's Stationery Office, 1948. 362 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 18
/ EUR 13.14 •  Umschlag etwas angestaubt, leicht gebräunt.

99191 • Mahler, Annemarie,  Paris. Zürich: Silva-Verlag, 1994. 181 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Fotos: Laslo Irmes.

112378 • Maillart, Ella,  Parmi la jeunesse russe. Genève: Payot & Rivages, 1997. 339 Seiten. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 10.22 •  Petite bibliothèque Payot. Voyageurs; 324. - Schwache Gebrauchsspuren.



118233 • [Majskij, Ivan M.] J. Maiski,  Vor dem Sturm. Erinnerungen an Kindheit und
Jugendjahre. Berlin: Verlag Kultur und Fortschritt, 1950. 304 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Deutsch von H. Asemissen. Der Verfasser war
sowjetischer Botschafter in London. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Papier gebräunt.

62262 • Malaschkofsky, Alfred,  Rumänien. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1943. 95 S. brosch.  CHF 20
/ EUR 14.60 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches Auslandswissenschaftliches Institut, Band
17. Mit 2 Karten.

113388 • Mâle, Emile,  L’art religieux du XIIe siècle en France. Etude sur les
origines de l’iconographie du moyen âge. Paris: A. Colin, 1922. V, 459 Seiten
mit Abbildungen. Halbpergamentband der Zeit mit kalligraphiertem
Rückentitel und Rotschnitt. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •  Leicht gewölbt,
Deckel etwas berieben, Randanmerkungen mit Bleistift.

78215 • Malia, Martin,  Experiment ohne Zukunft? Voraussetzungen und Folgen der Russischen
Revolution. Hamburg: Junius 1989. 228 S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Sozialgeschichtliche Bibliothek
bei Junius, Band 3.

79903 • Malina, J.B.,  Im sonnigen Süden. Das Italienbuch. Berlin: Neufeld & Henius 1932. 103 S. mit
150 Bildern nach Aufnahmen des Verfassers. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Vorne Datum.
Die Abbildungen teils von historischem Interesse.

94973 • Man, Hendrik de,  Jacques Coeur. Der königliche Kaufmann. Bern: Francke, 1950. 258 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Einband schwach gebräunt und
stockfleckig.

118939 • Mandel, Ernest und Winfried Wolf,  Ende der Krise oder Krise ohne Ende? Bilanz
der Weltwirtschaftsrezession und der Krise in der Bundesrepublik. Berlin: Wagenbach, 1977.
237 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register. ., 20 cm.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Politik, 78. - Gebräunt.

53211 • Maninguy, Paul,  La Médecine a la Belle Epoque. Paris: France-Empire 1981. 254 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Rücken angebleicht, geringe Gebrauchsspuren.

110336 • Mann, Erika und Klaus,  Escape to Life. Deutsche Kultur im Exil. 3.
Auflage. München: Spangenberg, 1992. 421 Seiten mit 17 Abbildungen.
Durch Register erschlossen. Leinen mit Originalumschlag.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Herausgegeben und mit Nachwort von Heribert Hoven.

62048 • Mann, Golo,  Deutsche Geschichte 1919-1945. Frankfurt 1986. 250 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •
Fischer Taschenbuch 6196. - Vorne kleiner Polit-Stempel.

53218 • Mann, Golo,  Deutsche Geschichte des 19. und 20.Jahrhundert. 42.-47.Tsd. Frankfurt: S.
Fischer 1964. 990 S. Ln.  CHF 28 / EUR 20.44

72627 • Mann, Golo,  Erinnerungen und Gedanken. Eine Jugend in Deutschland. Frankfurt: S.Fischer
1986. 576 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Durch Register erschlossen. - Name und Exlibris auf
Vorsatzblatt.



115770 • Mann, Heinrich,  Geist und Tat. Essays über Franzosen. 1. Auflage. Frankfurt:
Suhrkamp, 1981. 230 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Bibliothek Suhrkamp; 732

118284 • Mann, Heinrich,  Geist und Tat. Franzosen 1780-1930. 1.-5. Tausend. Berlin:
Kiepenheuer, 1931. 301 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Erste
Ausgabe. WG 56. - Einband schwach fleckig, Rückenprägung etwas abgeblättert.

62679 • Mansuelli, Guido,  Etrurien und die Anfänge Roms. Zürich: NSB ca1965. 241 S. mit
zahlreichen Abbildungen und montierten Tafeln. Ln  CHF 24 / EUR 17.52 •  Reihe Kunst der Welt. Ihre
geschichtlichen, soziologischen und religiösen Grundlagen.

86485 • Mante, Harald,  Österreich. Photos: Harald Mante. Text: Humbert Fink ; Elisabeth
Lichtenberger. München, Luzern: Bucher, 1982. 224 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to. [sfr 98.00]
CHF 38 / EUR 27.74

115349 • Mantoux, Thierry & Aymeric,  Jean-Pierre Raffarin. L'homme que personne
n'attendait. Paris: Le cherche midi, 2002. 311 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Documents

117646 • Marañon, Gregorio,  Olivares. Der Niedergang Spaniens als Weltmacht. München:
Rinn, 1948. 427 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Literaturverzeichnis und Register.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Originaltitel: El conde-duque de
Olivares; übersetzt und eingeleitet von Ludwig Pfandl. - Deckel leicht konkav verzogen, gebräunt.

39936 • [Marat] May, Ferdinand und Käte.  Der Freund der Sansculotten. Roman um Jean Paul Marat.
10.Auflage. Berlin: Neues Leben 1983. 410 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.95

115080 • Marboe, Ernst [Hrsg.],  Das Österreich-Buch. 61.-80. Tausend. Wien: Verlag d.
Österr. Staatsdruckerei, 1948. XXXI, 544 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52

87036 • Marcks, Erich,  Englands Machtpolitik. Vorträge und Studien. Neu hrsg von Willy
Andreas. Stuttgart: DVA, 1940. XIII, 241 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 24 / EUR 17.52 •  Die Aufsätze entstanden zwischen 1900 und 1923 ohne jede politische
Absicht, passten indessen vorzüglich zur politischen Situation Deutschlands. Der Autor wäre mit der
Publikationsabsicht dieser Neuausgabe gewiss nicht einverstanden gewesen. - Im Abschnitt
“Machtpolitik...“ Unterstreichungen, hinten einige Notizen zum Inhalt. Oben geringe
Feuchtigkeitsspuren (Kopfschnitt mit Fleck, Papier lokal gewellt).

95387 • Marcu, Valeriu,  Lenin. 30 Jahre Russland. Leipzig: List, 1927. VIII,
356 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 22 / EUR
16.06 •  Gebrauchsspuren, Block etwas locker, Einband berieben, gebräunt und
leicht bestossen, Vorderdeckel mit kleinem Loch.



45006 • Marcus, Hermann,  Die faule Gesellschaft. Wie die Deutschen arbeiten. 3.Auflage.  Düsseldorf:
Droste 1974. 239 S. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

14336 • Markov, Walter und Albert Soboul,  1789. Die Grosse Revolution der Franzosen. 3. Auflage.
Köln: Pahl-Rugenstein 1989. 480 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Kleine Bibliothek 100. - Nachdruck der
Berliner Akademie-Ausgabe.

49399 • Markus, Georg,  Schuld ist nur das Publikum. Geschichten aus dem Theater. Wien: Amalthea
(Hörbig) 1994. 304 S. mit 47 Fotos und 40 Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Wiener
G’schichten.

85327 • [Marlborough].  Art espagnol contemporain. Monaco: Marlborough, 2003. 31 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Bestossen.

102517 • Marsden, Walter,  Lappland. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 184 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Die Wildnisse
der Welt. - Rücken angebleicht.

62076 • Martet, Jean,  Clemenceau spricht. Unterhaltungen mit seinem Sekretär Jean Martet. Berlin:
Rowohlt 1930. 457 S. mit Abbildungen. Ppbd  CHF 30 / EUR 21.90 •  Vorne kleiner Fleck.

62077 • Martet, Jean,  Der Tiger. Weitere Unterhaltungen mit seinem Sekretär Jean Martet. Berlin:
Rowohlt 1930. 234 S. mit Abbildungen. Ppbd  CHF 30 / EUR 21.90 •  Fleck im Schnitt, Einband leicht
braunrandig.

103833 • Martin, Jean et Pierre-E. Briquet,  L'U.R.S.S. à Genève. Genève: Impr. du Journal de Genève,
1934. 117 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Débat sur la candidature de l'URSS à la
Société des Nations.

88658 • Martin, P.-J.,  Les moralistes espagnols. Pensées, maximes, sentences et proverbes tirés des
meilleurs écrivains de l'Espagne, recueillis et mis en ordre alphabetique. Paris: Hachette, 1859. 331
Seiten mit Register. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  La morale universelle; Collection
Hetzel. - Exlibris auf Innendeckel.

115116 • Martin, Paul,  Die Hoheitszeichen der Freien Stadt Strassburg 1200
-1681. Strassburg: Strassburger Druckerei und Verlagsanstalt, 1941. 214 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.  CHF 50 / EUR 36.50 •
Veröffentlichung der Städtischen Museen Strassburg. - Zeichnungen von Alfred
Pauli. - Einband angestaubt und lichtrandig, schwache Gebrauchsspuren.

118936 • Marx, Karl,  Die Klassenkämpfe in Frankreich 1848-1850. Berlin: Internationaler
Arbeiter-Verlag, 1930. 154 Seiten. Broschiert, Blockheftung.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Elementarbücher des Kommunismus; 19. - Einleitung von Friedrich Engels. Vorwort und Anmerkungen
von Alexander Emel. - Vorderes Deckblatt und Titelblatt lose, Umschlag mit Rissen und Fehlstellen,
vereinzelte Anstreichungen, meistens nur am Rand.

113025 • Masaryk, Tomáš Garrigue,  Die Botschaft des Präsidenten T. G. Masaryk an das
tschechoslowakische Volk. Genève: Impr. Sonor S.A., [1919]. 24 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert /
geheftet.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Edition tchécoslovaque, 2. - Etwas gebräunt.

90594 • [Masaryk, Tomas Garrigue]  Masaryk erzählt sein Leben. Gespräche mit Karel Capek. Zürich,
Prag: Büchergilde Gutenberg, [1938]. 335 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Etwas gebräunt, Rücken oben leicht bestossen, hinten Bleistiftnotizen.

95815 • [Masaryk, Tomas Garrigue]  Masaryk erzählt sein Leben. Gespräche mit Karel Capek. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, [1938]. 390 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Aus dem Tschechischen von Camill Hoffmann.  - Name auf dem
Vorsatzblatt, Rücken oben leicht bestossen.



13418 • Maser, Werner,  Deutschland. Traum oder Trauma. Kein Requiem. Mchn: Droemer Knaur
1984. 671 S. Ppbd. m.U.  CHF 30 / EUR 21.90

107593 • Massin, Robert,  Händlerrufe aus europäischen Städten. München:
Heimeran, 1978. 254 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Originaltitel: Les cris de la ville;
aus dem Französischen Ulrike Bergweiler. Die Kapitel sind geographisch geordnet:
Händlerrufe aus Paris / London / Köln, Göttingen, Danzig, Nürnberg, Leipzig und
Hamburg / Wien / Zürich und Basel / Rom, Bologna, Venedig, Mailand und
Neapel. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

112437 • [Masson, Loys] Petite anthologie de la poésie alsacienne. 2. Auflage. Strasbourg: Assoc. Jean-
Baptiste Weckerlin, 1967. 123 Seiten mit Abbildungen. Seide mit Bauchbinde und transparentem
Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Préface de Loys Masson. Dessins de Camille Claus. Gedichte
französisch und in elsässer Mundart.

108570 • Masuccio von Salerno,  Der Novellino. München: Georg Müller,
1918. 2 Bände, XXXVII, 366 und XII, 367 Seiten mit Abbildungen.
Halblederbände mit Rückenprägung, Lesebändchen und Kopfgoldschnitt.
Kleinoktav.  CHF 140 / EUR 102.20 •  Perlen älterer romanischer Prosa; 24 und
25. - Zum ersten Mal vollständig ins Deutsche übertragen von Hanns Floerke. Mit
12 Originalholzschnitten von Max Unold. Einmalige Auflage von 800 Exemplaren. -
Leder leicht berieben, Exlibris auf den Innendeckeln, Band 1 im Falz vorne und
hinten oberflächlich aufgerissen.

104213 • Mata, Juan,  Rundblick auf Granada. Granada: Edilux, [1994]. 211 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to quer.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Text: Juan Mata. Aufnahmen: J. Agustín Núñez. Übers.:
Ernestina Brobeil.

93270 • Matejcek, Antonín und Jaroslav Pesina,  Gotische Malerei in Böhmen. Tafelmalerei 1350 -
1450. Prag: Artia, 1955. 102 Seiten Text + 279 z.T. farbigen Abbildungen auf Tafeln. Leinen. 4to.  CHF
50 / EUR 36.50 •  Ceska malba gotická. Mit einem Naxhwort zur 4. Ausgabe.  - Einband etwas lichtrandig.

47781 • Mathar, Ludwig,  Primavera. Frühlingsfahrten ins unbekannte Italien. Einsiedeln: Benziger 1929.
274 S. Ln.  CHF 26 / EUR 18.98 •  2.Auflage. Mit zahlreichen Abbildungen.

75859 • Mathiez, Albert,  Die Französische Revolution. 2 Bände. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1940. 905 S. mit Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 50 / EUR 36.50 •  Mit
Personenverzeichnis und Sachregister.

101857 • Mathioulakis, Christos,  Knossos. Der Palast von Minos mit seinen Nebenanlagen. Die
minoische Zivilisatiuon und das Museum von Heraklion. Athen: Mathioulakis, 1976. 64 Seiten Text +
farbige Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Zeichn. Ausführung von N.
Gouvoussis.

80638 • Matt, Leonard von,  Rom in der Renaissance. Zürich: NZN 1961. XVI, 48 S. Ppbd m.U. 4to.
CHF 30 / EUR 21.90 •  Begleitender Text von Valerio Mariani.

107261 • Matthews, Ann,  Lilies of the field. A book of Cyprus wild flowers. 3. Auflage. Limassol:
Selbstverlag, 1980. XVII, 54 S., S. XIX XXXIII Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

104530 • Mattingly, Garrett,  Die Armada. Sieben Tage machen Weltgeschichte. München: Piper, 1960.
448 Seiten mit Karten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Originaltitel: The Armada; aus dem Amerikanischen von Curt Meyer-Clason. - Schutzumschlag ausgeleiert und
mit Rissen.



104453 • Mattingly, Garrett,  Katharina von Aragon. Stuttgart: Kohlhammer, 1962. 480 Seiten mit einer
Abbildung und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Originaltitel: Catherine of
Aragon; deutsch von Peter de Mendelssohn. - Obere Ecken etwas bestossen, Schutzumschlag mit Rissen.

59165 • Matz, Friedrich,  Kreta, Mykene, Troja. Die minoische und die homerische Welt. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1956. 281 S. mit 114 Tafeln. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Grosse Kulturen der
Frühzeit hrsg. von Helmuth Th. Bossert. - Stempel auf Titelblatt.

63664 • Matz, Friedrich,  Kreta, Mykene, Troja. Die minoische und die homerische Welt. Zürich: Fretz
& Wasmuth 1956. 281 S. mit 114 Tafeln. 4to. Ln  CHF 40 / EUR 29.20 •  Grosse Kulturen der Frühzeit
hrsg. von Helmuth Th. Bossert. - Widmung auf Vorsatzblatt.

115356 • Matzka, Manfred,  Vieler Herren Häuser. 20 Wiener Palais. 1. Auflage. Wien:
Brandstätter, 2005. 184 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Dieser Bildband präsentiert 20 der schönsten
Profanbauten Wiens mit zahlreichen, zu einem großen Teil bisher noch nicht veröffentlichten
Photographien. Jedem Objekt sind eine Darstellung der Baugeschichte und der Geschichte der
"Herren" dieser Häuser sowie eine Beschreibung eines Rundgangs durch die Räumlichkeiten
gewidmet. Die Illustrationen geben einen Einblick auch in die Bereiche, die der Öffentlichkeit sonst
nicht zugänglich sind.

99658 • Mauer, Gerhard [Hrsg.],  Der Kreis Freudenstadt. Stuttgart, Aalen: Theiss, 1978. 432 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Heimat und Arbeit. -
Schutzumschlag ausgeleiert, mit Fehlstellen und Rissen.

48111 • Maugé, Pierre,  Le particuralisme Alsacien 1918-1967. Paris 1970. 261 S. gr.8to. kart.  CHF 20 /
EUR 14.60

115703 • Maurois, André,  Benjamin Disraeli. Lord Beaconsfield. Sein Leben. 24.-27. Auflage.
Berlin: S.Fischer, 1930. 366 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Lesebändchen und
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Originaltitel: La vie de Disraëli; deutsch von Erich
Klossowski.

83581 • Maurois, André,  Die Tragödie Frankreichs. Zürich: Rascher, 1941. 204 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Name auf dem Vortitelblatt.

88472 • Maurois, André,  Die Tragödie Frankreichs. Zürich: Rascher, 1941. 204 Seiten. Kartoniert.  CHF
15 / EUR 10.95 •  Name auf dem Vortitelblatt. - Gebrauchsspuren, stockfleckig.

111022 • Maurois, André,  Napoleon mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt. 71.-74.
Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1989. 152 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  rororo 980

13389 • Maximoff, G[regori],  My Social Credo. Sydney: Monty Miller Press 1983. 15 S. Brosch.  CHF
10 / EUR 7.30 •  Rebel Worker Pamphlet 3.

30268 • Mazas, Alexander,  Geschichte der französischen Revolution. Zweites Bändchen. Regensburg:
Manz 1842. VIII, 400 S. Ppbd. der Zeit.  CHF 35 / EUR 25.55 •  In's Deutsche übersetzt von Wilhelm
Scherer. Mit einer Vorrede und Zusätzen begleitet von Constantin Höfler. - Bibliotheksstempel auf Titel,
stockfleckig, Kanten leicht berieben.



118823 • Mazzolai, Aldo,  Il museo archeologico della Maremma. Grosseto: La Commerciale
dei Fratelli Bonari, 1977. 185 Seiten mit Abbildungen und Register + XXXIV Tafeln. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55

74433 • McCourt, Frank,  Die Asche meiner Mutter. Irische Erinnerungen. 4.Aufl. München 1998. 539
S.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Goldmann Taschenbuch (btb 72307). Deutsch von Harry Rowohlt. - Name auf
Textanfang.

41918 • McDowell, Bart,  Journey across Russia. The Soviet Union Today. Washington: National
Geographic 1977. 367 S. mit zahlreichen Photographien. gr.8to. goldgeprägtes Kunstleder m.U.  CHF 21
/ EUR 15.33 •  Bilder aus dem Alltasleben aus allen Teilen Russlands (inklusive Lettland usw.)

53236 • McGuffin, Sean,  Zum Lobe des Poitín. Geschichten aus der irischen
Schwarzbrennerei. Hamburg: Edition Nautilus, 1995. 187 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Aus dem Englischen von Jürgen Schneider. Poitin heisst der gute Tropfen der hartgesottenen
irischen Rebellen, die das Recht des Volkes auf seinen selbstgebrannten Schnaps verteidigen. Die
geheime Kunst des schwarzgebrannten Whiskeys hat in Irland eine ausgeprägte Tradition, eine
Unmenge an Anekdoten und Liedern und recht unterschiedliche Qualitäten hervorgebracht. Das
wegen der Illegalität viel Nachtarbeit erfordernde Getränk wird auch moonshine genannt und ist
unter diesem Namen mit den irischen Emigranten in die ganze Welt verbreitet worden. - Mehrere
Exemplare an Lager.

67824 • McPherron, Alan and Dragoslav Srejovic (ed.),  Divostin and the Neolithic of Central Serbia.
Pittsburgh, Kragujevac 1988. xiv, 492 p. ill. + plans. paperback. 4to.  CHF 120 / EUR 87.60 •  Ethnology
Monographs, Number Ten.

61543 • Meckseper, Cord,  Kleine Kunstgeschichte der deutschen Stadt im Mittelalter. Darmstadt:
WBG 1982. 306 S. mit 160 Tafeln [Text]. Ppbd  CHF 24 / EUR 17.52

80588 • Medicus, Franz Albrecht (Hrsg.),  Kathedralen in Frankreich unter deutschem Schutz. bilder
und Beschreibungen. Zweite vermehrte und verbesserte Auflage. Paris: Wegleiter-Verlag 1943. 121 S.
mit Abbildungen. Ppbd.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Bearbeitet von Hans Hörmann. - Rückenkante unten
angeplatzt, Rücken oben ca. 2 cm fehlend, Einband und Vorsatz gebräunt, etwas locker, Name auf
Vorsatzblatt.

102406 • Mehling, Marianne [Hrsg.],  Knaurs Kulturführer in Farbe Provence und die Côte d'Azur.
München: Droemer Knaur, 1984. 259 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14.60

2317 • Mehnert, Armin,  Bedürfnisse - Manipulierung - individuelle Konsumtion in der BRD. Bln(Ost):
Akademie 1973. 314 S. kart. CHF 10 / EUR 7.30 •  In Klarsichtfolie eingefasst.

88559 • Mehnert, Klaus,  Der Sowjetmensch. Versuch eines Porträts nach zwölf Reisen in die
Sowjetunion 1929-1957. 9. Auflage. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1962. 526 Seiten mit Register.
Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 17.52

65651 • Meissinger, Karl August,  Der katholische Luther. München: Lehnen und Bern: Francke 1952.
VIII, 320 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Des grossen Luther-Forschers Vermächtnis, an dem er
bis zum letzten Tage seines Lebens schrieb, das Werk aber nicht ganz zu Ende brachte. Von fachkundiger
Hand einfühlsam vollendet und durch Register erschlossen.

103538 • Melas, Evi [Hrsg.],  Tempel und Stätten der Götter Griechenlands. Ein Begleiter zu den
antiken Kultzentren der Griechen. Köln: DuMont, 1977. 225 Seiten mit Abbildungen und Register.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kunst-Reiseführer in der Reihe DuMont-Dokumente: Kunst-Reise.



119763 • Melas, Evi,  Rumänien. Schwarzmeerküste, Donaudelta, Moldau, Walachei,
Siebenbürgen. Köln: DuMont, 1977. 291 Seiten mit 279 Abbildungen und Register. Kartoniert
(Klappenbroschur).  CHF 20 / EUR 14.60 •  DuMont-Dokumente: DuMont-Kunst-Reiseführer. -
Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

88668 • Mélida, José R.,  Arqueologia española. Segunda edicion. Barcelona: Editoral Labor, 1942. 418
Seiten mit Abbildungen und Register + XXXII Tafeln. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Colección Labor; sección IV: Artes plasticas; 189-190. - Schutzumschlag mit Gebrauchs- und
Feuchtigkeitsspuren.

47108 • Mémorial du Commerce.  Répertoire universel théorique et pratique, législatif et judiciaire de la
science commerciale. 2 Teile in einem Bande. Paris 1837. 443, 467 S. Hldr.  CHF 72 / EUR 52.56 •
Recueil mensuel de lois, d’ordonnances, de documents officiels, de règlements, de décicions administratives,
d’instruction pratiques, de doctrine, de jurisprudence, de dissertations et des renseignements divers en matière
commerciale, terrestre et maritime.

89587 • Mendelssohn, Peter de, Einhorn singt im Regen. Zauber und Zwiespalt der englischen Welt.
Berlin: Herbig, 1952. 268 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Rücken oben
leicht ausgefranst, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

74583 • Menefee, Samuel Pyeatt,  Wives for Sale. An Ethnographic Study of British Popular Divorce.
Oxford, NY: Basil Blackwell 1981. ix, 336 p. Paperback. Large 8vo.  CHF 26 / EUR 18.98

42201 • Menegazzi, Claudio,  Ludwig XIV. Eine Biographie. Luxembourg: Ebeling 1981. 77 S. mit
zahlreichen Abbildungen. 4to. Ppbd.  CHF 18 / EUR 13.14

101789 • Menen, Aubrey,  Photos von Ernst Haas. Amsterdam: Time-Life International, 1976. 200
Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Time-Life-
Bücher / Die grossen Städte. - Originaltitel: Venice; aus dem Englischen von Jürgen Abel.

105156 • Menge, Marlies,  "Ohne uns läuft nichts mehr". Die Revolution in der DDR. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1990. 256 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Vorwort von Christa
Wolf.

73330 • Mer Egée, Grèce des Iles.  Katalog Paris 1979. 245 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to.
kart.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Deckel mit Knickspur.

92325 • Mercer, Alex,  Disease, Mortality and Population in Transition. Epidemiological-Demographic
Change in England since the Eighteenth Century as Part of a Global Phenomenon. Leicester, London,
NY: Leicester University Press, 1990. xiv, 262 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 43.80



70588 • Mercier Vega, Louis,  Reisende ohne Namen. Erzählung.  Hamburg: Edition Nautilus
1997. 187 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 29.8 / EUR 21.754 •  Internationale Bibliothek.
- Aus dem Französischen von Michael Halfbrodt. - Der autobiographische
Bericht "Reisende ohne Namen" schildert die Flucht einer Gruppe von
Anarchisten, die nach der Niederlage der spanischen Republik alle freiheitlichen
und sozialen Hoffnungen in Europo zunichte gemacht sehen. Eindrucksvoll
beschreibt der Autor die Gemeinschaft der Emigranten, Flüchtlinge und
Deserteure, die, aus allen Ländern kommend, den internationalistischen Geist
der Arbeiterbewegung verkörpern. Die europäischen Stationen der Reise -
Marseille, Paris, Brüssel und schließlich Antwerpen, wo die vier Gefährten auf
einem Seelenverkäufer anheuern - sind zugleich Orte der Reflexion und
Erinnerung. Buenos Aires und Santiago de Chile gewähren Einblicke in die
lateinamerikanische Situation. Als  Anhang  ist  dem  autobiographischen
Bericht eine Reihe von Artikeln beigegeben, die der Autor 1936, als Mitglied der
Internationalen Gruppe in der "Kolonne Durruti", über den spanischen
Bürgerkrieg verfaßte.
118955 • Mergner, Gottfried [Hrsg.],  Die russische Arbeiteropposition. Die Gewerkschaften in
der Revolution. Reinbek: Rowohlt, 1972. 215 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Texte des Sozialismus und Anarchismus/ rororo
Klassiker; 291. - Herausgegeben und eingeleitet von Gottfried Mergner. - Gebräunt.

84108 • Merian 09/10.  Florenz. Hamburg 1956. 92 Seiten mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7.30

83998 • Merian 25/03.  Ostfriesland und seine Inseln. Hamburg 1972. 100 Seiten. 4to. CHF 10 / EUR
7.30

84109 • Merian 27/09.  Venedig. Hamburg 1974. 111 Seiten mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7.30

83995 • Merian 29/04.  Norwegens Norden. Hamburg 1976. 143 Seiten. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74981 • Merian 29/08.  Sizilien. Hamburg 1976. 127 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

84000 • Merian 31/01.  Salzkammergut. Hamburg 1978. 140 Seiten. 4to. CHF 10 / EUR 7.30 •  Seiten
131-138 versetzt eingebunden mit wenig Textverlust unten, "Probenummer"-Stempel auf Umschlag.

83997 • Merian 31/03.  Finnland. Hamburg 1978. 140 Seiten. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

83996 • Merian 32/03.  Ostseeküste von Flensburg bis Lübeck. Hamburg 1979. 146 Seiten. 4to. CHF 10
/ EUR 7.30

85330 • Merian 34/01.  Wien. Hamburg 1986. 112 Seiten mit Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7.30

74983 • Merian 37/03.  Italienische Riviera. Hamburg 1990. 136 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74986 • Merian 43/03.  Madrid. Hamburg 1991. 138 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74987 • Merian 43/06.  Paris. Hamburg 1990. 162 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74989 • Merian 44/05.  London. Hamburg 1991. 162 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74990 • Merian 44/09.  Brüssel. Hamburg 1991. 154 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74991 • Merian 44/11.  Rom. Hamburg 1991. 170 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74992 • Merian 45/04.  Umbrien. Hamburg 1992. 148 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74997 • Merian 47/04.  Weimar. Hamburg 1994. 146 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

74998 • Merian 47/05.  Deutsche Ostseeküste. Hamburg 1994. 138 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30



75002 • Merian 48/05.  Griechische Inseln: Kykladen. Hamburg 1995. 130 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

75005 • Merian 49/07.  Peloponnes. Hamburg 1996. 130 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

75008 • Merian 51/03.  Rom. Hamburg 1998. 130 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

67477 • Merin, Peter [d.i. Oto Bihalji-Merin],  Spanien zwischen Tod und Geburt. Zürich: Jean
Christophe-Verlag 1937. 312 S. mit Abbildungen auf Tafeln. Ln.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Name auf
Vorsatzblatt, Rücken leicht gebräunt.

91121 • Merisio, Pepi,  Sizilien. Zürich, Freiburg: Atlantis, 1979. 175 Seiten mit Abbildungen + Karte.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to. Bildband.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Text von Wolftraud de Concini.  -
Schutzumschlag lichtrandig.

42400 • Merkur.  Deutsche Zeitschrift für europäisches Denken. 27. Jahrhang 1973. II. Halbjahr. o.O.u.
J.  S. 601 bis 1198. Ln.  CHF 28 / EUR 20.44

19133 • Merten, Peter,  Anarchismus und Arbeiterkampf in Portugal. Libertäre Assoziation, Hamburg
1981. 270 S.  CHF 16.8 / EUR 12.264

9427 • Merz, Friedhelm und Victor Cunha Rego.  Freiheit für den Sieger. Testfall Portugal. Zch:
Schweiz. Verlagshaus 1976. 310 S. m.Abb. kart. CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit Beiträgen von Mário Soares,
Willy Brandt und Bruno Kreisky.

115710 • Meuring, Frederik,  Künstler, Humanisten, Weltumsegler. Europa zur Zeit der
Renaissance. Zürich, Stuttgart: Classen, 1956. 234 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25

119517 • Meyer-Sickendiek, Ingeborg,  Gottes gelehrte Vaganten. Die Iren im frühen Europa.
Wiesbaden: VMA-Verlag, 2000. 338 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14.60

114690 • Meyer, Werner,  Dome und Kirchen in Bayern. Nach alten Vorlagen. Frankfurt a.M.:
Weidlich, 1963. 272 Seiten mit 96 Abbildungen, 1 Karte. Leinen mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Dome; Kirchen; Klöster; 9

63906 • Meyer, Willy,  Burgund. Bern: Kümmerly & Frey 1958. 176 S. Mit 16 tweileise farbigen
Aufnahmen und 15 Vignetten. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

85444 • Meyer, Willy,  Vom Alpenwall zur Côte d'Azur. Bern: Kümmerly und Frey, 1956. 184 Seiten
mit Abbildungen. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit 8 Farb- und 17
Schwarzweissaufnahmen des Verfassers und 13 Vignetten. - Rücken angebleicht.

109924 • Meyer, Willy,  Wunder der Provence. Ein Wanderbuch für Kunstfreunde. Bern: Kümmerly &
Frey, 1956. 175 Seiten mit 9 Bl. Abbildungen, 7 Tafeln, 1 Titelbild. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Vignetten von Hans Thöni und Jacob Hofer. Farb- und
Schwarzweissaufn. vom Verfasser. - Schnitt schwach stockfleckig.

88603 • Meysels, Theodor F.,  Bummel durch Alt-Wien. Wiener Verlag, 1948. 190 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Bleistiftnotizen auf dem hinteren Innendeckel.



104542 • Mícek, Tomás und Lida,  Griechenland. Die Landschaft, der
Mensch, die Spuren der Geschichte. [München]: Süddeutscher Verlag, 1979.
208 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38
/ EUR 27.74 •  Einleitung von Gert Ziegler. Mit Texten aus dre Jahrtausenden,
zusammengestellt von Theo Riegler. ISBN auf dem Schutzumschlag 3-7991-5980-0.

12405 • Michajlow, Nikolaj und Wadim Pokschischewski,  Eine Reise auf der Karte der Sowjetunion.
Wien: Müller 1947. 424 S. mit Abb. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Gebrauchs- und
Feuchtigkeitsspuren, schlechte Papierqualität.

72127 • Michel, Henri,  Paris Allemand. Paris: Albin Michel 1981. 374 S. mit Abbildungen. kart.  CHF
20 / EUR 14.60

2681 • Michelet, Edmond,  Die Freiheitsstrasse. Dachau 1943-1945. 2. Aufl. Stgt: Europa-Contact-
Gesellschaft o.J. 272 S. kart. CHF 18 / EUR 13.14

64066 • Michnick, Adam,  Polnischer Frieden. Aufsätze zur Konzeption des Widerstands. Hrsg. von
Helga Hirsch. Berlin 1985. 158 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Rotbuch 305.

97186 • Midda, Sara,  Sketchbook from Southern France. London: Sidgwick & Jackson, 1990. 144
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

114697 • Mielche, Hakon,  Paris im Handgepäck. Bern, Stuttgart: Hallwag, 1965. 144 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Aus dem Ms. übersetzt. Zeichnungen: Hakon
Mielche.

89177 • Mihalyfi, Ernö [Hrsg.],  La Hongrie par l'image. 2. Auflage. Budapest: Corvina, 1965. 148
Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Obere Kanten leicht gebräunt.

96926 • Mihályfi, Ernö [Hrsg.],  Magyarország. Budapest: Képzömüveszeti Alap Kiadóvállalata, 1961.
186 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Bildband mit vorwiegend s/w und
einigen farbigen Fotos, Einleitung in Ungarisch und einem Bilderverzeichnis in ungarischer, deutscher, englischer
und russischer Sprache.  - Einband schwach lichtrandig, Rücken oben leicht bestossen.

39758 • Mikes, Kelemen,  Briefe aus der Türkei. Draz; Styria 1978. 267 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Ungarns Geschichtsschreiber, Band 2. Ausgewählt und eingeleitet von Gyula Zathurecky, kommentiert von
Thomas von Bogay, mit einem literaturgeschichtlichen Beitrag von Antal Szerb.

96068 • [Milano] Ricordo di Milano. Ohne Ort: Ohne Verlag, [ca. 1920]. Leporello [44 Seiten].Leinen
mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Gebrauchsspuren, wenige Risse.

112804 • Militz, Wolfgang,  Griechische Einweihungsstätten. Ephesus. Samothrake. Eleusis. Delphi.
Stuttgart: Mellinger, 1985. 33 Seiten. Kartoniert / geheftet. Grossoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Aufsätze
und Skizzen aus der anthroposophischen Arbeit; H. 2

89853 • Miller, Anton van [d.i. Franz Rudolf Bienenfeld],  Deutsche und Juden. 2. Auflage. Mährisch-
Ostrau: Soziologische Verlagsanstalt, 1937. 362 Seiten. Leinen. Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Bienenfeld (1886-1961) war Rechtsanwalt in Wien, mit Freud bekannt und emigrierte 1938 nach England. Seine
zuerst 1934 unter Pseudonym publizierte Schrift war eine der ersten und schärfsten Schriften gegen den
faschistischen Antisemitismus.  - Einband lichtrandig, gebräunt und fleckig, hinten im Falz angebrochen,
Bleistiftanstreichungen, Eintrag auf Vorsatzblatt, Schnitt fleckig.

112213 • Miller, Arthur, Morath, Inge,  In Russland. 2., erg. und verbesserte Auflage. Luzern, Frankfurt
(M.): Bucher, 1974. 244 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Originaltitel: In Russia; Arthur Miller; Inge Morath. Mit e. aktuellen
Vorwort von Arthur Miller. Aus dem Amerikanischen übersetzt von Niklaus Flüeler.

78905 • Miller, Arthur/ Inge Morath,  In Russland. Zürich: Ex Libris 1969. 240 S. mit Abbildungen. Ln
m.U. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  In Russia, deutsch von Niuklaus Flüeler.



66551 • Miller, Roger G.  To Save a City. The Berlin Airlift 1948-1949. US Government Printing Office
1998. iii, 132 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.95

69099 • Miller, Susanne und Heinrich Potthoff,  Kleine Geschichte der SPD. Darstellung und
Dokumentation 1848 - 1983. 6. Auflage. Bonn: Verlag Neue Gesellschaft 1988. 464 S. mit
Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 20.44

118200 • Mindszenty, József,  Erinnerungen. 2. Auflage. Frankfurt (M.), Berlin, Wien:
Propyläen-Verlag, 1974. 438 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Aus dem Ungarischen von József
Vecsey und Felix Eisenring. - Schwache Gebrauchsspuren.

37070 • Ministère des Affaires Etrangères de l'URRS.  Documents et matériaux se rapportant à la veille
de la deuxième guerre mondiale. 2 Bände. I: Novembre 1937-1938, 326 S. II: 1938-1939, 254 S.
Moskau 1948. Ln.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Rücken angebleicht, Feuchtigkeitsspuren am Einband;
Vorsatzblätter gestempelt. - Aus deutschen Archiven.

62855 • Mireaux, Emile,  So lebten die Griechen zur Zeit Homers. Stuttgart: DVA 1956. 259 S. Ln  CHF
25 / EUR 18.25

45756 • Misciatelli, Pero [Hrsg.],  Letizia Bonaparte. Napoleons Mutter in ihren Briefen. Erlenbach-
Zürich, Leipzig: Rentsch, 1936. 384 Seiten mit 17 Abbildungen auf Tafeln und Rgister. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Mit einer Biographie Letizias von Octave Aubry [Übertr. v. Hans
Dühring]. Lettere di Letizia Buonaparte; deutsch von Willi Reich.

109229 • Misiano, Viktor [Hrsg.],  Progressive nostalgia. Contemporary art from former USSR = Arte
contemporanea dall’ex URSS. Prato: Centro per l’arte contemporanea Luigi Pecci, 2007. 223 Seiten mit
Abbildungen.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Ausstellung, Centro per l’arte contemporanea Luigi Pecci, Prato, 27.5.
-26.8.2007. Text englisch und italienisch.

94689 • Missenharter, Hermann [Hrsg.],  Die Grossen der Kunst, Literatur und Musik. Russland.
Stuttgart: Union Verlag, 1964. 456 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

62621 • Mitterand, Danielle,  Gezeiten des Lebens. Düsseldorf: Econ 1996. 335 S. mit Abbildungen.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

67168 • Mitterand, François,  Der Sieg der Rose. Düsseldorf, Wien: Econ 1981. 287 S. Ppbd m.U.  CHF
20 / EUR 14.60 •  "Ici et Maintenant", deutsch von Erika Remberg. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

114858 • [Modigliani, Amedeo] [Modigliani]. Moscow: Izdatel'stvo Krasnaia Ploshchad',
2007. 95 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Catalogue of an
exhibition held at Pushkin Museum (Moscow), 21 Mar. - 17 June 2007.
Includes bibliographical references. Text in Russian. Daten gemäss http://copac.ac.uk/

119890 • Modzelewski, Karol, Jacek Kuron,  Lettre ouverte au parti ouvrier polonais. Paris: F.
Maspero, 1969. 83 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Cahiers rouges; 4. -
Umschlag lichtrandig.



108454 • Moeckli, Bruno Ernst, Schuler, Toni,  Burgund. Zürich: Silva-Verlag, 1980. 164 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Text: Bruno E.
Moeckli. Fotos: Toni Schuler.

112277 • Möller, Alex,  Genosse Generaldirektor. 1. - 50. Tausend. München, Zürich: Droemer-Knaur,
1978. 590 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Einband etwas bestossen.

44896 • Moeller, Jürgen (Hrsg).  Deutsche beschimpfen Deutsche. Vierhundert Jahre Schelt- und
Schmähreden. Hamburg: Claassen 1968. 390 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14.60

94568 • Moeller, Richard,  Russland. Wesen und Werden. Leipzig: Goldmann, 1940. 334 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Neue veränderte Auflage
des Werkes "Von Rurik bis Stalin".  - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

55262 • Moltke [Helmuth von],   Aufzeichnungen, Briefe, Schriften, Reden. Ebenhausen bei München:
Langewiesche 1923. 319 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Die Bücher der Rose: Neue Friedensreihe. Mit
Zeichnungen aus Moltkes Skizzenbuch. Auswahl und Verbindungen von Peter Kurz. - Umschlag nicht mehr
frisch, im Schnitt fleckig.

71444 • Moltke [Helmuth von],   Briefe an seine Mutter und an seine Brüder. Berlin: Mittler 1891. XV,
319 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung, marmorierter Schnitt.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Gesammelte
Schriften und Denkwürdigkeiten Band IV. Mit zwei Handzeichnungen und Holzschnitten. - Rücken etwas
angebleicht, Einband schwach lichtrandig

110532 • Montesquieu, Charles de,  Perserbriefe. Frankfurt am Main: Insel, 1988. 357 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Insel Taschenbuch 458. - Aus dem Französischen von Jürgen
von Stackelberg, mit Anmerkungen zum Text und Nachwort

102539 • Moorhouse, Geoffrey,  Prag. Amsterdam: Time-Life International, 1980. 200 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Time-Life-Bücher / Die
grossen Städte. - Photos von Kees van den Berg.

81732 • Morand, Paul,  Paris. Zürich: Ex Libris, 1972. 159 Seiten mit farbigen Abbildungen auf
montierten Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Bildkommentare von
Raymond Charmet. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

113384 • Moreau-Nélation, Etienne,  La cathédrale de Reims. Paris: Libr.
Centrale des Beaux-Arts, 1915. 109 Seiten Text + Abbildungen auf 135
Tafeln. Halbpegamentband der Zeit mit Rotschnitt, marmoriertem
Bezugspapier und kalligraphiertem Rückentitel. 4to.  CHF 75 / EUR 54.75

92115 • [Morel, Alain u.a.]  Culture du Travail. Identités et savoirs industriels dans la France
contemporaine. Paris: Editions de la Maison des sciences de l'homme, 1989. VIII, 265 Seiten.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Ministère de la Culture et de la Communication -
Collection Ethnologie de la France, Cahier 4.

83449 • Morelli, D. Jacopo,  Notizia d'opere di disegno. Pubblicata e illustrata da D. Jacopo Morelli. 2.
ed. riv. ed aumentata per cura di Gustavo Frizzoni. Bologna : Zanichelli, 1884. XL, 266 p. (ohne
Abbildungen!) Halbleinen.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Rücken mit Registraturschildchen, mehrfach gestempelt.

73069 • Moretti,  Der Markusplatz zu Venedig. Dortmund: Harenberg 1978. 61 S. kart.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Die bibliophilen Taschenbücher 36. - 16 Farbtafeln und Nachwort.

67566 • Morf, Hans,  Demokratie und Krieg in Frankreich. Basel: Berichthaus 1916. 150 S. Priv.
Halbleinen mit Rückenprägung. gr.8vo.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Unten mit Feuchtigkeitsspuren.

7634 • Morgen.  Wochenschrift für deutsche Kultur. Nr. 6, 1909. S.183-220 CHF 10 / EUR 7.30 •  M.
Maeterlinck, Städtische Gartenbaukunst; A.Grabowsky, Das Ende der Bodenreform u.a. - Umschlag lichtrandig.



94300 • Morgenthaler, Ernst,  Eine Reise nach Südfrankreich. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1950. 33
Seiten Text + 25 Blätter Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Werbegabe für Mitglieder; Nr.
1746 von 2500 Exemplaren. Ernst Morgenthaler (1887-1962), lernte bei Cuno Amiet die Oelmalerei, war mit
Paul Klee befreundet und lebte zeitweise in Oberhofen am Thunersee. Er war von den 1920-er bis in die 60-er
Jahre einer der wichtigsten figurativen Maler der Schweiz. Diese Südfrankreichreise unternahm Morgenthaler im
Mai/ Juni 1948. - Umschlag lichtrandig, hinterer Deckel mit kleinem Riss.

111413 • Morgenthaler, Ernst,  Eine Reise nach Südfrankreich. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1950. 33
Seiten Text + 25 Blätter Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Werbegabe für Mitglieder; Nr.
1088 von 2500 Exemplaren. - Stempel auf dem Innendeckel, schwache Knitterspuren.

114776 • Morgenthaler, Ernst,  Eine Reise nach Südfrankreich. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1950. 33
Seiten Text + 25 Blätter Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Werbegabe für Mitglieder; Nr.
1089 von 2500 Exemplaren. - Umschlag lichtrandig, hinterer Deckel mit kleinem Riss.

14405 • Morozow, Michael,  Die Falken des Kreml. Die sowjetische Militärmacht von 1917 bis heute.
München: Langen Müller 1982. 573 S. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit über 100
grösstenteils unveröffentlichten Photos und 41 Tabellen.

98080 • Morris, James,  Oxford. London: Faber and Faber, 1965. 296 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25

104543 • Morris, Jan,  Spanien. Porträt eines stolzen Landes. München,
Zürich: Droemer/Knaur, 1966. 119 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Originaltitel: The
presence of Spain; James Morris. Aus dem Amerikan. ins Dt. übertragen von Kai
Molvig. Mit 104 Fotos von Evelyn Hofer, davon 15 in Farben. - Schutzumschlag mit
Rissen.

91007 • Morton, H.V.,  In Search of Ireland. London: Methuen, 1961. 276 Seiten mit Abbildungen und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Widmung auf Vortitelblatt.

94680 • Muckermann, Friedrich,  Wladimir Solowiew. Zur Begegnung zwischen Russland und dem
Abendland. Olten: Walter, 1945. 210 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kämpfer
und Gestalter; 1. - Friedrich Muckermann (1883-1946), deutscher Jesuit, Theologe und katholischer Publizist.
Vladimir Sergeevic Solov'ev (1853-1900) russischer Religionsphilosoph.  - Bleistiftanstreichungen.

112045 • Mühlenberg, Heidi, Michael Kurt,  Panikblüte. Bitterfeld-Report. 1. Auflage. Leipzig: Forum
Verlag Leipzig, 1991. 136 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to quer.  CHF 25 / EUR
18.25

60499 • Mühlestein, Hans,  Europäische Reformation. Philosophische Betrachtungen über den
moralischen Ursprung der politischen Krisis Europas. Leipzig: Der Neue Geist-Verlag [1918]. XXVIII, 261
S. brosch.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Die Reformation Band 4. Wurde von der deutschen Zensur
zurückgehalten. - Befasst sich nicht mit der Reformation Luthers, sondern mit der damaligen Gegenwart. Er
selber bezeichnet es das Buch als seine “Vierte Kriegsschrift”. - Eine Lage lose.

92990 • Müller-Lisowski, Käte [Hrsg.],  Irische Volksmärchen. 28.-31. Tausend. Düsseldorf: Eugen
Diederichs, 1959. 351 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Die Märchen der
Weltliteratur. - Nachwort von Reidar Th. Christiansen.

106974 • Müller-Marein, Josef und Alfred Pletsch,  Südfrankreich. Provence,
Côte d'Azur, Languedoc, Roussillon. Zürich: Ex Libris, 1984. 220 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 35 / EUR 25.55



115335 • Müller-Marein, Josef, Catherine Krahmer,  25 mal Frankreich. 3. Auflage, 23.-26.
Tausend. München, Zürich: Piper, 1982. 536 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Piper-Panoramen der Welt. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

66159 • Müller, Christine,   James Dean lernt kochen. Männer in der DDR. Protokolle. Darmstadt 1986.
216 S. kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Sammlung Luchterhand 648. Vorwort Johannes Helm.  Buchblock etwas
schief.

64938 • Müller, Eberhard,  Widerstand und Verständigung. Fünfzig Jahre Erfahrungen in Kirche und
Gesellschaft. Stuttgart: Calwer 1987. 182 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14

83773 • Müller, Friedrich,  Urlaub in Frankreich. Ein Reiseführer für Menschen von heute. Gütersloh:
Bertelsmann, 1964. 190 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.76

43280 • Müller, Orrie,  Wege nach Hellas. Bremen: Leiwer 1928. 105 S. mit 44 Bildern und 1 Karte.
Ln.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Einband lichtrandig. Vorsatzblatt entfernt

81556 • Müller, Rolf (Hrsg.),  Malerisches altes Europa. Romantische Ansichten von Städten und
Schlössern der guten alten Zeit. Gütersloh u.a.: Buchklubausgabe, ca. 1970. 191 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag. Gross- 4to.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Einführung von Egon Schramm.

42524 • Münch, Ingo von (Hrsg).   Dokumente geteilten Deutschland. Band II: seit 1968. Quellentexte
zur Rechtslage des Deutschen Reiches, der Bundesrepublik Deutschland und der Deutschen
Demokratischen Republik. Stuttgart:  1974. LI, 642 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kröners
Taschenausgabe Band 392. Mit einer Einführung von Ingo von Münch. Hrsg. unter Mitarbeit von Ondolf
Rojahn. - Dokumente bis 1975. Mit Chronologischer Übersicht und Sachregister.

78040 • Münster, Thomas,  Einladung nach Kreta. München: Langen Müller 1975. 206 S. mit
Abbildungen. gr.8to. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.95

108595 • Müntz, Eugène,  Florence et la Toscane. Paysages et monuments,
moeurs et souvenirs historiques. Nouv. éd. entièrement refondue. Paris:
Hachette, 1906. VI, 444 Seiten mit Abbildungen. Privater Halbleinenband der
Zeit mit aufgeklebtem Rückenschildchen. 4to.  CHF 70 / EUR 51.10 •  Mit
vielen Holzstichen. - Leicht gebräunt und schwach stockfleckig, wenige
Bleistiftanstreichungen.

85641 • Müseler, Wilhelm,  Deutsche Kunst im Wandel der Zeiten. Berlin: Safari, 1966. 189 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Jubiläumsausgabe im 700.
Tausend.

53250 • Muggeridge, Malcolm,  My Life in Pictures. New York: Morrow 1987. 144 S. gr.8to. Ln. m.U.
CHF 24 / EUR 17.52

91260 • Mundt, Theodor,  Graf Mirabeau. Berlin: Otto Janke, 1858. 4 Bücher
in 2 Bänden (von 4), 309 und 293 Seiten, Fraktursatz. Rote Leinenbände mit
Rückenprägung, Kleinoktav.  CHF 68 / EUR 49.64 •  Erste Ausgabe. WG 51.
Nur die ersten beiden von insgesamt 4 Bänden. - Mundt gehört zu den wichtigsten
Autoren des "Jungen Deutschland" und geriet wiederholt mit der Zensur und den
Behörden in Konflikt.  - Erste und letzte Seiten stark stockfleckig, etwas gebräunt,
Einbände fleckig und berieben.



109073 • Munthe, Axel,  Storia di San Michele. 10. Auflage. Milano: Treves,
1934. 502 Seiten. Privater Halbpergamentband mit Rückenschildchen und
Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Originaltitel: The story of San Michele;
trad. di Patricia.

115589 • Muratov, Pavel Pavlovic (1881-1951),  Les icones russes. Paris: J.
Schiffrin, Éditions de la Pléiade, 1927. 254 Seiten mit Abbildungen (s/w und
montierte Farbtafeln). Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Rückenschildchen
und Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 85 / EUR 62.05

4338 • Murphy, Jack T.,  Stalin. Eine Biographie. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1945. 311 S. Ln. CHF 20
/ EUR 14.60 •  Vorwort von S.Cripps. Aus dem Engl. von A.Hüttenmoser. - Exlibris auf Titel.

95819 • Murphy, Jack T.,  Stalin. Eine Biographie. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 311 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Stalin 1879-1944; aus dem Englischen von Anita
Hüttenmoser. Vorwort von Stafford Cripps.  - Leicht gebräunt.

108020 • Murphy, Jack T.,  Stalin. Eine Biographie. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 311 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren, Deckel leicht konkav verzogen, Einband und Schnitt schwach stockfleckig,
Stempel auf dem Innendeckel.

93512 • Murray, A.H.Hallam,  Sketches on the Old Road Through France to Florence. "Cheaper
Edition" (4. Auflage). London: John Murray, 1927. xxii, 328 Seiten mit 32 Farbaquarellen und 18
Illustrationen des Verfassers. Mit Register.Blindgeprägtes Leinen mit Rücken-Goldprägung. Grossoktav.
CHF 35 / EUR 25.55 •  Begleitet wurde der Reisende von den Herren Henry W.Nevelson und Montgomery
Carmichael. Der Inhalt ist auch kulturgeschichtlich von Interesse, und die Ortsbeschreibungen, verlichen mit
jetzigen Zuständen, sind geradezu rührend. - Schnitt, erste und letzte Seiten etwas stockfleckig, Widmung auf
Vorsatzblatt.

119291 • Murray, Oswyn,  Das frühe Griechenland. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1982. 411 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  dtv-Geschichte der Antike / dtv, 4400. - Originaltitel: Fontana
history of the ancient world; aus dem Englischen von Kai Brodersen

119969 • [Musée Rath, Genève] Art du paysan roumain. Genève: Roto-Sadag, 1943. ca. 50
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Ringheftung.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Bibliotheksexemplar,
diverse Registraturnummern und Stempel.

118725 • Musei Ferraresi 12.  Bollettino annuale. Ferrara: Comune, 1982. 263 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60
•  Stempel auf dem Vortitelblatt.

69032 • Musei Ferraresi 18.  Bollettino annuale. Comune di Ferrara 1999. 191 S. mit Abbildungen. kart.
quadr.-8vo.  CHF 20 / EUR 14.60

82440 • Musei Ferraresi 19.  Bollettino annuale. Comune di Ferrara 2000. 175 S. mit Abbildungen. kart.
quadr.-8vo.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Vorne gestempelt.



92796 • Mussolini, Benito,  Dottrina Politica e Sociale del Fascismo. [Milano]: Partito Nazionale
Fascista, [1932]. 31 Seiten mit einer Abbildung. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •
Gebrauchsspuren, zerknittert.

69232 • Mutschler, Susanne,  Ländliche Kindheit in Lebenserinnerungen. Familien- und Kinderleben in
einem württembergischen Arbeiterbauerndorf an der Wende vom 19. zum 20. Jahrhundert. Tübinger
Vereinigung für Volkskunde 1985. 179 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Untersuchungen des Ludwig-
Uhland-Instituts der Universität Tübingen im Auftrag der Tübinger Vereinigung für Volkskunde, 64. Band.

95860 • Myss, Walter,  Fazit nach achthundert Jahren. Geistesleben der
Siebenbürger Sachsen im Spiegel der Zeitschrift "Klingsor" (1924-1939).
Studien zur Kultur- und Geistesgeschichte der ältesten inseldeutschen
Volksgruppe. München: Südostdeutsches Kulturwerk, 1968. 158 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55
•  Veröffentlichungen des Südostdeutschen Kulturwerkes; 22

73429 • Nack, [Emil] und [Wilhelm] Wägner,  Hellas. Land und Volk der alten Griechen. Wien:
Ueberreuter 1975. 303 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 20 / EUR 14.60 •  Bibliothek der alten Kulturen.

100283 • Naef, Rudolf,  Russische Revolution und Bolschewismus 1917/ 18
in anarchistischer Sicht. Lich: Edition AV'88, 2005. 182 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Die Rolle des
Anarchismus in der russischen Revolution war sicher bedeutender als allgemein
angenommen wird; insbesondere in der Zeit vor und nach dem Oktober fand der
Anarchismus grösseren Widerhall in breiten Schichten des russischen Volkes.

85470 • Nagy, Mercedes [Hrsg.],  Budapest Galéria 1995-2000. 74 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Stempel auf dem Vortitelblatt.

117644 • Napoleon.  Die Memoiren seines Lebens. Wien, Hamburg, Zürich:
Gutenberg-Verlag Christensen, [ca. 1930]. 14 in 7 Bänden mit Abbildungen
im Text und auf Tafeln. Leinen.  CHF 200 / EUR 146 •  In neuer Bearbeitung
herausgegeben von Friedrich Wencker-Wildberg in Verbindung mit Friedrich M.
Kircheisen. - Rückentitelei teilweise etwas abgeblättert, Vorderdeckel des 2. Bandes
mit Druckstelle.

63671 • [Napoleon] Bainville, Jacques.  Napoleon. München: Beck 1950. 566 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF
35 / EUR 25.55 •  Schutzumschlag mit Rissen.

109685 • Narr, Wolf-Dieter, Scheer, Hermann, Spöri, Dieter,  SPD, Staatspartei oder Reformpartei?
München: Piper, 1976. 236 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Serie Piper; 125. -
Rücken leicht gebräunt.

48548 • Naschold, Frieder,  Wahlprognosen und Wählerverhalten in der BRD. Stuttgart: Kohlhammer
1971. 104 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Urban-Taschenbücher Band 808. Reihe 80.

116161 • Natale, Mauro,  Die Burg Angera. Ein historisch-kunstgeschichtlicher Führer.
Cinisello Balsamo: Silvana, 2000. 39 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16
/ EUR 11.68

61764 • Naumann Michael (Hrsg).  Die Geschichte ist offen. DDR 1990: Hoffnung auf eine neue
Republik. Schriftsteller der DDR über die Zukunftschancen ihres Landes. Reinbek 1990. 190 S.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  Rowohlt Taschenbuch. Reihe Aktuell 12814.

64782 • Naumann Michael (Hrsg).  Die Geschichte ist offen. DDR 1990: Hoffnung auf eine neue
Republik. Schriftsteller der DDR über die Zukunftschancen ihres Landes. Reinbek 1990. 190 S.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  Rowohlt Taschenbuch. Reihe Aktuell 12814.



66460 • [Naumann, Friedrich] Heuss, Theodor.  Friedrich Naumann. Der Mann, das Werk, die Zeit. 2.
neubearbeitete Aufl. Stuttgart/Tübingen: Rainer Wunderlich 1949. 591 S. Ln  CHF 25 / EUR 18.25 •
Nach S. 461 sind 2 Seiten unbedruckt.

99400 • Nawrath, Alfred,  Norwegen. Bern: Kümmerly & Frey, 1964. 139
Seiten mit Abbildungen. Kunststoff mit Schutzumschlag 4to.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Stempel auf den
hinteren Innendeckel, Vorderdeckel mit schwachem Blasenwurf.

2585 • Nawrocki, Joachim,  Das geplante Wunder. Leben und Wirtschaften im anderen Deutschland.
Mit 20 Abb. Hmb: Wegner 1967. 290 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14.60

109067 • Neale, G. J.,  Regina Elisabetta. Firenze: Bemporad, 1936. 415
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Privater Halblederband mit Silberprägung
und Kopfsilberschnitt  CHF 40 / EUR 29.20 •  Traduzione di B. M. Spinelli. -
Rücken angebleicht.

87040 • [Necker, Jacques] Chapuisat, Edouard.  Necker (1732-1804). Paris: Librairie du Recueil Sirey,
1938. 331 Seiten mit Abbildungen und Register. Broschiert. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Hrsg: Institut
International (et Société) d'Histoire de la Révolution Française. - Grösstenteils unaufgeschnitten. - Umschlag
schwach lichtrandig und etwas angestaubt.

94070 • Neef, Christian,  Russland - Gesichter eines zerrissenen Landes. Berlin: Aufbau-Verlag, 1995.
232 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06

112796 • Neeracher, Otto,  Auf Geistespfaden Griechenlands. Archäologisch-kunsthistorisch-
geisteswissenschaftlicher Führer. 2., erweiterte Auflage. Basel: Zbinden-Verlag, 1983. 339 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 16.06 •
Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, hinterer Deckel schwach stockfleckig.

103318 • Neergaard, Ebbe,  The story of Danish film. Copenhagen: Danske selskab, [1966]. 117 Seiten
mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Appendix: Danish feature films: 1956
-1962 by Erik Ulrichsen.

44853 • Nekrassow, Viktor,  Auf beiden Seiten des Ozeans. Reisenotizen. Stuttgart: DVA 1964. 159 S.
kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Der Schriftsteller und Architekt Nekrassow zog sich mit seinen Notizen über
seine Auslandreisen öffentlichen Tadel von Chruschtschow ein. - Umschlag leicht gebräunt, Name auf
Vorsatzblatt.

68974 • Nelson, Maria C.,  Bitter Bread. The Famine in Norrbotten 1867 - 1868. Uppsala 1988. 192 p.
Paperback.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Studia Historia Upsaliensia, vol. 153. - Spine slightly bumped.

62306 • [Nelson] Wilkinson, Clennell.  Nelson. Leipzig: Goldmann 1937. 284 S. mit Tafeln. Ln  CHF
25 / EUR 18.25 •  Rücken gebleicht.

90668 • Neubert, Karel und Jan Royt,  Praga Caput Regni. Kunstdenkmäler in Prag und Umgebung.
Praha: Odeon, 1991. 207 meist ganzseitige Farbfotos. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 25 / EUR 18.25

68070 • Neuhoff, Sonia di,  Die Minoische Kultur und der Knossos-Palast. Athen: Apollo Verlag [ca
1970]. 25 S. Text + 32 Tafeln mit farbigen Abbildungen. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7.30

82995 • Neumeister, Sebastian (Hrsg.),  Actas del IX Congreso de la Asociación International de
Hispanistas, 18 - 23 Agosto 1986, Berlin. Frankfurt: Vervuert 1989. 2 Bände, 700 + 749 Seiten.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 50 / EUR 36.50 •  Editionen der Iberoamericana, Reihe III: Monographien und
Aufsätze, Bd. 28. - Feuchtigkeitsspuren: Papier am unteren Rand leicht gewellt, Einbände fleckig.



111812 • Newman, Karl J.,  Zerstörung und Selbstzerstörung der Demokratie. Europa 1918 - 1938. 2.,
durchgesehen Auflage. Stuttgart: Hirzel, 1984. XXXII, 533 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mit einer neuen Einleitung des Verfassers.

50126 • Nichols, Marianne,  Als Zeus die Welt in Atem hielt. Götter und Helden der Antike haben
wirklich gelebt. Zürich: Ex Libris 1979. 359 S. mit zahlreichen Abbildungen und Karten. Ln. m.U.  CHF
24 / EUR 17.52

114636 • Nicolai, Friedrich,  Beschreibung der königlichen Residenzstadt Potsdam und der
umliegenden Gegend. Eine Auswahl. 1. Auflage. Leipzig: Reclam, 1993. 320 Seiten mit Abbildungen
und Register. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Reclams Universal-Bibliothek;
1465. - Herausgegeben von Karlheinz Gerlach

64554 • Nicolaou, Thomas,  Einmal den Olymp besteigen. Geschichten über Griechenland.
Halle: Mitteldeutscher Verlag 1989. 243 S. mit 133 Photos von Manfred Küchler. Ln  CHF 24 /
EUR 17.52 •  Etwas verzogen.

104344 • Nigg, Werner,  Finnland. Suomi. Wälder, Seen und ein mutiges Volk. Bern: Kümmerly &
Frey, 1958. 192 Seiten mit Abbildungen, Karten und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

89661 • Nilsson, Martin P.,  Die Religion der Griechen. 2. erweiterte Auflage. Tübingen: J.C.B. Mohr,
1927. XI, 96 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Religionsgeschichtliches
Lesebuch; 4.  - Umschlag lichtrandig, durchgehende Bleistiftanstreichungen.

98930 • Nilsson, Staffan,  Bryggerier i Sverige. En kulturhistorisk inventering. Uppsala: -, 1983. 375
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 28 / EUR 20.44 •  Riksantikvarieämbetet och
Statens historiska museer. Rapport; 1983, 4. - Schwedisch mit kurzer Zusammenfassung in deutsch und
englisch.  - Einband bestossen, Stempel auf dem Innendeckel.

13512 • Nitti, Francesco,  Der Niedergang Europas. Die Wege zum Wiederaufbau. Ffm: Societät [1922].
311 S. 1 Abb. Hln. CHF 18 / EUR 13.14 •  Wasserschaden, Einbanddeckel verzogen

12358 • Nitti, Vincenzo,   Das Werk Francesco Nittis. Frankfurt: Societät 1925. 192 S. mit Abb. kart.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Wasserschaden.

119305 • Nitzschke, Heinz [Hrsg.],  Wanderer, kommst du nach Hellas. Eine Griechenland-
Anthologie. Freiburg im Breisgau, Basel, Wien: Herder, 1987. 232 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Herausgegeben von Heinz Nitzschke. Illustriert von Carl Rottmann. Überliefertes,
Gedachtes und Erschautes aus 3 Jh. in Zeugnissen berühmter Reisender, Dichter, Schriftsteller,
Historiker und Archäologen. - Rücken oben minim bestossen.

100885 • Nötzel, Karl,  Das heutige Russland. Eine Einführung in das
heutige Russland an der Hand von Tolstois Leben und Werken. Erster Teil.
München, Leipzig: G. Müller, 1915. XIII, 480 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Halbpergamentband mit Farbschnitt und Lesebändchen.  CHF 35 /
EUR 25.55 •  Name auf dem Titelblatt, vereinzelte Anstreichungen mit Bleistift.

94538 • Nötzel, Karl,  Russische Frömmigkeit. München: Müller, 1931. 89 Seiten, Fraktursatz. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68

100970 • Nötzel, Karl,  Tolstoi und wir. München: Musarion-Verlag, 1919. 64 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.68 •  Einband etwas lichtrandig, Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Name auf dem Titelblatt, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.



100925 • Nötzel, Karl,  Tolstois Meisterjahre. Einführung in das heutige Russland. Zweiter Teil.
München, Leipzig: G. Müller, 1918. XV, 603 Seiten. Halbpergamentband mit Farbschnitt und
Lesebändchen.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Der erste Teil erschien 1915 unter dem Titel: Das heutige Russland.
Eine Einführung in das heutige Russland an der Hand von Tolstois Leben und Werken.  - Name auf dem
Titelblatt, Anstreichungen mit Bleistift bis Seite 58.

13375 • Noetzel, Thomas,  Die Revolution der Konservativen. England in der Ära Thatcher. Hmb:
Junius 1987. 181 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22

113696 • Noever, Peter u.a. [Hrsg.],  Kunst und Revolution = Art and revolution. Russische und
sowjetische Kunst 1910 - 1932. Wien: Österreich. Museum für Angewandte Kunst, 1988. 44 Seiten mit
s/w Abbildungen. Kartoniert / geheftet. 4to.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Ausstellung im Österreichischen
Museum für Angewandte Kunst, Wien, 11. März bis 15. Mai 1988. Deutsch und englisch. Es handelt sich hier
nur um das Verzeichnis der ausgestellten Werke und NICHT um den Katalog zur Ausstellung!

100329 • Nohl, Herman,  Die pädagogische Bewegung in Deutschland und ihre Theorie. 9. Auflage.
Frankfurt: Schulte-Bulmke, 1982. 240 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Umschlag etwas lichtrandig, Gebrauchsspuren, Teil "Theorie der
Bildung" S. 105 ff mit Bleistiftanstreichungen und Randanmerkungen.

93772 • Noll, Chaim,  Nachtgedanken über Deutschland. Reinbek: Rowohlt, 1992. 154 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  rororo ; 13120: rororo aktuell: Essay. - Originalausgabe.

116770 • Noll, Rudolf [Bearb.],  Vom Altertum zum Mittelalter. Spätantike, altchristliche,
völerwanderungszeitliche und frühmittelalterliche Denkmäler der Antikensammlung. Wien:
Kunsthistorisches Museum, 1958. 84, 57 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Führer durch das Kunsthistorische Museum; 8. - Gebrauchsspuren, Bibliotheksexemplar,
diverse Registraturziffern und Stempel.

109677 • Nonnenmacher, Günther [Hrsg.],  Die gespendete Macht. Parteiendemokratie in der Krise.
Berlin: Fest, 2000. 134 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68

5434 • Norden, Albert,  Lehren deutscher Geschichte. Zur politischen Rolle des Finanzkapitals und der
Junker. Bln: Dietz 1947. 279 S. kart. m.U. CHF 30 / EUR 21.90 •  Sternfeld-T. 372. - Klappentext lose,
Rücken unten mit kleiner Fehlstelle.

56214 • Norton-Taylor, Duncan et al.  Die Frühzeit des Menschen. Die Kelten. Reinbek 1978. 151 S.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Rowohlt Taschenbuch 880 (79). - Das farbige LIFE-Bildsachbuch.

92446 • [Nostradamus] Schicksal der Fürsten und Völker. Prophetische Weltgeschichte (nach
Nostradamus). Zweite Folge. Basel: Neuzeit-Verlag, [ca. 1945]. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.95 •  Zusammengestellt von Froh und Treu. Behandelt die Zeit der Französischen
Revolution und Napoleons I.  - Schwache Gebrauchsspuren.

12310 • Notstandsgesetze -  Notstand der Demokratie. Frankfurt [1966]. 62 S. mit Abb. Brosch.  CHF
12 / EUR 8.76 •  Hrsg. IG Metall.

64432 • Novak, Joseph,  Uns gehört die Zukunft, Genossen. Gespräche mit russischen Menschen.
Bern: Alfred Scherz 1961. 303 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

62951 • Nowak, Karl Friedrich,  Das dritte deutsche Kaiserreich. Band I: Die übersprungene Generation.
Berlin: Verlag für Kulturpolitik 1929. 332 S. Ln  CHF 35 / EUR 25.55 •  Bis zum Sturz von Bismarck. Mit
Dokumenten und Registern.

107858 • Nowakowski, Tadeusz,  Die Radziwills. Die Geschichte einer grossen europäischen Familie. 7.
- 10. Tausend. München: Piper, 1967. 427 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
25 / EUR 18.25 •  Nach dem polnischen Manuskript übersetzt von Janusz von Pilecki und Josef Hahn. -
Name auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.



4384 • Nowikow-Priboj, A.S.,  Zussima. Zch,Prag: Büchergilde Gutenberg, 1935. 235 S. m.Abb. Ln. gr.
8°. StaT.  CHF 20 / EUR 14.60

108302 • [Nürnberg]  Album von Nürnberg. 30 Ansichten nach
Naturaufnahmen. Berlin: Globus, [ca. 1910]. Unpaginiert. Roter Leinenband
mit Goldprägung und Schutzumschlag. 4to in Querformat.  CHF 75 / EUR
54.75 •  Name auf Vorsatzblatt.

107398 • Nyffeler, François,  Le Régime hydrodynamique de la lagune de Venise. Incidence sur les
phénomènes de transport = Il regime idrodinamico della Laguna di Venezia (...). Zürich: Fonds national
suisse de la recherche scientifique, 1976. 87 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Texte français & italien. Widmung auf dem Vortitelblatt
(vermutlich vom Verfasser und von der Grafikerin Yvonne Waldvogel).

43733 • Nyssen, Wilhelm und Franz-Peter Sonntag,  Der Gott der wandernden Völker. Frühe christliche
Zeugnisse der keltisch-germanischen Stämme von Västergötland bis Asturien. Olten: Walter 1969. 183
S. mit zahlreichen Tafeln. 4to.  CHF 56 / EUR 40.88

48842 • O'Faolain, Sean,  Sünder und Sänger. Meistererzählungen aus Irland. Zürich: Diogenes 1960.
353 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Ausgewählt, übertragen und mit Nachwort von Elisabeth Schnack. -
Buchblock etwas schief.

74615 • O'Grada, Cormac,  Ireland before and after the Famine. Explorations in Economic History,
1800 - 1925. Manchester University Press 1988. 179 p. Paperback.  CHF 28 / EUR 20.44

14546 • Oberhauser, F. und G.,  Literarischer Führer durch die Bundesrepublik Deutschland. Frankfurt:
Insel 1974. 658 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Geleitwort von Robert Minder. - Nach
Bundesländern - und in den Kreisen Alphabetisch nach Orten gegliedert - übersieht der Reisende mit einem
Blick, welche Autoren (Dichter, Philosophen, Historiker) mit einer Landschaft, einem Ort verbunden waren. -
Schnitt etwas fleckig, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.63

94626 • Oesch, Will A. [Hrsg.],  Russische Sprichwörter. Zürich: Rascher, 1945. 91 Seiten mit
Zeichnungen und Register.  Leinen.  CHF 15 / EUR 10.95 •  30 Zeichnungen von Paul Oesch.

81730 • Oeser, Hans Ludwig,  Deutsches Land und deutsches Volk. Ein Bilderwerk. Berlin: Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1933. 247 Seiten. Halbleder. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

74618 • Österberg, Eva and Dag Lindström,  Crime and Social Control in Medieval and Early Modern
Swedish Towns. Uppsala 1988. 169 p. Paperback.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Acta Universitatis Upsaliensis:
Studia Historica Upsaliensia, Nr. 152.

116406 • Österreichische Griffelkunst  des 19. und 20. Jahrhunderts. Handzeichungen,
Aquarelle, Druckgraphik. Dessins, Aquarelles, Graphiques. Wien: Weiner, 1937. 33 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Vorwort von Josef Bick, Einleitung von Anton Reichel. Deutsch
und französisch. - Bibliotheksexemplar, diverse Registraturschildchen und Stempel.

116407 • Österreichische Griffelkunst  des 19. und 20. Jahrhunderts. Handzeichungen,
Aquarelle, Druckgraphik. Dessins, Aquarelles, Graphiques. Wien: Weiner, 1937. 33 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Vorwort von Josef Bick, Einleitung von Anton Reichel. Deutsch
und französisch. - Umschlag lichtrandig / gebräunt, durchgehender vertikaler Knick.

104397 • Ohff, Heinz,  Gebrauchsanweisung für England. Überarbeitete Neuausgabe. München,
Zürich: Piper, 1997. 187 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.



109249 • Ohff, Heinz,  Gebrauchsanweisung für Schottland. Überarb. Neuausg.. München, Zürich:
Piper, 2002. 207 Seiten mit Literaturverzeichnis. Flexibler Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.76 •
[Serie Piper]; 7510. - Bestossen.

74136 • Okkonen, Onni,  Die finnische Kunst. Porvoo/Helsinki: Verlag Werner Söderström Osakeyhtiö
1950. 46 S. [Text] und 208 Tafeln. 4to. Goldgeprägter Ppbd m.U.  CHF 50 / EUR 36.50 •  Widmung auf
Vorsatzblatt.

96124 • Olden, Rudolf,  Hindenburg oder der Geist der Preussischen Armee. Paris: Europäischer
Merkur, 1935. 353 Seiten mit 17 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR
20.44 •  Erste Ausgabe.  - Gebrauchsspuren, vorne im Falz mit Klebeband geklebt, Bleistiftanstreichungen,
Stempel auf dem Titelblatt.

7506 • Olden, Rudolf,  Stresemann. 1.-7. Tsd. Bln: Rowohlt 1929. 275 S. mit Fotos. Ln m.U. CHF 30 /
EUR 21.90 •  Einbandzeichnung von Olaf Gulbransson. Olden ist zugleich Verehrer und Kritiker, würdigt
Stresemanns Grösse aber verschweigt nicht seine Problematik. O. war übrigens der Hauptverteidiger im Prozess
gegen K.v. Ossietzky; er ertrank 1940 bei der Überfahrt in die USA beim Untergang eines torpedierten britischen
Passagierschiffes. - Anstreichungen, stockfleckig, Schutzumschlag lädiert.

40808 • Oldenbourg, Zoé.  Katharina die Grosse. Die Deutsche auf dem Zarenthron. München: Heyne
ca 1981. 394 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Erweiterte Taschenbuchausgabe.

56471 • Olgiati, Rodolfo,  Nicht in Spanien hat's begonnen. Von Erfahrungen und Erlebnissen
internationaler Hilfsarbeit. Bern: Herbert Lang 1944. 160 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14.60
•  Einband mit Gebrauchsspuren, im Schnitt stockfleckig.

57543 • Olgiati, Rodolfo,  Nicht in Spanien hat's begonnen. Von Erfahrungen und Erlebnissen
internationaler Hilfsarbeit. Bern: Herbert Lang 1944. 160 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 17.52
•  Einband schwach lichtrandig, Schnitt gebräunt.

81388 • Olgiati, Rodolfo,  Nicht in Spanien hat's begonnen. Von Erfahrungen und Erlebnissen
internationaler Hilfsarbeit. Bern: Herbert Lang 1944. 160 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 24 / EUR 17.52
•  Oligiat berichtet vor allem über die "Ayuda Suiza a los niños de España", das schweizerische
Kinderhilfswerk in Spanien (1937-1939). - Einband schwach lichtrandig, Zeitungsausschnit mit Portrait Olgiatis
auf dem Vortitelblatt.

103104 • Olivar, Marcial,  Das Museum katalanischer Kunst in Barcelona. München: Goldmann, 1964.
160 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Galerien und Kunstdenkmäler Europas. - Originaltitel: Museo de arte de Cataluña; aus dem Spanischen von
Irma Schauber.

109089 • Olivier, Daria,  Katharina die Grosse. Liebe und Politik am Zarenhof. Lausanne: Ed. Rencontre,
1971. 276 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 24 / EUR 17.52

117639 • Olschak, Blanche Christine,  Das Mädchen Katharina. Miniaturen aus den
Jugendjahren der grossen Kaiserin. Winterthur: Mondial Verlag, 1947. IV, 133 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Zeichnungen von Lotte von Foregger. - Leinen
leicht gebräunt. Deckel minim konkav verzogen.

115958 • Oman, Charles,  Castles. London: The Great western railway,
1926. xii, 229 Seiten mit Abbildungen im Text und auf nicht nummerierten
Tafeln und Faltkarte. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 48 / EUR
35.04 •  105 Illustrations, 67 Drawings, 5 Plans, 2 Coloured Plates, and 2 Maps.
Faltkarte hinten eingesteckt: Map of Great Western Railway Showing Cathedrals,
Castles & Abbeys. - Einband mit schwachen Gebrauchs- und Altersspuren, Name
auf dem Vortitelblatt, erste Seiten schwach stockfleckig.



90876 • Orb, Heinrich,  Nationalsozialismus. 13 Jahre Machtrausch. 2. Auflage. 4.-6. Tausend. Olten:
Walter, 1945. 451 Seiten mit Personenregister. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 18.25 •
"Das erste, vielleicht überhaupt das einzige Werk, das in so umfassender Weise die geheimen Zusammenhänge
nationalsozialistischer Machtentfaltung zu bieten vermag." (Klappentext).

71791 • Orb, Heinrich,  Nationalsozialismus. 13 Jahre Machtrausch. Olten: Walter, 1945. 451
Seiten mit Personenregister. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  "Das erste,
vielleicht überhaupt das einzige Werk, das in so umfassender Weise die geheimen Zusammenhänge
nationalsozialistischer Machtentfaltung zu bieten vermag." (Klappentext).  - Umschlag mit
Gebrauchsspuren. Anfangs nur wenige Anstreichungen in Bleistift.

117870 • Orb, Heinrich,  Nationalsozialismus. 13 Jahre Machtrausch. Olten: Walter, 1945.
452 Seiten mit Personenregister. Leinen mit Farbkopfschnitt, Schutzumschlag und Bauchbinde.
CHF 25 / EUR 18.25 •  Deckel konkav verzogen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen

94570 • Orient und Occident [1930/3],  Blätter für Theologie, Ethik und Soziologie. Drittes Heft.
Leipzig: Hinrichs, 1930. 96 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Sergius Bulgakow:
Das Selbstbewusstsein der Kirche; Fritz Lieb: Das Problem des Menschen bei Dostojewski; Benjamin Unruh, Das
Rich Chrsiti und das Reich Cäsars in der Weltanschauung Nicolai Berdjajews.  - Umschlag gebräunt.

75076 • Orlowa-Kopelew, Raissa,  Die Türen öffnen sich langsam. Eine Moskauerin erlebt den Westen.
Hamburg: Knaus 1984. 224 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Vorwort von Carola Stern. - Deutsch
von Heddy Pross-Weerth. - Name auf Titel.

51035 • Orlowa-Kopelew, Raissa,  Eine Vergangenheit, die nicht vergeht. Rückblicke aus fünf
Jahrzehnten. Hamburg: Knaus 1985. 444 S. Ppbd. m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Deutsch von Elisabeth
Markstein. Mit 8 Bildtafeln.

75452 • Orr, Willie,  Deer Forests, Landlords and Crofters. The Western Highlands in Victorian and
Edwardian Times. Edinburgh: John Donald Publ. 1982. viii, 227 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.
CHF 30 / EUR 21.90

116940 • Ortega y Gasset, José,  Stern und Unstern über Spanien. 10. - 16. Tausend.
Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1952. 248 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14.60

10214 • Ortega y Gasset, José,  Stern und Unstern über Spanien. 10.-16. Tsd. Stgt: DVA 1952. 248 S.
Ln. CHF 20 / EUR 14.60 •  Vorsatz fehlt.

104460 • [Ossowski, Herbert] Hellas. Land und Volk der alten Griechen. Wien, Heidelberg: Ueberreuter,
1975. 303 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Frühere Ausgabe unter dem Titel: Nack/ Wägner: Hellas. neu bearbeitet von Herbert Ossowski.

84306 • Oswald, Suzanne,  Provence. Paris, Bruxelles: Editions Meddens, 1963. 107 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Bildband, Text französisch. Fotos von Hed
Wimmer, Renate Gruber, H.W. Silvester u.a. - Schwache Gebrauchsspuren.

79297 • Oudheusden, J.A.F.M. van,  De St. Jan van ‘s-Hertogenbosch. Zwolle: Uitgeverij Waanders
1985. 128 S. mit Fotos von E. van Mackelenbergh. Ppbd m.U. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Text
holländisch. - Widmung auf Vorsatzblatt

84839 • Oursel, Charles,  L'art de Bourgogne. Ouvrage orné de 253 héliogravures. Paris, Grenoble:
Arthaud, 1953. 251 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Art et paysages; 14.



89401 • Oussel, Raymond,  Bourgogne romane. 5e édition. Yonne: Zodiaque, 1968. 344 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55 •  La nuit des temps; 1.

113223 • Owen, D.J.,  The Port of London Yesterday & Today. London:
Harrison, 1927. viii, 106 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen. 4to.
CHF 35 / EUR 25.55 •  Einband leicht berieben, Rücken unten etwas beschädigt,
minim stockfleckig.

106639 • Pace, Valentino,  Kunstdenkmäler in Italien: Apulien, Basilicata, Kalabrien. Darmstadt:
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1994. 496 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Text und Bildauswahl von Valentino Pace.
Aus dem Italienischen von Dorothee Kemper und Kai Kappel. - Rücken oben minim bestossen.

95861 • Pâclisanu, Zenobius,  Deutsche und Magyaren. Der Entnationalisierungskampf gegen die
Sathmarer Schwaben. Bukarest: Die Dacia-Bücher, 1941. 85 Seiten. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21.90

85499 • Pagel, Karl,  Die Hanse. 4. Auflage. Braunschweig: Westermann, 1965. 380 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44
•  Widmung auf dem Vortitelblatt.

115698 • Pagel, Karl,  Die Hanse. Oldenburg: Gerh. Stalling, 1942. XII, 531
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Halbleinen.  CHF
25 / EUR 18.25 •  Einband etwas lichtrandig / gebräunt und leicht berieben.

113196 • Paléologue, Maurice,  Wilhelm II. und Nikolaus II. Bern: Alfred Scherz, 1947. 238 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Originaltitel: Guillaume II. et
Nicolas II.; Maurice Paléologue. Aus dem Französischen übertragen und mit e. Dokumentenanhang vers. von
Paul Aretz. - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, leicht gebräunt, Exlibris auf dem Vortitelblatt.

108488 • Pallhuber, Ida und Walter Pippke,  Südtirol. Zürich: Silva, 1993. 139 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Fotos: Francesco Milanesio.

94549 • Palmer, Gretta,  Partisanen, Christen und Bolschewiken. Erlebnisse in der östlichen
Untergrundbewegung. Luzern: Rex-Verlag, 1950. 302 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 17.52 •  Nach dem Bericht von Pater Georg aufgezeichnet von Gretta Palmer. Deutsch von P. Hagmann.
Begleitwort von Fulton J. Sheen.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Widmung auf Vorsatzblatt, Schnitt
etwas fleckig.

114378 • Pansa, Giampaolo,  Il sangue dei vinti. 7. Auflage. Milano: Sperling & Kupfer, 2003. 380
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Untertitel auf dem
Schutzumschlag: "Quello che accadde in Italia dopo il 25 aprile". - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

93315 • Pantenburg, Vitalis,  Russlands Griff um Nordeuropa. Leipzig: Schwarzhäupter-Verlag, 1938.
171 Seiten mit 32 Abbildungen auf Tafeln und 4 Karten. Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Einbanddeckel konkav verzogen, Einband etwas lichtrandig, Einbandkanten berieben, die letzten Seiten mit
einem Feuchtigkeitsrand unten, wenige schwache Notizen mit Bleistift.

106944 • Panzini, Alfredo,  Il conte di Cavour. 4. ed. Milano: Mondadori, 1939. 378 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Camillo Benso Conte di Cavour (1810 - 1861) war der
Staatsmann, der die Italienische Einheit vorantrieb, der Architekt der italienischen Verfassung und der erste
Ministerpräsident des neuen Königreiches Italien. http://de.wikipedia.org/wiki/Camillo_Benso_von_Cavour



114696 • Paoli, Ugo Enrico,  Die Frau im alten Hellas. Bern: Francke, 1955. 112 S. mit 26 Abbildungen
und 32 Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Dalp-Taschenbuch 315. - Papier Textteil
gebräunt.

117515 • Papadakis, Michael M.,  The Monastery of Préveli in Crete. Part IV: A secret point
of evacuation for the allied troops during the German occupation of Crete 1941-1944. Athens:
Papadakis, 1979. 54 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 17.52 •  Translated by T. Maragoudakis. - Hinterer Deckel und letzte Seite mit
Feuchtigkeitsflecken, Vorderdeckel mit Kratzspuren.

95579 • Paquet, Alfons,  Der Geist der russischen Revolution. Leipzig:
Wolff, 1919. XII, 108 Seiten. Broschiert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Etwas locker
und gebräunt, Bleistiftanstreichungen, Block hinten vom Umschlag gelöst.

39787 • Paris 1870-1871.  Stimmen aus der belagerten Stadt. Berlin: Ullstein o.J. [1916]. 189 S. kl.8to.
Ppbd.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Die fünfzig Bücher, Band I. - Bestossen, Einband angeschmutzt, Rücken oben
kurz eingerissen.

88376 • [Paris]  Souvenir de Paris. Photographies en Couleurs. Notice in English and French. Paris:
Cormault, [ca. 1920]. Halbleinenmappe mit 15 losen, kolorierten Fotografien auf Halbkarton. 20x15 cm.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Vermutlich unfreiwillig etwas surreal koloriert mit einem Hang ins Rosarote. Daneben
fällt mir der bereits relativ dichte Autoverkehr auf den Champs-Elysées auf.

104871 • [Paris] Plan de Paris par arrondissement. Comprenant 1) La nomenclature des rues avec la
Station du Métro la plus proche et l'indicateur des autobus, tramways, métropolitain, musées, etc. 2) Le
plan de chaque arrondissement... 3) Un grand plan d'ensemble. Paris: Guilmin, [ca. 1920]. 147 Seiten
Text + Karten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Gebrauchsspuren, Papier etwas gebräunt.

114194 • Parisot, Serge-Henri,  Port-Grimaud et la côte des Maures. Paris: Grange Batelière, 1972. 64
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Documentaires Alpha. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

103410 • Pars, Hans,  Göttlich aber war Kreta. 3. Auflage. Olten, Freiburg: Walter, 1976. 402 Seiten
mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Durchges. u. mit e. Nachw. vers. von Hanni Guanella. Das Fotomaterial wurde mit neuen Aufnahmen erg. von
Leonard von Matt.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

62850 • Pars, Hans,  Göttlich aber war Kreta. Das Erlebnis der Ausgrabungen. Olten: Walter 1957. 404
S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Durch Register erschlossen. Mit zahlreichen Abbildungen auf Tafeln
sowie Strichzeichnungen und Karten.

111041 • Paschold, Chris E. und Albert Gier [Hrsg.],  Die letzten Monate des Königs. Louis XVI als
Gefangener der Französischen Revolution. Aufzeichnungen seiner Kammerdiener Cléry und Huë, des
Abbé Edgeworth de Firmont, des Kommissars Verdier und des Küchenjungen Turgy. Frankfurt, Main:
Insel, 1989. 287 Seiten mit Abbildungen, Zeittafel und Erläuterungen. Leinen mit Schutzumschlag   CHF
22 / EUR 16.06

109177 • Paulin, Karl,  Das Leben Andreas Hofers. Innsbruck: Vereins-
Buchhandlung und Buchdruckerei, 1935. VIII, 218 Seiten mit
zeitgenössischen Bildern. Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 35 /
EUR 25.55 •  Nach geschichtlichen Quellen erzählt. Widmung des Verfassers (?)
an Gustav Renker auf dem Titelblatt. - Stellenweise schwach stockfleckig.



119283 • Pausanias,  Beschreibung Griechenlands. 3. Auflage. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1979. 2 Bände mit Karten und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 /
EUR 11.68 •  dtv; 6008/9: text-bibliothek

116950 • Pausanias,  Beschreibung Griechenlands. Zürich: Ex Libris, 1970. 2 Bände, 746
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register + 28 Seiten Karten. Pappbände (gebunden).  CHF
34 / EUR 24.82 •  Meisterwerke der Antike. - Übersetzung, Einleitung und Anmerkungen von Ernst
Meyer. - Band 2: Rücken oben leicht bestossen.

110304 • Pedley, John Griffiths,  Griechische Kunst und Archäologie. Köln:
Könemann, 1999. 384 Seiten mit zahlreichen Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 50 /
EUR 36.50 •  Originaltitel: Greek art and archaeology; aus dem Englischen von
Claudia Dorl.

88654 • Peers, Allison,  Die spanischen Mystiker. Zürich: Origo, 1956. 134 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Lehre und Symbol; Band 5. - Schwache Gebrauchsspuren,
Schutzumschlag lichtrandig.

107853 • Peeters, C.,  De Kathedrale Basiliek van St. Jan te 's-Hertogenbosch = Die St.
Johannskathedrale Herzogenbusch [etc.]. 's-Hertogenbosch: Biblo, [1973]. 108 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Holländisch, deutsch, englisch und französisch.

11807 • Penkowskij, Oleg,  Geheime Aufzeichnungen. 11.-20. Tsd. München, Zürich: Droemer Knaur
1966. 407 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Hrsg. und eingeleitet von Frank Gibney. Vorwort
von Edward Crankshaw. - Penkowskij war hoher sowjetischer Geheimdienstoffizier und lieferte ab 1960
geheime Informationen an den Westen. Er wurde enttarnt und 1963 hingerichtet.

83766 • Penrose, Roger,  Oxford und Cambridge. 86 Aufnahmen von Cas Oorthuys. Berlin: Axel
Juncker, 1962. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact Fotobücher der
Welt.

51044 • Perel, Sally,  Ich war Hitlerjunge Salomon. Berlin 1992. 196 S. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Aus dem Französischen von Brigitta Restorff.

64928 • [Pérez, Antonio] Marañón, Gregorio.  Antonio Pérez. Der Staatssekretär Philipps II. Wiesbaden:
Insel 1959. 421 S. mit 8 Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

71532 • Pernoud, Georges und Sabine Flaissier (Hrsg.),  Die Französische Revolution in
Augenzeugenberichten. Zürich: Büchergilde Gutenberg, ca 1964. 414 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Vorwort von André Maurois.

114569 • Pessler, Wilhelm,  Niedersachsen. Text und Bildersammlung. München: Delphin Verlag,
1923. 52 Seiten Text (Fraktursatz) + 156 Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbschnitt. 4to  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Deutsche Volkskunst; 1. - Einführung von Edwin Redslob. - Deckel konkav verzogen und leicht
fleckig, Name auf dem Innendeckel, obere Ecke bestossen, erste Hälfte der Tafeln mit Feuchtigkeitsspuren in der
unteren Ecke (Papier gewellt).

64339 • Peterich, Eckart und Josef Rast,  Griechenland. Ein kleiner Führer. Zürich: Ex Libris 1976. 429 S.
mit Abbildungen. Kstldr m.U.   CHF 16 / EUR 11.68

86141 • Peterich, Eckart und Josef Rast,  Griechenland. Ein kleiner Führer. Zürich: Ex Libris, 1974. 429
Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Schutzumschlag, Lesebändchen.  CHF 16 / EUR 11.68



62876 • Peterich, Eckart,  Kleine Mythologie. Die Götter und Helden der Griechen. 3. Auflage. Olten:
Walter, 1950. 153 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.68

104970 • Peterich, Eckart,  Kleine Mythologie. Die Götter und Helden der Griechen. 3. Auflage. Olten:
Walter, [ca. 1950]. 153 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 13.14

81096 • Petrakos, Basilios,  Delphi. Athen: Esperos 1971. 86 S. mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.76

12404 • Petrikovits, Harald von,  Das römische Rheinland. Archäologische Forschungen seit 1945.
Köln: Westdeutscher Verlag 1960. 173 S. mit 17 Tafeln. brosch.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Arbeitsgemeinschaft für Forschung des Landes Nordrhein-Westfalen.  Heft 86. Durchschossenes Exemplar.
Umschlag angestaubt, Anstreichungen

6338 • Petrow, F. RGW: Vorzüge, Nutzen, Perspektiven. Moskau: APN 1973. 112 S. kart. kl. 8° CHF
10 / EUR 7.30

42187 • Petry, Walter,  Irrwege Europas1519-1648. Göttingen: Musterschmidt 1967. 369 S. Ln.  CHF
20 / EUR 14.60

88643 • Pfandl, Ludwig,  Cultura y costumbres del pueblo español de los
siglos XVI y XVII. Introducción al estudio del siglo de oro. Segunda edición.
Barcelona: Edit. Araluce, 1942. 378 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Spanische Kultur und Sitte des 16.
und 17. Jahrhunderts; trad. del alemán, con prólogo de Félix García.  -
Feuchtigkeitsspuren, stellenweise stockfleckig, Einband angestabut und leicht
gebräunt.

62261 • Pfeffer, Karl Heinz,  Die Britischen Dominions. Berlin: Junker und Dünnhaupt 1942. 64 S. Ppbd
m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kleine Auslandskunde. Hrsg. von F.A.Six, Deutsches
Auslandswissenschaftliches Institut, Band 5. Mit 1 Karte.

72001 • Phillips, John,  The Italians. Face of a Nation. New York: McGraw-Hill 1965. 140 S. mit
zahlreichen Photographien. 4to. Ppbd  CHF 22 / EUR 16.06 •  Fischer, Forscher, Filmregisseure,
Schauspielerinnen, Schönheiten, Historiker, Schriftsteller, Priester, Militärs - usw. In guten Bildern und Texten. -
Bestossen, Exlibris auf Vorsatzblatt.

77063 • Photinos, Spyros,  Olympia. Vollständiger Führer. Athen: Verlag “Olympische Flamme” 1972.
47 S. Text + ca. 50 Tafeln mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 16 / EUR 11.68 •  “Eine heilige Asche
entmaterialisierten Körpers einer grossen Zivilisation und einige Ueberreste, getränkt mit der nicht mehr
enthaltenen Flüssigkeit der griechischen Harmonie und Grazie. (...) Ein Haufe Steine und Marmor, Gleichgewicht
der Seele und des Verstandes, Ausdruck der Tugend und der Schönheit”. (“Einführung in den Geist Olympias” -
durchaus ernst gemeint).

12688 • Picht, Werner,  Vom Wesen des Krieges und vom Kriegswesen der Deutschen. Stuttgart:
Vorwerk 1952. 267 S. kart.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Gebrauchsspuren, Vorsatz fehlt, Stockflecken.

72237 • Piemonte.  Attraverso l'Italia vol. 1. Hrsg vom Touring Club Italiano. 6.Aufl. 287 S. mit 442
Abbildungen und einer Karte. Mailand 1952. 4to. brosch.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Name auf Umschlag.

83677 • Pies, Norbert,  "Hetzer wohnen hier verhältnismäßig wenige." Geschichte der
Arbeiterbewegung am linken Niederrhein. Marburg: SP-Verlag, 1989. 405 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Herausgegeben von Günter Pätzold und Karl-
Heinz Schlingmann. - Das Buch zeigt die besonderen Entstehungsbedingungen und Probleme gewerkschaftlicher
und sozialdemokratischer Organisierung in einem ländlich strukturierten Raum.

65680 • Pinder, Wilhelm,  Deutsche Burgen und Festschlösser. Königstein: Langewiesche 1927. 80 S.
gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Anfangs und am Schluss stockfleckig.



77290 • Pineaux, Jacques,  Proverbes et Dictons Français. 52e mille. Presses Universitaires de la France
1979. 128 S. kart. kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Que sais-je? 706.

63271 • Piovene, Guido,  Madame La France. Begegnung mit dem heutigen Frankreich. München: Piper
1968. 496 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

63717 • Piovene, Guido,  Madame La France. Begegnung mit dem heutigen Frankreich. München: Piper
1968. 496 S. Ln  CHF 25 / EUR 18.25

111011 • Piper, Ernst,  Der Aufstand der Ciompi. Über den "Tumult", den die Wollarbeiter im Florenz
der Frührenaissance anzettelten. Berlin: Wagenbach, 1990. 126 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 10 / EUR 7.30 •  Wagenbachs Taschenbuch 175

115719 • Pirenne, Henri [1862-1935],   Sozial- und Wirtschaftsgeschichte Europas im
Mittelalter. Bern: A. Francke, [1946]. 255 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Leinen
mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Sammlung Dalp; 25. - Originaltitel: La
Civilisation occidentale au moyen age du milieu de 15. siecle. Übers. aus d. Franz. v. Marcel Beck. -
Schutzumschlag lichtrandig / gebräunt.

85794 • [Pirosmani] Swiata, Wielcy Malarze,  Niko Pirosmani. Warsaw: Arkady / Leningrad: Aurora,
1985. 10 Seiten Text + 14 Blätter mit montierten Farbtafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •
Text polnisch. - Gebrauchsspuren.

84889 • Pischelt, Maria,  Dionysos in der griechischen Vasenmalerei. Willsbach, Heidelberg: Scherer-
Verlag, 1949. 24 Seiten Text + 28 ganzseitige Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14
•  Der Kusntspiegel. Eine ikonographische Schriftenreihe. - Papier im Textteil qualitätsbedingt gebräunt.

43890 • Piscolla, Giovanni,  San Gimignano & Vernaccia. Florenz 1986. 160 S. 4to. Ln. m.U.  CHF 15 /
EUR 10.95 •  Text in Englisch und Italienisch. Reich illustriert.

41860 • Pitz, Ernst,  Europa im Früh- und Hochmittelalter. Stuttgart: Klett-Cotta 1982. 248 S. kart.
CHF 18 / EUR 13.14 •  Studienbuch Geschichte. Darstellungen und Quellen, Heft 3.

11692 • Plank, Rudolf,  Russische Dichtung. Ein Querschnitt und Übertragungen. Karlsruhe: Müller
1946. 128 S. + Bilderanhang. kart.  CHF 14 / EUR 10.22

59016 • Plasser, Fritz und P.A.Ulram (Hrsg).  Staatsbürger oder Untertanen? Politische Kultur
Deutschlands, Österreichs und der Schweiz im Vergleich. 2.Auflage. Frankfurt: Peter Lang 1993. VI, 246
S. kart.  CHF 25 / EUR 18.25

60208 • Plessis, Louis und Hanspeter Reichmuth,  Alle französischen Weine. Ein gastrosophischer
Ratgeber. Zürich: Atlantis, 1980. 186 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

114708 • Plessis, Louis und Hanspeter Reichmuth,  Alle französischen
Weine. Ein gastrosophischer Ratgeber. Zürich: Atlantis, 1980. 186 Seiten mit
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 30 / EUR 21.90

80581 • Plicka, Karel (Photographien) und Emanuel Poche (Text),  Sieben Tage in Prag.
Photographischer Führer durch  die Stadt. Praha: Orbis 1968. 218 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Pragensia. - Aus dem Tschechischen von Karel Bittner.

115525 • Plicka, Karel,  Praha ve fotografii. Prag in Fotografien. Praha: Orbis,
1960. 262 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40
/ EUR 29.20 •  Text auch in russisch, englisch und französisch. - Schutzumschlag
mit Klarsichtklebefolie bezogen.



108717 • Plicka, Karel,  Prazsky Hrad = Die Prager Burg. Praha: Orbis, 1972. 52 Seiten Text + 178
Seiten Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Úvod napsal Zdene�k
Wirth. Katalog vyobrazení Emanuel Poche. Mit russ., dt., englischer und französischer Zusammenfassg und
Bildunterschriften.

50069 • Ploetz.  Die Bundesrepublik Deutschland. Daten, Fakten Analysen. Freiburg,Würzburg 1984.
247 S. mit Diagrammen. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Hrsg. von Thomas Ellwein und
Wolfgang Bruder unter Mitarbeit von Peter Hofelich.

104721 • Pobé, Marcel und Jean Roubier,  Das gotische Frankreich. 2. Auflage. Wien, München:
Schroll, 1964. 331 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR
27.74 •  Einführung wie Bilderläuterungen von Marcel Pobé und 249 Abbildungen nach Photos von Jean
Roubier. - Schutzumschlag mit Rissen.

107769 • Pobé, Marcel und Josef Rast,  Provence. Führer durch das Land im Licht. Olten, Freiburg:
Walter-Verlag, 1962. 472 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit Karten und Plänen von E.Joller.

81281 • Pobé, Marcel,  Provence. Rhoneland und Camargue. 143 photographische Aufnahmen von
Otto Pfeifer mit bildbegleitender Textfolge von Marcel Pobé. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1953. Leinen
mit Schutzumschlag, Text in separater Broschüre. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Schutzumschlag etwas
ausgeleiert und mit Rissen.

85201 • Pobé, Marcel,  Provence. Rhoneland und Camargue. 143 photographische Aufnahmen von
Otto Pfeifer mit bildbegleitender Textfolge von Marcel Pobé. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1954. Leinen,
Text in separater Broschüre. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Einband schwach stockfleckig, Stempel auf dem
Vortitelblatt der separaten Broschüre und auf dem hinteren Innendeckel.

80082 • Pobé, Marcel,  Provence. Zürich: Ex Libris ca 1964. 424 S. mit 191 Photographien von Josef
Rast. Roter Kunstlederband mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit Karten und
Plänen von E.Joller. Durch Register erschlossen. - Name auf Vorsatzblatt.

85202 • Pobé, Marcel,  Unbekannte Provence. Vom Mittelmeer ins Hochland. Ein Bildbuch mit 118
photographischen Aufnahmen und 7 Farbtafeln von Otto Pfeifer mit bildbegleitendem Text von Marcel
Pobé. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1957. Leinen, Text in separater Broschüre. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90
•  Stempel auf der Einschlagklappe der separaten Broschüre, Seite 24/25 lose.

11513 • POCH.  Revolutionär-demokratische Umwälzung in Portugal. Interview mit Alvaro Cunhal.
Zch.1975.21 S.  CHF 10 / EUR 7.30

108755 • Pochon, Frédéric,  Auf den Inseln der Glückseligen. Bern: Pochon-
Jent, 1929. 26 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Mit einer handschriftlichen Widmung des Verfassers an Gustav Renker. Aus: "Der
kleine Bund". 1928, Nr 38.

71927 • Pöls, Werner (Hrsg.),  Deutsche Sozialgeschichte 1815 - 1870. Ein historisches
Lesebuch. 4., unveränderte Auflage. München: C.H. Beck 1988. XVII, 398 S. kart.  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Einband schwach lichtrandig.

117638 • Poensgen, Georg [Hrsg.],  Ottheinrich. Gedenkschrift zur 400-jährigen Wiederkehr
seiner Kurfürstenzeit in der Pfalz (1556-1559). Heidelberg: Vereinigung d. Freunde d.
Studentenschaft d. Univ. Heidelberg, 1956. 324 Seiten mit Abbildungen,. Kartoniert mit
Deckelillustration und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Ruperto-Carola: Sonderband



52829 • Pörsken, Uwe,  Schauinsland. Roman. Stuttgart: Klett-Cotta 1991. 357 S. Ppbd. m.U.  CHF 21
/ EUR 15.33

81229 • Pörtner, Rudolf,  Die Erben Roms. Städte und Stätten des deutschen Früh-Mittelalters.
Düsseldorf, Wien: Econ, 1964. 491 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Adresskleber auf Innendeckel, Einband mit schwachem Fleck.

96190 • Pötzl, Norbert F.,  Der Fall Barschel. Anatomie eine dt. Karriere. Reinbek: Rowohlt, 1988. 255
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Spiegel-Buch. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Vortitel- und Titelblatt.

78839 • Pogrom 20. Pogrom, Zeitschrift gegen Chauvinismus, Rassismus, Kolonialismus, Nr. 20. 4. Jg.
1973. 46 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Gesellschaft für bedrohte Völker. Religiöse Minderheiten in der UdSSR.

78912 • Pogrom 21. Pogrom, Zeitschrift gegen Chauvinismus, Rassismus, Kolonialismus.
Sonderausgabe Kirchentag. Nr. 21. 4. Jg. Hamburg: Gesellschaft für bedrohte Völker 1973. 44 S.  CHF
10 / EUR 7.30

14630 • Poidevin, Raymond,  Die unruhige Grossmacht. Deutschland und die Welt im 20. Jahrhundert.
Würzburg: Ploetz 1985. 443 S. Ln.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einführung von Andreas Hillgruber [Professur
für Mittlere und Neuere Geschichte an der Universität zu Köln]. Aus dem Französischen von Christine
Diefenbacher.

37072 • Politzer, Georges,  Principes fondamentaux de Philosophie. Paris: Editions Sociales 1954. IX,
530 S. brosch.  CHF 33 / EUR 24.09 •  Hrsg. von Guy Besse und Maurice Cavening. Hervorgegangen aus
Politzers Vorlesungen an der Pariser Arbeiter Universität (Université Nouvelle). Erstaunlich ist, wie
undialektisch der Materialismus noch daherkam - ein nicht in Frage zu stellender Monolith. Damals waren die
Verlautbarungen dieser Institution von  beträchtlicher Breitenwirkung.

81679 • Pologne.  Théâtre et Société. Musée d'Ethnographie de Neuchâtel, du 18 juin au 31 décembre
1972. 92 S. + 16 S. Tafeln. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14

47558 • Pomian, Krzysztof,  Europa und seine Nationen. Berlin: Wagenbach 1990. 144 S. kart.  CHF
22 / EUR 16.06 •  Kleine kulturwissenschaftliche Bibliothek, Band 18.

95878 • Pommersche Jahrbuecher, 18.  Zur vierhundertjährigen Gedenkfeier der Reformation.
Greifswald: Julius Abel, 1917. 181 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 16.06 •
Herausgegeben vom Rügisch-Pommerschen Geschichtsverein. Ungelesen / nicht aufgeschnitten.

106514 • Ponge, Francis,  La Seine. Lausanne, Paris u.a.: La Guilde du livre, 1950. 192 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  La
Guilde du livre; 125. - Images de Maurice Blanc

60714 • Poo, Eckart (Hrsg).  Fetisch Eigentum. Wie privat sind Grund und Boden? München 1972. 94
S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Reihe Hanser 93. - Aufsätze von H.Bleibinhaus, Hans Büttner, R.Heinrich, J.
Seifert, E.Spoo, Joachim Steffen. Im Beitrag des Münchner Jouralisten Büttner mussten auf Druck der CSU Stellen
geschwärzt werden.

116709 • Pope-Hennessy, John,  Italian Gothic sculpture in the Victoria & Albert Museum.
London: Her Majesty’s stationary Office, 1952. 30 Seiten mit Abbildungen im Text + 32
Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Monograph; No. 5. -
Bibliotheksexemplar, diverse Registraturschildchen und Stempel.

90660 • Popoff, Haralan,  In Stricken des Todes. Beinwil: Hintermann, [ca. 1980]. 176 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Tortured for His Faith; deutsch von
Marianne Ukert.



115570 • Popp, Hermann,  Die Architektur der Barock- und Rokokozeit in
Deutschland und der Schweiz. Stuttgart: Julius Hoffmann, 1924. XVI, 287
Seiten mit 454 Abbildungen und Literaturverzeichnis. Leinen. 4to.  CHF 50 /
EUR 36.50 •  Bauformen-Bibliothek; 7. - Name auf dem Vorsatzblatt.

84906 • Porcher, Jean,  Französische Buchmalerei. Recklinghausen: Bongers, 1959. 278 Seiten
mit Abbildungen im Text und 90 Farbtafeln. Leinen mit goldgeprägtem Rückentitel und
Schutzumschlag im Schmuckschuber mit montierten Farbreproduktionen.  CHF 100 / EUR 73
•  Aus dem Französischen von Peter Ronge. - Der Band behandelt behandelt die romanische und
gotische Epoche, die Zeit von dem Ende des X. bis zum Anfang des XVI. Jahrhunderts, Ausbildung
und Reife der französischen Buchmalerei.

65430 • [Potemkin, Grigorij Alexandrowitsch] Soloveytchik, George.  Potemkin. Soldat, Staatsmann,
Liebhaber und Gemahl der Kaiserin Katharina der Grossen. Zürich: Fretz & Wasmuth 1951. 360 S.
gr.8to. Ln  CHF 28 / EUR 20.44

108301 • [Potsdam] Album von Potsdam und Umgegend. 1 grosses
Panorama und 30 Ansichten nach Naturaufnahmen. Berlin: Globus, 1907.
Unpaginiert. Goldgeprägtes Leinen. 4to in Querformat.  CHF 75 / EUR 54.75
•  Prachtvoller Jugendstileinband. - Name auf Vorsatzblatt, Blatt Sanssouci mit 5
cm Einriss, leicht gebräunt.

81544 • [Prandtauer] Jakob Prandtauer und sein Kunstkreis. Ausstellung zum 300. Geburtstag des
grossen österreichischen Baumeisters. Stift Melk, 14. Mai bis 31. Oktober 1960. 298 Seiten mit
Abbildungen und Faltplan. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schwache Gebrauchsspuren.

12342 • Prawdin, Igor,  Dynamisches Russland. Zürich, NY: Europa Vlg 1943. 119 S. 1 Abb. kart m.U.
CHF 21 / EUR 15.33 •  Feuchtigkeitsspuren.

62564 • Prawdin, Igor,  Dynamisches Russland. Zürich, NY: Europa Vlg 1943. 119 S. kart m.U.  CHF
20 / EUR 14.60

108837 • Préau, Charles,  Sceau et Méreaux Ecclésiatiques inédits. Paris: Thorin, 1890. Sammelband
mit Vorwort, VIII Seiten. Privater Pappband der Zeit mit handschriftlichem Rückenschildchen.  CHF 40 /
EUR 29.20 •  Numismatique française. - Enthält: 1) Sceau inédit de l'église paroissiale de Saint-Pierre de
Dreux. Bruxelles: Impr. de F. Gobbaerts, 1888. 9 Seiten mit Abbildungen; 2) Méreaux du chapitre de St-Quiriace
de Provins. Bruxelles : impr. de J. B. Moens, 1887. 11 Seiten; 3) Méreaux inédits de l'église paroissiale et
collégiale de Notre-Dame de Poissy. Paris : impr. de Protat frères, 1888. 11 Seiten; 4) Méreau inédit du chapitre
de la collégiale de St-Étienne de Dreux. Paris : E. Thorin, 1889. 11 Seiten; 5) Méreaux inédits du chapitre
d'Évreux. Bruxelles : impr. de F. Gobbaerts, 1890. 15 Seiten. Alle Broschüren mit wenigen Abbildungen. - Letzte
Seiten stockfleckig, vorne gestempelt, Exlibris auf Innendeckel.

43113 • Precan, Vilém,  Die sieben Jahre von Prag 1969-1976. Briefe und Dokumente aus der Zeit der
“Normalisierung”. Frankfurt: Fischer Taschenbuch 1978. 253 S.  CHF 12 / EUR 8.76

67285 • Prehistoria. Nueva Historia de España 1. Madrid 1985. 214 S. mit Abbildungen. kart. kl.8vo.
CHF 10 / EUR 7.30

83769 • Premsela, Benno,  Das ist Florenz. 83 Aufnahmen von Cas Oorthuys. 2. Auflage. Berlin: Axel
Juncker, 1954. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact Fotobücher der
Welt.



119899 • Preobrazenskij, Evgenij A.,  Die neue Oekonomik. Berlin: Verlag Neuer Kurs, 1971.
VIII, 389 Seiten;, 21 cm.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Übersetzung der 2., erweiterten russischen
Ausgabe. Deutsche Erstausgabe. - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt, Rücken unten mit
Feuchtigkeitsfleck.

117643 • Presser, Jacques,  Napoleon. Das Leben und die Legende. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1977. 608 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 28 / EUR 20.44 •  Originaltitel: Napoleon. Aus dem Niederländischen von Christian Zinsser.
Mit beigelegten Zeitungsartikeln. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

90958 • Preussen, Louis Ferdinand von,  Die Geschichte meines Lebens. 2. Auflage. Göttingen,
Hannover: Göttinger Verlagsanstalt, 1969. 362 Seiten mit Abbildungen und Register sowie einer
Stammtafel. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag mit
Rissen.

47223 • Preussen.  Eine Ausstellung der Berliner Festspiele 1981. 5 Bände. Reinbek: Rowohlt
Taschenbücher.  CHF 54 / EUR 39.42 •  Band I: Versuch einer Bilanz, 611 S. II: Beiträge zu einer politischen
Kultur, 349 S. III: Zur Sozialgeschichte eines Staates, 358 S. IV: Preussen - Dein Spree-Athen, 271 S. V: Preussen
im Film, 288 S. Mit zahlreichen Abbildungen.

72512 • Preussen.  Eine Ausstellung der Berliner Festspiele 1981. Band 1: Versuch einer Bilanz.
Reinbek: rororo 1981. 611 S. mit zahlreichen Abbildungen  CHF 12 / EUR 8.76

87495 • Price, M[organ] Philips,  Die russische Revolution. Erinnerungen aus den Jahren 1917
- 1919.
Hamburg: Hoym, 1921. 495 Seiten. Halbleinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Block vorne im Falz gebrochen, gebräunt, stellenweise etwas fleckig, Einbandkanten leicht
berieben.

94284 • Prinz, Julius u.a.,  Südost- und Südeuropa in Natur, Kultur und Wirtschaft. Potsdam:
Athenaion, 1933. 588 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und Register.
Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Handbuch der geographischen Wissenschaft; herausgegeben von Fritz
Klute.  - 3 lose Faltkarten im Anhang. - Rückenkanten aufgeplatzt, Einband fleckig, stellenweise etwas
stockfleckig, Titelblatt mit Tafel 1 lose, Karte "Spanische Halbinsel" mit eingezeichneter Reiseroute mit grünem
Filzstift, im Register im Falz gelockert.

47801 • Profitlich, Ulrich (Hrsg).  Dramatik in der DDR. Frankfurt 1987. 474 S. mit Abbildungen.  CHF
18 / EUR 13.14 •  Suhrkamp Taschenbuch 2072. Reihe Materialien.

9973 • Programm  der kommunistischen Partei der Sowjetunion. Neufassung. Bestätigt vom XXVII.
Parteitag der KPdSU am 1. März 1986. Moskau 1986. 94 S. kart. CHF 12 / EUR 8.76

11749 • Programm der  Kommunistischen Partei Deutschlands (KPD) (Entwurf). 4.-10. Tsd. Berlin:
Verlag Rote Fahne 1974. 39 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76

111831 • Pross, Harry,  Deutsche Politik 1803 - 1870. Dokumente und Materialien. Frankfurt: Fischer,
1963. 331 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •
Fischer Bücherei; 415. - Herausgegeben, eingeleitet und kommentiert von Harry Pross. Eigentlich ist die
Zeitspanne, wie auf dem Rücken und Vorderdeckel angegeben, 1806-1870. - Umschlag mit Gebrauchsspuren.

34794 • Pross, Harry,  Literatur und Politik. Geschichte und Programme der politisch-literarischen
Zeitschriften im deutschen Sprachgebiet seit 1870. Olten, Freiburg: Walter 1963. 376 S. mit Abb. Ln m.
U.  CHF 28 / EUR 20.44

92613 • Pross, Harry,  Vor und nach Hitler. Zur deutschen Sozialpathologie. Olten, Freiburg: Walter-
Verlag, 1962. 267 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Walter Paperbacks.



61821 • Pross, Helge,  Über die Bildungschancen von Mädchen in der Bundesrepublik. Frankfurt 1969.
109 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  edition suhrkamp 319.

70496 • Pross, Helge,  Über die Bildungschancen von Mädchen in der Bundesrepublik. Frankfurt 1969.
109 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  edition suhrkamp 319.

89573 • Proudhon, Pierre-Joseph,  De la justice dans la révolution et dans
l'église. Nouveaux principes de philosophie pratique adressés à son eminence
Monseigneur Mathieu, Cardinal-Archevêque de Besançon par P.-J. Proudhon.
Paris: Garnier, 1858. 3 Bände, 520, 544, 612 Seiten. Halblederbände der Zeit
mit Blind- und Goldprägung auf 4 falschen Bünden, Rückenschildchen
marmorierten Deckeln und Vorsätzen. Kleinoktav.  CHF 600 / EUR 438 •
Das Werk widmet Proudhon (1809-1865) in gezielter Provokation dem Erzbischof
von Besançon. Es wird nach dem Erscheinen beschlagnahmt, Proudhon wird
verurteilt und entzieht sich der Strafe durch Flucht. Ausführlicher unter <a
href=http://comenius-antiquariat.com/bibliophilie/89573/>http://comenius-
antiquariat.com/bibliophilie/89573/</a> - Exlibris auf den Innendeckeln:
"Bibliothèque de Paul Moriaud"; vermutlich der Rechtsprofessor an der Universität
Genf (1865-1924). Leder leicht berieben, Deckel schwach beschabt, wenige
schwache Anmerkungen mit Bleistift. Schönes Exemplar.

67593 • Pujik, Roel & Jorid Vaagland,  Notre Vin et Notre Patois. Aspects économiques et socio
linguistiques de la situation de dependance au Bas-Languedoc, France. Bergen 1982. ix, 272 p. ill. kart.
CHF 28 / EUR 20.44 •  Occasional Papers in Social Antropology No. 23.

63768 • Pustejovsky, Otfried,  In Prag kein Fenstersturz. München 1968. 231 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •
dtv 583. Reihe report. Wurde für dtv geschrieben. - Deckel unten mit Einriss.

104318 • Quedens, Georg,  Inselkirchen. Breklum: Breklumer Verlag, 1980. 125 Seiten mit Abbildungen
und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 24 / EUR 17.52

86555 • Quiller-Couch, Arthur (ed.),  The Oxford Book of English Verse 1250 - 1918. New Edition.
Oxford: Clarendon, [ca. 1940]. xxviii, 1172 p., india paper. Cloth with head-band. Small 8vo.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Dedication on verso flyleaf.

94625 • Raasch Rolf und Markus Henning,  Neoanarchismus in
Deutschland. Entstehung, Verlauf, Konfliktlinien. Berlin: Oppo-Verlag, 2005.
219 Seiten mit Literaturverzeichnis und Personenregister. Kartoniert.  CHF 38
/ EUR 24.90 •  Sozialwissenschaftliche und historische Schriften; 1. - Dies ist die
Bestandsaufnahme der Entwicklung vom Antiautoritarismus der '68iger Bewegung'
hin zum Anarchismus: Wie kam es in einer Zeit sozialer und politischer Auf- und
Umbrüche, in der die Momente jugendlicher Subkulturen und
radikaldemokratischer Protestformen zusammenwirkten, zur Wiederentdeckung des
Anarchismus und eines zeitlosen sozialpolitischen Phänomens: Der Anarchie? Die
historische Rolle des Neoanarchismus bei der Modernisierung hiesiger
gesellschaftlicher Verhältnisse und Beziehungen wird gemeinhin unterschätzt. Seine
Wirkung, die sich im Spannungsfeld zwischen reformistischen und revolutionären
Diskussionsdebatten sowie Handlungskonzepten entfaltete, konnte jedoch zu keiner
eindeutig positiven oder negativen Bilanz führen. Diese Bilanz fällt im
emanzipatorischen Sinne durchaus ambivalent aus

58537 • Radikale Linke, Die.  Reader zum Kongress 1990 in Köln. Hamburg: Konkret, 270 S. kart.  CHF
15 / EUR 10.95

38245 • Raffalt, Reinhard,  Eine Reise nach Neapel ... e parlare italiano. Ein Sprachkurs durch Italien.
21.-33. Tsd. München: Prestel 1959. 527 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit Zeichnungen von
Richard Seewald und Alphabetischem Wörterverzeichnis italienisch-deutsch. - Kopfschnitt stockfleckig.



119366 • Raith, Werner,  Falsche Beute. 1. Auflage. München: Bertelsmann-Jugendbuch-
Verlag, 2002. 157 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •  Elefanten Press

64234 • Randa, Alexander,  Das Weltreich. Wagnis und Auftrag Europas im 16. und 17. Jahrhundert.
Olten: Walter 1962. 376 S. mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

68515 • Ranke, Leopold von,  Deutsche Geschichte im Zeitalter der Reformation. 6 Bände. Fünfte
Auflage. Leipzig: Duncker und Humblot 1873. Dunkelgrünes Halbleder (Halbfranz) mit Goldprägung,
marmorierter Schnitt.  CHF 240 / EUR 175.20 •  Leopold von Ranke's Sämmtliche Werke, Zweite
Gesammtausgabe, 1. - 6. Band. - Vereinzelt (v.a. Titelblätter) etwas stockfleckig.

68513 • Ranke, Leopold von,  Englische Geschichte vornehmlich des siebzehnten Jahrhunderts. 9
Bände. Dritte Auflage. Leipzig: Duncker und Humblot 1870-1872. Dunkelgrünes Halbleder (Halbfranz)
mit Goldprägung, marmorierter Schnitt.  CHF 360 / EUR 262.80 •  Vereinzelte Stockflecken (Titel öfters
stärker stockfleckig), Leder bei einigen Bänden an den Kapitalen leicht bereiben.

113112 • Ranke, Leopold von,  Über die Restauration in Frankreich. Frankreich und Deutschland, Der
bayerische Landtag von 1831. Die Eröffnungsaufsätze d. Historisch-Politischen Zeitschrift. Leipzig:
Reclam, [1919]. 142 Seiten. Fraktursatz. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Reclams
Universal-Bibliothek; 6046/47. - Einl. von Richard Schmidt. - Stark gebräunt.

90604 • Rathenau, Walther,  Schriften und Reden. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1964. 482 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Fischer Paperbacks.  - Auswahl und Nachwort von Hans Werner Richter.  - Sehr
wenige Bleistiftanstreichungen.

12037 • Rathfelder, Erich/ Anna Stein/ Klaus Vogel,  'Alle oder keiner!' Comisiones Obreras - neue
Arbeiterbewegung in Spanien. Berlin: Rotbuch 153, 1976. 159 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76

83926 • Rauch, Christian und Volker Katzmann,  Fritzlar. Die alte Dom- und Kaiserstadt und ihre
Kunstschätze. Ein Kunstführer. Tübingen: Katzmann, 1974. 108 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Fotos von Hellmut Hell.

105326 • Rauchensteiner, Manfried [Hrsg.],  Ein Heer für jede Jahreszeit. Das österreichische
Bundesheer. Wien: Österreichischer Bundesverlag, 1985. 207 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Militäraufkleber auf dem Vortitelblatt.

47458 • Raupach, Hans,  Geschichte der Sowjetwirtschaft. Reinbek 1964. 284 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.76 •  rowohlts deutsche enzyklopädie 203/204.

5454 • Rauschning, Hermann,  Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten
Reich. 11.-12. Tausend; ergänzte und verbesserte Auflage. Zürich, New York: Europa Verlag, 1938. 498
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  In diesem Buch schildert Rauschning
(1887-1982) seine Auseinandersetzung mit dem Nationalsozialismus. Er trat 1926 der NSDAP bei, wurde 1933
NS-Senatspräsident der Sadt Danzig, gab 1935 eine öffentliche Stellungnahme gegen den NS ab und floh 1936
in die Schweiz.

5449 • Rauschning, Hermann,  Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten
Reich. 2.Aufl. Zch, NY: Europa Vlg [©1938]. 510 S. Ln. CHF 28 / EUR 20.44 •  Name auf Vorsatz,
Einband stockfleckig.

94672 • Rauschning, Hermann,  Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten
Reich. 4. Auflage. Zürich, New York: Europa Verlag, 1938. 510 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF
28 / EUR 20.44 •  Einband leicht verzogen.



87538 • Rauschning, Hermann,  Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten
Reich. Ergänzte und verbesserte Auflage. 11.-12. Tausend. Zürich/ NY: Europa Verlag, [©1938]. 498
Seiten. Leinen.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Gebräunt, Einband stark gebräunt und etwas stockfleckig, Seite
105/106 oben angeknittert.

94623 • Rauschning, Hermann,  Die Revolution des Nihilismus. Kulisse und Wirklichkeit im Dritten
Reich. Zürich, NY: Europa Verlag, 1938. 510 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21.90 •
In diesem Buch schildert Rauschning (1887-1982) seine Auseinandersetzung mit dem Nationalsozialismus. Er
trat 1926 der NSDAP bei, wurde 1933 NS-Senatspräsident der Sadt Danzig, gab 1935 eine öffentliche
Stellungnahme gegen den NS ab und floh 1936 in die Schweiz. - Einband schwach stockfleckig.

86184 • Read, Jan,  Spanische Weine. Der praktische Taschenführer. Rüschlikon: Müller, 1984. 176
Seiten. Kunstleder mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Erste Seiten mit kleinen Druckstellen.

109343 • Reale, Egidio,  Le Origini dell'Italia moderna. Lugano, Zurigo: Gilda del Libro, 1944. 303
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

94575 • Rechenberg-Linten, Paul von,  Russische Soldaten und Offiziere aus der Zarenzeit. Nach
Selbsterlebnissen in einer russischen Garnison. Bern, Leipzig: Verlag E. Bircher, 1924. X, 149 Seiten,
Fraktursatz. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Einband etwas lichtrandig und
leicht berieben, gebräunt, Name auf Vorsatzblatt.

111536 • Reen, Ton van,  Gestohlene Jugend. Grafenau: Edition Wahler,
2008. 341 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 15.80 •
Verfolgung und Widerstand in Wuppertal; 11. - Originaltitel: Gestolen Jeugd; aus
dem Niederländischen von Wolfgang Linneweber. Bearbeitet durch Nina Dörner.
Dieses Buch basiert auf den Erfahrungen von Lei Steeghs während des Zweiten
Weltkriegs. Bei Kriegsbeginn war er elf Jahre alt. Als Fünfzehnjähriger wurde er
verhaftet und als Zwangsarbeiter nach Deutschland deportiert, wo er schreckliche
Dinge erlebte. Seine Geschichte steht für die von vielen Tausenden
Zwangsarbeitern, die als Sklaven in der deutschen Kriegsindustrie eingesetzt
wurden

117797 • Reichardt, Jasia [Hrsg.],  Zeit, Worte und die Kamera. Fotoarbeiten englischer
Künstler = Time, words, and the camera. Photoworks by British artists, Graz: Neue Galerie,
1976. 140 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.- Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •
Steirischer Herbst '76. - Graz, Künstlerhaus, Oct. 10, 1976 - Nov. 7, 1976, Innsbruck, Galerie im
Taxispalais, Nov. 10, 1976 - Dec. 4, 1976 .... Ausstellung und Katalog: Neue Galerie am
Landesmuseum Joanneum, Graz. Übers.: Ines Mittelberger. - Rücken unten bestossen.

113169 • Reichs-Kursbuch 1932.  Übersicht der Eisenbahn-, Luftverkehr- und
Dampfschiffverbindungen in Deutschland. Kleine Ausgabe Nr. 1 - 22. Mai
1932. Berlin-Tempelhof: Verlag des Reichspostzentralamts, 1932. 16, 110, [4]
295, [4] 434, [4] 248, 112 Seiten, mit Nachtrag (Faltblatt, 4 S.), Zug- und
Wagenverzeichnis /47 S.) und Faltkarte. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 200 /
EUR 146 •  Sommmer 1932, gültig vom 22. Mai bis 1. Oktober. Herausgegeben
von der Reichspost und der Reichsbahn. Mit Eisenbahn-Übersichtskarte von
Deutschland und den angrenzenden Ländern; 1:2'200'000. Das Kursbuch ist so
konzipiert, dass sich jede Abteilung herauslösen lässt. - Gebräunt, die Faltkarte mit
Rissen in den Fälzen, vertikal im Mittelfalz fast ganz gerissen.

15114 • Reidelbach, Hans,  König Ludwig I. von Bayern und seine Kunstschöpfungen. Mchn 1888
(Reprint 1985, libri rari). 292 S. mit einem Anhang und zahlreichen Abb. auf Tafeln. Ppbd. gr. 8°.  CHF
57 / EUR 41.61

63935 • Reinhardt, Stephan (Hrsg).  Lesebuch Weimarer Republik. Deutsche Schriftsteller und ihr Staat
von 1918 bis 1933. Berlin: Wagenbach 1982. 255 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14



111082 • Reinhardt, Stephan [Hrsg.],  Die Schriftsteller und die Weimarer Republik. Ein Lesebuch.
Berlin: Wagenbach, 1992. 255 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Wagenbachs Taschenbuch
208.

119303 • Reinhardt, Stephan,  Verrat der Intellektuellen. Schleifspuren durch die Republik.
Münster in Westfalen: Oktober-Verlag, 2008. 516 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Essay, 13. - Mit einem Nachwort von Hermann Peter Piwitt

44408 • Reinwald, Johannes,  Italien. Berlin: Kurt Wolff 1935. 160 S. mit unpaginiertem Tafelanhang.
Ln.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Die Erse in Wort und Bild.

83947 • Reisberg, Peter,  Urlaubsparadiese Europas. Sonderausgabe der Verlagsgruppe List-SV-SW,
1976. 160 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

93899 • Reisinger, Ernst,  Griechenland. Schilderungen deutscher Reisender. 2., veränderte Auflage.
Leipzig: Insel-Verlag, 1923. 108 Seiten mit Abbildungen auf 90 Tafeln und Register. Halbleinen mit
Deckelillustration. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Schwache Gebrauchsspuren, Name auf Vorsatzblatt.

88581 • Reissner, Ilma [Hrsg.],  Das heilige Russland. 1000 Jahre russisch-orthodoxe Kirche. Zürich: Ex
Libris, 1988. 280 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 /
EUR 21.90 •  Name auf Innendeckel, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

109143 • Renker, Gustav,  Das Jägerblut. Ein Kärntner Roman. Leipzig: Staackmann Verlag, 1942. 309
Seiten. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Erste Ausgabe.
WG 62. - Gebräunt, etwas stockfleckig, Rückenkanten unten mit Rissen, Schutzumschlag in Fragmenten
vorhanden.

113993 • Reschetowskaja, Natalja,  Lieber Alexander. Mein Leben mit Solschenizyn. München: Desch,
1975. 219 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Aus dem Russischen von Alexander Kaempfe. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

113140 • Ress, Franz Michael,  Der Eisenhandel der Oberpfalz in alter Zeit. München: Oldenbourg,
1951. 35 Seiten mit 11 Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 / EUR 8.76
•  Abhandlungen und Berichte / Deutsches Museum; Jg. 19. 1951; H. 1. - Aufnahmen: Max Velhorn

109891 • Reutern, Georg von,  Hellas. Ein Führer durch Griechenland aus antiken Quellenstücken.
Urtext und Übertragung. 2. Auflage. München: Heimeran, 1942. 285 Seiten mit Register. Halbleinen.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Tusculum-Bücher. - Name auf dem Vorsatzblatt.

113902 • Reyhing, Hans,  Mein Schwabenland. Berlin: L. Simon, 1940. 51 Seiten mit s/w Abbildungen.
Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Die deutschen Bücher; [52]. -
Schutzumschlag lichtrandig.

72612 • Reyna, Siméon Giménez,  La Cueva de Nerja. Malaga 1962. 67 S. mit zahlreichen
Abbildungen. gr.8to. kart.  CHF 18 / EUR 13.14

14322 • [Ribbentrop]  Rede des Reichsministers des Auswärtigen von Ribbentrop am 26. November in
Berlin über den Freiheitskampf Europas.Berlin o.J. [1941]. 29 S. kart.  CHF 24 / EUR 17.52

115569 • Ricci, Corrado,  Baukunst und dekorative Plastik der
Frührenaissance in Italien. Stuttgart: Julius Hoffmann, 1920. XXXI, 302 Seiten
mit 467 Abbildungen und Register. Halbleinen. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •
Bauformen-Bibliothek; 11. - Vorsätze stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.



115568 • Ricci, Corrado,  Baukunst und dekorative Plastik der Hoch- und
Spätrenaissance in Italien. Stuttgart: Julius Hoffmann, 1923. XXIV, 260 Seiten
mit 340 Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Bauformen-
Bibliothek; 15. - Vorsätze schwach stockfleckig, Rückenschildchen leicht
beschädigt.

95714 • Richards, Vernon,  Collectives in the Spanish Revolution. London: Freedom Press, 1975. 256
pages with index. Paperback.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Espagne libertaire (1936-1939); translated by Vernon
Richards.  - Upper corner slightly bumped.

95586 • Richards, Vernon,  Lessons of the Spanish Revolution (1936-1939). 3rd ed. London: Freedom
Press, 1983. 256 pages with index. Paperback.  CHF 16 / EUR 11.68

53267 • [Richelieu] Cole, Hubert.  Kavalier seines Jahrhunderts. Louis François Armand Herzog von
Richelieu 1696-1788. Frankfurt: G.B.Fischer 1967. 316 S. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

67083 • [Richelieu] Ferdern, Karl,  Richelieu. Wien, Leipzig: König 1926. 189 S. Ln.  CHF 28 / EUR
20.44 •  "Menschen, Völker, Zeiten. Eine Kulturgeschichte in Einzeldarstellungen." Hrsg. von Max Kemmerich.
Band XVI. - Mit 1 Faksimile und 30 Abbildungen.

49764 • Richert, Gertrud,  Mittelalterliche Malerei in Spanien. Katalanische Wand- und Tafelmalereien.
Berlin: Wasmuth 1925. 76 S. [Text] und 8 Tafeln, 111 Abbildungen. 4to. Ln.  CHF 38 / EUR 27.74 •
Anfangs und am Schluss schwach stockfleckig.

68576 • Richter, H[einrich] M[oritz von],  Geistesströmungen. . Berlin: Hofmann & Comp. 1875. VIII,
346 S. Leinen mit Gold- und Schwarzprägung.  CHF 48 / EUR 35.04 •  Allgemeiner Verein für deutsche
Literatur, Serie II. - Erster Theil: Deutsches Geistesleben in Oesterreich. Zweiter Theil: Aus dem Zeitalter der
Aufklärung . - Vereinzelte Stockflecken.

109812 • Richter, Luise M.,  Siena. Leipzig: E. A. Seemann, 1901. 188 Seiten mit Abbildungen und
Register. Fraktursatz. Kartoniert mit Rotschnitt und Deckelillustration. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14
•  Berühmte Kunststätten; 9. - Rücken gebleicht und etwas beschädigt, Vortitelblatt stockfleckig.

108733 • Ricordo di Firenze 32 vedute. Milano: Scrocchi, [ca. 1928]. Leporello. Illustrierter
Pappumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Panorama und Sehenswürdigkeiten. Testi in italiano,
francese, inglese, tedesco. - Papierbezug des Einbandes gewellt, Einbandkanten leicht berieben.

88375 • Ricordo di Venezia.  [32 vedute]. Ohne Ort und Jahr, ca. 1920. Kartoniert mit gold-, grün- und
blaugefärbtem Prägedruck, Blockbindung mit Kordel. Grossoktav quer. CHF 20 / EUR 14.60 •
Tiefdruckabbildungen der venezianischen Sehenswürdigkeiten. - Schwache Gebrauchsspuren.

76971 • Rieder, Sarah,  Schottland. Zürich: Silva 1984. 179 S. mit Photos von Fred Mayer. Ppbd m.U.
4to.  CHF 24 / EUR 17.52

83988 • Rieder, Sarah,  Schottland. Zürich: Silva 1984. 179 S. mit Photos von Fred Mayer. Ppbd m.U.
4to.  CHF 24 / EUR 17.52

80887 • Riehl, W[ilhelm] H[einrich],  Die Familie. Neunte, mit vielen Zusätzen vermehrte
Auflage. Stuttgart: Cotta 1882. XIV, 303 S. Leinenband mit blindgeprägten Deckeln und
Rückenvergoldung.  CHF 58 / EUR 42.34 •  Die Naturgeschichte des Volkes als Grundlage einer
deutschen Social-Politik; Dritter Band. - “Wegen der Rezeption von R.s [1823-1897] Konzepten einer
‘Wissenschaft vom Volk’ durch die Nationalsozialisten werden R.s Ideen von breiten Strömungen der
heutigen wissenschaftlichen Volkskunde abgelehnt. Die Bedeutung seiner strukturgeschichtlichen
Vorgehensweise, die erstmals ihre Aufmerksamkeit auf das bis anhin vernachlässigte Alltagsleben
richtiete, bleibt - ungeachtet zeitbedingter sozialromantischer Elemente in seinem Werk - noch
wiederzuentdecken.” DBE 8; 299. - Rücken angebleicht, Leinen des Vorderdeckels mit drei kleinen
Fehlstellen, stellenweise schwach stockfleckig.



81304 • Rieple, Max,  Goldenes Burgund. 3. Auflage. Bern: Hallwag 1967. 240 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44

78717 • Riesenberger, Dieter,  Geschichte der Friedensbewegung in Deutschland. Von den
Anfängen bis 1933. Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht 1985. 297 S. kart.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Sammlung Vandenhoeck

62686 • Riesterer, Peter P.,  Griechenland, ein Geschenk der Götter. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1963. 140 S. mit zahlreichen Photos. 4to. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

77476 • Riesterer, Peter P.,  Griechenland, ein Geschenk der Götter. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1963. 140 S. mit zahlreichen Photos. 4to. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

4353 • Ris, Otto Ferdinand,  Das Verhältnis der deutschen Presse zur offiziellen deutschen Politik
während der ersten Marokkokrise 1904-1906. Köln 1949. 256 S. kart CHF 18 / EUR 13.14 •
Dissertation.

90435 • Ritter, Gerhard A. und Jürgen Kocka [Hrsg.],  Deutsche Sozialgeschichte 1870-1914.
Dokumente und Skizzen. 3., durchgesehene Auflage. München: Beck, 1982. X, 460 Seiten mit Register.
Kartoniert.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Einband schwach lichtrandig.

116562 • Ritter, Rudolf und Willy Pragher,  Elsass. Land zwischen Rhein und Vogesen.
Wien, München: Schroll, 1979. 125 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Grossoktav, 23 x 22 cm.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Ferienstrassen Elsass. - Text von Rudolf Ritter.
Bilder von Willy Pragher

118210 • Robespierre, Maximilien de [1758 - 1794],  Erinnerungen von ihm selbst. Berlin:
Franke, [ca. 1930]. 399 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Herausgegeben von Konrad Merling. - Einband lichtrandig.

74328 • Robson, Brian,  Those Inner Cities. Reconciling the Economic and Social Aims of Urban
Policy. London: Clarendon Press 1988. xvii, 243 p. Cloth with jacket.  CHF 48 / EUR 35.04

101972 • Rodimceva, Irina A., Nikolaj N.  Rachmanov, Alfons Raimann,  Der Kreml und seine
Kunstschätze. Disentis: Desertina-Verlag, 1986. 356 Seiten mit Abbildungen und Register der Künstler.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Widmung auf dem Titelblatt, braunrandig
(Raucherbibliothek).

113383 • Rodin, Auguste,  Les Cathédrales de France. Paris: Armand Colin,
1914. 7 Bll., CIX, 164 Seiten + Abbildungen auf Tafeln. Halblederband mit
Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und Lesebändchen. 4to.  CHF 250 / EUR
182.50 •  Avec cent planches inédites hors texte. Introduction par Charles
Morice. - Besitzvermerk auf dem 3. Blatt, hinterer Deckel unten mit Riss (ca. 4 cm).

107450 • Rodríguez Pérez, Juan-Alberto,  Die exotische Pflanzenwelt auf den Kanarischen Inseln.
Madrid [u.a.]: Ed. Everest, 1987. 236 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF
16 / EUR 11.68 •  Colección guias Everest. - Originaltitel: Flora exotica en las islas canarias; Übers.: Elke
Ribera und P. de Valdelomar. Fotogr.: Autor



106994 • Rodríguez-Buzón Calle, Manuel,  Patronato de Arte de Osuna. Osuna: Patronato de Arte,
1986. 118 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52

90317 • Roeck, Bernd,  Bäcker, Brot und Getreide in Augsburg. Zur Geschichte des Bäckerhandwerks
und zur Versorgungspolitik der Reichsstadt im Zeitalter des Dreissigjährigen Krieges. Sigmaringen:
Thorbecke, 1987. 262 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Abhandlungen zur Geschichte der Stadt Augsburg ;
Bd. 31.

98729 • Röhring, Hans-Helmut [Projektleitung],  Hamburg. Porträt einer
Weltstadt = Portrait of a Metropolis = Portraet af en Verdensby = Imagen de
una ciudad cosmopolita. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1979. 288 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 43.80 •
Red. Text: Claudia Glismann. Red. Bild: Franziska Bürkle. Text auch dänisch,
englisch und spanisch.

95847 • Röpke, Wilhelm,  Die deutsche Frage. Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1945. 252 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Sternfeld-T. 420.  - Vereinzelte Stockflecken, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

86540 • Röpke, Wilhelm,  Die deutsche Frage. Zweite vermehrte Auflage. Erlenbach-Zürich: Rentsch,
1945. 260 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Sternfeld-T. 420. - Einband schwach fleckig, Deckel
leicht verzogen.

90319 • Rörig, Maria,  Eine ländliche Arbeiterfamilie der vorindustriellen Zeit. Ein Beitrag zur
Sozialgeschichte des kurkölnischen Sauerlandes. Münster: Coppenrath, 1985. 99 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Beiträge zur Volkskultur in
Nordwestdeutschland ; H. 43.

41831 • Rössler, Hellmuth,  Ein König für Deutschland. Die Krönung Rudolfs von Habsburg 1273.
München: Oldenbourg 1960. 111 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Janus-Bücher Band 17.

89948 • Roessler, Peter,  Studien zur Auseinandersetzung mit Faschismus und Krieg im
österreichischen Drama der Nachkriegszeit und der 50er Jahre. Köln: Pahl-Rugenstein, 1987. VIII, 408
CHF 38 / EUR 27.74 •  Pahl-Rugenstein-Hochschulschriften Gesellschafts- und Naturwissenschaften ; 225:
Serie Literatur und Geschichte.

71336 • Röthel, Hans Konrad,  Die Hansestädte. Hamburg, Lübeck, Bremen. München: Prestel 1955.
370 S. mit Abbildungen. Feinleinen m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

119218 • Rötzer, Florian [Hrsg.],  Französische Philosophen im Gespräch. München: Boer,
1986. 163 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Vorwort von Rainer
Rochlitz. Baudrillard, Castoriadis, Derrida, Lyotard, Serres, Raulet, Levinas, Virilio. - Vereinzelte
Bleistiftanstreichungen, Umschlag etwas lichtrandig.

89403 • Rohmeyer, Klaus und Werner Kloos,  Bummel durch Bremen. Bremen: Schünemann, 1976. 32
Frabtafeln + Text. Pappband (gebunden). Grossoktav quer.  CHF 16 / EUR 11.68

5288 • Rollett, Edwin,  Österreichische Gegenwartsliteratur. Aufgabe, Lage, Forderung. Wien 1946. 32
S. Brosch. CHF 14 / EUR 10.22 •  Schriftenreihe 'Neues Österreich', 3. Heft.

108591 • Roma.  Album artistico con 132 tavole. Milano: Capello, [1938]. ca. 70 Blätter mit s/w
Abbildungen. Kartoniert mit Deckelillustration; Blockbindung mit Kordel. 4to quer.  CHF 25 / EUR 18.25
•  Cecami Album; 130. - Bildlegenden italienisch, französisch, deutsch und englisch. - Umschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

72913 • Romijn, Jaap und Kees Scherer,  Hier is/ Voici/ Here is/ Hier ist Nederland. Utrecht 1961. 63 S.
[Text] und 125 Abbildungen. kl.8to. kart.  CHF 14 / EUR 10.22



87898 • Ronart, Stephan,  Griechenland von heute. Amsterdam: Verlag de Steenuil, 1935. 348 Seiten
mit Abbildungen und Bibliographie. Broschiert mit separatem Umschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Edition pays et peuples. - Über Volk, Wirtschaft und Kultur, wobei die griechische Wirtschaft den
grössten Teil umfasst. - Name auf Inhaltsverzeichnis, Umschlag fleckig, etwas ausgeleiert und mit Rissen.

48318 • Ronstein, B.,  Bin ich eigentlich echt deutsch? Testen Sie Ihre Normalität. Hamburg: Zinnober
Verlag 1988. 144 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Eine heitere Befragung durch Zeichnungen und Text.

75728 • Room, Adrian,  A Concise Dictionary of Modern Place-Names in Great Britain and Ireland. NY,
Oxford: Oxford University Press 1985. xliv, 148 p. Paperback.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Oxford Paperback
Reference.

40778 • Roon, Ger van,  Europa und die Dritte Welt. Die Geschichte ihrer Beziehungen vom Beginn
der Kolonialzeit bis zur Gegenwart. München 1978. 216 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Beck'sche
Schwarze Reihe Band 171.

86490 • Root, Waverley,  In Frankreich schlemmen. Ein Führer durch Küche und Keller für Gourmets
und Gourmands. Rüschlikon u.a.: Albert Müller, 1962. 381 Seiten mit Abbildungen und Register.
Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  The Food of France; aus dem Amerikanischen von Walter Stegemann. -
Name auf dem Titelblatt.

111275 • Ropp, Inge  und Arved von der,  Andalusien. Spaniens maurischer
Süden. Köln: DuMont, 1985. 223 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •
Text von Rolf Blaeser. - Raucherbibliothek. Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.
Vorderdeckel mit schwachen Flecken.

67596 • Rose, Herbert J.,  Griechische Mythologie. Ein Handbuch. 7. Auflage. München: C.H.Beck
1988. VI, 441 S. kart.  CHF 25 / EUR 18.25

90589 • Rosen, Friedrich,  Aus einem diplomatischen Wanderleben. Bukarest - Lissabon [1910-1916].
Berlin: Transmare, 1932. 279 Seiten mit Abbildungen, Register und einer Faltkarte im Anhang. Leinen
mit Rückenprägung.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Ein früher erschiener Band hatte die Themen: Auswärtiges Amt
- Marokko.  - Einband etwas gebräunt.

118318 • Rosenberg, Arthur,  Geschichte der deutschen Republik. Karlsbad: Verlagsanstalt
"Graphia", 1935. 258 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 60 / EUR
43.80 •  Umschlag leicht gebräunt, untere Ecke etwas bestossen, Schutzumschlag ausgeleiert und
mit Rissen.

118290 • Rosié, Paul, Ludwig, Heinz [Hrsg.],  150 Jahre Berliner Humor. Ein Querschnitt
durch anderthalb Jahrhunderte. 2. verbesserte Auflage. Berlin: Das Neue Berlin, 1955. 65 Bll.
mit z.T. farbigen Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration, Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55

48807 • Rossanda, Rossana,  Vergebliche Reise oder Politik als Education sentimentale. Frankfurt:
Europäische Verlagsanstalt 1982. 128 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.68 •  In den frühen 60er Jahren in
Francos Spanien.

98982 • Rossmann, Witich und  Joachim Schmidt-Sasse [Hrsg.],  AchtungFertigLos. Vorkrieg 1935 -
1939. Berlin: Elefanten Press, 1989. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52
•  EP; 314: BilderLeseBuch

53665 • Rost, Juri,  Ein Blick in meine Sowjetunion. Erzählt und fotografiert. Zürich: Pendo 1989. 159
S. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Hrsg. von Martin Buchhorn.



59578 • Rothenstein, John,  An Introduction to English Paintig. London: Cassell 1947. X, 150 S. mit 46
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Durch Register erschlossen. - Rothenstein war Direktor der
Tate Gallery.

107425 • Rother, Almut und Frank,  Die Kanarischen Inseln. Inseln des ewigen Frühlings: Teneriffa,
Gomera, Hierro, La Palma, Gran Canaria, Fuerteventura, Lanzarote. 8., aktualisierte Auflage. Köln:
DuMont, 1987. 335 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF 18 /
EUR 13.14 •  DuMont-Kunst-Reiseführer: Kultur; Landschaft. - Name auf dem Titelblatt.

44820 • Rothfels, Hans,  Die deutsche Opposition gegen Hitler. Frankfurt 1958. 215 S.  CHF 12 / EUR
8.76 •  Fischer Taschenbuch 198. Vom Verfasser stark revidierte, ungekürzte Ausgabe.

72760 • Rothfels, Hans,  Die deutsche Opposition gegen Hitler. Frankfurt 1960. 215 S.  CHF 10 / EUR
7.30 •  Fischer Taschenbuch 198. Vom Verfasser stark revidierte, ungekürzte Ausgabe. - Gebrauchsspuren.

90334 • Rougemont, Denis de,  Die Schweiz. Modell Europas. Der schweizerische Bund als Vorbild für
eine europäische Föderation. Wien, München: Molden, 1965. 288 Seiten mit Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  La Suisse ou L'histoire d'un peuple heureux; aus dem
Französischen von S.Eisler.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Einbanddeckel leicht konkav verzogen.

113516 • Roya, Louis,  Histoire de Mussolini. 2ème ed. Paris: ditions du Sagittaire, 1926. 209 Seiten.
Kartoniert.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband schwach lichtrandig / gebräunt, grösstenteils ungelesen / nicht
aufgeschnitten.

94659 • Royal Institute of International Affairs, London [Hrsg.],  Das Problem Deutschland. Bericht
einer Studiengruppe des Chatham-House. Zürich, New York: Europa Verlag, 1945. 128 Seiten. Kartoniert
mit Schutzumschlag.   CHF 28 / EUR 20.44 •  "Es gilt für England und die anderen siegreichen Länder Ziele
zu verfolgen, die dem deutschen Volke eine bessere Lösung der dringlichsten Gegenwartsprobleme bringen
können und sollen, als irgend eine Nazi-Idee es kann." Klappentext. - Schutzumschlag lichtrandig / gebräunt
und mit Gebrauchsspuren.

58599 • Rørdam, Thomas,  Die dänische Volkshochschule. O.O. Det Danske Selskab 1977. 227 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14.60

13170 • Rübner, Hartmut,  Freiheit und Brot. Die Freie Arbeiter-Union Deutschlands. Eine
Studie zur Geschichte des Anarchosyndikalismus. Berlin, Köln: Libertad, 1994. 317 Seiten mit
Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 42 / EUR 30.66
•  Archiv für Sozial- und Kulturgeschichte; 5. - Im Anhang: Bibliographie der Presse des deutschen
Anarchosyndikalismus (1914-1939); Bilddokumentation; Register der Personen, Organisationen,
Periodika und geographischen Namen. - Das Buch beschreibt die Sozial-, Ideen- und
Organisationsgeschichte der anarchosyndikalistischen Gewerkschafts- und Kulturbewegung von den
Anfängen bis zum Zeitpunkt ihrer Zerschlagung im Jahre 1933

55189 • Rück. Peter (Hrsg).  Grenzerfahrungen. Schweizer Wissenschaftler, Journalisten und Künstler
in Deutschland. Marburg: Basilisken-Presse 1991. 469 S. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 35 / EUR 25.55

86030 • Rückert, Joseph,  Bemerkungen über Weimar 1799. Weimar: Gustav Kiepenheuer, ca 1969.
209 Seiten mit zeitgenössischen Abbildungen und Register.   Leinen in illustriertem Schuber,
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Dieses entzückende Büchlein wurde von Eberhard Haufe sehr
sorgfältig ediert, mit einem aufschlussreichen Nachwort sowie mit ausgezeichneten Anmerkungen und einem
Register versehen. Es dürfte der einzige auch kritische Text zu der Stadt und zu ihren illustren Bewohnern  sein.
Erschien zuerst anonym 1800 in Hamburg und ärgerte offenbar nicht nur die Weimarer crème de la crème.

57948 • Rühle, Otto,  Achtzehnhundertachtundvierzig. Revolution in Deutschland. Münster: Unrast
1998.  119 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Klassiker der Sozialrevolte 2. Reprint der Ausgabe von 1927.

113045 • Rühlmann, Paul,  Völkerwanderung und Frankenreich (375-911). Leipzig, Berlin: Teubner,
1914. 32 Seiten. Fraktursatz. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Quellensammlung für den
geschichtlichen Unterricht an höheren Schulen: Reihe 1,. - Gebrauchsspuren.



110873 • Ruf, Beatrix  and Clarrie Wallis [ed.],  Tate Triennial 2006. New British art. London: Tate
Publishing, 2006. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Essay by Jan
Verwoert, contributions by Gair Boase ... [et al.]. - Obere Ecke leicht bestossen.

72798 • Ruffmann, Karl-Heinz,  Sowjetrussland. Struktur und Entfaltung einer Weltmacht. München
1973. 292 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  dtv 4008. dtv-Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts, Band 8. - Einband
gebräunt, vorne gestempelt.

98752 • Ruge, Gerd [Hrsg.],  Weites Land. Russische Erfahrungen, russische Perspektiven. Berlin:
Berlin-Verlag, 1996. 477 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25
/ EUR 18.25

114239 • Ruge, Gerd,  Michail Gorbatschow. Biographie. Frankfurt am Main: S. Fischer, 1990. 352
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14.60

12536 • Runge, Philipp Otto,  Briefe und Gedichte. Berlin: Kiepenheuer 1937. 180 S. Ln. m.U.  CHF 18
/ EUR 13.14 •  Hrsg. und mit einem Nachwort von Elsie Gotmann. Mit Bildern von ihm selbst.

38739 • [Runge] Mathieu, Stella Wega.  Philipp Otto Runge. Leben und Werk in Daten und Bildern.
Frankfurt 1977. 181 S. mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 14 / EUR 10.22 •  insel-taschenbuch 316.

83921 • Ruprecht, Günther [Hrsg.],  Schönes Göttingen. Göttingen: Vandenhoeck und Ruprecht, 1974.
64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.76

69071 • Rusinová, Zora (Hrsg.),  20. storocie. Dejiny slovenského vytvarného umenia. Bratislava:
Slovenská národná galéria 2000. 638 S. mit Abbildungen. Ln m.U. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20

74880 • Russell, Dave,  Popular Music in England 1840 - 1914. A Social History. Manchester University
Press 1987. 303 p. Illustrated. Paperback.  CHF 30 / EUR 21.90

81076 • Russische Volksmärchen.  Nacherzählt von Alexander Netschajew. Illustrationen von A.
Kokowkin. Moskau: Raduga-Verlag 1986. 383 S. Illustrierter Halbleinenband.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Deutsch von Thea-Marianne Bobrowski. - Hinten 2 kleine Stempel.

68675 • Rutkowski, Bogdan,  The Cult Places of the Aegean. New Haven, London: Yale University
Press 1986. xix, 267 p., illustrated. Cloth with jacket. 4to. CHF 75 / EUR 54.75

61825 • Rutschky, Michael,  Zur Ethnographie des Inlands. Verschiedene Beiträge. Frankfurt 1984. 200
S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  suhrkamp taschenbch 1025.

90869 • Rychener, Hans,  ... und Estland, Lettland, Litauen? Eindrücke aus dem freien und Dokumente
aus dem sowjetischen Baltikum. Bern, Frankfurt/M.: Herbert Lang, 1975. 106 Seiten Text + 35
Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Gebrauchsspuren.

108798 • Sacharov, Andrej D.,  Wie ich mir die Zukunft vorstelle. Gedanken über Fortschritt, friedliche
Koexistenz und geistige Freiheit. 16.-25. Tausend. Zürich: Diogenes-Verlag, 1969. 108 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Ein Diogenes Handbuch. - Aus dem Russischen übersetzt von E.
Guttenberger. Mit e. Nachwort von Max Frisch. - Name auf dem Vortitelblatt.

99197 • Sacharov, Andrej,  Mein Leben. München, Zürich: Piper, 1991. 939 Seiten mit Abbildungen
und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Aus dem Russischen übersetzt von
Annelore Nitschke u.a.  - Buchblock verzogen, vorderer Innendeckel mit Produktionsfehler.

6644 • Sacharow, A.D.,  Memorandum. Gedanken über Fortschritt, friedliche Koexistenz und geistige
Freiheit. Ffm: Possev 1968. 60 S. Brosch. CHF 10 / EUR 7.30

77296 • Saecula hungariae.  Selected writings from the age of the Hungarian conquest to our days.
Budapest 1985. 12 vols. in slip case. Illustrated. Small 8vo. 14x9.5 cm. Paperback.  CHF 30 / EUR 21.90
•  Slip case damaged.



103055 • Saint George , George,  Russland. Wüsten und Berge. 2. Auflage. Amsterdam: Time-Life
International, 1975. 184 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Halbleinen. 4to.
CHF 22 / EUR 16.06 •  Die Wildnisse der Welt. - Originaltitel: Soviet deserts and mountains; aus dem
Englischen von Dieter Schmitz. Mit Photos von Lew Ustinow.  - Rücken angebleicht.

64809 • Saitschick, Robert,  Mensch und Kunst der italienischen Renaissance. 2.Aufl. München: Beck
1925. XI, 633 S. Goldgeprägtes Ln  CHF 28 / EUR 20.44 •  Exlibris Helmut Schilling auf Innendeckel und
Widmung auf Titel.

85323 • Salinas, Nuria et al.,  Memoria d'activitats del Centre de Cultura Contemporania de Barcelona
2000 - 2001. Barcelona: Centre de Cultura Contemporania, [2001]. 146 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Katalanisch (?), spanisch und englisch. - Rücken oben bestossen.

100111 • Samuel, Richard, and R. Hinton Thomas,  Expressionism in German Life, Literature and the
Theatre. 1910-1924. Studies. Cambridge: Heffer & Sons, 1939. 203 Seiten mit Abbildungen,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag
lichtrandig.

77157 • Saña, Heleno,  Die libertäre Revolution. Die Anarchisten im Spanischen Bürgerkrieg.
Hamburg: Nautilus, 2001. 317 Seiten. Kartoniert.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Die spanische
Revolution war mehr als ein “kurzer Sommer der Anarchie”. Sie währte wie der Krieg selbst nahezu
drei Jahre. Der enthusiastische Kampf der spanischen Arbeiter und Bauern ging unmittelbar daran,
eine selbstverwaltete Gesellschaft zu schaffen. Dabei wurden sie von allen Mächten der alten Welt
bedroht und verraten, ob diese nun in London, Berlin, Moskau, Paris oder Rom residierten. Alle
Regierungen zogen demoralisierte Untertanen vor, keine war gewillt, eine selbstbewußte, nicht
kontrollierbare Bewegung der arbeitenden Menschen hinzunehmen. Heleno Saña schildert diese
soziale Revolution als einen bedeutenden Versuch, der Welt ein neues menschliches Gesicht zu
geben, während in Europa die Zeit der Lager, des Staatsterrors und der wirtschaftlichen Verelendung
begonnen hatte. Leidenschaftlich und engagiert wendet sich Saña gegen die entstellenden Legenden,
die die sozialrevolutionäre Alternative vergessen machen wollen. Insbesondere setzt er sich mit der
Kommunistischen Partei auseinander, die den Befehlen der stalinistischen Bürokratie folgte und
zugunsten des “russischen Modells” eine verhängnsivolle Rolle spielte. Obgleich der Autor keinen Hehl
aus seiner libertären Haltung macht, bilanziert er auch die Fehler der Anarchisten und analysiert ihre
Schwächen.

62325 • Sandmeier, Rudolf,  Der Mensch und der Bürger im Staat. Eine Untersuchung auf Grund der
französischen Revolutionsverfassungen von 1789/91, 1793, 1795. Berner Dissertation 1951. 225 S.
brosch.  CHF 20 / EUR 14.60

110104 • Sándor, Frigyes [Hrsg.],  Musikerziehung in Ungarn. Stuttgart: Klett, 1969. 301 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Name auf dem
Vorsatzblatt, erste Seiten mit Knitterspuren (Produktionsfehler).

63411 • Sandvoss, Hans-Rainer,  Widerstand in Stelitz und Zehlendorf 1933-1945. Berlin 1986. 224 S.
brosch.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Heft 2 der Schriftenreihe über den Widerstand in Berlin.

109146 • Santangelo, Maria,  Taormina und Umgebung. Roma: M. Santangelo, 1955. 148 Seiten mit
Abbildungen + Anhang mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •
Gekürzte Übers. von Friedrich Wilhelm Deichmann. - Gebrauchsspuren, Ränder z.T. mit kleinen Fehlstellen
durch Mäusefrass

109342 • Sarfatti, Margherita Grassini,  Dux. 2. Auflage. Milano: Mondadori, 1926. 326 Seiten +
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Italienisch. - Einband bestossen,
vorne im Falz aufgeplatzt / locker.

83521 • Sárkány, Josef [Hrsg.],  XVI. Országos Kerámia Biennálé, Pécs / 16th Hungarian Ceramics
Biennal, Pécs. Pécsi Galeria 2000. ca. 90 Seiten mit Abbildungen. Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14.60



85466 • Sarkany, Jozsef [Hrsg.],  XVII. Orszagos keramia biennale / 17th Hungarian Ceramics Biennal.
Pecs: Janus Pannonius Muzeum, 2001. ca. 90 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav quer.
CHF 20 / EUR 14.60

85465 • Sarkany, Jozsef [Hrsg.],  XVII. Orszagos kisplasztikai biennale / 17th Hungarian Small Sculpture
Biennal. Pecs: Pecsi Galeria, 2001. ca. 120 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav quer.  CHF
20 / EUR 14.60

52419 • Sarkowicz, Hans (Hrsg).  Die grossen Frankfurter. Frankfurt: Insel 1994. 287 S. mit
Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

69412 • Sárosi, Bálint,  Volksmusik. Das ungarische Erbe. Budapest 1990. 211 S. mit
Abbildungen und Noten. Ppbd m.U. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 25.55

118289 • Sartorius von Waltershausen, August,  Deutsche Wirtschaftsgeschichte 1815-1914.
2., ergänzte Auflage. Jena: G. Fischer, 1923. X, 636 Seiten mit Literaturverzeichnis. Broschiert.
4to.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag etwas lichtrandig /
gebräunt.

15409 • Sauer, Thomas,  Paradigmenwechsel in der Politischen Ökonomie des Sozialismus? Zu einigen
Grundlinien des neueren gesellschaftswissenschaftlichen Denkens in der UdSSR. Köln 1988. 50 S.
Brosch. 4to. CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für ostwissenschaftliche und internationale
Studien 46-1988.

100816 • Sayn-Wittgenstein, Franz zu,  Südtirol und das Trentino. 3., durchgesehene Auflage.
München: Prestel, 1966. 383 Seiten mit Abbildungen, Faltkarte und Register. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Vorsätze mit Leimresten von Klebstreifen.

65158 • SBZ von A bis Z.  Ein Taschen- und Nachschlagebuch über die Sowjetische Besatzungzone
Deutschlands. 5.Aufl. Bonn 1959. 424 S. kart.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Hrsg. vom Bundesministerium für
gesamtdeutsche Fragen..

62914 • Schachermeyr, Fritz,  Die ältesten Kulturen Griechenlands. Stuttgart: Kohlhammer 1955. 300 S.
mit 78 Abbildungen und Tafelanhang. gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR 21.90 •  Stempel auf Innnendeckel,
Klebeschatten auf Vorsatzblättern.

66539 • Schäfer, Ernst,  Park. Wanderungen in Thüringen. 2.Aufl. Erfurt 1992. 190 S. mit zahlreichen
Farbphotos. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 25.55

112151 • Schäfers, Bernhard,  Sozialstruktur und Wandel der Bundesrepublik Deutschland. Ein
Studienbuch zu ihrer Soziologie und Sozialgeschichte. Originalausgabe. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1976. XVI, 337 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  dtv; 4268:
Wissenschaftl. Reihe

81482 • Schaeffer, Emil (Hrsg.),  Die Lüneburger Heide. Zürich: Orell Füssli 1929. 20 S. [Text] und 64
Abbildungen. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.95 •  SB Schaubücher 12.

97067 • Schaeppi, Mary,  O Leben, Leben, wunderliche Zeit. Eine Jugend im zaristischen Russland.
Zürich, Stuttgart: Classen, 1977. 279  Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 16.06 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.



53550 • Schafranek, Hans,  Das kurze Leben des Kurt Landau. Ein österreichischer
Kommunist als Opfer der stalinistischen Geheimpolizei. Wien: Verlag für Gesellschaftskritik
1988. VII, 609 S. Ppbd. gr.8vo.  CHF 40 / EUR 29.20 •  Der oesterreichische Trotzkist Kurt
Landau engagierte sich im Spanischen Buergerkrieg auf Seiten der POUM und wurde von den
Kommunisten verschleppt und anschliessend ermordet. Schafranek zeichnet in einem sehr schoenen
und ausfuehrlichen Buch das Leben, die politische Arbeit und die Umstaende des Todes von Kurt
Landau nach. Ermaessigt auf 40.-DM/SFr

90888 • Schakowskoy, Sinaida,  So sah ich Russland wieder. 6.-9. Tausend. München: Piper, 1959.
312 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Ma Russie habillée en U.R.S.S.; aus dem
Französischen von Herbert Furreg.  - Schutzumschlag mit starken Gebrauchsspuren, Risse mit Klebstreifen
geklebt.

57367 • Schakowskoy, Sinaida,  So sah ich Russland wieder. München: Piper 1958. 312 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Aus dem Französischen von Herbert Furreg. - Leimspuren auf Innendeckel.

108247 • Schalk, Fritz [Hrsg.],  Spanische Geisteswelt. Vom maurischen bis zum modernen Spanien.
Zürich: Schweizer Schweizer Bibliothek, [ca. 1959]. 360 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schutzumschlag mit Einriss.

89844 • Schapiro, Leonhard,  Die Geschichte der Kommunistischen Partei der Sowjetunion. Frankfurt:
S.Fischer, 1961. 711 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Die Neue Serie - Paperbacks.
- Leicht gebräunt.

36859 • Scharf, Helmut,  Historische Stätten in Deutschland und Österreich. Schauplätze,
Gedenkstätten, Museen zur Geschichte und Politik im 19. und 20. Jahrhundert. Düsseldorf 1983. 353 S.
mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 21 / EUR 15.33 •  Hermes Hand Lexikon als Econ Taschenbuch.

41189 • Scharf, Helmut,  Kleine Kunstgeschichte des deutschen Denkmals. Darmstadt: WBG 1984. 369
S. [Text] mit 151 Abb. und 192 Tafeln. Ln.  CHF 28 / EUR 20.44

46659 • Scharpf, Fritz W.,  Politische Durchsetzbarkeit innerer Reformen. Göttingen 1974. 138 S. kart.
CHF 15 / EUR 10.95 •  Schriften der Kommission für wirtschaftlichen und sozialen Wandel 27. - Ab und zu
Unterstreichungen.

46658 • Schatz, Heribert,  Politische Planung im Regierungssystem der Bundesrepublik Deutschland.
Göttingen 1974. 112 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Schriften der Kommission für wirtschaftlichen und
sozialen Wandel 27. - Anfangs Unterstreichungen.

75163 • Schaufler, Jürgen,  London. Ein Reisebuch in den Alltag. Reinbek 1993. 320 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  rororo anders reisen 9075.

94550 • Scheck, Werner,  Illustrierte Geschichte Russlands. [Zürich]: Neue Schweizer Bibliothek, 1975.
398 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

80188 • Scheffler, Karl,  Die grossen französischen Maler des 19. Jahrhunderts. München: Brückmann
1942. 185 S. mit 110 Abbildungenund 11 Farbtafeln. Halbleinen. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband
etwas lichtrandig, erste und letzte Seiten stockfleckig, Rücken gebleicht, berieben und minimal angeplatzt.

84545 • Scheffler, Karl,  Italien. Tagebuch einer Reise. Mit 118 Bildtafeln. 10.-12. Tausend. Leipzig:
Insel, 1922. X, 309 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Gebrauchsspuren,
Einband leicht bestossen.

85224 • Schefold, Karl,  Meisterwerke griechischer Kunst. Basel: Schwabe 1960. 320 Seiten mit 743
Abbildungen auf Tafeln. Leinen. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Rücken angebleicht, vorder Kanten leicht
beschädigt, Kopfschnitt schwach stockfleckig, wenige schwache Bleistiftnotizen.

62328 • Schenck, Ernst von,  Europa vor der deutschen Frage. Briefe eines Schweizers nach
Deutschland. Bern: Francke 1946. 224 S. brosch.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Ein aufrichtiges, keineswegs
deutschfeindliches Buch.



79010 • Scheper-Hughes, Nancy,  Saints, Scholars, and Schizophrenics. Mental Illness in Rural Ireland.
Berkeley et al: University of California Press 1979. xiv, 245 p. Cloth with jacket. 8vo. oblong.  CHF 35 /
EUR 25.55

64784 • Scherzer, Landolf,  Der Erste. Eine Reportage aus der DDR. Köln 1988. 212 S.  CHF 14 / EUR
10.22 •  KiWi Paperback 204.

94283 • Scheu, Erwin u.a.,  West- und Nordeuropa in Natur, Kultur und Wirtschaft. Potsdam:
Athenaion, 1938. 596 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Farbtafeln und Register.
Unbeschrifteter privater Leinenband. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Handbuch der geographischen
Wissenschaft; herausgegeben von Fritz Klute.  - Hinten 5 lose Faltkarte eingesteckt. - Einband fleckig,
stellenweise etwas stockfleckig.

55240 • Schewardnadse, Eduard,  Die Zukunft gehört der Freiheit. Reinbek: Rowohlt 1991. 345 S.
Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

81644 • Schewardnadse, Eduard,  Die Zukunft gehört der Freiheit. Reinbek: Rowohlt, 1991. 345 Seiten.
Ppbd mit Schutzumschlag und Lesebänchen.  CHF 20 / EUR 14.60

94547 • Schick, Erich,  Kirchengeschichte Russlands in den Grundzügen. I. Teil: Von den Anfängen bis
zur Zeit Peters des Grossen. Basel: Majer, 1945. 288 Seiten mit Register, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Mehr ist nicht erschienen. Enthält: Die
Anfänge der russischen Geschichte. Byzantinisches Christentum. Von Kiew nach Moskau. Brücken zwischen
West und Ost. Moskau das Dritte Rom. Auf der Suche nach der Geistkirche. Patriarchat und Raskol. Die
Zeitenwende unter Peter dem Grossen. Erich Schick (1897-1966), Studium der Theologie in Tübingen, Pfarrer in
Bickelsberg-Brittheim, ab 1931 Lehrer am Basler Missionsseminar. Schwerpunkt seiner Publizistik waren
praktisch-theologische Themen, besonders die Schriftauslegung und seelsorgerliche Fragestellungen.  -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

113880 • Schick, Erich,  Kirchengeschichte Russlands in den Grundzügen. I. Teil: Von den Anfängen
bis zur Zeit Peters des Grossen. Basel: Majer, 1945. 288 Seiten mit Register, Fraktursatz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mehr ist nicht erschienen. Enthält: Die
Anfänge der russischen Geschichte. Byzantinisches Christentum. Von Kiew nach Moskau. Brücken zwischen
West und Ost. Moskau das Dritte Rom. Auf der Suche nach der Geistkirche. Patriarchat und Raskol. Die
Zeitenwende unter Peter dem Grossen. - Stockfleckig, Vorderdeckel etwas konkav verzogen, Namen auf dem
Vorsatzblatt.

83763 • Schierbeek, Bert,  Das Herz Spaniens. 75 Aufnahmen von Cas Oorthuys. Berlin: Axel Juncker,
1956. 96 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Contact Fotobücher der Welt. -
Rücken angebleicht.

69914 • Schilling, Heinz-Dieter,  Religionen unterm Roten Stern. Christen, Moslems, Juden und
Buddhisten in der Sowjetunion. Köln: Pahl-Rugenstein 1988. 199 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 14 /
EUR 10.22 •  Kleine Bibliothek 476.

44232 • Schily, Otto,  Vom Zustand der Republik. Berlin 1986. 118 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •
Wagenbachs Taschenbücherei 140.

109180 • Schimmer, Carl August,  Die Französischen Invasionen in
Österreich und die Franzosen in Wien in den Jahren 1805 und 1809. Wien:
Dirnböck, 1846. XII, 268 Seiten mit einer Falttafel. Fraktursatz. Späterer
privater Halbleinenband mit Rückenprägung.  CHF 150 / EUR 109.50 •  Die
lithographierte Falttafel: Belagerung Wiens am 11. May 1809. - Stockfleckig.



109198 • Schimmer, Carl August,  Vollständige Beschreibung von Wien,
dessen Eigenthümlichkeiten, innere und äussere Gestaltung,
Merkwürdigkeiten, amtliches und Geschäftsleben, Industrie, Handel und
Gewerbe, Kunst, Literatur und geselliges Leben. Wien: Sollinger, 1848. XIV,
370 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Leinen mit
Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 150 / EUR 109.50 •  Mit 25 Holzstichen im
Text. Der Stadtplan fehlt. - Buchblock weitgehend vom Einband gelöst, vordere
Rückenkante aufgeplatzt, Namen auf dem Innendeckel und Vorsatzblatt,
durchgehend mässig stockfleckig.

96128 • Schindler, René,  Ein Schweizer erlebt das geheime Deutschland. Tatsachenbericht. Zürich,
New York: Europa Verlag, 1945. 72 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 17.52 •  Vereinzelte schwache Stockflecken.

36988 • Schinkarjow, Leonid,  Abschied von der Jurte. Erlebnisse in der Mongolischen Volksrepublik.
Leipzig: Brockhaus 1988. 276 S. mit Abb. Ln.  CHF 28 / EUR 20.44

117045 • Schleinitz, Otto von,  London. Leipzig: Seemann, 1912. XI, 294 Seiten mit 205
Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Rotschnitt.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Berühmte Kunststätten; 59

117572 • Schlesiger, Horst und Josef Werner,  Die 60er Jahre. Ein Karlsruher Jahrzehnt in
Bildern. Karlsruhe: Braun, 1994. 120 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52

118724 • Schlesinger, Norbert u.a.,  100 Jahre Österreichisches Museum für Angewandte
Kunst. Kunstgewerbe des Historismus. Wien: Österr. Museum f. Angewandte Kunst, 1964.
XXXXV, 109 Seiten Text + 80 s/w Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 /
EUR 17.52 •  Ausstellung, veranstaltet vom Verein der Museumsfreunde, durchgeführt vom Österr.
Museum für Angewandte Kunst, Wien, 1964 - 1965.

2966 • Schlette, Heinz Robert,  Sowjethumanismus. Prämissen und Maximen kommunistischer
Pädagogik. Mchn: Kösel 1960. 135 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14.60

65561 • Schlick, Fritz (Hrsg).  Durmersheim in Vergangenheit und Gegenwart 1880-1980. 100 Jahre
Durmersheim im Spiegel der Zeit. 150 Jahre Pfarrkirche St.Dionysus 1830-1980. Bildband. 391 S. 4to. Ln
CHF 45 / EUR 32.85

62360 • [Schlieffen, Alfred Graf von] Bircher, Eugen und W.Bode.  Schlieffen, Mann und Idee. Zürich:
Albert Nauck [Scientia] 1937. 240 S. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 25.55 •  Mit 21 Kartenskizzen und dem
Bildnis Schlieffens.

47583 • Schliemann, Heinrich,  Die Goldschätze der Antike. München ca 1980. 366 S. mit
Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Goldmann Taschenbuch 11303. Hrsg. und kommentiert von Kurt
Benesch.

108240 • Schliemann, Heinrich,  Die Goldschätze der Antike. Wien: Wiener Verlag / Prisma, 1978. 336
Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Pappband.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Herausgegeben und kommentiert
von Kurt Benesch. .

14145 • Schliemann, Heinrich,  Mykenae. Bericht über meine Forschungen und Entdeckungen in
Mykenae und Tiryns. Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft 1964. 447 S. mit Abb. + Anhang.
Flexibler Plastikeinband.  CHF 33 / EUR 24.09 •  Mit einem Vorwort zur Neuausgabe und einer
Literaturtafel von Ernst Meyer. - Reprint der Ausgabe Leipzig 1878.



62309 • [Schliemann] Ludwig, Emil.  Schliemann. Die Geschichte der Entdeckung des Alten Troja. Bern:
Alfred Scherz 1952. 320 S. Ln  CHF 24 / EUR 17.52 •  Einband schwach fleckig.

109690 • Schlink, Bernhard,  Vergangenheitsschuld und gegenwärtiges Recht. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 2002. 156 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Edition Suhrkamp; es 2168

15439 • Schlüter, Henning,  Ladies, Lords und Liederjane. Berlin: Propyläen 1966. 220 S. mit Abb.
Ppbd (Filzpapierbezug) im Schuber. 4to.  CHF 54 / EUR 39.42 •  Mit einem Essay von Philippe Jullian
"Der exzentrische Engländer".

73191 • Schmid, Ernst,  Lombardisches Land. Bauten, Gärten, Bildwerke. Brianza, Bergamo, Veltlin,
Luganersee. Frauenfeld: Huber 1954. S. 145-288 mit 118 Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.68

73190 • Schmid, Ernst,  Lombardisches Land. Bauten, Gärten, Bildwerke. Langensee, Varese, Como
und sein See. Frauenfeld: Huber 1954. 140 S. mit 118 Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.68

91494 • Schmid, Hansmartin,  Ein Unterschied wie zwischen Schmidt und Schmid. Deutsche und
Deutsch-Schweizer - verwandt und doch verschieden. 2. Auflage. Chur: Bischofberger, 1993. 94 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22

62928 • Schmid, Karl,  Hochmut und Angst. Betrachtung zur seelischen Lage des heutigen Europa.
Zürich: Artemis 1958. 186 S. Ln  CHF 20 / EUR 14.60

82614 • Schmid, Karl,  Hochmut und Angst. Betrachtung zur seelischen Lage des heutigen Europa.
Zürich: Artemis, 1958. 186 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Name und
Zeitungsausschnitt über Schmid auf Vorsatzblatt.

85171 • Schmid, Peter,  Spanische Impressionen. Ein Reisebuch. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1952. 348 Seiten mit 19 Abbildungen nach Aufnahmen des Verfassers. Halbleinen. CHF 16 / EUR 11.68
•  Erste Seiten mit Feuchtigkeitsspuren (Papier gewellt), Schnitt stockfleckig.

82485 • Schmidt-Häuer, Christian,  Das sind die Russen: wie sie wurden, wie sie leben. 11.-15.
Tausend. Hamburg: Knaus, 1980. 411 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Rücken unten minim beschädigt, Name auf Vorsatzblatt.

57489 • Schmidt, Eberhard,  Die verhinderte Neuordnung 1945-1952. Zur Auseinandersetzung um die
Demokratisierung der Wirtschaft in den westlichen Besatzungszonen und in der BRD. Frankfurt 1970.
240 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Theorie und Praxis der Gewerkschaften. Vorwort von Wolfgang
Abendroth.

3326 • Schmidt, Elli (Hrsg.),  Städte und Stationen in der DDR. Ffm: S.Fischer 1970. 268 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14.60

103727 • Schmidt, Helmut,  Auf dem Weg zur deutschen Einheit. Bilanz und Ausblick. Reinbek:
Rowohlt, 2005. 220 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Adresskleber auf dem Vortitelblatt.

117505 • Schmidt, Helmut,  Auf dem Weg zur deutschen Einheit. Bilanz und Ausblick.
Reinbek: Rowohlt, 2005. 220 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Adresskleber auf dem Vortitelblatt.

105144 • Schmidt, Helmut,  Das Jahr der Entscheidung. 1. Auflage. Berlin: Rowohlt, 1994. 249 Seiten
mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

105131 • Schmidt, Helmut,  Die Deutschen und ihre Nachbarn. 1. Auflage. Berlin: Siedler, 1990. 570,
[22] Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Menschen und Mächte; 2



13477 • Schmidt, Helmut,  Einfügen in die Gemeinschaft der Völker. Mit zwei Appellen von Marion
Gräfin Dönhoff und Helmut Schmidt. Frankfurt: Luchterhand 1990. 118 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •
Vorne gestempelt

81997 • Schmidt, Helmut,  Menschen und Mächte. 4. Auflage. Berlin: Siedler 1987. 474 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60

13888 • Schmidt, Helmut,  Menschen und Mächte. Berlin: Siedler 1987. 474 S. illustriert. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 14.60

75228 • Schmidt, Helmut,  Menschen und Mächte. Berlin: Siedler 1987. 474 S. illustriert. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 14.60

93097 • Schmidt, Justus,  Wien. 7. Auflage. Wien: Schroll, 1949. 166 Seiten mit zahlreichen
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Widmung auf
Vorsatzblatt.

79091 • Schmidt, Leopold (Hrsg.),  Österreichische Zeitschrift für Volkskunde, Neue Serie, Bd. XV,
Heft 2. Herausgegeben vom Verein für Volkskunde in Wien. S. 81-148. Brosch.  CHF 12 / EUR 8.76

115695 • Schmidt, Peter Heinrich,  Europa. Natur und Schicksal eines Erdteils. Zürich:
Hofmann, 1945. 323 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Schutzumschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

105332 • Schmied, F.,  Salzburger Militärgeschichte. Salzburg: Militärkommando Salzburg, 1985. ca.
100 Seiten mit Abbildungen. Kunstleder. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90

111209 • Schmied, Wieland [Hrsg.],  Malerei in Österreich 1945 - 1995. Die Sammlung Essl. München,
New York: Prestel, 1996. 296 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •
Ausstellung Malerei in Österreich 1945 - 1995, die Sammlung Essl, im Künstlerhaus Wien vom 1.3. bis
7.7.1996. - Rücken oben etwas bestossen.

12355 • Schmitz, Oscar A.H.,  Das Land der Wirklichkeit der französischen Gesellschaftsprobleme. 3.
vermehrte Aufl. München: Müller 1914. 323 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Stempel, Vorsatz fehlt,
Einband mit Feuchtigkeitsschäden.

69410 • Schmitz, Wolfgang (Hrsg.),  Zwischen Stunk und Prunk. Ein Klatschmarsch durch die
Institutionen. Köln: Volksblatt 1991. 190 S. mit Abbildungen. kart. gr.8vo.  CHF 24 / EUR 17.52

77441 • Schnack, Elisabeth (Hrsg).  Irische Erzähler. Zürich 1952. 375 S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 15 /
EUR 10.95 •  Auswahl und Übertragung von der Hrsg. Nachwort von Sean O'Faolain.

69194 • Schnack, Elisabeth (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Irland. Zürich: Ex Libris 1982. 487 S. Ln m.
U.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Vorne kleiner Stempel.

68259 • Schneider, Andreas,  Kreta. 6. aktualisierte Auflage. Köln: DuMont 1996. 252 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  DuMont Reisetaschenbücher 2037.

5193 • Schneider, Eberhard,  Zur innersowjetischen Diskussion der neuen Bundesverfassung der
UdSSR. Köln 1978. 88 S. Brosch. 4to. CHF 14 / EUR 10.22 •  Berichte des Bundesinstituts für
ostwissenschaftliche und internationale Studien 32-1978.

47026 • Schneider, Manfred,  Durch Dalmatien bis zu den Schwarzen Bergen. Land-, Meer- und
Inselfahrten. Stuttgart: Hädecke 1928. 200 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit 63 Abbildungen nach
Photographien und einem praktischen Anhang. - Exlibris auf Innendeckel.



84264 • Schneider, Reinhold,  Das Inselreich. Gesetz und Grösse der britischen Macht. Leipzig: Insel,
1936. 574 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt, Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Erste
Ausgabe, WG 10. - Vorderdeckel mit schwachem Lichtrand, Seiten 7-10 mit Knitterspur (Produktionsfehler beim
Druck).

116670 • Schneider, Rolf,  Leben in Wien. München, Wien: Hanser, 1994. 132 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

114294 • Schneider, Wolfgang [Hrsg.],  Romantische Ansichten von Weimar. Mit 30 zeitgenössischen,
zum Teil farbigen Abbildungen. 1. Auflage. Leipzig, Weimar: Kiepenheuer, 1991. 96 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. Grossoktav quer.  CHF 20 / EUR 14.60

118039 • Schnell, Hugo,  Ettal. Kloster und Marienmünster. 3. durchgesehene Auflage.
München: Schnell & Steiner, 1960. 48 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Deutsche Kirchenfuehrer / Grosse Ausgabe, 3. - Mit Bildern von Johannes Steiner

88582 • Schnellmann, Paul Werner,  Die zwei Gesichter Griechenlands. Photos von Heidi
Mattenberger. Zürich, Stuttgart: Flamberg Verlag, 1959. 149 Seiten mit Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF
25 / EUR 18.25 •  Titelseite des Schutzumschlages auf verso Vorsatzblatt und Klappentexte auf den hinteren
Innendeckel geklebt.

15063 • Schnurre, Wolfdietrich,  Die Mauer des 13. August. Berlin: Stanek 1962. 108 S. mit Fotos. Hln.
gr. 8°. CHF 36 / EUR 26.28 •  Bilddokumentation über die Entstehung der Berliner Mauer.

99928 • Schobinger, Jean-Pierre [Hrsg.],  Die Philosophie des 17.
Jahrhunderts. Band 3: England. Basel: Schwabe, 1988. XXXIV, 874 Seiten mit
Register in 2 Halbbänden. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 90 /
EUR 65.70

79106 • Schoch, Paul,  Kultur- und Wirtschaftsgeschichtliches aus dem hellenistischen Delos. Suttgart:
Metzler 1923. 24 S. Kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Promotionsrede, Basel 21.12.1922. Widmung des
Verfassers auf Innentitel. - Umschlag etwas lichtrandig.

103999 • Schoch, Werner H.,  Sibirischer Sommer. Tagebuch einer Expedition. Bern: Paul Haupt, 1993.
132 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 18.25 •  Jahrring; [39]. - Privatdruck
für die Freunde des Verlages Paul Haupt. Nr. 7 von insgesamt 1050 Ex.

65544 • Schöffling, Klaus (Hrsg).  Dort wo man Bücher verbrennt. Stimmen der Betroffenen. Frankfurt
1983. 483 S.  CHF 14 / EUR 10.22 •  suhrkamp taschenbuch 905. - Vorne gestempelt.

36921 • Schöne, Lothar,  Neuigkeiten vom Mittelpunkt der Welt. Der Kampf ums Theater in der
Weimarer Republik. Darmstadt 1995. 312 S. Ppbd.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Sonderausgabe für die
Mitglieder der Wissenschaftlichen Buchgesellschaft.

65108 • Schöne, Lothar,  Neuigkeiten vom Mittelpunkt der Welt. Der Kampf ums Theater in der
Weimarer Republik. Darmstadt 1995. 312 S. mit 21 Abbildungen. Ppbd  CHF 24 / EUR 17.52 •
Sonderausgabe für die Mitglieder der Wissenschaftlichen Buchgesellschaft.

107923 • Schöner, Hellmut,  Zweitausend Meter Fels. Ein Watzmann-Ostwand-Buch. Salzburg: "Das
Bergland-Buch", [1948]. 231 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Gebrauchsspuren, Einband und Schnitt stockfleckig.



107272 • Schönfelder, Ingrid und Peter,  Die Kosmos-Mittelmeerflora. Über 500 Mittelmeerpflanzen in
Farbe. Stuttgart: Franckh, 1984. 318 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kosmos-Naturführer. - Eintrag auf dem Titelblatt.

114929 • Scholder, Klaus [Hrsg.],  Die Mittwochsgesellschaft. Protokolle aus dem geistigen Deutschland
1932 bis 1944. Zürich: Ex Libris, 1984. 383 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mitglieder der Mittwochsgesellschaft waren Friedrich
Baethgen, Ludwig Beck, Ludwig Diels, Bill Drews, Paul Fechter, Heinrich von Ficker, Eugen Fischer, Wilhelm
Groener, Bernhard Harms, Ulrich von Hassell, Werner Heisenberg, Jens Jessen, Hans Lietzmann, Heinrich Maier,
Hermann Oncken, Albrecht Penck, Julius Petersen, Wilhelm Pinder, Johannes Popitz, Ferdinand Sauerbruch,
Wolfgang Schadewaldt, Hans-Heinrich Schaeder, Oscar Schlitter, Eduard Spranger, Johannes Stroux, Werner
Weisbach, Theodor Wiegand, Ulrich Wilcken u. a.

106857 • Scholl-Latour, Peter,  Leben mit Frankreich. Stationen eines halben Jahrhunderts. Stuttgart:
Deutsche Verlags-Anstalt, 1988. 656 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 28 / EUR 20.44 •  Autograph des Verfassers auf dem Titelblatt. - Schwache Gebrauchsspuren, sehr
wenige Bleistiftanstreichungen.

71251 • Scholl, Hans und Sophie Scholl,  Briefe und Aufzeichnungen, hrsg von Inge Jens. Stuttgart
1985. 306 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Nazi-Opfer.

90926 • Scholl, Inge,  Die weisse Rose. Erweiterte Neuausgabe. Zürich: Ex Libris, 1985. 254 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14

68140 • Scholz, Wilhelm von,  Der Bodensee. Wanderungen. Mit acht Vollbildern. Stuttgart: Krabbe
[ca 1910]. 140 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Städte und Landschaften. - Umschlag etwas lichtrandig,
Deckblatt und erste Seiten mit kleiner Druckstelle.

110790 • Schomann, Heinz,  Kunstdenkmäler in Italien. Lombardei, Piemont, Ligurien, Aostatal.
Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1987. 455 Seiten mit Abbildungen und Register.
Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 17.52 •  Teil: Westliches Oberitalien: Lombardei, Piemont, Ligurien,
Aostatal .

118235 • Schomburg, G. [Red.],  Die Milliarden-Truste in Frankreich. Sonderveröffentlichung
der "Notes et Etudes Economiques", Paris. Berlin: Verlag Die Wirtschaft, 1953. 146 Seiten mit
2 Faltblättern. Broschur mit seitlicher Drahheftung.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Vorwort von Jean
Baby. Originaltitel: Les Trusts milliardaires en France; Übersetzt und ergänzende Bemerkungen: G.
Baumann.

96287 • Schorlemmer, Friedrich,  Ansprachen aus Anlass der Verleihung. Frankfurt: Börsenverein des
Dt. Buchhandels, 1993. 79 Seiten mit Bibliographie. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Friedenspreis des
deutschen Buchhandels. 1993

62222 • Schraver, J. et al. Rotterdam. De Poort van Europa. De Geschiedenis van Haven en Handel va
Rotterdam. Rotterda,: Denker 1946. 304 S. mit interessanten Abbildungen. 4to. Hln  CHF 65 / EUR
47.45 •  Bibliotheksexemplar. Mit Klarsichtfolie ausgerüstet, vorne gestempelt.

62632 • Schrickel, Leonhard,  Weimar. Eine Wallfahrt in die Heimat der Deutschen. 6.Aufl. Weimar:
Verlag für Volks- und Heimatkunde ca 1930. 16, 282 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF
35 / EUR 25.55 •  Rücken gebleicht. Anfangs, hinten und im Schnitt stockfleckig.

2212 • Schroeder, Friedrich-Christian,  Wandlungen der sowjetischen Staatstheorie. Mit einem
Textanhang. Mchn: Beck 1979. 175 S. kart. CHF 14 / EUR 10.22 •  Schwarze Reihe 193.

86320 • Schroeder, Kurt,  Griechenland. Fünfte, neu gestaltete und wesentlich erweiterte Auflage.
Bonn: Schroeder, 1963. 424 Seiten mit 4 farbigen Karten, 38 Skizzen und Plänen, 23 Abbildungen und
einer Farbtafel der gültigen Zahlungsmittel. Kunstleder. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Kurt
Schroeders Reiseführer. - Name auf Vorsatzblatt, untere Ecken leicht bestossen.



38822 • Schubert, Helga,  Judasfrauen. Zehn Fallgeschichten weiblicher Denunziation im "Dritten
Reich". Zürich: Ex Libris 1991. 171 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.95

102889 • Schubring, Paul,  Die italienische Plastik des Quattrocento. 9.-13. Tausend. Potsdam:
Athenaion, 1924. 282 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF
35 / EUR 25.55 •  Handbuch der Kunstwissenschaft; [11]. - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek, Vorderdeckel
mit kleiner Beschädigung.

115278 • Schubring, Paul,  Die italienische Plastik des Quattrocento. 9.-13. Tausend.
Potsdam: Athenaion, 1924. 282 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Handbuch der Kunstwissenschaft; [11]. - Name auf
dem Vortitelblatt, Rücken etwas gebräunt und stockfleckig.

71401 • Schuchhardt, Walter-Herwig,  Die Epochen der griechischen Plastik. Baden-Baden: Bruno
Grimm Verlag für Kunst und Wissenschaft 1959. 140 S. mit 108 Abbildungen auf Tafeln und eine
Falztafel. 4to. Ln m.U.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Die Falttafel verfaltet, den Bildinhalt nicht sehr störend.

99234 • Schürch, Peter W.,  Europa und das sowjetische Erdöl. Bern: Schweizer. Ost-Institut, 1962. 54
Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Schriftenreihe des Schweizerischen Ost-
Institutes. Reihe Monographien; 13.

100486 • Schütz, Wilhelm Wolfgang,  Reform der Deutschlandpolitik. Köln, Berlin: Kiepenheuer &
Witsch, 1965. 240 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Information; 16. -
Umschlag schwach fleckig.

61789 • Schütze, Bernhard,  Rekonstruktion der Freiheit. Die politischen Oppositionsbewegungen in
Spanien. Frankfurt 1969. 164 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  edition suhrkamp 298.

109287 • Schuh, Gotthard,  Tage in Venedig. Zürich: Ex Libris, 1965. 140 Seiten mit
zahlreichen Photographien. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Texte
von Hanno Helbling. Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/102881.php -
Rücken oben leicht bestossen.

108421 • Schuler, Toni und Ursula,  Land der Sonne. Unbekanntes Süditalien. Winterthur: Comenius-
Verlag, 1967. 185 Seiten mit Abbildungen. Halbleder mit Deckelillustration. 4to quer.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Fotos: Toni Schuler. Vorwort : Emil Birrer. Text: Ursula Schuler.

79577 • Schulthess, Emil,  Sowjetunion. Zürich: Artemis 1971. 239 S. mit 148 Aufnahmen. Kunstleder
m.U. 4to.  CHF 80 / EUR 58.40 •  Texte von Klaus Mehnert und Schulthess.

113126 • Schulz, Fritz Traugott,  Die Ludwigsbahn. Die erste deutsche Eisenbahn. Leipzig: Bibliogr.
Inst., 1935. 61 Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.95 •  [Meyers bunte Bändchen]; [18]. - Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

93275 • Schulz, Fritz Traugott,  Die Ludwigsbahn. Die erste deutsche Eisenbahn. Leipzig:
Bibliographisches Institut, 1935. 62 Seiten mit z.T. farbigen Abbildungen. Fraktursatz. Pappband
(gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Stockfleckig, Vorsatzblatt herausgerissen.

43245 • Schulz, Gerhard,  Revolutionen und Friedensschlüsse 1917-1920. München 1979. 301 S.   CHF
12 / EUR 8.76 •  dtv-Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts, hrsg. von Martin Broszat und Helmut Heiber, Band
2.

107732 • Schulz, Klaus-Peter,  Opposition als politisches Schicksal? Köln: Verlag für Politik und
Wirtschaft, 1958. 165 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Kein Rabatt für
SVP-Mitglieder ;-) - Papier gebräunt.

40616 • Schulz, Ursula (Hrsg.),  Die Deutsche Arbeiterbewegung 1848-1919 in Augenzeugenberichten.
München: dtv 1219, 1981. 436 S. tb.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Einleitung von Willy Dehnkamp.



113124 • Schulze, Friedrich,  Die ersten deutschen Eisenbahnen Nürnberg-Fürth und Leipzig-Dresden.
2. vermehrte Auflage. Leipzig: R. Voigtländers Verlag, 1917. 68 Seiten mit 19 Abbildungen. Fraktursatz.
Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Voigtländers Quellenbücher; 1. -
Einbandkanten leicht berieben, schwach gebräunt.

113125 • Schulze, Friedrich,  Die ersten deutschen Eisenbahnen Nürnberg-
Fürth und Leipzig-Dresden. 2. vermehrte Auflage. Leipzig: R. Voigtländers
Verlag, 1917. 68 Seiten mit 19 Abbildungen. Fraktursatz. Pappband
(gebunden). Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Voigtländers Quellenbücher;
1. - Einbandkanten leicht berieben, Rücken oben etwas beschädigt, Papierbezug
des hinteren Deckels mit Abrissspuren

61537 • Schulze, Winfried,  Der 14 Juli 1789. Biographie eines Tages. Stuttgart: Klett-Cotta 1989. 150
S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.   CHF 25 / EUR 18.25

112883 • Schuré, Édouard,  La légende de l'Alsace. Paris: Arfuyen, 1993. 87 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Cahier; 89. - Publié avec le partenariat du CIAL, Crédit Industriel
d'Alsace et de Lorraine

112111 • Schwager, Stefan, Knoepfel, Peter, Weidner, Helmut,  Umweltrecht Schweiz - EG. Das
schweizerische Umweltrecht im Lichte der Umweltschutzbestimmungen der Europäischen
Gemeinschaften. Ein Rechtsvergleich. Basel, Frankfurt a.M.: Helbing und Lichtenhahn, 1988. VIII, 124
Seiten mit graphischen Darstellungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Oekologie & Gesellschaft; 1. -
Vorwort von Flavio Cotti und Einl. von Guy-Olivier Segond. - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

93054 • Schwarz, Heinrich M.,  Sizilien. Kunst, Kultur, Landschaft. 2. Auflage. Wien, München:
Schroll, 1945. 55 Seiten [Text], 169 Tafeln und einer Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber.
4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Photographien von Alfred Mawrath und anderen. Der Text ist gegliedert in eine
Darstellung des Charakters des sizilianischen Volkes, eine Schilderung des Aufbaus der Landschaft und in eine
Zusammenfassung der geschichtlichen Entwicklung. Ausführliche Erläuterungen begleiten den reichen Bilderteil.

118908 • Schwarz, Solomon M.,  Rückblick und Ausblick über die russische
Gewerkschaftsbewegung. Amsterdam: Internationaler Gewerkschaftsbund, 1923. 32 Seiten.
Kartoniert / geheftet.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Schriftenreihe des Internationalen
Gewerkschaftsbundes; H. 5. - Etwas gebräunt und eselsohrig.

69397 • Schweikart, Rudolf,  Der Konstitutionsprozeßvon Gesellschaft im vorindustriellen England.
Historische Hermeneutik und soziologische Rekonstruktion. Frankfurt, NY: Campus 1986. 189 S. kart.
[39.-]  CHF 25 / EUR 18.25 •  Campus Forschung, Band 505.

64276 • Schwerte, Hans und W.Spngler (Hrsg).  Denker und Deuter im heutigen Europa. Oldenburg:
Stalling 1954. 2 Bände. 359, 319 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 20 / EUR 14.60 •  Nach Ländern
geordnet. Ab und zu gehäuft Unterstreichungen. Bemerkungen auf hinterstem Leerblatt.

3378 • Scott, John,  Jenseits des Ural. Die Kraftquellen der Sowjetunion. Stockholm: Bermann-Fischer
1944. 316 S. Ln m.U. CHF 35 / EUR 25.55 •  Bücher zur Weltpolitik.

104660 • Séchaud, Mark,  28 Jahre in Sibirien. Leidensgeschichte des sibirischen Sträflings. Von ihm
selbst erzählt. Bern: Bollmann, [ca. 1920]. 32 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Mit einer Einleitung von Jean-Pierre Porret. Autorisierte Übersetzung von Johann Bürli. Seite 28ff.
Kurzgeschichten (u.a. eine Brienzer Sage) sowie ein Plädoyer des Verlegers für die obligatorische AHV.
Angebunden: Texte eines Joh. Renggli, ohne ersichtlichen Zusammenhang mit dem Bericht von Mark Séchaud.
54 Seiten. - Gebräunt, Umschlag etwas lichtrandig, Seite 3/4 mit Papierfehler (kleines Loch).

62555 • [Seeckt, Hans von] Rabenau, Friedrich von.  Seeckt. Aus seinem Leben 1918-1936. Leipzig:
Hase & Koehler 1940. 751 S. Ln  CHF 35 / EUR 25.55 •  Fortsetzung der Autobiographie des
Generalobersten 1866-1917. Von Hitler verehrt.



112323 • [Seefeld, Horst] Programme der deutschen Sozialdemokratie. Hannover: Dietz Nachf., 1963.
210 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Herausgegeben vom Bundessekretariat d. Jungsozialisten,
Bonn. Verantwortl.: Horst Seefeld.

62608 • Seeley, John Robert,  Die Ausbreitung Englands. Bis zur Gegenwart fortgeführt von Michael
Freund. Berlin: G.B.Fischer 1954. 373 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Bibliothek
der Weltgeschichte. Einband mit Klarsichtfolie bezogen, Vorsatzblatt fehlt, im Falz geklebt.

97169 • Seewald, Richard,  Das griechische Inselbuch. Aufzeichnungen eines Malers. Köln. 1. Auflage.
Köln, Olten: Hegner, 1958. 242 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR
16.06 •  Einband und Schnitt leicht fleckig, Vorsätze schwach stockfleckig, Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

64684 • Segerstahl, Boris (Hrsg).  Chernobyl. A Policy Response Study. Berlin et al: Springer 1991. 180
S. gr.8to. Ppbd  CHF 20 / EUR 14.60 •  Small stamp on flyleaf and title.

69031 • Segnali d'Opera.  Arte e digitale in Italia. Vares 1997. 109 S. kart. quadr.-8vo.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Stempel auf verso Titel.

87539 • Seibert, Theodor,  Das rote Russland. Staat, Geist und Alltag der Bolschewiki. 6.-10. Tausend.
München: Knorr und Hirth, 1931. 300 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Kennen wir
Russland?; Der Staat der Bolschewiki; Die Züchtung des Massenmenschen; Kultur als Massenware; Die
Brachialgewalt des Rätestaates; Bolschewistische Wirtschaft: Die Mission des Bolschewismus. - Einband stark
gebräunt, Name auf Vorsatzblatt, Vorsatz- und Vortitelblatt fleckig.

72363 • Seligo, Irene,  Zwischen Traum und Tat. Englische Profile. Frankfurt: Societät 1938. 462 S. mit
Abbildungen. Ln  CHF 16 / EUR 11.68 •  Bibliotheksexemplar in Klarsichtklebefolie, mehrfach gestempelt.

71762 • Sell, Hans Joachim,  An Spaniens Fell zerren Dämonen. Aufzeichnungen aus einem Lande der
begrenzten Möglichkeiten. Hamburg: Hans Christians Verlag 1968. 534 S. gr.8to. Ln  CHF 30 / EUR
21.90 •  Eine Veröffentlichung der Deutschen Miguel de Unamuno-Gesellschaft.

79715 • Semenzato, Camillo,  Die Toskana. Fotos von Francesco Milanesio. Zürich: Silva 1987. 192 S.
Ppbd m.U. 4to.  CHF 24 / EUR 17.52

64548 • Semenzato, Camillo,  Italien. Zürich: Silva 1981. 177 S. mit Photos von Fulvio Roiter. 4to. Ln
m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

114190 • Semenzato, Camillo,  Kleine italienische Inseln. Zürich: Silva, 1975. 180 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Zauberhafte
Inselwelt. - Originaltitel: Piccole isole italiane; deutsch von Rosmarie Winterberg. Fotos: Fulvio Roiter

41228 • Sen, Faruk,  Türkei. Land und Leute. München 1985. 178 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Beck'sche Schwarze Reihe 803, Akltuelle Länderkunden. Unter Mitarbeit von Kara Blume. Mit 14 Abbildungen
und 2 Karten.

77466 • Senger, Max,  Iralsnd, die seltsame Insel. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1956. 187 S. mit
zahlreichen Abbildungen. gr.8to. Ppbd  CHF 24 / EUR 17.52

48143 • Senti, Richard,  EG, EFTA, Binnenmarkt. Organisation, Funktionsweise, Perspektiven. Zürich
1989. 159 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Hrsg. vom Institut für Wirtschaftsforschung der ETH.

19320 • Serge, Victor (eigentl. Kilbacic],  Die sechzehn Erschossenen. Zu den Moskauer Prozessen.
Unbekannte Aufsätze II. Grafenau: Trotzdem 1977. 78 S.  CHF 7.5 / EUR 5.475

19641 • Serge, Victor (eigentl. Kilbacic],  Für eine Erneuerung des Sozialismus. Unbekannte Aufsätze.
Grafenau: Trotzdem 1975. 141 S.  CHF 9 / EUR 6.57

61781 • Servan-Schreiber, Jean-Jacques,  Die befreite Gesellschaft. Eine Charta für Europa. Reinbek
1972. 216 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Rowohlt Taschenbuch 6774. Sachbuch.



63594 • Sethe, Paul,  Geschichte der Deutschen. Frankfurt: Scheffler 1962. 308 S. mit 48 Tafeln. gr.8to.
Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

107912 • Sethe, Paul,  Kleine Geschichte Russlands. Frankfurt: Schefler, 1957. 159 Seiten mit 15
Abbildungen auf 8 Tafeln und 3 Karten, Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 13.14 •  Die letzten 7 Abbildungen doppelt. - Wenige Unterstreichungen mit Bleistift.

61840 • Setzer, Hans,  Wahlsystem und Parteienentwicklung in England. Wege zur Demokratisierung
der Institutionen 1932 bis 1948. Frankfurt 1973. 280 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp 664.

110856 • Sévigné, Marie de,  Briefe. 5. Auflage. Frankfurt am Main: Insel, 1996. 416 Seiten mit
Abbildungen nach zeitgenössischen Kupfern. Register. Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  Insel Taschenbuch; 395. - Herausgegeben und übersetzt von Theodora von der Mühll

114339 • Sévigné, Marie de,  Briefe. Frankfurt am Main: Insel, 1979. 416 Seiten mit
Abbildungen nach zeitgenössischen Kupfern. Register. Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7.30 •  Insel Taschenbuch; 395. - Herausgegeben und übersetzt von Theodora von
der Mühll. - Schwache Gebrauchsspuren.

88055 • Seydlitz-Kurzbach, Ernst von,  Geographie für höhere Lehranstalten. Zweites Heft:
Länderkundliche Betrachtung Europas. 24. Auflage. Breslau: Ferdinand Hirt, 1927. 104 Seiten Text + 48
Bildtafeln, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  E.von Seydlitzsche Geographie. - Unter
Mitwirkung von Fachgelehrten, herausgegeben von A. Rohrmann. - Untere Ecke bestossen.

72406 • Seyppel, Joachim,  Hellas. Geburt einer Tyrannis. Impressionen, Analysen, Dokumente. Berlin:
Blanvalet 1968. 238 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Die Umstände nach dem Militärputsch von 1967. -
Buchblock etwas schief.

90592 • Sforza, Carlo,  Europe and Europeans. A Study in Historical
Psychology and International Politics. First edition. Indianapolis, New York:
Bobbs-Merrill, 1936. 326 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 28 / EUR 20.44 •  Kopfschnitt und Vorsätze etwas stockfleckig,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

81189 • Shanklin, Eugenia,  Donegal's Changing Traditions. An Ethnographic Study. NY et al.: Gordon
and Breach Science Publ., 1985. xviii, 236 p. Hardcover.  CHF 40 / EUR 29.20

95349 • Shehu, Mehmet,  Über die Erfahrungen des nationalen Befreiungskampfes und die Entwicklung
unserer nationalen Armee. Tirana: Verlag 8 Nentori, 1978. 128 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 /
EUR 7.30 •  Mbi eksperiencën e luftës nacionalçlirimtare dhe mbi zhvillimin e ushtrisë sonë kombëtare.

48070 • [Sheppard, Jack] Hibbert, Christopher.  The Road to Tyburn. The Story of Jack Sheppard and
the Eighteen-Century London Underworld. Cleveland and New York: The World Publishing Company
1957. 251 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Tyburn war ein “berühmter"
Hinrichtungsort.

74557 • Shevelov, George Y.,  The Ukrainian Language in the First Half of the Twentieth Century 1900
- 1941. Its State and Status. Cambridge: Harvard University Press 1989. 242 p. Cloth with jacket. Large
8vo.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Harvard Ukrainian Research Institute; Monograph Series.

13643 • Shiber, Etta,  Nacht über Frankreich. Stockholm: Bermann-Fischer 1944. 460 S. Priv.Ln. CHF 28
/ EUR 20.44 •  Paris Underground; aus dem Amerikanischen von Justinian Frisch. - Einband etwas fleckig.

114709 • Siber, Yan de,  Chateaux de Saint-Emilion. Ohne Ort: Guitel, 1983. 126 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Eines von 1200 Exemplaren, unnummeriertes
und nicht signiertes Exemplar. - Zettel auf ein Vortitelblatt geklebt.



95882 • [Siebenbürgen] Appell der Ungarischen Protestanten an ihre Brüder in den Ententeländern.
Ohne Ort: Ohne Verlag, [ca. 1918]. 8 Seiten mit 2 farbigen Falttafeln, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 16 /
EUR 11.68 •  Etwas gebräunt.

95881 • [Siebenbürgen] Aufruf der Siebenbürger christlich-Magyarischen Kirche helvetischen
Bekenntnisses an ihre ausländischen Glaubensbrüder. Kolozsvar: Ohne Verlag, 1918. 16 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Etwas gebräunt und schwach stockfleckig.

4975 • Sieburg, Friedrich,  Blick durchs Fenster. Aus zehn Jahren Frankreich und England. Frankfurt:
Societät 1939. 319 S. Ln. CHF 30 / EUR 21.90 •  Erste Ausgabe. Raabe 278/13. WG 15.

13580 • Sieburg, Friedrich,  Die Lust am Untergang. Selbstgespräche auf Bundesebene. 15.-21. Tsd.
Hamburg: Rowohlt 1955. 374 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Rücken etwas gebleicht.

13884 • Sieburg, Friedrich,  Robespierre. Stuttgart: DVA 1958. 380 S. mit Abb. Ln.  CHF 24 / EUR
17.52 •  Name auf Titel

13286 • Sieburg, Friedrich,  Robespierre. Stuttgart: Ullstein Taschenbuch1988. 315 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.76

112250 • Siedler, Wolf Jobst,  Weder Maas noch Memel. Ansichten vom beschädigten Deutschland.
Ungekürzte Ausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1985. 305 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  dtv; 10383. - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt, Vorderdeckel mit
schwacher Knickspur.

68626 • Siemer, Heinrich,  England und das britische Weltreich. Wandlungen und Zustände. Berlin:
Deutsche Buch-Gemeinschaft 1933. 314 S. + Inhaltsverzeichnis. Fotos und Karten. Halbleder mit
Goldprägung. CHF 20 / EUR 14.60

12333 • Siemon, Fritz,  Deckname M. Aus meinen Erlebnissen in der Zeit des Faschismus. Halle:
Mitteldeutscher Verlag 1960. 221 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Illustrationen von Gerd Thielemann.

111799 • Sievers, Leo,  Revolution in Deutschland. Geschichte der Bauernkriege. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1978. 345 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Untere Ecke bestossen, Kopfschnitt etwas
stockfleckig.

44997 • Silbermann, Alphons,  Vom Wohnen der Deutschen. Frankfurt 1966. 140 S.  CHF 12 / EUR
8.76 •  Fischer Taschenbuch 730. Einige Unterstreichungen.

10448 • Silens, Constantin,  Irrweg und Umkehr. Betrachtungen über das Schicksal Deutschlands.
Basel: Birkhäuser 1946. 328 S. Ppbd. CHF 21 / EUR 15.33 •  Stempel auf Vorsatz.

100808 • Simon, Karl Günter,  Avantgarde. Theater aus Frankreich, modern oder Mode. Berlin:
Rembrandt Verlag, 1962. 63 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR
10.95 •  Rembrandt-Reihe; 37. - Adamov, Audiberti, Beckett, Genêt, Ionesco, Schehadé, Tardieu, Vauthier,
Arrabal, Vian, Pichette.

13190 • Sinowjew, Alexander,  Die Diktatur der Logik. Über den gesunden Menschenverstand und die
sowjetische Gesellschaft. München, Zürich: Piper 1985. 160 S. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.68

5486 • Sinowjew, Alexander,  Die Macht des Unglaubens. Anmerkungen zur Sowjetideologie. Mchn,
Zch: Piper 1986. 214 S. kart CHF 19 / EUR 13.87 •  Aus dem Russischen von G.v.Halle. - S. wurde 1978
aus der UdSSR ausgewisen.

50644 • Sinowjew, Alexander,  Katastroika in der offenen Stadt Partgrad. Satirischer Roman.
Grabgesang auf die Perestroika. Geistvoll, witzig und unterhaltsam. Voll bissiger Anspielungen und
historischer Reminiszenzen. Jonathan Swift aus Moskau (Die Zeit). Kyrill & Method Verlag 1991, geb.
208 S. früher 36,00 / jetzt CHF 12.8 / EUR 9.344



35028 • Sinowjew, Alexander,  Lichte Zukunft. Zürich: Diogenes 1979. 212 S. Ln m.U.  CHF 26 / EUR
18.98 •  Deutsch von Franziska Funke; Nachdichtung der Verse von Franziska Funke und Eberhard Storeck. -
S. wurde 1978 aus der UdSSR ausgewisen.

34226 • Sinowjew, Alexander,  Ohne Illusionen. Interviews, Vorträge, Aufsätze. Zürich: Diogenes 1980.
212 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Aus dem Russischen von A.Rothstein. - S. wurde 1978 aus der
UdSSR ausgewisen. - Feuchtigkeitsspuren.

114790 • Sirén, Oswald,  Toskanische Maler im XIII. Jahrhundert. Berlin:
Paul Cassirer, 1922. 340 Seiten Text + 129 Seiten Abbildungen, 11 Seiten
Verzeichnis. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Kopfgoldschnitt. 4to.  CHF 60
/ EUR 43.80 •  Freie Übertragung aus dem Schwedischen. - Rücken angebleicht.

112257 • Skrzypczak, Henryk [Hrsg.],  Internationale wissenschaftliche Korrespondenz zur Geschichte
der deutschen Arbeiterbewegung. Heft 4. Berlin: Historische Kommission, 1967. 130 Seiten. Kartoniert.
4to.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Im Auftrag der Historischen Kommission zu Berlin beim Friedrich-Meinecke-
Institut der Freien Universität Berlin.

104875 • Smal-Stockyj, Stephan,  Ukrainisches Lesebuch mit Glossar. Berlin, Leipzig: Göschen, 1914.
133 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Sammlung Göschen; 955. - Ukrainisch / kyrillische
Schrift

62925 • Smirnow, M.W., I.S.Bas, S.N.Koslow, P.A. Sidorow,  Über sowjewtische Militärwissenschaft.
Berlin: Mitteldeutscher Verlag 1961. 303 S. Ln  CHF 20 / EUR 14.60

14634 • Smith, Baldwin Lacey,  Zwielicht einer Zeitenwende. Königin Elisabeth. Königin Elisabeth und
ihre Epoche. Stuttgart: DVA 1967. 318 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14

78490 • Smith, Hedrick,  Die neuen Russen. Reinbek: Rowohlt Verlag 1991. 672 S. Ppbd m.U.  CHF 30
/ EUR 21.90 •  Aus dem Amerikanischen von Jürgen Bauer u. a., unter fachlicher Beratung von Otto
Luchterhand.

14391 • Smith, Hedrick,  Die Russen. Wie die russischen Menschen wirklich leben, wovon sie
träumen, was sie lieben und wie ihr Alltag wirklich aussieht. Zürich: Ex Libris 1977. 640 S. Ln.  CHF 20
/ EUR 14.60

39738 • [SMOT]  Das unterirdische Feuer. Texte der russischen Gewerkschaftsopposition SMOT. Berlin:
Edition tiamat 1981. 111 S.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Critica diabolis 7.

101523 • Sobietzky, Hans,  Mein Leben als Sozialdemokrat. Grafenau:
Edition Wahler, 2004. 63 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR
8.76 •  Verfolgung und Widerstand in Wuppertal; 9. - Herausgegeben und
eingeleitet von Heinz Engelhardt

77918 • Soboul, Albert,  Französische Revolution und Volksbewegung: Die Sansculotten. Frankfurt
1989. 587 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  edition suhrkamp 960.

109350 • Société française d’archéologie. Congrès archéologique de France, Session 163, 2005:
Corrèze. Paris: Société française d’archéologie, 2007.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Etudes lors du Congrès
archéologique de France, tenu à Corrèze.

105754 • Sokolowski, Jan,  The Mute Swan in Poland. Krakow: State Council for Conservation of
Nature, 1960. 28 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR
7.30

62851 • [Solon] Hönn, Karl.  Solon. Staatsmann und Weiser. Wien: Seidel 1948. 243 S. Hln  CHF 35 /
EUR 25.55 •  Durch Register erschlossen. Mit Tafeln. - Widmung auf Vorsatzblatt - vermutlich vom Verfasser.



94694 • [Solov'ev, Vladimir S.] Wladimir Solowjew,  Drei Reden / dem Andenken Dostojewskys
gewidmet. Mainz: Matthias-Grünewald-Verlag, 1921. 63 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt.
CHF 18 / EUR 13.14 •  Religiöse Geister; 10. - Tri reci v pamjat' Dostoevskogo; deutsch von Therese von
Pestalozza.  - Einband leicht berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

94577 • [Solzenicyn] Solschenizyn. Eine Bild-Biographie. Darmstadt, Neuwied: Luchterhand, 1974. 93
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Rücken oben
leicht bestossen.

95711 • Sombart, Werner,  Die deutsche Volkswirtschaft im Neunzehnten Jahrhundert und im Anfang
des 20. Jahrhunderts. 4. Auflage. Berlin: Georg Bondi, 1919. XVI, 532 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 36 / EUR 26.28 •  Volksausgabe: 17.-20. Tausend.  - Farbe der
Deckelprägung abgeblättert, Ecken etwas berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

84858 • Somervell, D.C.,  Geistige Strömungen in England im 19. Jahrhundert. Bern: Francke, 1946.
363 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Sammlung Dalp Band 9. -
Name auf Vorsatzblatt überklebt, gebräunt.

65116 • Somervell, D.C.,  Geistige Strömungen in England im 19.Jahrhundert. Bern: Francke 1946. 363
S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Sammlung Dalp Band 9.

88404 • Sommer, William,  Geschichte Finnlands. München, Berlin: Oldenbourg, 1938. XI, 336 Seiten
mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schnitt stockfleckig,
Namenliste "Zur Erinnerung an die Mädchenklasse 9b. 1937-1940" auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag gebräunt.

110102 • [Sostakovic, Dmitrij D.] Zeugenaussage. Die Memoiren des Dmitrij Schostakowitsch. 1. - 10.
Tausend. Hamburg: Knaus, 1979. 319 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Originaltitel: Svidetel'stvo; aufgezeichnet und herausgegeben von
Solomon Volkow. Aus dem Russischen von Heddy Pross-Weerth. - Schwache Gebrauchsspuren, vereinzelte
Bleistiftanstreichungen.

83503 • SOTHEBY'S.  20th Century Italian Art. Auktionskatalog London 2002. 198 p. Illustrated.
Paperback. 4to.  CHF 14 / EUR 10.22

106971 • Souchy, Augustin,  Nacht über Spanien. Bürgerkrieg und
Revolution in Spanien 1936-39. Frankfurt: Trotzdem-Verlagsgenossenschaft,
234 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 29.8 / EUR 18 •  Erste Auflage der
überarbeiteten Neuauflage; 10. Auflage seit 1955. Vorwort von Wolfgang Haug.

95545 • Souchy, Augustin,  Reise nach Russland 1920. Berlin: Verlag Europäische Ideen, 1979. 44, [36]
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit einem aktuellen Vorwort  "59 Jahre
danach" und einem Gespräch hrsg. von A. W. Mytze. Reprint nach der Ausgabe 1920 im Verlag  der
Syndikalist Kater, Berlin.  - Umschlag stockfleckig.

112436 • [Soupault, Philippe] Petite anthologie de la poésie alsacienne. 3. Auflage. Strasbourg: Assoc.
Jean-Baptiste Weckerlin, 1977. 83 Seiten. Seide mit Bauchbinde und transparentem Schutzumschlag.
CHF 16 / EUR 11.68 •  Préface de Philippe Soupault. Gedichte zum Thema "Mueder und Kind / La mère et
l'enfant" französisch und in elsässer Mundart. - Vorsatzblatt mit Fleck.

106588 • Souvarine, Boris,  Staline. Aperçu historique du bolchévisme. Paris: Editions Champ Libre,
1977. 639 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

11405 • Sowjetische Dichter.  Moskau: Mezhdunarodnaya Kniga [ca 1970]. 187 S. mit Fotos. Ln.
kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.95

65170 • [Sowjetunion]  Constitution / Fundamental Law / of the Union of Sovjet Socialist Republics.
As Amended and Added to at the Seventh Session of the Supreme Soviet of the U.S.S.R, Fourth
Convocation. Moscow 1957. (6), 87 S. 4to. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21.90



51301 • Spanien heute.  Rote Hefte 14. Frankfurt: ISP 1976. 62 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76

63908 • Spanien.  Von der Time-Life Redaktion. Amsterdam 1987. 160 S. mit zahlreichen
Abbildungen. 4to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

71756 • [Spanien]  Das ewige Spanien. Hrsg. Vom Servicio Informativo Espanol 1962. 290 S. mit
Abbildungen. Ln  CHF 15 / EUR 10.95

97053 • Spasowski, Romuald,  Abschied von Warschau. Bergisch Gladbach: Lübbe, 1987. 623 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 17.52 •
The liberation of one; aus dem Amerikanischen von Günter Panske und Klaus Budzinski.  - Name auf dem
Titelblatt.

38082 • SPD in der Krise.  Die deutsche Sozialdemokratie seit 1945. Frankfurt 1976. 405 S.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  Texte zur politischen Theorie und Praxis/ Fischer Tb 6518.

6329 • [SPD] Unkorrigiertes Protokoll der Verhandlungen des Parteitages der Sozialdemokratischen
Partei Deutschlands. Stgt, 18. bis 23. Mai 1958. 4. Verhandlungstag. S. 365-462. Brosch CHF 10 / EUR
7.30

83937 • Speer, Albert,  Erinnerungen. Neunte Auflage. Berlin: Propyläen, 1971. 610 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 25 / EUR 18.25

77106 • Speier, Hans,  Die Bedrohung Berlins. Eine Analyse der Berlin-Krise von 1958 bis heute. Köln,
Berlin: Kiepenheuer & Witsch 1961. 155 S. kart m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

67871 • Spengler, Oswald,  Der Untergang des Abendlandes. Umrisse einer Morphologie der
Weltgeschichte. 2 Bände. München: Beck 1920/22. Halbleinen. gr.8to.  CHF 75 / EUR 54.75 •  Band 1:
Gestalt und Wirklichkeit. Fünfte, unveränderte Auflage 1920. XV, 615 S.; Band 2: Welthistorische Perspektiven.
Erste bis fünfzehnte Auflage 1922. VII, 635 S. Anstreichungen Seite 3-12. - Beigelegt: O.Spengler: Pessimismus?
Aus: Preussische Jahrbücher, Bd. CLXXXIV. Heft 1, S. 73-84, mit Anstreichungen; Zeitungsausschnitt: "Oswald
Spengler. Aus seinem Leben" ca. 1922. - Etwas gebräunt.

13158 • Spengler, Oswald,  Jahre der Entscheidung. Erster Teil: Deutschland und die weltgeschichtliche
Entwicklung. 126.-150. Tsd. München: Beck 1933. XIV,165 S. kart. gr.8to.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Alles was erschienen. - Stockfleckig.

95945 • Spengler, Oswald,  Jahre der Entscheidung. Erster Teil: Deutschland und die weltgeschichtliche
Entwicklung. 81.-100. Tausend. München: C.H.Beck, 1933. XIV, 165 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Mehr ist nicht erschienen.  - Umschlag mit Gebrauchsspuren, Zeitungsausschnitt mit
dem Portrait Spenglers auf verso Vortitelblatt geklebt.

98205 • Spengler, Oswald,  Neubau des Deutschen Reiches. 33.-44. Tausend. München: Beck, 1924.
104 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Umschlag lose und mit Rissen, durchgend
Anstreichungen und Notizen mit Bleistift.

75048 • Spiegel Special 06/97.  Berlin verrückt. Hamburg 1997. 162 S. 4to. CHF 10 / EUR 7.30

66275 • Spiero, Heinrich,  Schicksal und Anteil. Ein Lebensweg in deutscher Wendezeit. Berlin:
Wegweiser-Verlag 1929. 319 S. mit Tafeln. Hldr  CHF 25 / EUR 18.25

116495 • Sprecher, Thomas [Hrsg.],  "Niekur nė takelio" Thomas Mannas Nidoje. Lietuviu ̜ ir
vokiečiu̜ kalbomis = "Alles ist weglos" Thomas Mann in Nidden. Marbach: Deutsche
Schillergesellschaft, 2000. 111 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Marbacho zurnalas; 89: Specialus numeris. - Zweisprachig litauisch - deutsch

12293 • Staat sind wir, Der.  Beiträge zu Problemen der Entwicklung des sozialistischen
Staatsbewusstseins in der DDR. Berlin: Dietz 1960. 185 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 13.14



98656 • Stackelberg, Traugott von,  Geliebtes Sibirien. 6. Auflage. Pfullingen: Neske, 1965. 417 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25

95522 • Staden, Wendelgard von,  Nacht über dem Tal. Eine Jugend in Deutschland. 2. Auflage.
Düsseldorf, Köln: Diederichs, 1979. 155 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 13.14 •  Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

114689 • Stähelin, Walter,  Paris, wie es leibt, lebt und liebt. Basel: F. Reinhardt, 1959. 86 Seiten Text
+ Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Fotos von Marco
Widmer.

119746 • Staël, Anne Louise Germaine de,  Über Deutschland. Frankfurt am Main: Insel-
Verlag, 1992. 858 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.
CHF 18 / EUR 13.14 •  Insel-Taschenbuch; it 623. - Originaltitel: De l'Allemagne; in der
Gemeinschaft übersetzt von Friedrich Buchholz u.a. Herausgegeben und Nachwort von Monika
Bosse. Mit einem Register, Anmerkungen und einer Bilddokumentation. Vollständige und neu
durchgesehene Fassung der deutschen Erstausgabe. - HInterer Deckel mit Knickspur.

76804 • Stahl, Fritz,  Paris. Eine Stadt als Kunstwerk. Berlin: Juncker ca 1929. 177 S. Ln.
gr.8vo.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mit 65 Abbildungen in Kupfertiefdruck auf Tafeln. - Widmung auf
Vorsatzblatt.

36400 • [Stalin] Astier, Emmanuel d'.  Sur Staline. Lausanne: Guilde du livre 1967. 283 S. mit Fotos.
Ln.  CHF 20 / EUR 14.60

54327 • [Stalin] Basseches, Nikolaus.   Stalin. Das Schicksal eines Erfolges. Bern: Alfred Scherz 1950.
355 S. Ln.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Bleistiftunterstreichungen. Buchblock etwas schief.

11288 • [Stalin] Windecke, Christian,  L'ascension de Staline. Du séminaire au Kremlin. Neuchâtel,
Paris 1944. 234 S. mit Abb. kart. CHF 12 / EUR 8.76

37192 • Staline, J.,  Les questions du léninisme. Moscou 1951. 896 S. 1 Abb. Ln.  CHF 24 / EUR 17.52
•  Gebrauchsspuren.

90407 • Stankovic, Momcilo,  Erz- und Verhüttungsbecken Bor. Belgrad: Turisticka Stampa, [ca. 1970].
78 Seiten Text + ca. 100 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 35 / EUR 25.55 •  Grosse Foto-Monographien.  - Text deutsch und französisch.

43505 • Staritz, Dietrich (Hrsg).  Das Parteiensystem der Bundesrepublik. Geschichte - Entstehung -
Entwicklung. Eine Einführung. Opladen: Leske 1976. 253 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Uni-
Taschenbücher 577. Durch Register erschlossen. Vorne gestrichener Besitzvermerk.

118526 • Staub, Hans O.,  Frankreich zwischen gestern und morgen. [Zürich]: Büchergilde
Gutenberg, 1964. 257 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Schutzumschlag lichtrandig.

23433 • Staudacher, Anna,  Die "Zukunft". Organ der revolutionären Sozialisten (1892-1895). Wien:
Monte Verita, 1992. 48 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Edition Wilde Mischung; 1

68686 • Steblin-Kamenskij, M. I.,  Myth. Ann Arbor: Karoma 1982. ix, 150 p. Cloth with jacket.  CHF
35 / EUR 25.55 •  The Icelandic Sagas & Eddas.



116823 • Steck, Leo,  Eine Studentenwalz durch Südfrankreich und Spanien.
Bern: A. Francke, 1907. 134 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Broschiert.
CHF 24 / EUR 17.52 •  Mit Federzeichnungen vom Verfasser. - Unschön mit
braunem Plastikklebeband geklebt, Vorderdeckel mit Titelblatt lose, etwas schief
gelesen, Umschlag mit Rissen und Randläsuren.

108517 • Steel, Tom,  The life and death of St. Kilda. [London]: Fontana, 1988. 297 Seiten mit
Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14

111128 • Steenbruggen, Han,  Schilders van de velden. Hoogtepunten van het Groninger
expressionisme. Groningen: Philip Elchers, 2007. 63 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.
CHF 15 / EUR 10.95 •  Ausstellung, Stedelijk Museum Alkmaar, 29.4.-15.10.2007.

114288 • Steiger, Günter,  "Ich würde doch nach Jena gehn". Geschichte und Geschichten, Bilder,
Denkmale und Dokumente aus vier Jahrhunderten Universität Jena. 4., durchges. und erweiterte Auflage.
Weimar: Böhlau, 1989. 304 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 30 / EUR 21.90

40893 • Stein, Gerd (Hrsg).  Exoten durchschauen Europa. Der Blick des Fremden als ein Mittel der
Stilkritik (vom 18.-20. Jh.). Frankfurt: Fischer Taschenbuch Verlag 1984. 249 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76

76564 • Steiner, Robert,  Zur Entstehung der plastischen Wanddekoration des italienischen
Manierismus und deren Entwicklung bis um 1550. Bern 1974. 179 S. kart.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Dissertation, als Typoskript verkleinert gedruckt.

43236 • Steinweg, Reiner (Red).  Unsere Bundeswehr? Zum 25jährigen Bestehen einer umstrittenen
Institution. Frankfurt 1981. 322 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Friedensanalysen 14. Vierteljahresschrift für
Erziehung, Politik und Wissenschaft. edition suhrkamp Neue Folge 56.

115357 • Stenzel, Gerhard,  Im Flug über Deutschland. Salzburg: Müller,
1977. ca. 200 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
35 / EUR 25.55 •  Flugbilder von d. Landesbildstelle Rheinland-Pfalz und von
Lothar Beckel. Texte von Gerhard Stenzel. Beilage: Text in Englisch.

46289 • Stephan, Cora,  Ganz entspannt im Supermarkt. Liebe und Leben im ausgehenden 20.
Jahrhundert. Berlin 1985. 143 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rotbuch 300.

38590 • Stern, Monikalisa,  Am weissen Sonntag trugen Mädchen schwarze Lackschuhe. Berlin:
Rotbuch 1979. 124 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.76

67742 • Stewart, Charles,  Demons and the Devil. Moral Imagination in Modern Greek Culture.
Princeton University Press 1991. 330 p. illustrated. paperback. large 8vo.  CHF 30 / EUR 21.90

106257 • [Stich] Triest. Hildburghausen: Kunstanstalt des Bibliographischen
Instituts, [ca. 1850]. 10 x 15 cm. In einfachem Passepartout.  CHF 30 / EUR
21.90 •  Wenige Stockflecken, leicht angestaubt.

62693 • Stier, Hans Erich,  Aus der Welt des Pergamonaltars. Geburt, Blüte und Schicksale der
hellenistischen Kultur. Berlin: Verlag Heinrich Keller 1932. 197 S. mit 50 Abbildungen. Ppbd.  CHF 24 /
EUR 17.52

45754 • [Stifter]  Ein Dichterleben aus dem alten Österreich. Ausgewählte Briefe Adalbert Stifters. Hrsg.
und eingeleitet von Moriz Enzinger. Innsbruck 1947. 327 S. mit 25 Abbildungen und einem
Brieffaksimile. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 13.14



107895 • Stochl, Sláva,  Petri Heil! Prag: Artia, 1954. ca. 300 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. 4to.  CHF 35
/ EUR 25.55

89795 • Stokholm, Peter,  Dänemark. Olten, Freiburg: Walter-Verlag, 1984. 395 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Walter-Reiseführer.

116844 • Storck, Joachim W.,  Rajner Marija Ril'ke v Jasnoj Poljane = Rainer Maria Rilke in
Jasnaja Poljana. Marbach: Deutsche Schillergesellschaft, 2000. 91 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Marbachskij žurnal; 92: special'nyj vypusk / Marbacher
Magazin 92/2000. - Tekst Ioachima V. Štorka. Per. na russ. jazyk Zinaidy Bonami. Izdat.: Ul'rich
Ott. Parallelausgabe russisch - deutsch

86243 • Strache, Wolf,  Der Golf von Neapel. Stuttgart: Kohlhammer, 1958. 31 Seiten Text + 104
Tafeln mit s/w Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Der Schutzumschlag ist partiell
vorhanden, Vorderdeckel mit Lichtrand oben.

84290 • Strachey, Lytton,  Elisabeth und Essex. Eine tragische Historie. 16.-20. Tausend. [Frankfurt/M.:]
S.Fischer, 1951. 305 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Deutsch von Hans Reisinger. - Schutzumschlag mit Gebrauchs- und Feuchtigkeitsspuren, vorderer Schnitt mit
Fleck.

66940 • Strachey, Lytton,  Elisabeth und Essex. Eine tragische Historie. Berlin: S.Fischer 1929. 302 S.
mit 8 Bildnissen. Ln mit Lesebändchen. CHF 25 / EUR 18.25 •  Deutsch von Hans Reisinger.

73320 • Strahm, Rudolf H.,  Europa-Entscheid. Grundwissen für Bürgerinnen und Bürger mit vielen
Schaubildern. Zürich: Werd Verlag 1992. 256 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Mit handschriftlicher
Widmung des Autors.

48557 • Stranner, Henri,  Neutralité Suisse et Solidarité Européenne. Lausanne: Editions Vie 1959. 284
S. gr.8to. brosch.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Unaufgeschnitten. Hinten fleckig. - Der Autor war von den frühen
60er bis Ende der 80er Jahre Korrespondent in Brüssel für die Gazette de Lausanne und die National-Zeitung
(heute Basler Zeitung).

114894 • Strassburg / Strasbourg,  20 Ansichten in feinstem Irisdruck / 20
vues coloriées. Strassburg: Hermann Tietz, [ca. 1900]. 20 Postkarten.
Kartoniert. Kleinoktav quer.  CHF 100 / EUR 73 •  Die ersten beiden Postkarten
sind lose.

90242 • Strasser, Ernst,  Schleswig-Holstein - Schöne Kirchen. Hannover: Schlüter, 1964. 112 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14

91474 • Stratil, Karl,  Malerreise in Italien. Berlin: Widukind-Verlag Alexander Boss, [1944]. 5 Seiten
Text + 50 Farbtfeln. Halbleinen. 4to quer.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit einleitenden Worten von Margarete
von Rohrer.  - Gebrauchsspuren, Einbanddeckel vordere obere Ecke mit kleiner Fehlstelle (kanapp 2 cm
Diagonale), Name auf Vorsatzblatt, Block etwas locker. Hinterer Einbanddeckel mit kleinem Einriss oben.

107846 • Straub, Dietmar [Schriftl.],  Die Hallstattkultur. Frühform europäischer Einheit. 2. Auflage.
[Linz]: Oberösterreichischer Landesverlag, 1984. 333 Seiten mit Abbildungen und Karten. Kartoniert.
CHF 22 / EUR 16.06 •  Ausstellung d. Landes Oberösterreich, 25. April - 26. Oktober 1980, Schloss Lamberg,
Steyr. - Schwache Gebrauchsspuren.

101709 • Streit, Conrad und Fred Mayer,  England und Wales. Zürich: Silva, 1982. 171 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Text: Conrad Streit. Fotos: Fred
Mayer.



115099 • Ströhl, Hugo Gerard,  Städte-Wappen von Österreich-Ungarn. 2.
vermehrte und verbesserte Ausgabe. Wien: Kunstverlag Anton Schroll, 1904.
105 Seiten mit Abbildungen und Register + 36 Bll. Tafelteil mit farbigen
Wappen. Leinen mit Goldprägung. 4to.  CHF 500 / EUR 365 •  Buchblock
zwischen Text und Tafelteil zu zwei Dritteln gebrochen, Tafel "Herzogtum
Kärnten" mit Kratzspur, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Schnitt
schwach stockfleckig.

94063 • Ströhm, Carl Gustaf [Hrsg.],  Vom Zarenreich zur Sowjetmacht. [Russland 1917 - 1967].
Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1967. 48 Seiten Text + 88 Blätter mit Abbildungen, Zeittafel und
Register. Illustrierter Leinenband. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

71412 • Strohmeyer, Curt,  Im Zauber Suomis. Abenteuerliche Fahrten durch Finnland. Berlin:
Deutscher Verlag 1939. 166 S. mit Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 25 / EUR 18.25 •  Lichtrandig.
Schwach stockfleckig. Exlibris auf Vorsatzblatt.

68478 • Stucki, Lorenz,  Lob der schöpferischen Faulheit. Chancen und Gefahren der
Freizeitgesellschaft in Europa und Amerika. Bern: Scherz 1973. 336 S. Ppbd.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Name auf Vorsatzblatt.

89369 • Stucki, Lorenz,  Lob der schöpferischen Faulheit. Chancen und Gefahren der
Freizeitgesellschaft in Europa und Amerika. Zürich: Ex Libris, 1975. 336 Seiten mit Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Schutzumschlag lichtrandig.

70554 • Studnitz, Cecilia von,  Mit Tränen löschst du das Feuer nicht. Maxim Gorki und sein Leben.
Düsseldorf: Droste 1993. 360 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Für die einen
Parteigänger der bolschewistischen Idee, für die anderen Widerstandskämpfer gegen roten Terror. Diese
Biographie sucht dem Menschen, Schriftsteller und Politiker gerecht zu werden.

110851 • Suerbaum, Ulrich,  Das elisabethanische Zeitalter. Stuttgart: Reclam, 1989. 583 Seiten mit 55
Abbildungen. Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Universal-Bibliothek 8622

88276 • Süßenberger, Claus,  Im Schatten des Schafotts. Lebenswege zwischen Bastille und Guillotine.
Augsburg: Bechtermünz-Verl., 2000. 431 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband/Hardcover.
CHF 24 / EUR 17.52

118692 • Suida, Wilhelm,  Die Landesbildergalerie und Skulpturensammlung in Graz. Wien:
Österr. Verlagsges. E. Hölzel & Co., 1923. VIII, 287 Seiten mit 72 Seiten Abbildungen.
Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Österreichische Kunstbücher; Sonderband 2. -
Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, Rücken von Hand beschrieben.

84796 • Suomalainen, Paavo Ja Esko,  Suomen luonnon kauneutta / Det natursköna Finland / The
Beauty of Nature in Finland / Die Schönheit der finnischen Natur / Beautés de la Finlande. Helsinki:
Otava, 1957. 72 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Bildband mit
Schwarzweissaufnahmen und 6-sprachigen Bildlegenden.

91115 • [Surbek]  Aus Italien. 59 Zeichnungen von Victor Surbek. Basel: Burg-Verlag, 1946. 59 Seiten
mit Zeichnungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Nummer 170 von 730 Exemplaren mit
Autograph. - Etwas angestaubt, Innendeckel und Vorsatz etwas fleckig.

105606 • [Surbek]  Aus Italien. 59 Zeichnungen von Victor Surbek. Basel: Burg-Verlag, 1946. 59 Seiten
mit Zeichnungen. Kartoniert. 4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Nummer 458 von 730 Exemplaren mit
Autograph. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.



106638 • [Surbek]  Aus Italien. 59 Zeichnungen von Victor Surbek. Basel:
Burg-Verlag, 1946. 59 Seiten mit Zeichnungen. Privater Halbpergamentband
mit Rückenprägung. 4to.  CHF 80 / EUR 58.40 •  Nummer 651 von 730
Exemplaren mit Autograph. Vorne eingebunden: ganzseitiger handschriftlicher Brief
von Surbek vom 22.11.1957.

37814 • Surer, Hans,  Die Reise nach Ungarn. Ein Bericht. o.O. 1974. 22 S. gr.8to. brosch. Die zweite
Reise nach Ungarn. o.O. 1983. 13 S. gr.8to. brosch.  CHF 18 / EUR 13.14 •  8. und 15. Waldhausdruck.
- Dabei: Hansruedi Zbinden, Schloss Eugensberg. Gedichte. Freundesgabe (an Hans Surer), 16. Waldhausdruck
1983. unpaginiert. gr.8to. brosch. - Bei der Lektüre der Gedichte empfehlen wir die vorherige Einnahme von
Aspirin oder Crèmeschnitten.

115487 • Surer, Hans,  Sizilienfahrt. Ein Erlebnis der Seele. Burgdorf: Jenzer, 1955. 45 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 30 / EUR 21.90 •  Zweiter Waldhausdruck. - Unnummeriertes
Exemplare von insgesamt 100. Handsatz in Caslon-Antiqua; Druck auf Zerkall-Bütten. Widmung des
Autors auf Vorsatzblatt

11653 • Surowzewa, Nina,  W.I.Lenin über den proletarischen Internationalismus. Moskau: APN [ca
1970]. 55 S. kart. kl.8to.  CHF 10 / EUR 7.30

72023 • Sutherland, Christine,  Die Prinzessin von Sibirien. Maraia Wolkonskaja und ihre Zeit. Frankfurt
1992. 331 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Fischer Taschenbuch 5672. - Name auf Vorsatzblatt.

82683 • Svensk Ordbok.  [Ordens Betydelse och Användning. Mer än 100.000 Ord och
Fraser.] Solna: Esselte Studium AB, 1986. XXI, 1513 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 80 / EUR 58.40 •  Utarbetad vid Språkdata Göteborgs universitet.

94742 • Swinnerton, Frank,  The Bookman's London. London: Wingate, 1951. IX, 161 pages with
illustrations ans index. Cloth with jacket.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Frank Arthur  Swinnerton 1884–1982,
English novelist and critic. In addition to serving variously as an editor and a drama critic he wrote over 30
novels. For half a century, Swinnerton's novels displayed the iconoclasm and sensuality of his modernist roots.

72232 • Swiridoff, Paul,  Tübingen. Ein Bilderbuch. Mit Bildtexten von Wolfgang Müller und einem
Essay von Artur Georg Richter. 10.Tsd. Schwäbisch Hall 1961. 135 S. 4to. Ln  CHF 28 / EUR 20.44

86486 • Szelényi, Károly,  Ungarn. Text: István Lázár und András Székely. Budapest: Kunstverlag,
1986. 209 oft ganzseitige Farbabbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 27.74

85562 • [Szönyi, István]  Arkadia Tajain. Szönyi István és köre 1918-1928 / In the Land of
Arcadia. István Szönyi and His Circle 1918-1928. Budapest: Magyar Nemzeti Galeria, 2001.
266 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Text ungarisch, zum Teil
auch englisch.

87022 • Taine, H[ippolyte],  Les Origines de la France Contemporaine: La Révolution. Paris:
Hachette 1878-1885. 3 Bände, IV, 646 Seiten. Private Einbände mit handschriftlichen
Rückenschildchen. CHF 65 / EUR 47.45 •  Band I: L'Anarchie, III, 467 S. II: La Conquête
Jacobine, II, 486 S. III: Le Gouvernement RévolutionnaireErstausgabe. Wenige Bleistiftanstreichungen.
Im Schnitt, teils auch innen stockfleckig (vor allem die jeweils ersten und letzten Seiten).



105107 • Taipale, Ensio et al. [Hrsg.],  Suomen sotien 1939-1945 lääkintähuolto kuvina. [Lahti]:
Sotilaslääkinnän tuki, 1990. 310 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 28 / EUR 20.44 •  The Military Medical Services in the Finnish Wars 1939-1945 in Pictures. Text
finnish and english. - Widmung auf dem Vorsatzblatt.

72854 • Tairow, Alexander,  Das entfesselte Theater. Aufzeichnungen eines Regisseurs.
Berlin: Alexander Verlag 1989. 158 S. mit z.T. farbigen Abbildungen. Ppbd. gr.8vo.  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Erschien 1923 in Potsdam bei Gustav Kiepenheuer.

85667 • [Tanagra]  Die Mädchen von Tanagra. suche: Griechische Terrakotten und griechische
Verse. Leipzig: Seemann, 1925. ca. 70 Blätter mit Abbildungen auf Tafeln. Halbleinen.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Stellenweise etwas stockfleckig, Einband leicht gebräunt.

92144 • Tandefeldt, Marika,  Mellan två Språk. En fallstudie om språkbevarande och språkbyte i
Finland. Uppsala: -, 1988. 285 Seiten. Kartoniert.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Acta Universitatis Upsaliensis/
Studia  Multiethnica Upsaliensia, No. 3. - Between Two Languages. A Case Study of Language Maintenance
and Language Shift in Finland. Texte in Schwedisch mit englischen Zusammenfassungen.

62293 • Tansill, Charles Callan,  Amerika geht in den Krieg. Stuttgart: Franckh'sche 1939. XI, 556 S.
gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 25.55 •  Erster Weltkrieg. - Im Schnitt etwas fleckig.

35772 • Tantzscher, Monika (Hrsg.),  Der verirrte Autobus. Moderne sowjetische Liebesgeschichten.
Berlin: Volk und Welt 1986. 314 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

107807 • Tarle, Eugen [eigentlich Evgenij V.],  Napoleon in Russland 1812.
Zürich: Steinberg Verlag, 1944. 384 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Originaltitel: Našestvie Napoleona na
Rossiju; deutsch von W. Schen.

64038 • Tarsis, Valerij,  Russland und die Russen. Luzern: Bucher 1967. 219 S. mit zahlreichen
Photographien. 4to. Ln m.U. in Schuber.  CHF 45 / EUR 32.85

53280 • Taylor, A.J.P.,  The Habsburg Monarchy 1809-1918. A History of the Austrian Empire and
Austria-Hungary. Penguin-Book 1964. 304 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Bis S. 51 häufig
Randanmerkungen und Unterstreichungen in Bleistift.

95556 • Tellez, Antonjo,  Stadtguerilla in Spanien 1945-1960. Stuttgart:
Commune Rhizom, [ca. 1982]. 160 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF
15 / EUR 10.95 •  Francisco Sabaté (1915-1960) kämpfte mit Waffengewalt
gegen Francos Diktatur.

88187 • Tenschert, Roland,  Salzburg und seine Festspiele. Wien: Österreichischer Bundesverlag, 1947.
423 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Der
Autor beleuchtet die gesamte Musik- und Theatergeschichte Salzburgs von Mozarts Zeiten bis zum
Festspielsommer 1947. - Vereinzelte Stockflecken, Schutzumschlag etwas angestaubt und mit Randläsuren.

92212 • Tesch, Walter,  Auf Kreuzfahrt in der Adria. 500 Seemeilen durch die Inselwelt Jugoslawiens.
Kösching: Motorbootverlag Flücht, 1963. 140 Seiten mit Abbildungen und Karten. Kartoniert.  CHF 18 /
EUR 13.14 •  Schwache Gebrauchsspuren.



87386 • Tetzlaff, Ingeborg [Hrsg.],  Licht der Provence. 3. Auflage. Köln: DuMont, 1980. 253
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert (Klappenbroschur).  CHF 18 / EUR 13.14 •
DuMont Reise-Dokumente. - Name auf dem Vortitelblatt.

106987 • Tetzlaff, Ingeborg,  Malta und Gozo. Die goldenen Felseninseln - Urzeittempel und
Malteserburgen. 5. Auflage. Köln: DuMont, 1986. 213 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Kunst-Reiseführer in der Reihe DuMont-Dokumente: Kunst-Reise

19198 • Thalmann, Clara und Augustin Souchy.  Die lange Hoffnung. Erinnerungen an ein anderes
Spanien. Hrsg. von der Medienwerkstatt Freiburg. Grafenau: Trotzdem 1985. 211 S.  CHF 19.8 / EUR
14.454

105133 • Thatcher, Margaret,  Downing Street No. 10. Die Erinnerungen. 2. Auflage. Düsseldorf, Wien,
New York, Moskau: ECON-Verlag, 1993. 1231 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Deutsch von Heinz Tophinke u.a.

115673 • Thatcher, Margaret,  The Downing Street years. London: Harper Collins, 1993. XIV,
914 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

92122 • The Illustrated London News. Christmas Number 1945. London:
Commonwealth House, 1945. IV, 44 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.
Gross 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Gebrauchsspuren.

111464 • Thelen, Klaus [Hrsg.],  Zwischen Traum und Wirklichkeit. Aino Kannisto, Ville Lenkkeri,
Henrik Duncker, Janne Lehtinen. Ratingen: Museum der Stadt Ratingen, 2005. 65 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. Quadr.- Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Ausstellung Zwischen Traum und
Wirklichkeit. Fotografie von Janne Lehtinen, Ville Lenkkeri, Henrik Duncker, Aino Kannisto im Museum der
Stadt Ratingen (10. Juli 28. August 2005) ... in der Städtischen Galerie Lüdenscheid (Frühjahr 2007).

112396 • Themelis, Petros G.,  Delphes. Le site archéologique et le Musée. Athens: Ekdotike Athenon,
1991. 100 Seiten mit Abbildungen + Faltplan. Kartoniert. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60

119117 • Thenior, Ralf,  Das bulgarische Gefühl. Reisebilder aus Plovdiv und vom Schwarzen
Meer. 1. Auflage. Heidelberg: Wunderhorn, 1998. 44 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 /
EUR 13.14 •  Edition Deutsche Reise nach Plovdiv

31785 • Theodorowitsch, Nadeshda,  Religion und Atheismus in der UdSSR. Dokumente und Berichte.
München: Claudius 1970. 328 S. kart.  CHF 21 / EUR 15.33

107847 • Thiebes, Bruno,  Kleines Dombuch. Einführung in Geschichte, Bau und Bedeutung des
Domes zu Speyer. 2., erweiterte Auflage. Speyer: Pilger-Verlag, 1981. 68 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Beigelegt: je 2 Postkarten und Prospekte zum
Thema. - Umschlag mit Knitterspuren und kleinem Riss.

108347 • Thiede, Klaus,  Alte deutsche Bauernhäuser. 81.-100. Tausend. Königstein: Köster, 1963. 112
Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Die Blauen Bücher. - Köster Verlag als Langewiesche Nachfolger



97434 • Thiede, Klaus,  Bauernhäuser in Schleswig-Holstein. 3., durchgesehene und ergänzte Auflage.
Heide: Westholsteinische Verlagsanstalt Boyens, 1969. 32, [44] Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kleine Schleswig-Holstein-Bücher. - Leicht bestossen.

21657 • Thiers, M. Adolphe,  Histoire de la révolution française. 22. edition.
Bruxelles: Société typographique belge, 1844. 2 Bände, XXXIV, 537 + 634
Seiten mit zahlreichen Stichen und einer gefalteten Karte. Halblederbände der
Zeit mit Goldprägung. 4to.  CHF 240 / EUR 175.20 •  Die Erstausgabe
erschien 1823-27 in 10 Bänden und begründete Thier's Ruf als Historiker. Damals
noch Wortführer des Liberalismus wurde er nach 1848 konservativer Republikaner.
1871-73 Präsident der Republik. - Einbände leicht berieben und bestossen, mehrere
Stempel (z.T. mit Tippex übermalt) auf den Vorsatz- und Titelblättern, erste und
letzte Seiten mit wenigen Stockflecken.

61863 • Thilenius, Richard,  Die Teilung Deutschlands. Eine zeitgeschichtliche Analyse. Hamburg 1964.
195 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Rowohlts deutsche Enzyklopädie 55.

119115 • Thill, Hans,  Kopfsteinperspektive. 1. Auflage. Heidelberg: Wunderhorn, 2000. 47
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •  Edition Deutsche Reise nach Plovdiv

72316 • Thimm, Karin und DuRell Echols,  Schwarze in Deutschland. Protokolle. München: Piper,
1973. 125 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Rücken leicht gebräunt.

96480 • Thodberg, Christian und Anders Pontoppidan Thyssen [Hrsg.],  N. F. S. Grundtvig. Tradition
und Erneuerung. Grundtvigs Vissionen von Mensch, Volk, Erziehung und Kirche, und ihre Bedeutung
für das Gegenwart. Kopenhagen: Det Danske Selskab, 1983. 479 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Bibliographie N. F. S.
Grundtvig und Literaturverzeichnis S. 443-473. Deutsch von Eberhard Harbsmeier. Nicolai Frederik Severin
Grundtvig (1783-1872), dänischer Theologe, Historiker, Volkserzieher und Dichter.  - Bibliotheksexemplar, in
Klarsichtklebefolie eingefasst, Stempel und Registraturen.

44886 • Thoma, Hans,  Im Herbste des Lebens. 6.-10.Tsd. München 1909. 259 S. gr.8to. brosch.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Der bezeichnete Umschlag der ursprünglich französischen Broschur blättert ab, erste Lage
lose.

110665 • Thoma, Helga,  "Madame, meine teure Geliebte..." Die Mätressen der französischen Könige.
München, Zürich: Piper, 1998. 251 Seiten mit 11 Portraits, Stammtafeln und Personenregister.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Serie Piper; 2570

99160 • Thomas, Lothar,  Geschichte der Philosophie in Portugal. Ein
Versuch. Erster Band. Lisboa: Barreiro, 1944. 305 Seiten mit Register.
Broschiert. Grossoktav.  CHF 68 / EUR 49.64 •  Mehr ist nicht erschienen. Der
erste Band umfasst die Geschichte der Philosophie in Portugal von den Anfängen
bis Ende des 16. Jahrhunderts ausschliesslich der Regeneration der Scholastik.

75024 • Thomas, Martin (Photos),  Bucher‘s Italienische Riviera. München, Luzern: Bucher 1987. 55 S.
kart. 4to.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Leichte Gebrauchsspuren.

107870 • Thomas, Roger,  Castles in Wales. Cardiff: Wales Tourist Board, 1982. 192 Seiten mit
Abbildungen, Strassenkarten und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 24 /
EUR 17.52 •  History, spectacle, romance. - Leicht gewölbt.



117831 • Thomas, William Beach [introd.],  The New Forest and Hampshire in Pictures. Long
Acre London: Odhams Press Ltd, [ca. 1945]. 127 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Odhams' Britain Illustrated Series. - With an
introduction by Sir William Beach Thomas. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Vorsatz mit
wenigen kleinen Flecken.

57670 • Thompson, F.M.L.,  The Rise of Respectable Society. A Social History of Victorian Britain,
1830-1900. London: Fontana Press 1988. 382 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22

77235 • Thomsen, Alexander,  ...aber die Liebe war stärker. Als Rote-Kreuz-Arzt zehn Jahre in
sowjetischer Gefangenschaft. Hamburg: Deutscher Bücherbund ca 1965. 430 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Zwei Namen auf Innendeckel.

93058 • Thomsen, Per [Hrsg.],  Sunshine in Wonderland. Bergen: Eiders, [ca. 1948]. Unpaginiert. 9
Seiten [Text] und zahlreiche ganzseitige Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF
20 / EUR 14.60 •  Zeichnungen im Text von Reidar Johan Berle.  - Rücken unten leicht bestossen.

111695 • Thorarinsson, Sigurdur,  Surtsey. Geburt einer Vulkaninsel im Nordmeer. Zürich, Stuttgart:
Rascher, 1966. 67 Seiten mit 53 Seiten Abbildungen. Pappband (gebunden). Oktav quer.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Aus dem Englischen von Fritz Bachmann-Voegelin. - Rückenkanten leicht beschädigt.

90875 • Thürkauf, Max,  Mit der Eisenbahn durch den dialektischen Materialismus. Reiseskizzen aus
der Sowjetunion. Bern: Hallwag, 1973. 152 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Photos von Inge Hugenschmidt. - Einband schwach fleckig /
angestaubt.

73699 • Thurén, Britt-Marie,  Left Hand Left Behind. The Changing Gender System of a Barrio in
Valencia, Spain. Stockholm 1988. 329 p. Illustrated. Paperback. CHF 50 / EUR 36.50 •  Stockholm
Studies in Social Anthropology, No. 22.

116924 • Tietze, Hans,  Die französische Malerei der Gegenwart. Leipzig: E. A. Seemann,
1925. 20 Seiten mit 20 Seiten s/w Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.95 •  Bibliothek der Kunstgeschichte; 88. - Schwache Gebrauchsspuren, leicht gebräunt.

5187 • Timmermann, Heinz,  Der XXVII. KPdSU-Kongress und das internationale kommunistische
Parteiensystem. Köln 1986. 32 S. Brosch. 4to. CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für
ostwissenschaftliche und internationale Studien 16-1986.

5190 • Timmermann, Heinz,  Gorbatschow zeigt aussenpolitisches Profil. Kurskorrekturen oder
Konzeptionswandel? Köln 1985. 49 S. Brosch. 4to. CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für
ostwissenschaftliche und internationale Studien 38-1985.

5184 • Timmermann, Heinz,  Gorbatschows aussenpolitische Leitlinien. Die internationalen
Beziehungen Moskaus auf dem 27. Parteitag der KPdSU. Köln 1986. 32 S. Brosch. 4to. CHF 12 / EUR
8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für ostwissenschaftliche Studien 13-86.

5185 • Timmermann, Heinz,  Italiens Kommunisten zwischen Stagnation und Wandel. Die IKP nach
ihrem XVII. Parteitag vom April 1986. Köln 1986. 43 S. Brosch. 4to. CHF 14 / EUR 10.22 •  Berichte des
Bundesinstituts für ostwissenschaftliche und internationale Studien 35-86.

106182 • Tisserand, Roger,  La vie d’un peuple: l’Ukraine. Paris: Librairie orientale et américaine, 1933.
IV, 298 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Locker, Vorderdeckel lose,
Rücken einseitig gelöst. Widmung auf dem Vortitelblatt.

82195 • Tisztelt Mesterek! A múzeum munkatársai és barátai köszöntik Kovalovszky Máta és Kovács
Péter müvészettörténészeket. Székesfehérvár, 2001. ca 100 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •
Vorne gestempelt.



65546 • Tobien, Hubertus von,  Die Methoden des sowjetischen Imperialismus. Bonn: Köllen 1955.
156 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  3.Auflage ergänzt von Hans Kluth.

117654 • Toblini, Mario et al.,  Malcesine e Goethe. Verona: Artegrafica, 1983. 137 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Comitato del Museo Castello
Scaligero di Malcesine. Italienisch, deutsch, französisch und englisch.

111829 • Tocqueville, Alexis de,  Der alte Staat und die Revolution. München: dtv, 1978. 315 Seiten
mit Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  dtv-bibliothek 8050. - Rücken
schwach gebleicht.

96385 • Tolstoi, Leo [N.],  Tagebuch 1895-1899. 1.-5. Tausend. Zürich:
Rascher, 1918. XXXII, 239 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Nach dem geistigen Zusammenhang
ausgewählt, hrsg. und eingeleitet von Ludwig Rubiner. Aus dem Russischen von
Frida Ichak-Rubiner.  - Einband etwas lichtrandig, Rückenkanten berieben,
stellenweise stockfleckig.

109994 • Tolstoi, Leo [N.],  Tagebuch 1895-1899. 6. Tausend. Zürich: Rascher, 1918. XXXII, 239
Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Europäische Bücher. - Nach dem
geistigen Zusammenhang ausgewählt, herausgegeben und eingeleitet von Ludwig Rubiner. Aus dem Russischen
von Frida Ichak-Rubiner. - Rücken gebleicht, Deckel leicht konkav verzogen, Name auf dem Vorsatzblatt.

95059 • Tolstoi, Leo,  Der Lebensweg. Ein Buch für Wahrheitssucher. Leipzig: Schultze, 1912. XII, 508
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Aus dem Russischen von Adolf
Hess.  - Einbandkanten etwas berieben und leicht bestossen, wenige schwache Flecken.

13550 • [Tolstoi] Lorenz, Felix,  Tolstoi. Berlin: Ullstein 1925. 153 S. Hln. kl.8to.  CHF 21 / EUR 15.33
•  Wege zum Wissen. - Einband leicht lichtrandig.

47949 • [Tolstoi] Sukhotina, Tatiana L'vovna Tolstaia.  Tolstoy Remembered. New York: McGraw-Hill
1977. 312 S. Hln. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

90271 • Tomasevic, Nebojsa [Hrsg.],  Jugoslawien - gestern und heute. Belgrad / London:
Jugoslawische Revue / David Harvey, [ca. 1970]. 60 Seiten Text + Farbabbildungen auf Tafeln. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

118923 • [Tomskij, Michail P.]  Die Gewerkschaftsarbeit auf dem XIV. Parteitag der
Kommunistischen Partei der Sowjet-Union. Referat des Genossen M. P. Tomsky. Diskussion
und Schlusswort. Ohne Ort: Ohne Verlag, [1972]. 64 Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  Anhang "Informationsbericht des ZK der Kommunistischen Partei der Sowjetunion".
Nachdruck der Ausgabe Berlin, Führer-Verlag, 1926. - Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt.

108336 • Topfstedt, Thomas und Bertram Kober (Photos),  Stadtdenkmale
im Osten Deutschland. Leipzig: Edition Leipzig, 1994. 286 Seiten mit
zahlreichen Abbildungen auf Tafeln. Pappband mit Schutzumschlag. 4to.
CHF 45 / EUR 32.85 •  Schutzumschlag mit Rissen.

72444 • Topham, Edward und J.A.Hough,  Die Genossenschaftsbewegung in Grossbritannien. Wien ca
1950. 63 S. mit Abbildungen. brosch.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Genossenschaftliche Schriftenreihe 12. -
Bibliotheksexemplar mit Stempel und eingeklebten Zetteln.

72840 • Toscana.  Attraverso l'Italia vol. quinto und sesto. Hrsg vom Touring Club Italiano. 2 Bände3.
/4.Aufl. 253, 252 S. mit 475, 600 Abbildungen und einer Karte. Mailand 1938/1950. 4to. brosch.  CHF
65 / EUR 47.45 •  Umschläge mit leichten Gebrauchsspuren.



83326 • [Toth] Goda, Gertrud,  Tóth Imre. Miskolc, 2002. 112 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Officina Musei; 11. - Ungarischer Text mit englischer und deutscher
Zusammenfassung.

107945 • Toxopeus, Klaas,  Harte Männer, harte See. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1955. 223
Seiten mit Abbildungen und Glossar. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Aus:
Vliegende storm und: Woest water. Deutsch von Bruno Loets. Abenteuer auf einem Rettungsschiff an der
holländischen Küste. - Schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag zerknittert und mit hinterklebten Rissen.

54381 • Träger, Claus (Hrsg.),  Die französische Revolution im Spiegel der deutschen Literatur.
Frankfurt: Röderberg 1975. 1135 S. Ln m.U. kl.8to.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Röderberg Taschenbuch 36
(Lizenz: Leipzig Reclam). - Papier gebräunt.

73700 • Traimond, Bernard,  Le pouvoir de la maladie. Magie et politique dans les Landes de Gascogne
1750 - 1826. Bordeaux: Presses Universitaires 1988. 226 S.  CHF 25 / EUR 18.25Mémoires des Cahiers
Ethnologiques, No. 2.

93640 • Tramontana, Salvatore,  La monarchia Normanna e Sveva. Torino: UTET, 1986. 390 Seiten mit
Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52

97111 • Transki, Slavtcho,  Sur la tactique de la lutte des partisans en Bulgarie. Sofia: Sofia Presse, [ca.
1970]. 197 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76

70167 • Traxler, Hans,  Der Grosse Gorbi. Zürich: Diogenes 1990. 68 S. kart. 4to.  CHF 18 / EUR 13.14

75010 • Treffer, Günter und Lotte,  Wien. 3. Auflage. München: Gräfe und Unzer 1993. 128 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Merian live!

14235 • Treffz-Eichhöfer, Friedrich,  Graswurzel-Demokratie. Vom Werden und Wachsen des
Südweststaats Baden-Württemberg. Stuttgart, Zürich: Belser 1982. 351 S. mit Abb. Ppbd m.U.  CHF 19
/ EUR 13.87

85493 • Treitschke, Heinrich von,  Deutsche Geschichte im Neunzehnten Jahrhundert. Erster Theil: Bis
zum zweiten Pariser Frieden. Leipzig: Hirzel, 1879. VIII, 790 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Staatengeschichte der neuesten Zeit; Vierundzwanzigster
Band. - Stellenweise etwas stockfleckig.

113111 • Treitschke, Heinrich von,  Deutschland nach dem Dreissigjährigen Kriege. Leipzig: Ph. Reclam
jun., [1927]. 171 Seiten. Fraktursatz. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Reclams Universal-
Bibliothek; 6722/23. - Nachwort von Fritz Eberhardt. - Gebräunt.

113114 • Treitschke, Heinrich von,  Preussens Erhebung. Leipzig: Reclam, [1934]. 228 Seiten,
Fraktursatz. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Reclams Universal-
Bibliothek; 7263/64. - Nachwort von Fritz Eberhardt. - Stark gebräunt.

111770 • Trevelyan, George Macaulay,  Illustrated English social history. Middlesex: Penguin, 1964. 3
Bände mit Abbildungen und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Pelican Books. - 1.
Chaucer's England and the early Tudors. 2. The Age of Shakespeare and the Stuart Period. 3. The nineteenth
century.

64058 • Trevelyan, George Maculay,  Die englische Revolution 1699-1689. Bern: Francke 1950. 211 S.
Ln  CHF 18 / EUR 13.14 •  Sammlung Dalp Band 39. - Vorderdeckel mit marmoriertem Papier bezogen,
Vorsatzblatt auf Innendeckel geklebt.

65117 • Trevelyan, George Maculay,  Die englische Revolution 1699-1689. Bern: Francke 1950. 211 S.
Ln  CHF 18 / EUR 13.14 •  Sammlung Dalp Band 39.

103379 • Tribolet Witmer, Grety,  Madame Tussaud. Eine Bernerin im Paris der Revolution. Bern: Hans
Huber, 1992. 62 Seiten. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Weihnachtsgabe für die Freunde des Verlages und
der Buchhandlung Hans Huber.



74153 • Trobitzsch, Jörg,  Finnischer Abenteuer-Almanach. 2.Aufl. Frankfurt: Breidenstein 1982. 208 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 13.14

99034 • Troels-Lund, Troels,  Dagligt Liv i Norden i det sekstende
Aarhundrede. Fjerde udgave. København: Nordisk Forlag, 1914. 14 in 7
Bänden mit Abbildungen. Halblederbände (Halbfranz) mit Goldprägung und
marmoriertem Schnitt.  CHF 250 / EUR 182.50 •  Text dänisch. 1. Land og
Folk; 2. Bønder- og Købstadsboliger; 3. Herregaarde og Slotte; 4. Klædedragt; 5.
Fødemidler; 6. Hverdag og Fest; 7. Aarlige Fester; 8. Fødsel og Daab; 9. Trolovelse;
10. Forberedelse til Bryllup; 11. Bryllup; 12. Ægteskab og Sædelighed; 13.
Livsbelysning; 14. Livsafslutning.  - Leder etwas berieben.

80218 • Troll, Thaddäus,  Europäisches Mosaik. Künzelsau-Thalwil: Sigloch 1976. 203 S. mit 93
Farbfotos. Kunstleder. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Texte und Bildlegenden deutsch, französisch und
englisch.

112105 • Troltenier, Willy,  Juist, gestern und heute. Juist: Koch, 1971. 184 Seiten mit Abbildungen
und einer Faltkarte. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14

118250 • Trotzki, Leo,  Geschichte der russischen Revolution.
Februarrevolution. 1. bis 10. Auflage. Berlin: S.Fischer, 1931. 455 Seiten.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Übersetzt von Alexandra
Ramm. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Umschlag lichtrandig / gebräunt. Etwas
verzogen, Rücken oben leicht bestossen und mit schwachen Leimspuren.
Innendeckel mit Resten des festgeklebten Papierumschlages.

118919 • Trotzki, Leo,  Probleme der Entwicklung der UdSSR. [Bonn: Wirtz], [1973]. 30
Seiten. Kartoniert / geheftet.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Trotzki-Archiv; 11. - Nachdr. d. Ausgabe
Berlin, Grylewicz, 1931. - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

76961 • Tschirky, Ivo,  UdSSR. Land, Leben, Leute. Zürich: Silva 1973. 136 S. mit eingeklebten
Farbtafeln. Ppbd m.U. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Aufnahmen von Norma Schwitter-Hamilton.

95856 • Tügel, Ludwig,  Jürgens Wullenwever, Lübecks großer Bürgermeister. 1.-10. Tausend. Jena: E.
Diederichs, 1926. 67 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 13.14 •  Deutsche
Volkheit; [37]. - Stellenweise etwas stockfleckig, Rückenkanten berieben.

53937 • Tumult.  Schriften zur Verkehrswissenschaft, Band 21. Bodenheim: Syndikat 1995. 142 S. kart.
CHF 18 / EUR 13.14 •  Thema: Preussen. Beiträge zu Sprache, Sprachgeschichte und Kultur.

109183 • Tursky, Franz,  Der Grossglockner und seine Geschichte. Wien, Leipzig: A. Hartleben, 1922.
143 Seiten mit 16 Abbildungen und 2 Karten, Register. Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 /
EUR 13.14 •  Umschlag lichtrandig / gebräunt und fleckig, Rücken oben etwas beschädigt. Vorderdeckel und
erste Seiten mit minimen Spuren von Mäusefrass.

13493 • Tyler, Royall,  Kaiser Karl V. Deutsch von Hugo von Haan. Stgt: DVA 1959. 392 S. mit 38
Abbildungen auf Tafeln. Ln.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Vorwort von Carl J. Burckhardt

61912 • Ude, Christian (Hrsg).  Münchner Perspektiven. Wohin treibt die Weltstadt mit Herz?
München 1990. 240 S. mit 25 Abbildungen und 5 Tabellen.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Serie Piper 1230.
Nachwort Georg Kronawitter.

43141 • Udgaard, Nils Morten,  Der ratlose Riese. Alltag in der Sowjetunion. Hamburg: Hoffmann und
Campe 1979. 326 S. mit 60 Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 13.14



88633 • Uehli, Ernst,  Die Mosaiken von Ravenna. Zweite Auflage. Basel: Schwabe, 1939. 83 S. [Text]
+ 44 Abbildungen auf 30 Tafeln. Kartoniert mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55
•  Letzte Seite und Schuber stockfleckig.

15755 • Uhler, Fred,  France Romane. Neuchatel/Paris: Calendes 1952. (5) S. (Text) mit 143 Tafeln.
4to. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Collection des Ides Photographiques 4.

50066 • Ullmann, E.,  Baukunst in Deutschland - Gotik. Leipzig: Seemann 1969. 248 S. mit 174
Abbildungen. CHF 35 / EUR 25.55

60699 • Ulmer Museum.  Publikation zur Ausstellung Schopper Schiffer Donaufischer 1997. 81 S. 4to.
Ppbd.  CHF 25 / EUR 18.25

108169 • Ulmi, Nic et Peter Huber,  Les Combattants Suisses en Espagne Républicaine (1936-1939).
Lausanne: Antipodes, 2001. 339 Seiten mit tabellarischer Darstellung "Chronologie", enthaltend die
"Combattants Suisses", Bibliographie und dem wahrscheinlich vollständigen Verzeichnis der
"volontaires" sowie Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Histoire. - Unterstützt
vom Schweizerischen Nationalfonds für wissenschaftliche Forschung u.a

104588 • Ulrich, Gerhard,  Mit Canaletto in Venedig. Gütersloh : S. Mohn, 1961. 63 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.68 •  Das kleine Buch ; 149. - Zuan Antonio da
Canal (1697-1768).

44549 • Ulrich, Gerhard,  Schätze deutscher Kunst. Gütersloh ca 1974. 464 S. mit 694 Abbildungen
und Tafeln sowie mit zahlreichen Planzeichnungen. 4to. Kunstleder m.U.  CHF 30 / EUR 21.90

78308 • Ulshöfer, Kuno und Herta Beutter,  Hall und das Salz. Beiträge zur hallischen Stadt- und
Salinengeschichte. 2. Auflage. Sigmaringen: Jan Thorbecke Verlag 1983. 196 S. mit z.T. farbigen
Abbildungen und Karten. Ppbd. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Forschungen aus Württembergisch
Franken, Bd. 22.

62221 • [Ulster].  This is Ulster. Issued by the Government of Northern Ireland ca 1960.  64 S. mit
zahlreichen Abbildungen. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •   Bibliotheksexemplar, mit Klarsichtfolie ausgerüstet,
vorne gestempelt.

45452 • [Ungarn 1956].  Was in Ungarn geschah. Der Untersuchungsbericht der Vereinten Nationen.
Freiburg 1957. 188 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Herder Bücherei, Taschenbuch Nr. 9.

111718 • Unger, Ilse,  Die Bayernpartei. Geschichte und Struktur 1945 - 1957. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1979. 297 Seiten mit graphischen Darstellungen, Literaturverzeichnis und Register.
Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Studien zur Zeitgeschichte; 16. - Zugl.: Erlangen, Nürnberg,
Univ., Fachbereich Philosophie, Geschichte und Sozialwiss., Diss., 1977. - Schnitt schwach fleckig.

92203 • Universitäts-Sportclub München, Segelabteilung,  Die Häfen der jugoslawischen Adria. Ein
Führer für Sportschiffer. Bielefeld, Berlin: Verlag Delius, Klasing & Co., 1970. 200 Seiten mit
Abbildungen, Faltplan und Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14

116792 • Utz, Hans Werner,  Liberty and property. England im 18. Jahrhundert nach
Berichten von Bernern. Bern: Bernisches Historisches Museum, 1992. S. 98-150 mit
Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Berner Zeitschrift für Geschichte
und Heimatkunde, Jg. 54, H. 3

84850 • Valentin, Veit,  Geschichte der Deutschen. Mit einem Abriss zur deutschen Geschichte von
1945 bis zur Gegenwart von Erhard Klöss. Zürich: Ex Libris, 1981. 772 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav. CHF 25 / EUR 18.25 •  Wenige Seiten mit leichten Knitterspuren.

90298 • Valentino, Giuseppe,  Ischia, die Insel der Europäer. Napoli: Sten, [ca. 1960]. 84 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Name/ Eintrag auf dem Innendeckel.



72513 • Valeri, Diego,  Venedig-Brevier. Padua: "Le Tre Venezie" 1943. 147 S. mit Abbildungen. Ln
CHF 18 / EUR 13.14 •  Widmung auf Vorstzblatt, Einbanddeckel etwas verzogen.

88424 • Vallotton, Henry,  Alexander der Erste. Ein Zar gegen Napoleon. Eine Biographie. Hamburg:
Wegner, 1967. 309 Seiten mit einer Karte. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Le tsar Alexandre Ier; aus dem Französischen von Ulla Leippe. - Schutzumschlag stockfleckig, wenige
Randanstreichungen mit Bleistift.

88425 • Vallotton, Henry,  Finlande 1940. Ce que j'ai vu et entendu. Lausanne u.a.: Payot, 1940. 158
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Stockfleckig.

73689 • Vandermeersch, Bernard u. a.,  Préhistoire de Poitou-Charentes. Problèmes Actuels. Paris:
Editions du C.T.H.S. 1987. 467 S. mit Abbildungen. kart. 4to.  CHF 54 / EUR 39.42 •  Actes du 111e
Congrès National des Sociétés Savantes, Poitier 1986. - Umschlag mit Knickspuren.

63995 • Vaterland, Muttersprache.  Deutsche Schriftsteller und ihr Staat seit 1945. Ein Nachlesebuch
für die Oberstufe. Zusammengestellt von Klaus Wagenbach, W.Stephan und M.Krüger. Vorwort Peter
Rühmkorf. Berlin 1979. 350 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Quartheft 100. Mit zahlreichen Erstdrucken. -
Vorne Name übermalt.

71464 • Vaudoyer, Jean-Louis,  France. Paris: Horizons de France 1940. 176 S. mit
zahlreichen kulturhistorisch wertvollen Aufnahmen. Privater roter Halbledereinband mit
Goldprägung. gr.8vo.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Rücken angebleicht, Kanten leicht berieben, Exlibris
auf Vorsatzblatt.

88662 • [Vega Carpio, Lope Félix de] Vossler, Karl,  Lope de Vega und sein Zeitalter. München: C.H.
Beck, 1932. X, 373 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Umschlag
gebräunt, mit kleinen Rissen und Fehlstellen.

116128 • Vegesack, Siegfried von,  Vorfahren und Nachkommen. Aufzeichnungen aus einer
altlivländischen Brieflade 1689 - 1887. 4. Auflage. Heilbronn: Salzer, 1981. 461 Seiten mit 12
Abbildungen auf Tafeln und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 28 / EUR 20.44

114791 • Veltheim, Hans Hasso von,  Burgundische Kleinkirchen bis zum
Jahre 1200. München: Müller & Rentsch, 1913. VIII, 120 Seiten mit Register
+ 115 Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert. 4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •
Rücken angebleicht, Umschlag mit Gebrauchsspuren, letzte Tafeln lose, dadurch
einige mit Randläsuren.

42726 • Venedig, Impressionen aus.  Die Stadt und ihr Karneval. Innsbruck: Pinguin 1985. 112 S. quer
4to. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Text von Karlheinz Oertel; Fotos von Karlheinz Oertel und Erik
Pflanzer.

80819 • [Venedig/ Venezia]  Itinéraires de Venise. Faltprospekt ca. 1940. ca. 40x50 cm. Recto
Tourenvorschläge, verso Stadtplan. CHF 10 / EUR 7.30



100068 • Verga, Giovanni,  Sizilianische Novellen. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1954. 265 Seiten mit Abbildungen. Halbleder im Kartonschuber.
Grossoktav.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Ausgewählt von Reto R. Bezzola. Mit
Zeichnungen und Aquarellen von Ernst Morgentaler. Deutsch von Hanneliese
Hinderberger. Von Ernst Morgenthaler auf dem 2. Titelblatt signiert.  - Schuber
lichtrandig / gebräunt.

99095 • [Verov] N. E. Verow,  Die grosse russische Revolution. Berlin: Verlag für Sozialwissenschaft ,
1917. 106 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Mit
historischen Bildern und Porträts.  - Wasserschaden, Papier gewellt und gebräunt.

101671 • Vetter, Jacques,  Zu den Ufern des Mittelmeeres. Reiseeindrücke in den kritischen
Septembertagen 1938 von der blauen Adria, aus Griechenland, Tripolis und Italien. Thun: Verlag
Geschäftsblatt AG, [1939]. 162 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Stempel auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag ausgeleiert, mit
Rissen und Fehlstellen.

65440 • [Victoria] Chastenet, Jacques.  Victoria und ihr Zeitalter. Graz: Styria 1959. XIX, 392 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

67966 • [Victoria] Strachey, Lytton.  Queen Victoria. Sechste bis achte Auflage. Berlin: S.Fischer 1927.
XV, 292 S. mit Abbildungen. Ln.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Übersetzung und Vorwort von Hans Reisiger.

109927 • Vietta, Egon,  Zauberland Kreta. Wien u.a.: Rohrer, 1952. 251 Seiten mit 9 Tafeln. Leinen.
CHF 20 / EUR 14.60 •  Widmung auf verso Vorsatzblatt, Ecken leicht bestossen.

64764 • Villain, Jean [d.i.Marcel Brun],  Die Revolution verstösst ihre Väter. Aussagen und Gespräche
zum Untergang der DDR. Bern: Zytglogge 1990. 259 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Buchblock etwas
schief.

94657 • Vinde, Victor,  Eine Grossmacht fällt? Frankreichs Weg vom Kriegsausbruch zur nationalen
Revolution. 4. Auflage. Zürich, New York: Europa Verlag, 1942. 221 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  En stormakts fall; aus dem Schwedischen übertragen. -
Schutzumschlag lichtrandig / gebräunt.

104713 • Vinde, Victor,  Eine Grossmacht fällt? Frankreichs Weg vom Kriegsausbruch zur nationalen
Revolution. 4. Auflage. Zürich, New York: Europa Verlag, 1942. 221 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  En stormakts fall; aus dem Schwedischen übertragen. -
Gebrauchsspuren, Schnitt mit Feuchtigkeitsflecken, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Stockflecken.

3597 • Vinde, Victor,  Eine Grossmacht fällt. Frankreichs Weg vom Kriegsausbruch zur nationalen
Revolution.Zch: Europa Vlg 1942. 221 S. kart. CHF 18 / EUR 13.14

14220 • Vinde, Victor,  Eine Grossmacht fällt. Frankreichs Weg vom Kriegsausbruch zur nationalen
Revolution. Zürich: Europa Vlg 1942. 221 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14

87480 • Vinde, Victor,  Eine Grossmacht fällt. Frankreichs Weg vom Kriegsausbruch zur nationalen
Revolution. Zweite Auflage. Zürich, NY: Europa Verlag, 1942. 221 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  En stormakts fall; aus dem Schwedischen übertragen.

60608 • Vinet, Alexandre,  Etudes sur la Littérature Française au XIXe siècle. 3 Bände.
Lausanne: Payot 1915/23. Schwarze Halblederbände der Zeit mit Rückenprägung und
marmorierten Deckelbezügen, Farbkopfschnitt.  CHF 85 / EUR 62.05 •  Oeuvres d’Alexandre
Vinet Ire série: Critique littéraire V. Publication de la Société d’édition Vinet. Texte de l’édition de
1848 revu et complété d’après les documents originaux et précédé d’une préface par Paul Sirven.
Band I: Madame de Staël et Chateaubriand, XXX, 500 S. II: Lamartine et Victor Hugo, XXIII, 462 S.
III: Sainte-Beuve, Edgar Quinet, Michelet, etc. LXVII, 472 S. (letztere beiden Bände tragen die
Seriennummer II). - Band III mit einer Schliere vorn.



96898 • Vinke, Hermann,  Das kurze Leben der Sophie Scholl. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, 1982.
189 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.68 •  Mit einem Interview mit Ilse
Aichinger. Fotos u. Zeichn.: Inge Aicher-Scholl.  - Gebrauchsspuren.

81982 • Viruly, A. et al.,  Van Texel tot Walcheren. Amsterdam: Contact, ca. 1930. XLIV Seiten.
(Text) + 72 Seiten. mit s/w Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  De Schoonheid van ons
Land; Deel 1. - Name auf Vorsatzblatt

62075 • Viscount Rothermere,  Warnungen und Prophezeihungen. Zürich: Scientia 1939. 300 S. Ln
CHF 25 / EUR 18.25

80747 • Viski, Charles [Text],  Les Hongrois de Transylvanie : L'art populaire. Budapest: Société de la
littérature populaire [1922]. 19 S. Text + 121 Abbildungen auf Tafeln.  Broschiert. 4to.  CHF 35 / EUR
25.55 •  Préface de Paul Petri. - Umschlag in zwei Teilen, lose und mit Rissen. Widmung auf Titelblatt. Einige
Seiten lose.

106402 • [Visnevskaja, Galina P.] Galina Wischnewskaja,  Galina. 2. Auflage. Bergisch Gladbach:
Lübbe, 1987. 480 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 17.52 •  Originaltitel: Galina; aus dem Amerikanischen von Christiane Müller. Übers. d. russ.
Orig.-Texte von Monika Dick.

93224 • Vitali, F.A.,  Reporter erleben England. Mit der British Broadcasting Corporation durch
Grossbritannien. Zürich: Orell Füssli, 1940. 96 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 24 / EUR
17.52

102891 • Vitzthum, Gorg und Wolfgang Fritz Volbach,  Die Malerei und Plastik des
Mittelalters in Italien. 6.-13. Tausend. Potsdam: Athenaion, 1924. 339 Seiten mit Abbildungen
und Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Handbuch der
Kunstwissenschaft; [04,1].  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek, Rücken leicht bestossen.

42729 • Viva Europa.  Die hundert schönsten Volksfeste. Zürich: Bär ca 1985. 228 S. 4to. Ln. m.U.
CHF 38 / EUR 27.74 •  Photos von Kazuyuki Kitamura, Text von Federica de Cesco.

15069 • Voegeli, A.,  Soviet-Russland. Städte, Steppen, Berge und Menschen. Reisebuch eines
Unabhängigen. Bern: Huber 1936. 300 S. mit Abb. Ln. CHF 28 / EUR 20.44 •  Vorsatz fehlt.

57494 • Voegeli, A.,  Soviet-Russland. Städte, Steppen, Berge und Menschen. Reisebuch eines
Unabhängigen. 2. Auflage. Bern: Huber 1936. 300 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.98 •
Schutzumschlag mit Altersspuren, Einband etwas braunfleckig.

12336 • Voegeli, A.,  Sowjetrussland. Städte, Steppen, Berge und Menschen. Reisebuch eines
Unabhängigen. 3.Auflage. Bern: Huber 1944. 220 S. mit Abb. kart m.U. gr.8to.  CHF 18 / EUR 13.14 •
Exlibris auf Vorsatz, einige Stockflecken.

114622 • Völckers, Otto,  Dorf und Stadt. Eine deutsche Fibel. 11.-15. Tausend. Leipzig: Staackmann
Verlag, 1944. 130 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 /
EUR 11.68 •  Staackmann-Fibeln. - Gebräunt.

114620 • Völckers, Otto,  Dorf und Stadt. Eine deutsche Fibel. Leipzig: Staackmann Verlag, 1942. 130
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Staackmann-Fibeln. - Schutzumschlag mit Rissen und
Fehlstellen.

118995 • Völger, Gisela und Georg Heuberger [Hrsg.],   Leben im russischen Schtetl. auf den
Spuren von An-Ski. Jüdische Sammlungen des Staatlichen Ethnographischen Museums in
Sankt Petersburg. Köln: Rautenstrauch-Joest Museum für Völkerkunde, 1993. 169 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Katalog zu einer Ausstellung in
Zusammenarbeit mit dem Joods Historisch Museum Amsterdam.



43250 • Vogelsang, Thilo,  Das geteilte Deutschland. München 1978. 406 S.   CHF 12 / EUR 8.76 •
dtv-Weltgeschichte des 20. Jahrhunderts, hrsg. von Martin Broszat und Helmut Heiber.

98684 • Vogler, Felicitas,  lichte welt. Photographische Impressionen.
Toscana, Venedig, Portugal, Griechenland. Stuttgart, Berlin, Zürich: Belser,
1969. 23 Seiten Text + 49 farbige Abbildungen auf montierten Tafeln. Leinen
mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Die Einführung von Geoffrey
A. Jellicoe entstand aus einem Gespräch mit Felicitas Vogler und Ben Nicholson.  -
Einband minim lichtrandig. Schutzumschlag mit kleinen Rissen und schwach
fleckig.

78749 • Voigt, Lene,  Vom Pleißestrand nach Helgoland. Ein lustiges Reisebild. Leipzig: Sachsenbuch
1990. 136 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Illustrationen von Walter Rosch. Hrsg. und Nachwort von
Wolfgang U. Schütte.

70466 • Volin (d.i. Wsewolod Michailowitsch Eichenbaum).  Der Aufstand von Kronstadt. Münster:
Unrast 1999. 164 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.87 •  Klassiker der Sozialrevolte 3. Hrsg. und bearbeitet von
Jochen Knoblauch. - Der Aufstand der Kronstädter Matrosen von 1921 gehört wohl zu den dramatischsten
Ereignissen in der jungen Sowjetunion. Er verkörperte für viele AnarchistInnen und Sozialrevolutionäre die
Chance auf einen ,,dritten Weg", jenseits von Parteiautokratie und Diktatur des Proletariats. Volin berichtet
über die Ereignisse in der 16.000 Mann starken Militärfestung: Die Matrosen und Arbeiter nahmen ihre Belange
selbst in die Hand - ihre Forderungen waren denkbar einfach: Sozialismus ohne Kader. Schlechte Wohnungen,
schlechte Lebensmittel, schlechte Arbeitsbedingungen im 4. Jahr nach der Revolution erforderten ihre
Selbstorganisation. Die Festung schloß sich zu einer freien Kommune zusammen, um die Ziele der Revolution
endlich umzusetzen, für die viele ihr Leben gelassen hatten ...

68511 • Volkstümliche Bilder und Erzählungen aus Deutschlands Vergangenheit.  III: Falke, J., Die
Hansa als deutsche See- und Handelsmacht. 190 S.; Wachsmuth, W., Niedersächsische Geschichten.
254 S.; Klüpfel, Karl, Kaiser Maximilian I. 202 S.; Pierson, William, Der große Kurfürst. 262 S.; Berlin:
Verlag Heilbrunn [ca 1910]. Weinrotes Leinen mit Schwarz- und Goldprägung.  CHF 25 / EUR 18.25 •
Vereinzelte Stockflecken. - Inhaltliche Überschneidungen mit dem 2 Band (Bandangabe nur auf Einband).

90238 • Vollenweider, Alice [Hrsg.],  Italienische Reise. Ein literarischer Führer durch das heutige
Italien. Berlin: Wagenbach, 1985. 205 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •
Quartheft; 137.  - Schwache Gebrauchsspuren.

93765 • Vollkommer, Max [Hrsg.],  Die Vollendung der Einheit Deutschlands als fortbestehende
Aufgabe. Atzelsberger Gespräche 1991. Vier Vorträge. Erlangen: Univ.-Bibliothek, 1992. 57 Seiten.
Kartoniert. Geheftet.  Grossoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Erlanger Forschungen: Reihe A,
Geisteswissenschaften; 62.

60318 • Vor den wirtschaftlichen Kampf gestellt...!  Ein Preisausschreiben der “Gartenlaube”.Leipzig
1905. 238 S. brosch.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Eine Fülle höchst interessanter Autobiographien.

98648 • Voslenskij, Michail,  Nomenklatura. Die herrschende Klasse das Sowjetunion. Wien u.a.:
Molden, 1980. 550 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Aus dem Russischen von Elisabeth Neuhoff.

94278 • Vosseler, Paul u.a.,  Mitteleuropa ausser Deutsches Reich. Osteuropa in Natur, Kultur und
Wirtschaft. Potsdam: Athenaion, 1935. 498 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten
Farbtafeln und Register. Leinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Handbuch der geographischen Wissenschaft;
herausgegeben von Fritz Klute.  - 5 lose Faltkarten im Anhang. - Rückenkanten aufgeplatzt, Einband fleckig,
stellenweise etwas stockfleckig.

42184 • Vovelle, Michel,  Die Französische Revolution. Soziale Bewegung und Umbruch der
Mentalitäten. Frankfurt: Fischer Taschenbuch 1987. 170 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Mit neuen Quellen ein
altes Thema ausgeleuchtet.



90758 • Vrettacos, Costis,  Goldenes Griechenland. Die Inseln. 2. Auflage. München: Bruckmann,
1981. 152 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90
•  Texte von Costis Vrettacos. Aufn. von Emmanuela de Nora.

86356 • Vrettacos, Costis,  Goldenes Griechenland. Die Inseln. Aufnahmen von Emmanuela de Nora.
2. Auflage. München: Bruckmann, 1981. 152 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55

112110 • Vukmanovic-Tempo, Svetozar,  Mein Weg mit Tito. Ein Revolutionär erinnert sich. München,
Zürich: Droemer-Knaur, 1972. 408 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 18.25 •  Originaltitel: The ongoing revolution; Svetozar Vukmanović-Tempo. Aus dem
Englischen von Karl-Otto von Czernicki. Die deutsche Ausgabe ist eine Übers. der in England erschienenen, von
Vukmanović-Tempo autoris. einbändigen Version. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, Ecken
minim bestossen.

68364 • Wägner, Wilhelm,  Hellas. Die alten Griechen und ihre Kultur. 10.Auflage. Berlin: Neufeld &
Henius 1923. VII, 406 S. mit 215 Abbildungen und 3 Beilagen. Hln. gr.8vo.  CHF 26 / EUR 18.98 •
Nach der zehnten von Fritz Baumgarten verfassten Ausgabe neubearbeitet von Ludwig Martens. - Einband
gebräunt und lichtrandig, Schnitt und innen vereinzelt stockfleckig.

94734 • Wagner, Richard Robert,  Robert Owen. Lebensroman eines Menschengläubigen. Zürich, New
York: Europa Verlag, 1942. 441 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Sonderausgabe des Verbandes
Schweiz. Konsumvereine. Robert Owen (1771-1858) war britischer Politiker und Unternehmer. Er setzte sich für
die Arbeiter durch Einführung sozialer Reformen in seinem Betrieb ein und war der Wegbereiter der englischen
Genossenschafts- und Gewerkschaftsbewegung. - Bibliotheksexemplar, Gebrauchsspuren, etwas locker, Stempel
auf Vorsatz- und Titelblatt.

98922 • Wainwright, Geoffrey John,  Archaeology review 1988-89. London: English Heritage, 1989. 56
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76

98921 • Wainwright, Geoffrey John,  Archaeology review 1989-90. London: English Heritage, 1990. 62
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76

113183 • Waldeck, Karl,  Streifzüge durch die Blei- und Silberhütten des
Oberharzes. Halle a.S.: Knapp, 1907. 68 Seiten + Abbildungen auf 5 Tafeln.
Privater Packpapierumschlag mit aufgeklebtem Ausschnitt des Original-
Vorderdeckels.  CHF 35 / EUR 25.55 •  Ungelesen / nicht aufgeschnitten.

64153 • [Waldheim[z Born, Hanspeter.  Für die Richtigkeit. Kurt Waldheim. München: Schneekluth
1987. 209 S. und Dokumentenanhang. Ppbd  CHF 24 / EUR 17.52

80789 • Waldmann, Emil,  Griechische Originale. Mit 207 Tafelabbildungen. Leipzig: Seemann 1914.  .
2 Bll., 80 S. Text + 207 S. Tafelteil. Halbleinen. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Name auf
Vorsatzblatt.

76960 • Wallace, Robert,  Der Aufstieg Russlands. O.O.: Time-Life International 1969. 183 S. mit
zahlreichen Abbildungen. Ppbd. 4to.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Zeitalter der Menschheit. Eine
Weltkulturgeschichte. - Widmung auf Vortitel.

88584 • Wallisfurth, Rainer Maria,  Sowjetunion - kurz belichtet. München: Isar Verlag, 1955. 92
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag mit
Rissen, Einband schwach lichtrandig.

56973 • Wallraff, Günter,  Der Aufmacher. Der Mann, der bei Bild Hans Esser war. Köln: Kiepenheuer
& Witsch 1982. 240 S. mit Abb. kart. CHF 15 / EUR 10.95 •  KIWI 2. Veränderte und erweiterte
Neuauflage. Name auf Seite 1.



79692 • Wallraff, Günter,  Enthüllungen. Recherchen, Reportagen und Reden vor Gericht. Frankfurt:
Zweitausendeins 1985. 306 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Nachwort von Oskar Negt. - Schwache
Gebrauchsspuren.

13843 • Wallraff, Günter,  Ganz unten. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1985. 254 S. mit Abb. kart.  CHF
16 / EUR 11.68

65313 • Wallraff, Günter,  Ganz unten. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1985. 254 S. mit Abb. kart CHF
10 / EUR 7.30

47500 • Wallraff, Günter,  Ganz unten. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1985. 254 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 10 / EUR 7.30

47800 • Wallraff, Günter,  Ganz unten. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1985. 254 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22

65489 • Wallraff, Günter,  Industriereportagen. Als Arbeiter in deutschen Grossbetrieben. Reinbek
1983. 118 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  rororo 6723.

3031 • Wallraff, Günter,  Neue Reportagen. Untersuchungen und Lehrbeispiele. 15.-22.Tsd. Köln:
Kiepenheuer & Witsch 1985. 254 S. mit Abb. kart. CHF 15 / EUR 10.95 •  pocket 34.

13376 • Wallraff, Günter,  Neue Reportagen. Untersuchungen und Lehrbeispiele. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 1985. 254 S. mit Abb. kart. CHF 12 / EUR 8.76 •  pocket 34.

43232 • [Wallraff] Linder, Christian (Hrsg).  In Sachen Wallraff. Berichte, Analysen, Meinungen und
Dokumente. Reinbek: Rowohlt Taschenbuch1977. 204 S.  CHF 12 / EUR 8.76

58387 • [Wallraff] Linder, Christian (Hrsg).  In Sachen Wallraff. Berichte, Analysen, Meinungen und
Dokumente. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1975. 176 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.76 •  pocket 60.

104270 • Walser, Paul L. und Paul C. Pet,  Holland. Zürich: Silva, 1975. 172 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Text: Paul L. Walser ; Fotos:
Paul C. Pet.

83928 • Walter, Hans [Hrsg.],  Venedig. Photographien von Karl Jud. Zweite Auflage. Zürich,
Stuttgart: Aldus Manutius Verlag, [ca. 1960]. Unpaginiert. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Kopfschnitt und letzte Seiten schwach stockfleckig.

105983 • Walter, Theobald,  Ballersdorf. Historische Studie. Guebwiller: Edition "Alsatia", 1929. 72
Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Widmung des Verfassers auf
dem Innentitel.

107379 • Wandler, Reiner [Hrsg.],  Euskadi. Ein Lesebuch zu Politik, Geschichte und Kultur des
Baskenlands. Berlin: ed. tranvía, Verlag Frey, 1999. 207 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60

48057 • Wapshott, N. und G.Brock.  Margaret Thatcher. Eine Frau regiert in Downing Street. Suttgart:
Seewald 1984. 407 S. mit Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

61596 • Warner, Konrad,  Schicksalswende Europas? Ich sprach mit dem deutschen Volk... 4.-8.Aufl.
Rheinfelden: Langacker 1944. 235 S. Ln  CHF 25 / EUR 18.25 •  Buchblock gering schief.

112693 • Warns, Johannes,  Russland und das Evangelium. Bilder aus der
evangelischen Bewegung des sogenannten Stundismus. Cassel: Oncken,
[1920]. 222 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit
Deckelillustration.  CHF 38 / EUR 27.74 •  Gebräunt, schwach fleckig.



82624 • Wartenweiler, Fritz,  Von finnischen Menschen. Mannheim, Kallio und andere Charakterköpfe.
Erlenbach-Zürich: Rotapfel, 1940. 147 Seiten mit 5 Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Exlibris auf Vortitelblatt, Briefumschlag mit Zeitungsartikeln auf Innendeckel geklebt.

44894 • [Webb, Beatrice] Cole, Margaret.  Tapfer und unentwegt. Die Lebensgeschichte der Beatrice
Webb. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1947. 316 S. Ln.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Durch Register
erschlossen. Name auf Vorsatzblatt.

67617 • [Webb, Beatrice] Cole, Margaret.  Tapfer und unentwegt. Die Lebensgeschichte der Beatrice
Webb. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1947. 316 S. Ln.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Mit Register. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

106607 • Weber-Bauler, Léon,  De Russie en Occident. Echos d'une vie.
Boudry: Ed. de la Baconnière, 1942. 281 Seiten mit Abbildungen.
Halblederband (Halbfranz) mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 75
/ EUR 54.75 •  Nummer 5 von 12 Exemplaren der Vorzugsausgabe. Die Mutter
Weber-Baulers war eine Revolutionärin mit Kontakten u.a. zu Bakunin. So kam
W.-B. ziemlich herum; Jugend in Russland, Frankreich, Italien und in der Schweiz.
Er liess sich schliesslich als Arzt in Genf nieder. - Rücken etwas gebräunt.

111028 • Weber-Kellermann, Ingeborg [Hrsg.],  Wilhelmine von Bayreuth. Eine preussische
Königstochter. Glanz und Elend am Hofe des Soldatenkönigs in den Memoiren der Markgräfin
Wilhelmine von Bayreuth. Frankfurt, Main: Insel, 1990. 563 Seiten mit Abbildungen nach Adolph
Menzel und acht historischen Portraits. Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.68 •
Insel Taschenbuch 1280. - Deutsch von Annette Kolb

84112 • Weber-Kellermann, Ingeborg und Andreas C. Bimmer,  Einführung in die Volkskunde/
Europäische Ethnologie. Eine Wissenschaftsgeschichte. 2., erweiterte und ergänzte Auflage. Stuttgart:
Metzler, 1985. 164 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Sammlung Metzler - Realien zur Literatur,
Bd. 79; Abt. A: Literaturwissenschaft und Geisteswissenschaften.

76422 • Weber-Kellermann, Ingeborg,  Vom Handwerkersohn zum Millionär. Eine Berliner Karriere des
19. Jahrhunderts. München: C.H.Beck 1990. 222 S. mit 76 Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 26 / EUR
18.98

83676 • Weber-Kellermann, Ingeborg,  Vom Handwerkersohn zum Millionär. Eine Berliner
Karriere des 19. Jahrhunderts. München: C.H.Beck 1990. 222 S. mit 76 Abbildungen. Ppbd m.
U.  CHF 26 / EUR 18.98

70445 • Weber, Christian,  Ich bleibe! Alltag in der DDR. Stuttgart: Quell Verlag 1989. 108 S. kart.
CHF 10 / EUR 7.30 •  Buchblock schief.

98903 • Weber, Hermann,  DDR. Grundriss der Geschichte, [1945 - 1990]. Vollst. überarb. und erg.
Neuaufl. Hannover: Fackelträger, 1991. 367 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 20 / EUR
14.60

104269 • Weber, Karl und Lukas Hoffmann,  Camargue. Seele einer Wildnis.
2. Auflage. Bern: Kümmerly und Frey, 1971. 120 Seiten mit Abbildungen.
Kunstleder mit Schutzumschlag im Schuber. 4to.  CHF 38 / EUR 27.74 •
Schuber etwas lichtrandig / gebräunt.

86374 • Weber, Karl-Wilhelm,  Segel und Ruder. Die Welt des Meeres bei den Griechen. Zürich,
München: Artemis-Verlag, 1988. 219 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR
14.60 •  Ein Artemis-Jugendsachbuch. - Ill. von Hans-Herbert Römer.



99256 • Weber, Klaus,  Zähringer-Dorf St. Peter. Freiburg: Haku-Verlag, 1987. 60 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 22 x 22 cm.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Reihe "Zähringer
Gründungen". - Aquarelle von Norbert Schmidt.

59710 • Weber, Maria,  Il voto delle donne. La prima indagine sistematica sui comportamenti
dell'elettorato Femminile in Italia. Torino 1977. 89 S. kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Quaderni di
Biblioteca della libertà. Centro di ricerca e documentazione Luigi Einaudi.

102890 • Weese, Artur,  Skulptur und Malerei in Frankreich vom 15. bis zum 17. Jahrhundert.
Potsdam: Athenaion, 1927. 220 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.
4to.  CHF 40 / EUR 29.20 •  Handbuch der Kunstwissenschaft; [13].  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

85661 • Wegner, Max,  Meisterwerke der Griechen. Basel: Holbein-Verlag, 1955. 190 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Bestossen.

112248 • Wehler, Hans-Ulrich,  Entsorgung der deutschen Vergangenheit? Ein polemischer Essay zum
"Historikerstreit". Originalausgabe. München: Beck, 1988. 248 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 /
EUR 10.95 •  Beck'sche Reihe; 360. - Umschlag schwach lichtrandig.

15142 • Weibel, Walther.  Russland. Mchn: Delphin 1916. XXIX S. Text und 96 Tafeln Hln. 4to.
Rücken beschabt, Deckel oben mit kleinem Lichtrand.  CHF 30 / EUR 21.90

82524 • [Weichart, Walter]  Die Venus in der italienischen Malerei. Dachau: Einhorn [ca.
1930. 6 Seiten Text +] 32 ganzseitige Bilder in Kupfertiefdruck. Halbleinen. 4to.  CHF 25 /
EUR 18.25 •  Schatzkammer der Kunst; 1.

107991 • Weichmann, Herbert und Elsbeth,  Alltag im Sowjetstaat. Macht und Mensch, Wollen und
Wirklichkeit in Sowjet-Russland. Berlin: Brückenverlag, 1931. 151 Seiten. Halbleinen mit
Deckelillustration.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einbandkanten berieben, Notiz
mit Bleistift auf dem Vorsatzblatt.

75009 • Weidemann, Siggi,  Amsterdam. München: Gräfe und Unzer 1993. 128 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Merian live!

80022 • Weidlé, Wladimir,  Russland. Weg und Abweg. Stuttgart: DVA 1956. 230 S. Ln m.U.  CHF 20
/ EUR 14.60

108822 • Weigel, Paul [Hrsg.],  Leipzig. Ein Blick in das Wesen und Werden
einer deutschen Stadt. Festgabe der Stadt Leipzig. Leipzig: Stadt Leipzig,
1913. 187 Seiten mit Holzschnitten. Fraktursatz. Halbpergament mit
Farbkopfschnitt und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 25.55 •
Schwach gebräunt, Deckel leicht konkav verzogen, Widmung auf dem
Vortitelblatt.

114295 • Weimar  im Urteil der Welt. Stimmen aus 3. Jahrhunderten. Berlin, Weimar: Aufbau-Verlag,
1975. 556 Seiten mit Abbildungen und Personenregister. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

67817 • Weinberg, Alvin M.,  Probleme der Großforschung. Mit einer Einführung:
"Wissenschaftspolitik und Organisationsformen der Forschung" und einem Anhang "Die
Forschungspolitik der BRD". [Frankfurt:] Suhrkamp 1970. 318 S. kart.  CHF 18 / EUR 13.14 •  suhrkamp
theorie.

92869 • Weiser-von Inffeld, Josepha,  Das Buch um Ghirlandaio. Eine Florentiner Chronik. Zürich,
Stuttgart: Rascher, 1957. 232 Seiten mit Abbildungen auf 47 Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 20.44 •  Biographie Domenico Ghirlandaio 1449-1494. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.



68541 • Weiss, Johann Bapt. v.,  Die Französische Revolution. 4 Bände. Sechste und siebente
Auflage. Graz: Styria [1911]. ca. 3000 S. Ln m.U.  CHF 90 / EUR 65.70 •  Bearbeitet von
Ferdinand Vockenhuber. - 1. Ludwig XVI. und die Revolution; 2. Der Umsturz des französischen
Thrones. Der Konvent. Der Königsmord und seine Folgen. Der Krieg mit Europa; 3. Die
Schreckenszeit. Der Sieg des Berges über die Gironde. Das Revolutionstribunal oder Blutgericht und
seine Opfer ; 4. 1793-1795. Krieg um Lyon und Belgien. Parteikampf im Innern. Höhe und Fall des
Schreckenssystems.

88588 • Weiss, Konrad,  Wanderer in den Zeiten. Süddeutsche Reisebilder. Erste Auflage. München:
Kösel, 1958. 223 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60
•  Widmung auf Vortitelblatt, Schnitt etwas stockfleckig, Schutzumschlag mit Rissen.

63831 • Weiss, Walter,  Österreich. Zürich: Silva 1979. 154 S. mit zahlreichen Photos von Herbert
Hartmann. 4to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14.60

73992 • Weizsäcker, Richard von,  Vier Zeiten. Erinnerungen. Berlin: Siedler 1997. 480 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44

98759 • Weizsäcker, Richard von,  Vier Zeiten. Erinnerungen. Berlin: Siedler, 1997. 479 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 20.44

62604 • Weizsäcker, Richard von,  Von Deutschland nach Europa. Berlin: Siedler 1991. 320 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 17.52

55193 • Wense, Jürgen von der,  Blumen blühen auf Befehl. Aus dem Poesiealbum eines
zeitungslesenden Volksgenossen 1933-1944. Hrsg. und dokumentiert von Dieter Heim. München:
Matthes & Seitz 1993. 231 S. mit reproduzierten Ausschnitten. gr.8to. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 17.52

69293 • Werner, Thomas (Hrsg.),  Unbekannte Krim. Archäologische Schätze aus drei Jahrtausenden.
Katalog Kurpfälzisches Museum Heidelberg 1999. 176 S. 4to. kart. [62.-] CHF 35 / EUR 25.55 •
Buchhandelsausgabe Kehrer.

70552 • Wessel, Harald,  Münzenbergs Ende. Ein deutscher Kommunist im Widerstand
gegen Hitler und Stalin. Die Jahre 1933 bis 1940. Berlin: Dietz 1991. 418 S., 17 Faksimiles. Ln
m.U.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Wessel zeigt, wie Münzenberg sich in den dreissiger Jahren mehr
und mehr gegen Stalins verbrecherische Politik auflehnt und wie die KPD-Führung einen ihrer
fähigsten Genossen ausgrenzt. Es wird auch versucht, an Hand 1990 zugänglich gewordener Akten,
Licht in das Dunkel zu bringen, das Münzenbergs Tod umgibt.

10900 • Wetter, Gustav A.,  Philosophie und Naturwissenschaft in der Sowjetunion. Reinbek: Rowohlt
1958. 195 S. tb.  CHF 12 / EUR 8.76 •  rde 67. - Erweiterte Bearbeitung des 5.Kapitels von Teil II des
Werkes 'Der dialektische Materialismus' von G.A.Wetter.

77915 • Wetter, Gustav A., S.J.,  Philosophie und Naturwissenschaft in der Sowjetunion. Hamburg
1958. 195 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  rowohlts deutsche enzyklopädie 67. - Erweiterte Bearbeitung des 5.
Kapitels von Teil II des Werkes 'Der dialektische Materialismus' von G.A.Wetter.

15265 • Wettig, Gerhard,  Das "neue Denken" in der UdSSR - ein Abrücken von alter Klassenpolitik?
Köln 1987. 30 S. Brosch. 4to.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Berichte des Bundesinstituts für ostwissenschaftliche
und internationale Studien 12-1987.

64005 • What's Left?  Prognosen zur Linken. Berlin 1993. 155 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Rotbuch
Taschenbuch 78. Beiträge von Antje Vollmer, Henning Ritter, K.Adam, B.Groys, E.Nolte, R.Dahrendorf, Cora
Stephan, P.Glotz u.a.

107509 • Whitehead, Christopher,  The public art museum in nineteenth
century Britain. The development of the National Gallery. Aldershot: Ashgate,
2005. 270 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden).
Grossoktav.  CHF 45 / EUR 32.85 •  Perspectives on collecting. - Obere Ecken
und Rücken leicht bestossen, Stempel auf dem Vortitelblatt.



78288 • Whyte, Ian,   Agriculture and Society in Seventeenth Century Scotland. Edinburgh:
John Donald Publ. 1979. ix, 301 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21.90

81944 • Whyte, Ian,   Agriculture and Society in Seventeenth Century Scotland. Edinburgh: John
Donald Publ. 1979. ix, 301 p. Hardcover with jacket. Large 8vo.  CHF 30 / EUR 21.90

104252 • Wickenburg, Erik G.,  Österreich. Wien: Wolfrum, 1963. 25 Seiten Text + 62 Abbildungen
auf Tafeln. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.68 •  Vorderdeckel leicht konkav verzogen.

91095 • Wiechmann, Hermann Adolf [Hrsg.],  Aus der Heimat der Menschen. 3. Tausend. Goslar:
Nordwestdeutscher Kunstverlag, [ca. 1910]. 48 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Heimatbücher der Menschen.  - 24 Bilder und 8
Kunstbeilagen; Literarische Beiträge.

90928 • Wiechmann, Hermann Adolf [Hrsg.],  Stimmungsbilder aus dem
Moor. 2. Tausend. Goslar: Nordwestdeutscher Kunstverlag, [ca. 1910]. 64
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •
38 Bilder und 8 Kunstbeilagen; Literarische Beiträge.  - Leicht gebräunt.

90929 • Wiechmann, Hermann Adolf [Hrsg.],  Stimmungsbilder aus der Heide. 2. vermehrte und
verbesserte Auflage. Goslar: Nordwestdeutscher Kunstverlag, [ca. 1910]. 64 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Halbleinen. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25 •  50 Bilder und 12 Kunstbeilagen; Literarische Beiträge.
- Leicht gebräunt.

111356 • Wielander, Hans u.a.,  Riviselchu und seine Täler = Riviselchu e le sue valli. Schlanders:
Wielander, 1994. 108 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Arunda, 36. - Deutsch und italienisch. Widmung eines Autors auf dem ersten Blatt. - Obere Ecke
leicht bestossen.

66702 • Wien.  Bildband mit 147 Aufnahmen. Vorwort von L.C.Friedländer. Wien: Jugend und Volk ca
1965. 4to. Hln  CHF 25 / EUR 18.25 •  Längere Widmung auf Vorsatzblatt, Rücken unten etwas bestossen.

116216 • [Wien] Neuestes Monumental Album von Wien. Wien: Kalm &
Goldmann, [ca. 1890]. 30 Blätter mit montierten monochromen Tafeln.
Halbleinenband. 4to quer.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Nur Bilder,
bibliographische Angaben gemäss BVB-Verbundkatalog. - Einband lichtrandig und
berieben, Rücken oben etwas beschädigt.

83939 • Wiesel, Johann Maximilian,  Rom. München, Ahrbeck Hannover: Knorr & Hirth, 1958. 16
Seiten Text + 32 Abbildungen auf Tafeln. Leinen. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Das kleine
Kunstbuch.

64258 • Wieser, Theodor und Fr.Spotts,  Der Fall Italien. Dauerkrise einer schwierigen Demokratie.
München 1988. 321 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  dtv 10973. Reihe Sachbuch.

90240 • Wieser, Theodor,  Zuinnerst die Piazza. Begegnungen mit Italien. Zürich: Neue Zürcher
Zeitung, 1981. 152 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Mit
29 Zeichnungen des Verfassers.

89595 • Wilde, Hans-Oskar,  England - Weg der Mitte. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1959. 640
Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren, Papier stellenweise leicht gewellt.



62368 • [Wilhelm II.] Kürenberg, Joachim von [d.i. Eduard Joachim von Reichel],  War alles falsch? Das
Leben Kaiser Wilhelm II. Basel/Olten: Urs Graf 1940. 532 S. und Tafelanhang XXXII S. gr.8to. Ln  CHF
45 / EUR 32.85 •  Erste Ausgabe. WG II/13.

97472 • Willi, Victor J.,  Überleben auf italienisch. Wien u.a.: Europaverlag, 1983. 415 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Widmung des Verfassers
auf dem Vortitelblatt.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Kopfschnitt mit kleinem Fleck.

64564 • Willich, Hans und Paul Zucker,  Die Baukunst der Renaissance in Italien. Wildpark-Potsdam:
Athenaion, 1929. 277 Seiten mit Abbildungen im Text und auf montierten Tafeln. Register. Halbleinen
mit Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 34 / EUR 24.82 •  Handbuch der Kunstwissenschaft. - Erste Tafel etwas
beschädigt.

108606 • Wilmot, Chester,  Der Kampf um Europa. Von Dünkirchen bis Berlin. Frankfurt: Büchergilde
Gutenberg, 1956. XIX, 834 Seiten mit Karten und Register. Leinen.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Originaltitel:
The Struggle for Europe; deutsch von Hans Steinsdorff. - Gebräunt, schwach stockfleckig.

111683 • Winkler, Hans-Joachim,  Die Weimarer Demokratie. Eine politische Analyse der Verfassung
und der Wirklichkeit. Berlin: Colloquium Verlag, 1963. 111 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis
und Register. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Zur Politik und Zeitgeschichte; H. 12/13. - Erschien vorher
unter dem Titel: Winkler, Hans-Joachim: Die Weimarer Verfassung. - Name auf dem Titelblatt.

119012 • Winstanley, Gerrard,  Gleichheit im Reiche der Freiheit. Sozialphilosophische
Pamphlete und Traktate. 2., korrigierte Auflage. Leipzig: Reclam, 1986. 400 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 10.22 •
Herausgegeben und mit einem Anhang versehen von Hermann Klenner. Aus dem Englischen von
Klaus Udo Szudra. Handschriftliche Widmung des Herausgebers. - Leicht gebräunt.

100563 • Winston, Richard und Clara,  Notre-Dame. Luzern, Stuttgart: Kunstkreis, 1976. 149 Seiten
mit Abbildungen und Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 18.25

80641 • Winter, Gabriele und Hans Jürgen Sittig (Hrsg.),  Weite des Nordlichts. Lappland. Freiburg:
Rombach 1989. unpaginiert. Quer- 4to.  CHF 26 / EUR 18.98 •  Sehnsucht Natur. - Einband leicht
verzogen.

75273 • Wirth, Fritz u.a.,  London. 6., aktualisierte und überarbeitete Auflage. München 1991. 285 S.
kart.  CHF 14 / EUR 10.22 •  dtv Merian Reiseführer 3702. - Name auf Inhaltsverzeichnis.

51174 • Wirth, Margaret,  Kapitalismustheorie in der DDR. Entstehung und Entwicklung der Theorie
des staatsmonopolistischen Kapitalismus. Frankfurt 1972. 26 S.  CHF 12 / EUR 8.76 •  edition suhrkamp
562.

61812 • Wirth, Margaret,  Kapitalismustheorie in der DDR. Entstehung und Entwicklung der Theorie
des staatsmonopolistischen Kapitalismus. Frankfurt 1972. 216 S.  CHF 10 / EUR 7.30 •  edition
suhrkamp 562.

57650 • Wiskemann, Elizabeth,  Erlebtes Europa. Ein politischer Reisebericht 1930-1945. Bern: Hallwag
1969. 255 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 18.25

13578 • Witkop, Philipp (Hrsg.),  Deutsches Leben der Gegenwart. Mit 8 Abbildungen. Berlin: VdB
Wegweiser 1922. 304 S. Hln.  CHF 24 / EUR 17.52 •  P.Witkop, 1) Dichtung 2); P.Bekker, 1) Musik 2);
Max Scheler, 1) Philosophie 2); A.Sommerfeld, Relativitätstheorie; Goetz Briefs, 1) Wirtschaftsprobleme 2). 1)=
Deutsche, 2)= der Gegenwart.

86650 • Witt, C.,  Griechische Götter- und Heldengeschichten. Für die Jugend erzählt. Achte Auflage.
Stuttgart: Max Waag, 229 Seiten + Inahltsverzeichnis, Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 20 /
EUR 14.60 •  Einband leicht berieben.



41479 • Wittelsbach und Bayern.  Die Zeit der frühen Herzöge. Von Otto I. zu Ludwig dem Bayern.
Katalog der Ausstellung auf der Burg Trausnitz in Landshut 1980. 2 Bände. 566, 265 S. reich illustriert.
gr.8to. kart.  CHF 72 / EUR 52.56 •  Beiträge zur Bayerischen Geschichte und Kunst 1180 - 1350.

104724 • Witzleben, Elisabeth von,  Licht und Farbe aus Frankreichs
Kathedralen. Augsburg: Hannesschläger, 1966. 259 Seiten mit Abbildungen
auf Tafeln und farbigen Folien.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Schutzumschlag mit
Rissen.

85678 • Wölfflin, Heinrich,  Die klassische Kunst. Eine Einführung in die italienische Renaissance.
Siebente Auflage. München: Bruckmann, 1924. 293 Seiten mit 145 erläuternden Abbildungen.
Halbleinen. 4to.  CHF 35 / EUR 25.55 •  4. Auflage. Mit 126 erläuternden Abbildungen. - Einband etwas
lichtrandig, Leinen schwach berieben.

86773 • Woeller, Waltraud [Hrsg.],  Volkssagen zwischen Hiddensee und Wartburg. 2. Auflage. Berlin:
Deutscher Verlag der Wissenschaften, 1979. 246 Seiten mit 74 Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Rücken leicht bestossen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

109594 • Wörishöffer, Sophie,  Gerettet aus Sibirien. Erlebnisse und Abenteuer einer verbannten
deutschen Familie. 3. Auflage. Leipzig: Hirt, 1890. 224 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz.
Unbeschrifteter privater Leinenband.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Auf Grund einer Erzählung von Améro und
Tissot für die reifere deutsche Jugend bearbeitet von S. Wörishöffer. - Durchgehend z.T. stärker stockfleckig,
Stempel auf dem Titelblatt.

9614 • Wohmann, Gabriele,  Ein russischer Sommer. Erzählungen. Darmstadt: Luchterhand
Literaturverlag 1988. 285 S. Ln.m.U. CHF 20 / EUR 14.60

95546 • Wojak, Monika,  Das Verhältnis von Anarchisten zu linken Regierungen. dargest. am Beisp.
Katalonien 1936. Bremen: Impuls-Verlag, [1979]. 109 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 18 /
EUR 13.14

84801 • Wolgensinger, M.,  Finnland im Bilde. 80 Aufnahmen Sommer 1939. Reisebericht.
Erlenbach-Zürich: Rentsch, 1940. 48 Seiten Text + Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert mit
Umschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Bildlegenden auch französisch.

108736 • Wollner, Bernd und Stefan Diller,  Kronach. Die Geburtsstadt Lucas Cranach d.Ä..
Heidelberg: Ed. Braus, 1994. 96 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 24 / EUR 17.52 •  Fotogr. Stefan Diller. Text Bernd Wollner.

94687 • Wollner, Wilhelm,  Untersuchungen über die Volksepik der Grossrussen. Leipzig: Engelmann,
1879. 90 Seiten. Broschiert.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Dissertation Universität Leipzig.  - Deckblatt mit
Randläsuren, Gebrauchs- und Knitterspuren, stellenweise etwas gebräunt und schwach stockfleckig.

108465 • Wood, Jonathan [Hrsg.],  Deutsche Automobile 1886 - 1986. Geschichte, Schönheit,
Technik. Stuttgart: Unipart-Verlag, 1986. 224 Seiten mit Abbildungen und Register. Pappband
(gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Originaltitel: Great marques of Germany hrsg. von Jonathan
Wood. Bearb.: ARGO GmbH & Co. KG, Baden-Baden. Übers.: Eva Krafft-Bassermann u.a.. Vorwort von
Ferdinand Porsche.



85676 • Worringer, Wilhelm,  Griechentum und Gotik. Vom Weltreich des Hellenismus.
München: Piper, 1928. 114 Seiten mit 122 Abbildungen auf Tafeln. Leinen, Farbkopfschnitt.
4to.  CHF 30 / EUR 21.90 •  Vorne und hinten, sowie Tafeln (z.T. stark) stockfleckig.

86113 • Würmli, Marcus,  Alle Weine Italiens. München: Südwest-Verlag, 1980. 160 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Beigelegt:
Jahrgangskarte 1947-1980.

42731 • Württembergischer Kunstverein Stuttgart.  1900-1945. Künstler in Deutschland.
Individualismus und Tradition. Ausstellungskatalog 1986. 360 S. 4to. kart.  CHF 36 / EUR 26.28 •  35
Künstler, die nichts mit Staatskunst zu tun hatten.

77989 • Wulfmeyer, Reinhard,  Lippe 1933. Die faschistische Machtergreifung in einem deutschen
Kleinstaat. Bielefeld AJZ 1987. 202 S. mit Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14.60

92146 • Wurlitzer, Bernd,  Museen, Galerien, Sammlungen, Gedenkstätten [der DDR]. Berlin: Stapp
Verlag, 1986. 304 Seiten mit Abbildungen, Register und Kartenanhang.  Pappband (gebunden).  CHF 20
/ EUR 14.60 •  DDR-Touristik-Führer.

108632 • Wustmann, Erich,  In Lappzelt und Renntierpulk. 41. - 50. Tausend. Stuttgart: Thienemann,
1948. 93 Seiten mit 16 Seiten Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14.60 •
Mit vielen Fotos des Verfassers und 1 Karte.

95056 • Zabel, Eugen,  L. N. Tolstoi. Leipzig, Berlin, Wien: Seeman, 1901.
152 Seiten mit Abbildungen und Register. Fraktursatz. Kartoniert mit
Farbschnitt. 4to.  CHF 22 / EUR 16.06 •  Dichter und Darsteller; 6. - Obere Ecke
etwas bestossen, Einband etwas berieben, Rücken mit kleinen Fehlstellen.

14728 • Zacher.  Leitfaden zur Arbeiter-Versicherung des Deutschen Reiches. Berlin: Reichs-
Versicherungsamt 1894. 26 S. mit Übersichtstafeln. gr.8to. brosch.  CHF 14 / EUR 10.22 •  Umschlag
schadhaft.

8190 • Zademach, Wieland,  Glasnost und Perestroika - Hoffnung für die Welt? Ein Versuch über
theologische Bezüge und Perspektiven der gegenwärtigen "zweiten Revolution" in der UdSSR. 2.Aufl.
Essen: Die Blaue Eule 1988. 87 S. kart. CHF 12 / EUR 8.76 •  Theologie in der Blauen Eule, Bd. 2.

62302 • Zeck, Hans F.,  Die flämische Frage. Ein germanisches Volk kämpft um sein Lebensrecht.
Leipzig: Goldmann 1938. 139 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14.60 •  Reihe "Weltgeschehen". Mit 7
Karten.

49512 • Zeller, Eberhard,  Geist der Freiheit. Der zwanzigste Juli. 2.Auflage. München 1954. 455 S. Ln.
CHF 24 / EUR 17.52 •  Neuer Zugang zu Stauffenberg und Vorgeschichte.

36558 • Zellweker, Edwin,  Troia. Drei Jahrtausende des Ruhms. Zürich, NY, Wien: Europa 1947. 165
S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 20.44 •  In diesem Werk wird das siedlungsgeschichtliche Schicksal
Trojas, seine Rolle in der Kunst und die Verbreitung und funktion der trojanischen Sage von der Gründung bis
zu den letzten Ausgrabungen, von Homer bis Giraudoux und von Griechenland bis in die Neue Welt verfolgt.

61831 • Zibaldone 12.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1987. 152 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Serie Piper 16012. Schwerpunkt: Medien in Italien.

61832 • Zibaldone 17.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1994. 137 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Serie Piper 6017. Schwerpunkt: Fumetti - Comocs in Italien.

61833 • Zibaldone 18.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1994. 160 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Serie Piper 6018. Schwerpunkt: Politische Kultur in Italien.



61830 • Zibaldone 3.  Zeitschrift für italienische Kultur der Gegenwart. München 1987. 176 S. kart.
CHF 12 / EUR 8.76 •  Serie Piper 6003. Schwerpunkt: Theater und Film.

73610 • Zierer, Otto,  Die grosse Revolution. München: Herbig 1980. 359 S. mit Farbtafeln. gr.8to.
Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Grosse illustrierte Weltgeschichte Band 15. Thema ist die Französische
Revolution. - Vorne mit Stempel.

61922 • [Zille].  Das kleine Zille-Buch. München 1986. Unpaginiert.  CHF 10 / EUR 7.30 •  Heyne
Taschenbuch. Reihe Ex Libris 10.

119300 • Zimmermann, Bernhard,  Europa und die griechische Tragödie. Vom kultischen
Spiel zum Theater der Gegenwart. Originalausgabe. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-
Verlag, 2000. 220 Seiten mit Abbildungen, Literaturverzeichnis und Register. Kartoniert.  CHF
15 / EUR 10.95 •  Fischer, 60163: Europäische Geschichte

114717 • Zimmermann, Peter [Hrsg.],  Baize, Baizli, Bistros im grenznahen Sundgau. 45 besprochene
Restaurants, 5 Textbeiträge, über 200 Farbfotos, 50 Illustrationen von Basler Graphikern, Oelbilder,
Holzschnitte, Aquarelle und Lithos von Elsässer-Künstlern. 2. Auflage. Pratteln: Zobrist-und-Hof-AG,
1978. 80 Blätter mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration. Quadr.-Oktav.  CHF 20
/ EUR 14.60 •  Beigelegt: Zeitungsausschnitte zum Thema und Rechnungen aus Restaurants. - Schwache
Gebrauchsspuren, wenige Notizen.

103537 • Zimmermanns, Klaus,  Florenz. Ein europäisches Zentrum der Kunst. Geschichte, Denkmäler,
Sammlungen. 3. Auflage. Köln: DuMont, 1985. 434 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.
CHF 22 / EUR 16.06 •  Kunst-Reiseführer in der Reihe DuMont-Dokumente: Kunst-Reise

103536 • Zimmermanns, Klaus,  Toscana. Das Hügelland und die historischen Stadtzentren. 5.
Auflage. Köln: DuMont, 1982. 389 Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 22 / EUR
16.06 •  Kunst-Reiseführer in der Reihe DuMont-Dokumente: Kunst-Reise

92996 • Zimmermanns, Klaus,  Umbrien. Eine Landschaft im Herzen Italiens. Köln: DuMont, 1987. 411
Seiten mit Abbildungen und Register. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 18.25 •  DuMont-Dokumente: DuMont-
Kunst-Reiseführer. - Gubbio, Perugia, Assisi, Spoleto, Todi, Orvieto. - Einband etwas lichtrandig,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

114192 • [Zocchi, Giuseppe]  Vues de Florence et de Toscane d’après Giuseppe Zocchi. Genève:
Cabinet des Estampes, Musée d’Art et d’Histoire, 1974. 224 Seiten mit Abbildungen und
Literaturverzeichnis. Kartoniert. 4to quer.  CHF 25 / EUR 18.25 •  Exposition Musée d’art et d’histoire,
Cabinet des estampes, Genève, 31 janvier-24 mars 1974. Catalogue par Rainer Michael Mason. - Rücken leicht
gebräunt.

45948 • Zschokke, Heinrich,  Die Sorge der edlern Menschheit für ihre Würde in unsern Tagen. Über
Grösse und Untergang des Freistaates Venedig. Hollands Schicksal. Aarau: Sauerländer 1825. kl.8to.
Ppbd.  CHF 18 / EUR 13.14 •  Band IV der Ausgewählten Schriften. -  Leicht bestossen und berieben.

45947 • Zschokke, Heinrich,  Klio’s Winke. Aarau: Sauerländer 1825. kl.8to. Ppbd.  CHF 18 / EUR
13.14 •  Band III der Ausgewählten Schriften. - Lehrbilder aus der Geschichte, von Cäsar bis in die damalige
Gegenwart. - Leicht bestossen und berieben.

107869 • Zürcher, Richard,  Kunsthistorisches Museum Wien. Zürich: Silva-Verlag, 1964. 126 Seiten
mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
18.25 •  Museen der Welt



78423 • Zumdick, Ulrich,  Hüttenarbeiter im Ruhrgebiet. Die Belegschaft der Phoenix-Hütte in
Duisburg-Laar 1853 - 1914. Stuttgart: Klett-Cotta 1990. 580 S. Ln m.U. gr.8vo. (178.-)  CHF
75 / EUR 54.75 •  Industrielle Welt - Schriftenreihe des Arbeitskreises für moderne Sozialgeschichte,
Bd. 49. - Unter Mitarbeit von Elisabeth Kosok und mit einer Einführung von Hans Mommsen.

48041 • Zumstein Briefmarken-Katalog.  Europa. 15.Auflage. Bern 1932. 500 S. Ln.  CHF 35 / EUR
25.55

11601 • Zur Ästhetik der  russischen revolutionären Demokraten. [Berlin 1956]. 27 S. Brosch.  CHF 12 /
EUR 8.76 •  Aus den Materialien der literaturwissenschaftlichen Tagung vom 28. November 1956 zu Berlin.
Hrsg. von der Sektion beim Zentralvorstand der Gesellschaft für Deutsch-Sowjetische Freundschaft.

104987 • Zurich, Pierre de,  Une femme heureuse. Madame de la Briche,
1755-1844. Sa famille, son salon, le château du Marais, d'après ses
mémoires, sa correspondance et d'autres documents inédits. Paris: E. de
Boccard, 1934. XIV, 589 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register.
Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 60 / EUR 43.80 •  Beigelegter Brief
und Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt. Adélaïde Edmée Prévost, par
son mariage Madame Lalive de La Briche, dite Madame de La Briche, née à Nancy
le 9 décembre 1755 et morte à Paris le 24 janvier 1844. - Schutzumschlag mit
kleinen Rissen.

117676 • Zurlinden, Hans,  Spanische Reise. [Bern: "Der Bund"], [1951]. ca. 80 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  Aus der Zeitung ausgeschnitten, auf weisses
Papier geklebt und buchartig zusammengebunden.

114897 • Zurlinden, Hans,  Spanische Reise. Bern: F. Pochon-Jent, 1951. 80 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.95 •  SD aus dem "Bund" 422-445.

93927 • Zurukzoglu, Stavros,  Griechischer Frühling. Basel: Schwabe, [1947]. 52 Seiten. Kartoniert.
Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Vorwort von Malche.

62772 • [Zweiter Weltkrieg].  Frankreichs Verantwortung. Bemerkungen zum französischen Gelbbuch.
[Berlin 1940], 48 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.76 •  Hrsg. von der Deutschen Informationsstelle im Auftrag
des Auswärtigen Amtes.


